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MHCTPYKUMA 3A YNOTPEBA

BAXHO! 3ANA3ETE TA3SU MHCTPYKLINA NPE3
UAIOTO BPEME HA MNMOJ13BAHE

3A OCUTYPABAHE BE3OMACHOTO U3MO/3BAHE HA TO3U NPOAYKT, CNA3BAITE
MNPEAYNPEXAEHUATA, YKASAHUATA U NPEMNOPBKUTE OT TASU MHCTPYKLNA!

b EN1E X K A 3ai-Size cuctema 3a o6esonacaBaHe Ha Aela, BUCOUYUHA Ha
peteto: 40-105 cm
ToBa e nogobpeHa cuctema 3a obesonacsBaHe Ha Aela i-Size. Ta e ogobpeHa
cbrnacHo Mpasuno Ne 129 3a ynotpeba B ,i-Size cbBMecTMMn® mecTa 3a cegeHe
B NPEBO3HOTO CPEACTBO, KAKTO € MOCOYEHO OT MPOU3BOAUTENUTE HA NPEBO3HU
CPeAcTBa B PbKOBOACTBOTO 3a NOTPebUTENSA HA NPEBO3HOTO CPeACTBO.
B cny4ali Ha CbMHeHMe ce KOHCYNTUMpaliTe ¢ NPOM3BOAUTENSA UM TbproseLa Ha
cuctemarta 3a obesonacaBaHe Ha gela.

B E /1 E X K A 3a i-Size noBaurawia ceganka, BUCOUMMHaA Ha geterto: 100-150 cm
ToBa e i-Size nogobpeHa cuctema 3a obesonacsaBaHe Ha Aela TN ,NOBAMIaLLa
cenanka”. Ta e ogobpeHa cbrnacHo Mpaswuao Ne 129 3a ynotpeba npeanmHo
B ,i-Size” mecTa 3a cefieHe B NPeBO3HOTO CPEACTBO, KAKTO € MOCOYEHO OT
npou3BOAMUTENNTE HAa NPEBO3HM CPEACTBA B PbKOBOACTBOTO 3a NOTpebutens Ha
NPeBO3HOTO CPeACTBO.

B cnyyali Ha CbMHeHMe ce KOHCYATMpaliTe ¢ NPOM3BOAUTENSA UK TbproseLa Ha
cuctemarta 3a obesonacABaHe Ha Aela.

HWUTO EAHA CUCTEMA HE MOXE AA TAPAHTUPA
ABCOJIIOTHA 3ALLUTA
OT HAPAHSAIBAHE NPU YOAP WU KATACTPO®A! LLOGUPANTE
C NOBULLUEHO
BHUMAHUE, OCOBEHO KOTATO MUMA AETE B ABTOMOBU/IA!

3A OCUTYPABAHE BEE30IMACHOTO M3MO/I3BAHE HA TO3U
MNPOAYKT,

CNA3BAMTE NPEAYNPEXAEHUATA, YKASAHUATA U
MPEMOPBKUTE OT TA3N MHCTPYKLNA!

HEMPABW/IHOTO U3MNOJ1I3BAHE HA CTOJTIYETO LLE
OOMPUHECE 3A HAMA/IABAHE HA HETOBUTE 3ALLIUTHU U
OBE3OMNACUTE/IHN ®YHKLUN!
HEU3MNb/IHEHUETO HA YKASAHUATA OT TA3U UHCTPYKLUA
YBE/INYABA
PUCKA OT CEPUO3HUN HAPAHABAHUA UIN CMBPT!
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BHUMAHME!

A HUKOTA HE MOHTUPAMUTE W HE W3MNON3BAWUTE CTO/YE
MEAALWO ,,HA3AA“ HA MBbTHUYECKA CEOANIKA, OBOPYABAHA C
AKTUBHA NPEOHA Bb3AYLUHA Bb3IMABHUUA! TOBA MOXE OA .
OOBEAE A0 CMbBPT UJIM CEPUO3HO HAPAHABAHE! Mpernepavite
WHCTPYKLMMUTE Ha aBTOMOBW/1a 3a MHPOPMaLLMA, OTHOCHO Bb3AyLIHUTE
Bb3M1aBHMLM M YCNOBUATA 3a NPEBO3 Ha Aeua.

A BAXHO - HAKOTA HE U3NON3BANTE CTONYETO C NO/IOKEHUE
HA AETETO ,MEOALLO HAMPEA”, MPEAU Bb3PACTTA HA OETETO
OA E HAABULUWNA 15 MECELA

A TOBA CTONME E noagxogAauwlo 3A MOHTHUPAHE CAMO
B MPEBO3HN CPEACTBA, OBOPYABAHU C ISOFIX TOYKU HA
3AKPEMNBAHE WX 3-TOYKOB OBE3OMNACUTENIEH KOJIAH,
OAOBPEH CbI/IACHO PEMNTAMEHT Ne 16 HA UKE HA OOH.

HUKOTA HE OCTABAMWTE CTO/MIYETO B MPEBO3HO CPEACTBO C
2-TOYKOB OBE3OMNACUTEJ/IEH KOJTAH!

MECTA 3A CAOAHE B ABTOMOBUIA

\/3a,u,HMTe CTpaHWYHM ceparnku ca Har-6e3onacHarta nos3uums B asTomoouna
3a geua nog 12-roguwHa Bb3pacT. To3n npodyKT Tpsioea Aa 6bae MOHTUPaH Ha
cepnarnka, obbpHaTa B Nocoka Ha ABUXEHNETO.

® He mMoHTMpaliTe Ha ceganka, o6bpHaTa HacTpaHu Unn Hasag.

AKO MMaTe CbMHEHMs] OTHOCHO MOHTaxa, MOJIsi, MPOBEPETE PbKOBOACTBOTO Ha
aBTOMOGMNa nnn ce CBbPXETE C AOCTaBYMKa Ha aBToMobuna.

Hakoun npeBO3HN cpeacTBa HAMaT nogxoaAulo MACTO 3a MOHTUPaHEe Ha TOo3n
NPOAYKT Unn apyra obesonacutenHa ceganka.
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BHUMAHMUE! NPEAYNPEXAEHUNA!

*  BHUMAHME! HUKOTA HE OCTABAMTE JETETO BE3 HAZI30P!

*  BHUMAHME! HE WM3MON3BAMTE APYTM OMOPHW KOHTAKTHWM TOYKW, OCBEH
ONMUCAHUTE BUHCTPYKUMATA U MAPKMPAHUTE BbPXY CTO/TYETO 3AABTOMOBU/T!

e BHUMAHMUE! NMPN MOHTUPAHE HA CTO/NIYETO B NO3nUMA ,MEOALLO HA3AL“
HMKOTA HE IO MOCTABAINTE HA MbTHUYECKA CEAAJIKA, OBOPYABAHA C AKTUBHA
Bb34YLUHA Bb3IJTABHULA! TOBA MOXE AA OOBEAE 0O CMBPT UM CEPMO3HO
HAPAHABAHE!

*  BHUMAHME!! HUKOTA HE MOHTUPAMTE CTO/IYETO B MOCOKA HA HOPMAJ/THOTO
OBUKEHUE HA ABTOMOBWNA U C NONOXEHWE HA AETETO ,,IIEOALLO HAMPEAQ”,
MPEOV Bb3PACTTA HA AETETO OA E HAOBULLUWAA 15 MECELA!

e BHUMAHME! OBE3ONACUTENHUTE KONAHW HA NPEBO3HOTO CPEACTBO, KOUTO
ObPXAT CTONYETO KbM CEOANKATA HA ABTOMOBWNA, TPABBA OA BbAAT
MPUTETHATU U 3AKPEMNEHU!

e BHUMAHMUE! OBE3ONACUTE/THUTE KONAHU HA CTOJIYETO, KOUTO 3AALPHKAT
OETETO, TPABBA OA CA OOBPE ONMBbHATU WU 3AKPEMEHW, PETYJIMPAHU CMNOPE/A
TANOTO U PASMEPUTE HA AETETO TAKA, YE OA O OBXBALLIAT JOBPE.

e BHUMAHMUE! HAABEOPEHUAT KONAH TPABBA OA BbAE PA3MNOJIOMEH HWUCKO
00Y U BCAKA 3ALLUMTHA NPEFPAOA AA BbAE MOHTUPAHA NMPABU/THO, TAKA YE
TA3BT HA AETETO AA BbAE 34PABO 3AXBAHAT, BE3 A E MPUTUCHAT.

*  BHUMAHME! HE U3BBPLUBAMTE MPOMEHUW, JOMBAHEHUA UIN MOONPUKALMA
MO CTONYETO 3A ABTOMOBWA, BE3 OAOBPEHMETO HA HOTUOULIMPALLIMA OPTAH!
ONACHO E AA HE CE CNA3BA TO4YHO MHCTPYKUMATA 3A YINOTPEBA, MPEAOCTABEHA
OT NPOU3BOOUTENA!

e BHMUMAHMUE! NA3ETE OT OIbH!

* Cuctemata 3a obe3onacABaHe Ha Aella MOXe [a He MacBa BbB BCUYKM 0406peHU
NpeBO3HW CPeACTBa, KOraTo ce N3Mno/3Ba 3a pbCT Hag 135 cm.

* Cuctemata 3a obe3onacABaHe Ha Aella MOXe [a He MacBa BbB BCUYKM 0406peHU
NpPeBO3HW CPeACTBa, KOraTo Ce U3Mo/13Ba BbB BCAKA OT MO3ULLMUTE C HAKJIOH.

e MoHTUpaHeTO Ha MPOAYKTAa Ha aBToMobWAHaTa cepaska u obesonacABaHeETO Ha
OeTeTo [a ce M3BbpLLBA CaMo OT Bb3pacTeH!

*  TBbpamTe AETAaWIM U YacTUTE Ha cucTemaTa 3a obesonacsBaHe Ha Aela, u3paboTteHun
OT nnacTmaca, Tpsbea ga ce pasnosiaraT MU MOHTMPAT Taka, Ye KoraTo MOTOPHOTO
NpeBO3HO CPeACTBO € B HOPMasiHa eKCM0aTaLmaA, Te 4a He MoraT Aa 6b4aT 3aKkneLeHn
OT N/b3rallia ce cegasnka uan oT BpaTa Ha MPEeBO3HOTO CPEACTBO.

*  He ponycKaiTe KofaHMTe Ha CTONYETO Aa 6bAaT YCyKaHWU, MPOTPUTU UM NPOKBCAHN,
duKcaTOpUTE M KAloYankute (TokuTe) TpsbBa Aa ca BMHArM M3npaBHW W 34paBO
burKeupanu.

*  AKO YyCTaHOBWTE HECWUIYPHOCT WM HEU3NPABHOCT B KOHCTPYKUMATA, duKcaTopuTe,
KOJIAaHUTE  WAW  3aK4YBaALLMTE MexaHu3mMuM Ha ctondeto uam B ISOFIX
npucnocobneHunnTa, NpeycTaHOBETe NOM3BAHETO A0 OTCTPaHABAHETO Ha NoBpeAeHNTE
4acCTn U nogmAHaTa UM C HOBM.
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*  3ameHeTe CTONYETO C HOBO, aKO NPW NPOU3LLIECTBME, TO € 61UN0 06EKT Ha paspyLLUMTEeNHU
HaTOBapBaHMA.

*  HewusnonsealiTe cTonye ,,BTOpa ynotpeba”, Tbi KaTo He 3HaeTe Ha KaKBM HAaTOBAapPBaHMUSA
e 610 NoaNoKeHo.

* He wu3nonseaite ctonyeto 6e3 gamackaTa M He s 3aMeHAlTe C Apyra, OCBeH
npegsuaeHaTa OT NPOU3BOAUTENSA, Tbi KaTo e HepasgenHa 4YacT OoT cucTemata 3a
obesonacsBaHe Ha geua.

*  BceKku barax uam apyrv npeameTti, KOMTo MoraT Aa NPUYMHAT HapaHABaHMA B Cydal
Ha cbNbCbK, TpabBa Aa 6baat aobpe obesonaceHn. OTCTpaHeTe WAM 3aKpenete
Ha 6e30nacHO PasCTofHME OT CTONYETO U AETEeTO BCAKAKLB Hara, KOMTo Moxe Aa
NPWYUHN HApaHABAHMA, B CNyYaid HA BHE3AMHO CMMpaHe MAW NPOM3LIEecTBME MO
Bpeme Ha ABUXKeHue.

*  BuHaruM nposepsaBaiite fanu CTONYETO € 34paBO 3aKPerneHo KbM aBTOMObOWAHATA
ceflanka, fOpU M KOraTo HAMA 43 NocTassATe geTe B Hero. PasxnabeHo ctonue, opu 1
6e3 geTe B HEro, MOXKe Aa NPUYMHK HapaHABaHe B C/lyYail Ha CONBCDHK.

* Cuctemarta 3a obesonacABaHe Ha AeLa MOXe Aa He NacBa BbB BCUMYKM 0406peHu
NpeBO3HW CPeACTBa, KOraTo ce M3nos3Ba 3a pbeT Hag 135 cm.

* Cuctemarta 3a obesonacABaHe Ha AeLa MOXe Aa He NacBa BbB BCUMYKM 0406peHu
NpPeBO3HU CPEeLCTBA, KOraTo Ce M3MN0/3Ba BbB BCAKA OT NMO3MLMUTE C HAK/OH.

* He nocraBsiiTe [OMbBAHUTENIHO NOAJIOXKKM B CTONYETO, OCBEH NpeaBUAeHUTE OT
npoussoautens!

*  He v3nonssaite pe3epBHM YacTU U APYrM KOMMNOHEHTU, KOMTO He ca AOCTaBEHU OT
npoussoguTensa! MponsBoanTeNaT He Noema OTroBOPHOCT 3a 6e3onacHOCTTa B C/1y4al,
Yye ca M3MNoA3BaHM Pe3epBHU YaCTU, PA3IUYHKU OT OPUTMHAMHUTE 33 0406peHns Tmn
WAW NPenopbyaHu OT Hero.

e CobXxpaHsBailTe MHCTPYKUMATA 3a ynotpeba B npeaBMAEHOTO 33 LeNnTa MACTO OT
CTONYETO UM B aBTOMOBWA, B KOWMTO LLLE M3MN0/I3BATE CTONYETO.

*  HewsnaraliTe CTONIYETO HA MPSKA CMbHYEBA CBET/IMHA, 33 Aa NPELOTBPaTUTE EBEHTYANIHO
n3rapsiHe Ha geTeto, AedbopmMaLma Ha CTONYETO M 0COBEHO HA NIACTMACOBUTE YaCTU.
CTon4yeTo He 3aMecTBa AETCKOTO Kolye uau nerno. Korato 4eTeTo ce Hy»K4ae OT CbH,
TpsabBa 4a ro NocTaBuTe B Noaxoanwa 6ebellKka KoMYKa, AETCKO KowYe UAn nerno.

* He nocraBAnTe Ha NPOAYKTa AOMNBAHUTENHO LWHYPOBE WM BPb3KK, 3a Aa u3berHete
puCKa oT 3agyLuaBaHe!

°* HuKora He nocTaBsalTe CTO/NYETO BBLPXY Jerna, AWBaHM MAM NOLOBGHU MeEKM
NoBbpPXHOCTH!

*  He nossonsBaliTe Ha Aela Aa CYM UrPasT c NpoayKTa!

*  He oTcTpaHABalTe eTUKETUTE U NpeaynpeXAeHMATa, NOCTaBeEHM BbpXy cTondeTo! Te
Ca Ba)KHW 3a BCEKMU, KOMTO ro nonseal!

* [lpbKTe HaWnoHOBaTa OMaKoOBKa ganedye OT fgeua, 33 Aa wu3berHere pucka oT
3agylwaBaHe!
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YKA3AHUA 3A U3MNON3BAHE HA CUCTEMATA 3A OBE3OMNACABAHE

ToBa e nogobpeHa cuctema 3a obesonacsaBaHe Ha Adeua Tvn i-Size yHuBepcanHa ISOFIX 3a geua ot 40 go 105 cm

1 i-Size noBgurawa ceganka, noaxoaAwa 3a geua ¢ sBucounHa 100-150 cm.

CToN4eTo ce MOHTMpa B aBToMobuna:

. 3a BucounHa Ha geteto 40-105cm/<18kg, rmepawo ,HA3ALY ¢ ISOFIX HakpaiHuum + TOPHO IEHTOBO
ycTpoiicTso (i-Size yHuBepcanHa ISOFIX c-ma). [eteTo ce ob6e3onacaBa ¢ 5-TOMKOBUA KONAH Ha CTO/IYETO;

. 3a BMCOYMHA Ha geTteTo 76-105/<18kg cm, reaawo ,HAMPEA" ¢ ISOFIX HakpalHuum + fOpHO SIeHTOBO
ycTpoiicTBo (i-Size yHMBepcanHa ISOFIX c-ma). [eTeTo ce obe3onacsasa ¢ 5-TO4KOBUA KONAH Ha CTONYETO;

. 3a BucounHa Ha geteto 100-150 cm, megawo ,HAMNPEA” c ISOFIX HakpaliHUUM + 3-TOYKOB KO/AH Ha
asTomobuna (i-Size nosaurawa cegasnka) uam camo c 3-TOYKOB KonaH Ha aBTomobuna (i-Size nosaurawa
cepanka). Jeteto ce o6e3onacsaBa ¢ 3-TOYKOBUA KOMaH Ha aBTomobumna.

BAXHO! CneppaliTe TOYHO yKasaHWATa W MOCNEAOBATE/NHOCTTA 3a WMHCTA/IMpPaHe U
M3Mo/si3BaHe Ha MpPOAYKTa OT MPUJIOKEHWUTE B MHCTPYKUMATA TEKCT U MAOCTPaLUN.
MpoBepeTe CUrypHOCTTa Ha QUKCUPAHETO cfel, U3NbAHEHME Ha BcAKa onepauuma!
BUHATU MPOBEPABAWTE CUTYPHOCTTA HA ®UKCUPAHE HA KONAHUTE! Cnep scako
MOHTUPAHe ce yBepeTe, Ye KONAaHUTE Ha aBTOMODBUAIHATA Cefalika He ca YCYKaHu 1 ca B
npaBuaHa No3numA.

1. OCHOBHU YACTU

01 -Xanka 3a perynvpaHe Ha obnerankara 3a rmasa; 02 - Obneraska 3a masa; 03 - Bogay 3a guaroHanHuA Konau
Ha aBTomo6una; 04- JonbaHUTENHA Noa/ioXkKa; 05 — MeKa NoANoXKKa 33 pameHHUs KonaH; 06 - Cuctema 3a
obesonacaBaHe Ha geTeTe B crtonyeto; 07 — JleHTa 3a perynupaHe Ha pameHHWUTe KonaHu; 08 - ByToH 3a
perynupaHe (nog gamacka); 09 - byToH 3a ocBoboxkaaBaHe Ha ISOFIX; 10 - ByTOH 3a 3aBbpTaHe Ha cefasnkata;
11 - ISOFIX KoHekTop; 12 - Bogau 3a HagbeapeHUa KonaH KonaH Ha aBTomobuna; 13 — ByToH 3a perynvpaHe
LMpUHaTa Ha obneraskata/3awmrta npu ctpaHuyeH yaap (SPS); 14 - fopHo neHToBo ycTpoiicteo (Top Tether).

BHUMAHMUE! [donbnHuTenHaTa Nog/0XKa e Noaxoaalla 3a
Aeua ¢ BucoymHa ot 40-60 cm.

AKO BMCOYMHATA Ha AeTeTo e Hag 60 cm, oTcTpaHeTe
OONbNHUTENHATA NOAJIOXKKA.

2. PETYIUPAHE HA OBE3ONACUTE/THUTE KOJIAHU U OBJZIETANTKATA 3A T/1ABA

HaTucHeTe byToHa 3a peryiMpaHe Ha KonaHuTe 1 U3ZbpnaTe paMeHHUTE KOlaHW MaKCMMaslHO Hanpes,.
M3abpnaiiTe xa/kaTa 3a perynmpaHe Ha oberankaTa 3a [/1asa A npemecTeTe Harope UAM HaZoNy 10 HeobxoaumaTa
BMCOYMHA.

BAXHO! vseperte ce, ue obnerankata 3a rasa e GpUKCMpaHa KaTo 1EKO A MTb3HETE HAZO0Y.

BAXHO! perynupaiite BucounHata Ha obnerankata 3a raga Taka, 4e 4a e 61130 O HUBOTO Ha PamMeHeTe Ha
BawweTo 6e6e/aeTe. AKO ce HamMMpa MeX/y ABe NO3ULMM, U3M0N3BaiiTe NO-BMCOKaTa NO3NLMA.
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3. PEFT'YINPAHE HAK/1IOHA HA CEOA/TKATA U LULMPUHATA HA OBJIETAJZIKATA

(1) HaknoH®T Ha cefankaTa MoXKe Aa ce peryavpa B o6wwo B 4 No3uumn. 3a A3 NPOMEHWUTE HaK/IoOHA, HaTUCHETe
N0CTa B NpefHaTa YacT Ha cedasnkata, cnes KoeTo usbytaliTe uam n3abpnainte cegaskarta B KenaHata nosuumsa.
Mpu PprKcnpaHe e YyeTe OTYETNIMB 3BYK , wpak/click”.

Mo3uuma Ha HaknoHa 4 - 3a BMCOYMHa Ha geteTto 40 —105 cm, ctonyeTo e meaawo ,HA3AL" (o6paTHO Ha
OBUKEHNETO)

Mo3uuum Ha HakNoH 1, 2, 3 u 4 - 3a BUCOUYMHA Ha geTeTo 76 —105 cm, ctonuyeTo e megawo ,HAMPEL (no nocoka
Ha ABVXXEHMNETO)

Mo3uuum Ha HakNoH 1 (Hali-u3npaseHaTa No3nLMs) - 3a BUCOYMHaA Ha AgeTeto 100 —150 cm, cToNyeTo e reaauo
,HAMNPE/L" (N0 nocoka Ha ABUKEHWETO).

(2) 3aBbpTeTe byTOHa 3a perynvpaHe WWpKHaTa Ha obnerankara, 3a 4a NPOMeEHUTE LWKMPUHATA.

4. NPUBUPAHE HA OBE3ONMACUTE/IHUA KOJIAH NOA4 AAMACKATA

OTtnycHeTe 5-To4ykoBMA obe3sonacutesieH KoMaH CTONYETO Bb3MOMKHO HAW-MHOro, KaTo HaTUCHeTe 6yTOHa 3a
perynnpaHe Ha KonaHuTe U nsabvpnate pameHHUTE KOJTaHU MaKCUMMaHO Hanpea.

OTKonuanTe AamacKaTa Ha obnerankata 3a raBa M NocTtaBeTe MeKuUTe NOANOXKN Ha paMeHHUTE KONaHU noj,
AamackaTa.

MpubepeTe 0beamnHABaLLATa TOKa (KaTapamaTa) B NpefBMAeHaTa B OCHOBaTa No3uuma (nog Aamackara).

5. MOHTUPAHE HA CTONYETO MEAALLO ,HA3AL“; BUCOUMHA HA AETETO:
40-105 cm ISOFIX + fopHO IeHTOBO YCTPOMUCTBO + 5-TOUKOB 06e3onacutene KosaH Ha
cTonyeto

5-1 -HatucHeTe byToHa 33 ocBoboKAaBaHe Ha ISOFIX n npemecTete ISOFIX HaKpalHUUUTE MAKCUMANHO HABBH.
MpoabaKeTe C MOHTUPAHETO CaMo ako MHAMKATopa Ha ISOFIX HaKkpaliHUKa e B YepBeH LBAT.

5-2 - BMbKHeTe ISOFIX HakpaiHuumTe B ISOFIX mecTaTa 3a 3aKpenBsaHe Ha aBTOMObGW/IHATA cefla/ika U HaTUCHeTe
CTONYETO Ha3af, A0KaTo 4yeTe 3BYK ,lpak/click u ce pukcmpa.

BHUMAHMUE! ISOFIX HakpaiiH1umTe ca GUKCMpPaHM, KOraTo 1 ABaTa MHAMKATOPa Ca HaMbAHO 3e1eHMU.
3abenexkka: AKO MHAMKATOPUTE ca YepBeHM, cepankata ce Knatn u ISOFIX HakpalHuumuTe ce ocBobokAaasar,
M3BbpLUETE MOHTMPAHETO OTHOBO, KAaTo CMasBaTe ropeonucaHaTa Nocief0BaTeNIHOCT OT AeMCTBUA.

5-3 - 3aKayeTe KyKaTa Ha rOpPHOTO JIEHTOBO YCTPOWMCTBO KbM CbOTBETHATa TOYKA 3a 3aKpensaHe BbB BalUUA
aBTOMO6UA M NpUTErHeTe KolaHa Ha FOPHOTO JIEHTOBO YCTPOWCTBO (top tether).

BAXHO! Cnep nputaraHe MHAMKaTOPBT Ha FOPHOTO IEHTOBO YCTPOIICTBO (top tether), TpabBa Aa 6bae U3LANO
3e/1eH.

5-4 — BHUMAHME! Npeau scako nbTyBaHe ce yBepeTe, Ye cefjaKaTta He e BbpTH 1 € HaMmbHO GUKCHpaHa.
He wodupaiiTe, 0CBeH ako cegankata He e B no3uuma MO NOCOKa Ha ABUXEHUETO WAV 06paTHO Ha
NocoKaTta Ha ABu:keHueto!

5-5 - HaTucHeTe 6yToHa 3a BbpTeHe M 3aBbpTeTe cefankaTta B CTPaHWYHa No3nLMA, 33 Aa YNeCHUTE NOCTaBAHETO
Ha pgeteTo. [NocTaBeTe AeTeTo B cTON4eTO. Peryanpalite obnerankarta 3a rnaBa Taka, Ye paMeHHUTe KofaHu Aa ca
Ha HWBO Ha paMeHeTe Ha AeTeTO UK IEKO Haf TAX.

BHUMAHMUE! Npasun+o perynvpaHata o6neranka 3a rnasa ocurypasa onTUMaHa 3alluTa 3a JeTe B CTONYETO.
5-6 - CbegumHeTe gBaTa MeTa/IHU HAaKpalHWKa Ha paMeHHUTE KOMaHW U T BMbKHETe B 0beguHABaLLaTa TOKa C
HaTUCK, fOKaTo yyeTe 3BYK ,wpak/click”. YBepete ce, ye KonaHWTe ca 3ak/l04eHM B TOKaTa, KaTo ce onuTtaTe ga
rv u3gbpnaTe oT HeA.

HaTucHeTe YepBeHua byTOH Ha TOKaTa, 3a Aa ocBoboAUTE U OTCTPAHUTE KONaHWUTe.

BHUMAHMUE! Vseperte ce, ue HanbeapeHMaT KonaH e NocTaBeH HUCKO, TaKa Ye Aa o6xBalla Tasa Ha AeTeTo
ctabunHo. M3abpnaiiTe KonaHa, AOKATO IerHe NABTHO U NPUAENHE KbM TANIOTO Ha BalLeTo AeTe.
BHUMAHMUE! Konanute Tpa6sa ga 6baaT NpaBUAHO peryinpanm 1 He Tpa6Ba ga ca ycyKaHu!
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MpuTerHeTe peryanpallaTa IeHTa Ha KONaHWUTe U ce yBepeTe, Ye KonaHbT obxBalua Aobpe aeteTo. Toii Tpabea Aa
3aAbpKa AeTeTo, Ho 6e3 Aa My NpUUNHABA Heya06CTBO.

5-7 - 3aBbpTeTe cealika Taka, ye aa 6bae megawa «HA3AL» (06paTHO Ha NOCOKaTa Ha ABUMKEHMETO).
BHUMAHME! nosuumata Ha ctonueto mepgawo «HA3A[» e eauHcTBeHaTa MoAxoAAlia 3a Aeua nog 15
meceua.

6. MOHTUPAHE HA CTO/IYETO MEAQALLO ,,HAMPEA; BUCOUMHA HA AeTeTo:

76-105 cm isofix + ropHO IeHTOBO YCTPOICTBO + 5-TOUKOB 06e3onacuTeneH KonaH Ha
cToNYeTo

6-1 -HatucHeTe byToHa 3a ocBoboxaaBaHe Ha ISOFIX n npemectete ISOFIX HakpalHWULMTE MaKCMMaNHO HABbH.
MpoabakeTe ¢ MOHTUPAHETO CaMo ako MHAMKaTopa Ha ISOFIX HaKkpaliHMKa e B YepBeH LiBAT.

6-2 - BMbKHeTe ISOFIX HakpanHuumTe B ISOFIX mecTaTa 3a 3aKkpenBaHe Ha aBTOMOGUMIHATA cefanka u HaTUCHeTe
CTO/IYETO Ha3af, AOKaTo YyeTe 3BYK ,wpak/click” u ce dpukcmpa.

BHUMAHMUE! ISOFIX HakpaiiHuumTe ca GUKCMpaHU, KOTaTo 1 ABaTa MHAMKATOPa Ca HaMb/HO 3e1eHN.
3abenexka: AKO MHAMKATOpPWUTE Ca YepBEHW, ceaankaTa ce Knatm u ISOFIX HakpaliHuumTe ce ocBoboxKAaBar,
13BBbPLIETE MOHTMPAHETO OTHOBO, KaTo Cra3BaTe ropeonuncaHaTa NocaefoBaTe/IHOCT OT AeNCTBUA.

6-3 - 3aKayeTe KyKaTa Ha rOpHOTO JIEHTOBO YCTPOMCTBO KbM CbOTBETHAaTa TOYKA 3a 3aKpenBaHe BbB BalLMA
aBTOMOBMA U NpUTErHeTe KosaHa Ha FOPHOTO /IEHTOBO YCTPOWMCTBO (top tether).

BAXHO! Cnep nputaraHe nHAMKaTOPBT Ha rOPHOTO IEHTOBO YCTPOIACTBO (top tether), TpabBea Aa 6bae U3LAN0
3e/eH.

BHUMAHMUE! Npean scako nbTyBaHe ce yBepeTe, Ye cesasikaTa He Ce BbPTU U e HambAHO GUKcMpaHa. He
wodupaiTe, OCBEH aKo ceAankaTta He e B No3uumaA Mo MOCOKa Ha ABUXEHMETO Uan obpaTHO Ha nocokaTa Ha
OBuxeHueto!

6-4 - HaTucHeTe ByTOHa 33 BbPTEHE U 3aBbpTETE ceAankaTa B CTPaHUYHA NO3ULIMA, 33 @ YIeCHUTE NOCTaBAHETO
Ha peTeTo. [ocTaBeTe AeTeTo B CTONYETO. Perynunpaiite obnerankata 3a r1asa Taka, Ye paMeHHWUTe KonaHu Aa ca
Ha HMBO Ha PaMeHeTe Ha AeTeTo WK IEKO Haj, TAX.

BHUMAHMUE! NpasunHo perynupanata obneranka 3a rmasa ocurypasa onTUMasHa 3alluTa 3a leTe B CTONYETO.
6-5 - CbeayHeTe ABaTa MeTaHU HAaKPalHUKA Ha PaMEHHUTE KOMlaHW U M BMbKHETe B 0beauHABaLLATa TOKa C
HaTUCK, [OKaTo YyeTe 3BYK ,lwpak/click”. YBepete ce, Ye KonaHuTe ca 3aK/lO4eHU B TOKaTa, KaTo ce onuTtaTte Aa
TV M3gbpnate OT Hesl.

HaTucHeTe YepBeHus 6yTOH Ha TOKaTa, 3a Jj@a 0CBO6OAWTE M OTCTPAHWUTE KONaHUTE.

BHUMAHMUE! Yeepere ce, ue HapgbeapeHUAT KoNaH e NOCTaBeH HUCKO, Taka Ye ga obxBalya Tasa Ha AEeTeTo
cTabunHo. M3abpnaiiTe KofaHa, AOKATO IETHE NABTHO U NPUIENHE KbM TAZI0TO Ha BaLLETO AeTe.
BHUMAHMUE! Konanute Tpabsa ga 6b4aT NpaBUAHO peryanpani 1 He TpA6Ba fa ca ycyKaHu!

MpwuTerHeTe perynnpallara 1eHTa Ha KoNaHUTe U ce yBepeTe, e KonaHbT 0bxBalla fobpe aeTteTo. Toit Tpabsa Aa
3afibpiKa AeTeTo, Ho 6e3 fa My NpUYMHABA Heya06CTBO.

6-6 - 3aBbpTETE CeAasika TaKka, ye Aa 6bae megawa «HAMPEL» (Mo nocoka Ha ABUKEHUETO).

7. MOHTUPAHE HA CTONIMETO MEAQALLO ,HANPEA;
BUCOYUHA HA AETETO: 100-150 CM
ISOFIX + 3-TOYKOBUA OBE3ONACUTENIEH KOJZIAH HA ABTOMOBU/IA

7-1 -HatucHeTe byToHa 3a ocBoboxaaBaHe Ha ISOFIX n npemecteTte ISOFIX HakpalHWULMTE MaKCMMaNHO HABBH.
MpoabaKeTe ¢ MOHTUPAHETO CaMo ako MHAMKaTopa Ha ISOFIX HaKkpaliHMKa e B YepBeH LIBAT.

7-2 - BMbKHeTe ISOFIX HakpaliHuumTe B ISOFIX mecTaTa 3a 3aKpenBsaHe Ha aBTOMObU/IHATA ceasika U HaTUCHeTe
CTONYETO HA3af, JOKATO uyeTe 3BYK ,Lwpak/click” u ce dpukcmpa.

BHUMAHMUE! ISOFIX HakpaiiH1LmTe ca GUKCHUPaHM, KOraTo M BaTa MHAMKATOPA Ca HaMb/HO 3e1eHM.
3abenexka: AKO MHAMKaATOpUTe ca YepBeHW, cepankata ce Knatm u ISOFIX HakpaliHuuuTe ce ocBoboXAaBaT,
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M3BbPLUETE MOHTMPAHETO OTHOBO, KaTo CMa3BaTe ropeonuncaHara Nocne0BaTeNHOCT OT AeNCTBUA.

7-3 - Perynupaiite obnerasnkaTta 3a rnaBa Cnopes BUCOYMHaTa Ha BawweTo aete.

7-4 - NpeKkapaiite AMaroHanHMA KoNaH Ha aBTomobuna npes Bogaya Ha AMaroHanHWA KonaH (a).

MocTaBeTe AeTETO B CTONYETO U NpeKapaiTe HaabeapeHns aBTOMOBUAHMA KoNaH Npes BogaduTe 3a HagbeapeHus
KonaH (b). 3akonuaiiTe 3-TOUKOBMSA KONaH Ha aBTOMO6MNA, JOKATO YyeTe 3BYK ,wpak/click”.

BHUMAHMUE! Ysepere ce, ue HapbeapeHUAT KonaH e NOCTaBeH HUCKO, Taka Ye fa obxBalla Tasa Ha AeTeTo
cTabunHo. M3abpnaiite KonaHa, AOKATO SIerHE MTLTHO W MPUAEnHe KbM TANOTO Ha AeTeTo.

BHUMAHMUE! Konanute Tpa6sa ga 6baaT NpaBUAHO peryanpaHm 1 He TpabBa ga ca ycyKaHu!

8. MOHTUPAHE HA CTO/IYETO MEAALLO ,HANPEA";
BUCOYNHA HA AETETO: 100-150 CM
3-TOYKOBUA OBE3OMACUTENIEH KOJIAH HA ABTOMOBU/A

8-1 - Perynupaiite obnerankaTa 3a rnasa crnopeg BMcoumnHaTa Ha Bawero gere.
8-2 - MpekapaiTe AMaroHanHUA KolaH Ha aBTomobuia nNpes Bogada Ha AuaroHassHua Koniax (a).
MocTaBeTe AeTETO B CTONYETO U NpeKapaiiTe HaabeapeHns aBTOMOBUAHMA KoNaH Npes BogaunTe 3a HagbeapeHus

KonaH (b). 3akonuaiite 3-TOUKOBMSA KONaH Ha aBTOMO6MAA, JOKATO YyeTe 3BYK ,wpak/click”.

BHUMAHMUE! Ysepere ce, ue HapbeapeHMAT KonaH e NOCTaBeH HUCKO, Taka Ye fa obxBalla Tasa Ha AeTeTo
cTabunHo. M3abpnaiite KonaHa, AOKATO SIeTHE MTLTHO W MPUAENHe KbM TANOTO Ha AeTeTo.

BHUMAHMUE! Konanute Tpa6sa ga 6baaT NpaBUAHO peryanpaHm 1 He Tpa6Ba ga ca ycyKaHu!

9. OTCTPAHABAHE / MOCTABAHE HA IAMACKATA

9-1 - HaTucHeTe YepBeHUA BYTOH Ha 0befMHABALLATa TOKATa, 33 1@ OTKONYaeTe KoMaHUTe.

9-2 - OTKoNYaiTe famackaTa Ha obnerankaTta 3a r1aBa U NOCTaBETe MEKUTE NOAJ/IONKKM Ha PaMEHHUTE KOMaHM
noa Aamackarta. CBanete 5-ToukoBMA 06e30MacuTeNeH KONaH.

9-3 - OTCcTpaHeTe famackaTa Ha obsierankara 3a rnasa.

9-4 - N3BafeTe NacTUYHATa IeHTa NOJ BOAAYa Ha HaabeapeHus KonaH 1 OTCTpaHeTe BCUYKM YacTu Ha JamackaTa
OT ceflafikaTa Ha CTonyeTo.

3a ga nocrasuTe amackaTa, M3BbpLUeTe OnMcaHuTe No-rope AeicTeus B obpaTeH pea,.

YKA3AHUA 3A MPOPUNAKTUKA U NOAAPBIKKA

. MouncTBalTe 3aMbpCEHUTE MNACTMACOBM MU METANTHM YACTU C MEKa NaMyyHa Kbpna unv rbba, HaBnaxHeHu
€ BOAQ UM MeK npenapar.

. [lamackaTa u MeKuTe NoA/I0XKKM NnepeTe Ha pbka npu 300C ¢ MeK nepuneH npenapat!

. He nsbensaiite! He ueHtpodyrupaiite! He cywete B mawwnHa! He rnagete!

. He nouuncTBaiiTe c arpecuBHM Npenapatu, CbabprKallM abpasnMBHU YacTULM, aMOHSAK, 6esMHa UAK CnupT.

. Cnep noyncTBaHe ocTaBeTe CTONYETO A@ U3CbXHE HaMb/HO U C/ef, TOBa ro U3non3gaiite uav npubepete 3a
CbXpaHeHue.

. KonaHuTe nouncTBaliTe camo BbHLUHO C MEK CamnyH W BaXHa kbpnal

. He mokpeTe v He oTcTpaHaABaliTe eTukeTuTe! Te CbAbpPIKAT BaXKHa MHPopmaLyms!

. CbxpaHABaliTe NPOAYKTa Ha YUCTO U CyXO MACTO. He uM3naraiiTe Ha MPAKOTO Bb3AeENCTBME Ha OKo/MHaTa
cpeAa - CbHLE, AbXKA, BNara, Uav pesku TemnepaTypHu npomeHu!

. Mpu npobnemu, cBbP3aHN C HOPMasHaTa eKCnoaTaLms, ce obpbLIANTe 33 KOHCYATALMA MU PEMOHT KbM
OTOPU3UPaAHUTE CEPBU3H.



INSTRUCTIONS FOR USE

IMPORTANT! KEEP THESE INSTRUCTIONS FOR THE
ENTIRE TIME YOU USE THIS PRODUCT

TO ENSURE THE SAFE USE OF THIS PRODUCT, FOLLOW THE WARNINGS,
INSTRUCTIONS AND RECOMMENDATIONS IN THIS MANUAL!

NOTE for i-Size child restraint system, child height: 40-105 cm
This is an improved i-Size child restraint system. It is approved in accordance with
Regulation No. 129 for use in "i-Size compatible" seating positions in the vehicle,
as specified by the vehicle manufacturers in the vehicle user manual.
If in doubt, consult the manufacturer or retailer of the child restraint system.
NOTE for i-Size booster seat, child height: 100-150 cm

This is an i-Size improved child restraint system of the "booster seat" type. It

is approved in accordance with Regulation No. 129 for use primarily in "i-Size"
vehicle seating positions, as specified by vehicle manufacturers in the vehicle user

manual.
If in doubt, consult the manufacturer or retailer of the child restraint system.

NO CHILD RESTRAINT SYSTEM CAN GUARANTEE COMPLETE
PROTECTION
AGAINST INJURY IN THE EVENT OF A COLLISION OR ACCIDENT!
ALWAYS DRIVE WITH EXTRA CAUTION, ESPECIALLY WHEN A
CHILD IS IN THE VEHICLE

TO ENSURE THE SAFE USE OF THIS PRODUCT,

FOLLOW THE WARNINGS, INSTRUCTIONS AND
RECOMMENDATIONS IN THIS MANUAL!

INCORRECT USE OF THE CHAIR WILL REDUCE ITS PROTECTIVE
AND SAFETY FUNCTIONS!
FAILURE TO FOLLOW THE INSTRUCTIONS IN THIS MANUAL
INCREASES

THE RISK OF SERIOUS INJURY OR DEATH!
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WARNING!

A NEVER INSTALL OR USE A REAR-FACING SEAT ON A PASSENGER
SEAT EQUIPPED WITH AN ACTIVE FRONT AIRBAG! THIS COULD
RESULT IN DEATH OR SERIOUS INJURY! Refer to your vehicle's .
instructions for information on airbags and child transport conditions.

A IMPORTANT - NEVER USE THE SEAT WITH THE CHILD IN A
"FORWARD-FACING" POSITION BEFORE THE CHILD IS OVER 15
MONTHS OLD

A THIS SEAT IS ONLY SUITABLE FOR INSTALLATION IN VEHICLES
EQUIPPED WITH ISOFIX ANCHORAGE POINTS OR A 3-POINT SAFETY
BELT, APPROVED IN ACCORDANCE WITH UNECE REGULATION No.
16. NEVER LEAVE THE SEAT IN A VEHICLE WITH A 2-POINT SEAT BELT!

SEATING POSITIONS IN THE CAR

\/The rear side seats are the safest position in the car for children under 12
years of age. This product must be installed on a seat facing the direction of
travel.

® Do not install on a seat facing sideways or backwards. If you have any
doubts about the installation, please check the car manual or contact the car
supplier. Some vehicles do not have a suitable place to install this product or
another safety seat.




CAUTION! WARNINGS!

WARNING! NEVER LEAVE YOUR CHILD UNATTENDED! *

WARNING! DO NOT USE ANY OTHER SUPPORT POINTS OTHER THAN THOSE DESCRIBED
IN THE INSTRUCTIONS AND MARKED ON THE CAR SEAT!

WARNING! WHEN INSTALLING THE SEAT IN THE "REAR-FACING" POSITION, NEVER
PLACE IT ON A PASSENGER SEAT EQUIPPED WITH AN ACTIVE AIRBAG! THIS COULD
RESULT IN DEATH OR SERIOUS INJURY!

WARNING! NEVER INSTALL THE SEAT IN THE DIRECTION OF NORMAL VEHICLE TRAVEL
WITH THE CHILD FACING FORWARD BEFORE THE CHILD IS OVER 15 MONTHS OLD!
WARNING! THE SAFETY BELTS OF THE VEHICLE THAT SECURE THE SEAT TO THE CAR
SEAT MUST BE TIGHTENED AND FASTENED!

WARNING! THE SAFETY BELTS OF THE SEAT THAT HOLD THE CHILD MUST BE WELL
TIGHTENED AND SECURED, ADJUSTED TO THE CHILD'S BODY AND SIZE SO THAT THEY
FIT WELL.

WARNING! THE HIP BELT MUST BE POSITIONED LOW DOWN AND ANY PROTECTIVE
BARRIER MUST BE INSTALLED CORRECTLY SO THAT THE CHILD IS SECURELY RESTRAINED
WITHOUT BEING CRAMPED.

WARNING! DO NOT MAKE ANY CHANGES, ADDITIONS OR MODIFICATIONS TO THE
CAR SEAT WITHOUT THE APPROVAL OF THE NOTIFYING AUTHORITY! IT IS DANGEROUS
NOT TO FOLLOW THE INSTRUCTIONS FOR USE PROVIDED BY THE MANUFACTURER!
WARNING! KEEP AWAY FROM FIRE!

The child restraint system may not fit in all approved vehicles when used for children
taller than 135 cm.

The child restraint system may not fit in all approved vehicles when used in any of the
reclined positions.

The product must only be installed in the car seat and the child secured by an adult!
The hard parts and components of the child restraint system made of plastic must be
positioned and installed in such a way that, when the motor vehicle is in normal use,
they cannot be trapped by a sliding seat or the vehicle door.

Do not allow the seat belts to become twisted, frayed or torn; the fasteners and locks
(buckles) must always be in good working order and securely fastened.

If you notice any instability or malfunction in the structure, fasteners, belts or locking
mechanisms of the seat or in the ISOFIX attachments, stop using it until the damaged
parts have been repaired or replaced with new ones.

Replace the seat with a new one if it has been subjected to destructive forces in an
accident.

Do not use a second-hand seat, as you do not know what stresses it has been subjected
to.

Do not use the seat without the cover and do not replace it with one other than that
provided by the manufacturer, as it is an integral part of the child restraint system.
Any luggage or other items that could cause injury in the event of a collision must be
securely fastened. Remove or secure any luggage that could cause injury in the event
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of sudden braking or an accident while driving at a safe distance from the seat and
the child.

Always check that the seat is securely fastened to the car seat, even when you are
not placing a child in it. A loose seat, even without a child in it, can cause injury in the
event of a collision.

The child restraint system may not fit in all approved vehicles when used for children
taller than 135 cm.

The child restraint system may not fit in all approved vehicles when used in any of the
reclined positions.

Do not place any additional pads in the seat other than those provided by the
manufacturer!

Do not use spare parts and other components that are not supplied by the
manufacturer! The manufacturer accepts no responsibility for safety if spare parts
other than those originally approved or recommended by the manufacturer are used.
Keep the instructions for use in the designated place on the seat or in the car in which
you will be using the seat.

Do not expose the seat to direct sunlight to prevent possible burns to the child and
deformation of the seat, especially the plastic parts.

The seat does not replace a cot or ar soft surfaces!

Do not allow children to play with the product!

Do not remove the labels and warnings attached to the high chair! They are important
for everyone who uses it!

Keep the plastic packaging away from children to avoid the risk of suffocation!

INSTRUCTIONS FOR USE OF THE SAFETY SYSTEM

This is an improved i-Size universal ISOFIX child safety system for children from 40 to 105 cm and an i-Size booster
seat suitable for children from 100 to 150 cm .
The seat is installed in the car:

For children 40-105 cm/<18 kg tall , facing "BACKWARDS" with ISOFIX connectors + Top tether device (i-Size
universal ISOFIX system). The child is secured with the seat's 5-point harness;

For children 76-105 tall/<18 cm kg, facing "FORWARD" with ISOFIX connectors + Top tether (i-Size universal
ISOFIX system). The child is secured with the seat's 5-point harness;

For children 100-150 cm tall, facing "FORWARD" with ISOFIX connectors + 3-point car seat belt (i-Size
booster seat) or only with 3-point car seat belt (i-Size booster seat). The child is secured with the car's
3-point seat belt.

IMPORTANT! Follow the instructions and sequence for installing and using the product
exactly as described in the text and illustrations in the manual. Check the security of
the fastening after each operation! ALWAYS CHECK THE SECURITY OF THE FASTENING
OF THE BELTS! After each installation, make sure that the car seat belts are not twisted
and ar




01 - Headrest adjustment ring; 02 - Headrest; 03 - Guide for the car's diagonal seat belt;

04 - Additional pad; 05 - Soft pad for the shoulder belt; 06 - Child restraintin the seat system ; 07 - Shoulder belt
adjustment strap; 08 - Adjustment button (under the upholstery); 09 - ISOFIX release button; 10 - Seat rotation
button; 11 — ISOFIX connector; 12 — Guide for the vehicle's lap belt; 13 — Backrest width adjustment button/Side

Impact Protection (SPS); 14 — Top Tether device.

ATTENTION! The additional cushion is suitable for children
between 40 and 60 cm tall. If the child is taller than 60 cm,
remove the additional cushion.

Press the seat belt adjustment button and pull the shoulder belts as far forward as possible. Pull the ring
headrest adjustment and move it up or down to the required height.

IMPORTANT! Make sure the headrest is locked in place by sliding it down slightly.

IMPORTANT! Adjust the height of the headrest so that it is close to the shoulder level of your baby/child. If it is
between two positions, use the higher position.

(1) The seat angle can be adjusted to a total of 4 positions. To change the angle, press the lever at the front of
the seat, then push or pull the seat to the desired position. You will hear a distinct "click" sound when it locks
into place.

Recline position 4 - for childrentall 40-105 cm, the seat faces "BACKWARDS" (against the direction of travel)
Recline positions 1, 2, 3 and 4 - for children 76—-105 cm tall, the seat faces FORWARD (in the direction of travel)
Recline positions 1 (most upright position) - for childrentall 100-150 cm, the seat faces FORWARD (in the
direction of travel).

(2) Turn the knob backrest widthto adjustmentchange the width.

Loosen the 5-point safety belt as much as possible by pressing the belt adjustment button and pulling the shoulder
belts forward as far as possible.

Unfasten the headrest cover and place the soft shoulder belt pads under the cover.

Store the connecting strap (buckle) in the designated position at the base (under the upholstery).

5-1 - Press the ISOFIX release button and move the ISOFIX connectors as far out as possible. Only continue with
the installation if the indicator on the ISOFIX connector is red.

5-2 - Insert the ISOFIX connectors into the ISOFIX mounting points on the car seat and push the seat back until
you hear a "click" and it locks into place.
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ATTENTION !The ISOFIX connectors are locked when both indicators are completely green .

Note: If the indicators are red, the seat wobbles and the ISOFIX connectors are released, reinstall the seat
following the sequence of steps described above.

5-3 - Hook the top hook tether onto the corresponding attachment point in your car and tighten the strap top
tether.

IMPORTANT! After tightening, the indicator top tether must be completely green.

5-4 - CAUTION! Before each journey, ensure that the seat does not rotate and is completely secured. Do not
drive unless the seat is in the forwarJ—facing or rear-facing position!

5-5 — Press the rotation button and rotate the seat to the side position to make it easier to place the child in the
seat. Place the child in the seat. Adjust the headrest so that the shoulder straps are at the level of the child's
shoulders or slightly above them.

CAUTION! A correctly adjusted headrest provides optimum protection for your child in the seat.

5-6 - Connect the two metal ends of the shoulder straps and them insert into the buckle, until you hear a "click"
sound. Make sure the straps are locked in the buckle by trying to pull them out.

Press the red button on the buckle to release and remove the belts.

CAUTION! Make sure that the lap belt is positioned low so that it fits securely across your child's hips. Pull the
belt until it lies flat and snug against your child's body.

CAUTION! The belts must be correctly adjusted and must not be twisted!

Tighten the seat belt and make sure that the seat belt adjustment strap fits your child securely. It should restrain
child without your causing discomfort.

5-7 - Turn the seat so that it faces "BACKWARDS" (opposite to the direction of travel).

ATTENTION! The position "REAR-FACING" is the only suitable position for children under 15 months of age.

6. INSTALLING THE "FORWARD-FACING" SEAT; CHILD HEIGHT: 76-105 CM
ISOFIX + top tether device + 5-point safety harness on the seat

6-1 - Press the ISOFIX release button and move the ISOFIX connectors as far out as possible. Only continue with
the installation if the ISOFIX connector indicator is red.

6-2 - Insert the ISOFIX connectors into the ISOFIX attachment points on the car seat and push the seat back until
you hear a click and it locks into place.

CAUTION! The ISOFIX connectors are secured when both indicators are completely green.

Note: If the indicators are red, the seat wobbles and the ISOFIX connectors are released, reinstall the seat
following the sequence of steps described above.

6-3 - Hook the top tether device onto the appropriate anchor point in your vehicle and tighten the top tether belt.
IMPORTANT! After tightening, the top tether indicator must be completely green.

CAUTION! Before each journey, ensure that the seat does not rotate and is fully secured. Do not drive unless
the seat is in the forward-facing or rear-facing position!

6-4 - Press the rotation button and rotate the seat to the side position to make it easier to place the child in the
seat. Place the child in the seat. Adjust the headrest so that the shoulder straps are at the level of the child's
shoulders or slightly above them.

CAUTION! A correctly adjusted headrest provides optimum protection for a child in the seat.

6-5 - Connect the two metal ends of the shoulder straps and insert them into the buckle, pressing until you hear
a "click" sound. Make sure the straps are locked in the buckle by trying to pull them out.

Press the red button on the buckle to release and remove the belts.

CAUTION! Make sure that the lap belt is positioned low so that it fits securely across your child's hips. Pull the
belt until it lies flat and snug against your child's body.

CAUTION! The belts must be correctly adjusted and must not be twisted!

Tighten the seat belt adjustment strap and make sure that the seat belt fits your child securely. It should hold your
child in place without causing discomfort.

6-6 - Turn the seat so that it faces "FORWARD" (in the direction of travel).

7. INSTALLING THE SEAT FACING "FORWARD"; CHILD HEIGHT: 100-150 CM
ISOFIX + the car'sseat belt 3-point

7-1 - Press the ISOFIX release button and move the ISOFIX connectors as far out as possible. Only continue with
the installation if the ISOFIX connector indicator is red.

7-2 - Insert the ISOFIX connectors into the ISOFIX attachment points on the car seat and push the seat back until
you hear a "click" and it locks into place.

CAUTION! The ISOFIX connectors are secured when both indicators are completely green.

Note: If the indicators are red, the seat wobbles and the ISOFIX connectors are released, reinstall the seat
following the sequence of steps described above.



7-3 - Adjust the headrest to your child's height.

7-4 - Pass diagonal the car's seat belt through the guide diagonal seat belt(a).

Place your child in the seat and thread the lap belt through the lap belt guides (b). Fasten the vehicle's 3-point
seat belt until you hear sound "click".

CAUTION! Ensure that the lap belt is positioned low so that it fits snugly across the child's hips. Pull the belt
until it lies flat and fits snugly against the bodychild's.

CAUTION! The belts must be correctly adjusted and must not be twisted!

8-1 - Adjust the headrest to your child's height.
8-2 - Pass the vehicle's diagonal belt through the diagonal belt guide (a).
Place the child in the seat and pass the lap belt through the lap belt guides (b). Fasten the 3-point seat belt until

you hear a click.

CAUTION! Ensure that the lap belt is positioned low so that it fits snugly across the child's hips. Pull the belt
until it lies flat and fits snugly against the child's body.

CAUTION! The belts must be correctly adjusted and must not be twisted!

9-1 - Press the red button on the connecting buckle to unfasten the belts.

9-2 - Unfasten the headrest cover and place the soft shoulder belt pads under the cover. Remove the belt. 5-point
safety

9-3 - Remove the upholstery headrest.

9-4 - Remove the elastic band under the guide lap belt and remove all parts of the cover from the seat of the
child seat.

To fit the cover, reverse the above steps.

Clean dirty plastic or metal parts with a soft cotton cloth or sponge moistened with water or a mild detergent.
Wash the upholstery and soft pads by hand at 300°C with a mild detergent!

Do not bleach! Do not spin dry! Do not tumble dry! Do not iron!

Do not clean with aggressive detergents containing abrasive particles, ammonia, bleach or alcohol.

After cleaning, allow the chair to dry completely before using or storing it.

Clean the seat belts only on the outside with mild soap and a damp cloth!

Do not wet or remove the labels! They contain important information!

Store the product in a clean and dry place. Do not expose it to direct environmental influences such as sun,
rain, moisture or sudden temperature changes!

If you encounter any problems related to normal operation, please contact an authorised service centre for
consultation or repair.



HASZNALATI UTMUTATO

FONTOS! A TERMEK HASZNALATA SORAN MINDENKEPPEN
ORIZZE MEG EZEN HASZNALATI UTMUTATOT!

A TERMEK BIZTONSAGOS HASZNALATA ERDEKEBEN KOVESSE A JELEN KEZIKONYVBEN
SZEREPLO FIGYELMEZTETESEKET, HASZNALATI UTMUTATOT ES AJANLASOKAT!

MEGJEGYZES az i-Size gyermekbiztonsagi rendszerhez,
gyermek magassaga: 40-105 cm
Ez egy tovabbfejlesztett i-Size gyermekbiztonsagi rendszer. A 129. szdmu rendelet
szerint jovahagyott, a jarm( gyartdi altal a jarm( hasznalati Utmutatdjaban
meghatarozott ,,i-Size kompatibilis” Gl6helyeken vald hasznalatra.
Kétség esetén forduljon a gyermekbiztonsagi rendszer gyartéjahoz vagy
forgalmazéjahoz.
MEGIJEGYZES az i-Size emel6iiléshez,
gyermek magassaga: 100-150 cm
Ez egy tovabbfejlesztett i-Size gyermekbiztonsagi rendszer ,,emelGiilés” tipusu.
A 129. szamu rendelet szerint jévahagyott, elsGsorban ,,i-Size” jarmdilésekben
valé hasznalatra, a jarm(igyartdk altal a jarm{ hasznalati Utmutatdjaban
meghatarozottak szerint.
Kétség esetén forduljon a gyermekbiztonsagi rendszer gyartéjahoz vagy
forgalmazéjahoz.

EGYETLEN GYERMEKBIZTONSAGI RENDSZER SEM GARANTALIA
A TELJES VEDELMET

A SERULESEK ELLEN UTKOZES VAGY BALESET ESETEN!
MINDIG KULONOSEN OVATOSAN VEZESSEN, KULOONSOSEN
HA GYERMEK IS UTAS A JARMUBEN
A TERMEK BIZTONSAGOS HASZNALATANAK
BIZTOSITASA ERDEKEBEN

KOVESSE A JELEN KEZIKONYVBEN SZEREPLO
FIGYELMEZTETESEKET, UTASITASOKAT ES AJANLASOKAT!

A SZEK HIBAS HASZNALATA CSOKKENTI VEDELMI ES
BIZTONSAGI FUNKCIOIT!
A KEZIKONYVBEN SZEREPLO UTASITASOK BE NEM TARTASA
A KOMOLY SERULES VAGY HALAL KOCKAZATAT!
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FIGYELMEZTETES!

SOHA NE TELEPITSEN VAGY HASZNALJON HATRA NEzO ULEST
AKTiV ELSO LEGRAKODAL FELSZERELT UTASULESEN! EZ HALALOS
VAGY SULYOS SERULESEKHEZ VEZETHET! A légzsikokkal és a .
gyermekek szallitdsanak feltételeivel kapcsolatos informdcidkat a
jarm(ive hasznalati utasitasaban talalja.

A FONTOS — SOHA NE HASZNALJA AZ ULEST, HA A GYERMEK
,ELORE NEZG” POZiCIOBAN VAN MiG A GYERMEK NEM TOBB, MINT
15 HONAPOS

EzZ AZ ULES CSAK AZOKBA A JARMUVEKBE TELEPITHETO,
AMELYEK ISOFIX ROGZITESPONTOKKAL VAGY 3 PONTOS BIZTONSAGI
OVVEL VANNAK FELSZERELVE, ES AMELYEK AZ UNECE 16. SZAMU
RENDELETE SZERINT JOVAHAGYOTTAK. SOHA NE HAGYJA AZ ULEST
2 PONTOS OVVEL FELSZERELT JARMUBEN!

ULESEK HELYE AZ AUTOBAN

\/A hatsé oldalsé Ulések a legbiztonsagosabb helyek az autéban a 12 év
alatti gyermekek szamara. Ezt a terméket az utazas iranyaval megegyezé iranyu
ulésre kell felszerelni.

® Ne szerelje fel oldalra vagy hatra nézd tlésre.
Ha barmilyen kétsége van a beszereléssel kapcsolatban, kérjik, olvassa el az
auto kézikdnyvét, vagy vegye fel a kapcsolatot az autd gyartéjaval.

Egyes jarmiivekben nincs megfelel6 hely felszerelésére.a termék vagy mas
biztonséagi ulés




FIGYELEM! FIGYELMEZTETESEK!

FIGYELEM! SOHA NE HAGYJA GYERMEKET FELUGYELET NELKUL!

FIGYELEM! NE HASZNALION MAS TAMASZPONTOT, MINT AMELYEKET A HASZNALATI
UTMUTATOBAN LEIRTAK ES AZ AUTOULESEN JELOLTEK|

FIGYELEM! HA AZ ULEST ,HATTAL A HALADASI IRANYNAK” HELYEZZI EL, SOHA NE
HELYEZZEN AZT AKTIV LEGZSAKKAL FELSZERELT UTASULESZETRE! EZ HALALOS VAGY
SULYOS SERULESEKHEZ VEZETHET!

FIGYELEM! SOHA NE TELEPITSE AZ ULEST A JARMU NORMALIS HALADASI IRANYABAN,
A GYERMII:K ELORE NEZO POZICIOBAN, AMIG A GYERMEK NEM TOBB MINT 15
HONAPOS!

FIGYELEM! A JARMU BIZTONSAGI OVEIT, AMELYEK A ULEST AZ AUTO ULESEHEZ
ROGZITIK, MEG KELL HUZNI ES ROGZITENI KELL!

FIGYELEMI A GYERMEKET MEGFQGO ULES BIZTONSAGI OVEIT JOL MEG KELL HUZNI
ES ROGZITENI, A GYERMEK TESTEHEZ ES MERETEHEZ KELL ALKALMAZNI, HOGY JOL
ILLESZEDJENEK.

FIGYELEM! A CSIPOOVET ALACSONYAN KELL ELHELYEZNI, ES MINDEN VEDOKORLATOT
HELYESEN KELL FELSZERELNI, HOGY A GYERMEK BIZTONSAGOSAN ROGZITVE LEGYEN,
ANELKUL, HOGY SZORITODNA

FIGYELEMI NE VEGEZZEN SEMMIFELE VALTQZTATAST, KIEGESZITEST VAGY MODOSITAST
AZ AUTOULESEN A BEJELENTO HATOSAG JOVAHAGYASA NELKUL! VESZELYES, HA NEM
KOVETI A GYARTO ALTAL MEGADOTT HASZNALATI UTMUTATOT!

FIGYELEM! TUZTGL TARTANDO!
A gyermekbiztonsagi rendszer nem minden jévahagyott jarmdbe illeszkedik, ha 135
clrr)knél magasabb gyermekek szamara hasznaljak.

jak.
A terméket csak feln6tt személy szerelheti be az autdiilésbe, és csak feln6tt személy
rogzitheti a gyermeket!
A gyermekbiztonsdagi rendszer miianyag kemény alkatrészeit és komponenseit ugy kell
elhelyezni és felszerelni, hogy a jarm{ normal hasznalata soran azok ne szorulhassanak
be a csuszo Ulésbe vagy a jarmU ajtajaba.

Ne hagyja, hogy a biztonsagi 6vek 6sszegabalyodjanak, elkopjanak vagy elszakadjanak;
a rogzitéknek és a zaraknak (csatoknak) mindig j6 miikodéképesnek és biztonsagosan
rogzitettnek kell lennilk.

Ha bdarmilyen instabilitast vagy meghibasoddst észlel az Ulés szerkezetében,
rogzitéelemeiben, oveiben vagy reteszel6 mechanizmusaiban, illetve az ISOFIX
rogzitésekben, ne haszndlja tovabb, amig a sérilt alkatrészeket meg nem javitottak
vagy Ujakra nem cserélték.

Cserélje ki az Uilést egy Ujra, ha baleset sordn roncsold erék hatottak ra.

Ne haszndljon hasznalt tlést, mivel nem tudja, milyen terhelésnek volt kitéve.

Ne hasznalja az tlést huzat nélkil, és ne cserélje ki a gyarté altal biztositott huzatra,
mivel az a gyermekbiztonsagi rendszer szerves része.

Minden olyan poggyaszt vagy egyéb targyat, amely litkozés esetén sériilést okozhat,
biztonsagosan rogzitsen. Tavolitson el vagy rogzitsen minden olyan poggyaszt,
amely hirtelen fékezés vagy baleset esetén sériilést okozhat, mikézben biztonsagos
tavolsagban halad az llés és a gyermek kozott.

Mindig ellenérizze, hogy az Ulés biztonsagosan van-e rogzitve az autdlléshez, még
akkor is, ha nem helyez gyermekeket az Ulésbe. A laza tlés, még akkor is, ha nincs
benne gyermek, (itkdzés esetén sériiléseket okozhat.
A gyermekbiztonsagi rendszer nem minden jévahagyott jarmibe illeszkedik, ha 135
cm-nél magasabb gyermekek szdmara hasznaljak.
A gyermekbiztonsagi rendszer nem biztos, hogy minden jovahagyott jarmibe
illeszkedik, ha barmelyik dontott helyzetben hasznalja.

Ne helyezzen az Ulésbe a gyarto altal biztositottakon kivil mas parnakat!

Ne haszndljon olyan pdtalkatrészeket és egyéb alkatrészeket, amelyeket nem a gyarté
szallitott! A gyartd nem vdllal felelGsséget a biztonsagért, ha a gyartd altal eredetileg
jovahagyott vagy ajanlott potalkatrészeken kivil mas potalkatrészeket hasznalnak.



A haszndlati utasitast tartsa az Ulésen vagy az autdban, ahol az llést hasznalni fogja,
a kijelolt helyen.

Ne tegye ki az (ilést kozvetlen napfénynek, hogy elkerilje a gyermek leégését és az
Ulés, kiilondsen a mianyag alkatrészek deformalédasat.

Az Ulés nem helyettesiti a kisagyat vagy az agyat. Ha gyermekének aludnia kell, akkor
megfeleld babakocsiba, kisagyba vagy agyba kell fektetnie.

Ne rogzitsen tovabbi zsindrokat vagy pantokat a termékhez, hogy elkerilje a fojtas
veszélyét!

Soha ne helyezze az Ulést agyra, kanapéra vagy hasonlé puha feliletre!

Ne engedje, hogy a gyermekek a termékkel jatsszanak!

Ne tavolitsa el a magas székre rogzitett cimkéket és figyelmeztetéseket! Ezek mindenki
szamdra fontosak, aki a terméket hasznalja!

A fulladas veszélye miatt tartsa a m(ianyag csomagolast gyermekektdl tavol!

A BIZTONSAGI RENDSZER HASZNALATI UTMUTATOJA

Ez egy tovabbfejlesztett i-Size univerzalis ISOFIX gyermekbiztonsagi rendszer 40-105 cm magas gyermekek
szamara, valamint egy i-Size emel&ulés 100-150 cm magas gyermekek szédmara .

Az Ulés az autdba igy szerelheté be: i

40-105 cm/<18 kg magassagu gyermekek szamara , ,HATTAL” az ISOFIX csatlakozok + felsd rogzit6 eszkoz
(i-Size univerzalis ISOFIX rendszer) segitségével. A gyermeket az lilés 5 pontos biztonségi 6vével kell régziteni.
76-105 magas/<18 cmkg sulyu gyermekek szamara, ,ELORE” nézé helyzetben, ISOFIX csatlakozdkkal +
felsé rogzit6hevederrel (i-Size univerzalis ISOFIX rendszer). A gyermeket az Ulés 5 pontos biztonsdagi ovével
rogzitik;

100-150 cm magas gyermekek szamaéra, ,ELORE” nézé helyzetben, ISOFIX csatlakozokkal + 3 pontos
autdovvel (i-Size emelGulés) vagy csak 3 pontos autddvvel (i-Size emelGulés). A gyermeket az autd 3

és

FONTOS! Kovesse pontosan a kézikonyvben leirt utasitdsokat és a termék felszerelésének

MINDIG ELLENORIZZE AZ OVEK ROGZITESENEK BIZTONSAGAT! Minden felszerelés utan
gy6z6djon meg arrdl, hogy az autd biztonsagi 6vei nem csavarodtak-e meg és megfeleld
helyzetben vannak-e.

haszndlatanak sorrendjét. Minden mf(ivelet utan ellenérizze a rogzités biztonsagat!

1.

FOBB ALKATRESZEK

01 - Fejtamla allitogydr(; 02 - Fejtdmla; 03 - Az autd atlds biztonsagi 6vének vezetbje; 04 - Kiegészitd parna;
05 - Puha parna a véllpant szdmara; 06 - Gyermekbiztonsagi az tlésbenrendszer ; 07 - Véllpant allité pant; 08
- Allité gomb (a kérpit alatt); 09 - ISOFIX kiolddgomb; 10 - Ulésforgatas gomb; 11 — ISOFIX csatlakozo; 12 — A
jarm{ 6vvezetGje; 13 — Hattdmla szélességének allitd gombja/oldaliitkozés elleni védelem (SPS); 14 — Felsé

rogzitd eszkoz.

FIGYELEM! A kiegészit6 parna 40 és 60 cm kdzotti ma-
@— gassagu gyermekek szamdra alkalmas. Ha a gyermek ma-
gassaga meghaladja a 60 cm-t, vegye le a kiegészit6 parnat.
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2. A BIZTONSAGI OVEK ES A FEJTAMASZ BEALLITASA

Nyomja meg a biztonsagi 6v beallité gombjat, és hizza a vallévet a lehetd legelbre.
Huzza meg a fejtamla allitogydir(it, és mozgassa fel vagy le a kivant magassagba.
FONTOS! Gysz6djon meg arrél, hogy a fejtamla a helyére rogziilt, kissé lefelé csdsztatva.

FONTOS! Allitsa be a fejtamla magassagat gy, hogy az kozel legyen a csecsemé/gyermek vallmagassagahoz.
Ha két pozicid kdzott van, hasznalja a magasabb poziciét.

3. BEALLITASAAZ ULES A ESHATTAMASZ SZELESSEGENEK

(1) Az Ulés dblésszoge éllithatoosszesen 4 pozicidba. A d6lésszog megvaltoztatasdhoz nyomja meg az Uilés elején
taldlhatd kart, majd tolja vagy hizza az Ulést a kivant pozicidba. A helyére kattands hallatszik, amikor az ulés
rogdl, )

4. fekv6 pozicid - 40-105 cm magas gyermekek szamara, az tilés ,HATTAL” van elhelyezve(az utazas irdnyaval
ellentétesen)

1,,2., 3. és 4, fekvd pozicio - 76-105 cm magas gyermekek szamara, az iilés ELORE néz (az utazds) irdnyaba
1. fekv6 pozicio (a leginkabb fiiggsleges pozicid) — gyermekek szamara 100-150 cm magas, az (lés el6re néz
(az utazas irdnyaba).

(2) Forgassa el a hattamla szélességének gombot beallitdsahoz szolgald a szélesség megvaltoztatasahoz.

4. A BIZTONSAGI OV TAROLASA A BURKOLAT ALATT

A 5 pontos biztonsagi 6vet a lehetd legnagyobb mértékben lazitsa meg az 6vbeallitd gomb megnyomadsaval és a
véllpantok lehetd legnagyobb mértéki elérehizasaval.
Vegye le a fejtdmla burkolatdt, és helyezze a puha vallov parndkat a burkolat ala.

A csatlakozé péntot (csatot) tarolja a kijelolt helyen az alapnal (a karpit alatt).

5. A HATTAMLA FELULRE FORDITOTT ULES BESZERELESE;
gyermek magassaga: 40-105 c
ISOFIX + fels6 rogzit6 eszkoz + 5 pontos biztonsagi 6v az iilésen

5-1 - Nyomja meg az ISOFIX kioldé gombot, és mozgassa az ISOFIX csatlakozdkat a lehetd legmesszebb. Csak
akkor folytassa a beszerelést, ha jelzGje az ISOFIX csatlakozd piros.

5-2 - Helyezze be az ISOFIX csatlakozdkat az ISOFIX rogzitési pontokba az autéiilésen, majd nyomja vissza az
Ulést, amig , kattintast” nem hall, és az a helyére nem kattan.

FIGYELEM! Az ISOFIX csatlakozdk akkor vannak régzitve, ha mindkét jelzé teljesen zold .

Megjegyzés: Ha a jelz6k pirosak, az (ilés ingadozik és az ISOFIX csatlakozok kioldddnak, akkor az Gilés Gjbdli
felszerelése a fent leirt [épések sorrendjében torténik.

5-3 - Akassza a fels6 beaz auté megfelel6 rogzitési pontjaba, és rogzitéhorgot hizza meg a felsé
régzit6hevedert.

FONTOS! Meghuzas utan a felsé rogzitSjelzének teljesen zoldnek kell lennie.

5-4 - FIGYELEM! Minden utazas el6tt gy6z6djon meg arrdl, hogy az iilés nem forog és teljesen rogzitve van.
Ne vezessen, ha az ilés nem el6re vagy hatra néz6 helyzetben van!

5-5 - Nyomja meg a forgégombot, és forgassa az lilést oldalirdnyba, hogy kdnnyebben behelyezhesse a
gyermeket az lilésbe. Helyezze a gyermeket az tilésbe. Allitsa be a fejtamlat tgy, hogy a vallpantok a gyermek
véllmagassagaban vagy kissé azok felett legyenek.

FIGYELEM! A helyesen beéllitott fejtdmla optimélis védelmet biztosit gyermekének az tilésben.

5-6 — Csatlakoztassa a vallpantok két fém végét,a csatba, amig ,katt” hangot nem hall. Gy6z6djon meg arrdl,
hogy a pantok be vannak-e reteszelve a csatba, megprébalva kihtzni 6ket. majd Gket helyezze be

A biztonsagi 6v kioldasahoz és eltavolitdsahoz nyomja meg a csat piros gombjat.

FIGYELEM! Gy6z6djon meg arrél, hogy a medencedv alacsonyan van, hogy biztonsagosan illeszkedjen a
gyermek csipGjéhez. Huzza meg az 6vet, amig laposan és szorosan illeszkedik a gyermek testéhez.
FIGYELEM! Az 6veket helyesen kell beallitani, és nem szabad csavarodniuk!

Huzza meg a biztonsagi Ovet, és ellendrizze, hogy a biztonsagi 6v beallitd pantja biztonsagosan illeszkedik-e
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gyermekéhez. A pantnak nélkil kell visszatartania a gyermeketkényelmetlenséget okozas.

5-7 - Forditsa el az iilést tgy, hogy ,HATTAL” (legyenaz utazés iranyaval ellentétesen) .

FIGYELEM! A pozicié ,HATTAL AZ UTIRANYNAK”az egyetlen megfelelS pozicié 15 hdnaposnal fiatalabb
gyermekek szdmara.

6. A ,HATRAFELE IRANYULO” ULES BESZERELESE; gyermek magassaga: 76-105 cm
isofix + fels6 rogzité eszkoz + 5 pontos biztonsagi ov az iilésen

6-1 - Nyomja meg az ISOFIX kioldé gombot, és tolja az ISOFIX csatlakozdkat a lehetS legmesszebb. Csak akkor
folytassa a beszerelést, ha az ISOFIX csatlakozé jelz6fénye piros.

6-2 - Helyezze be az ISOFIX csatlakozdkat az autdiilés ISOFIX rogzitési pontjaiba, és nyomja vissza az tilést, amig
kattandst nem hall, és az a helyére nem kattan.

FIGYELEM! Az ISOFIX csatlakozdk akkor vannak régzitve, ha mindkét jelzé teljesen zold.

Megjegyzés: Ha a jelz6k pirosak, az llés ingadozik és az ISOFIX csatlakozdk kioldédnak, akkor az ulés
felszerelését a fent leirt Iépések sorrendjében ismételje meg.

6-3 - Akassza be a fels6 rogzits eszkozt a jarm(i megfelel rogzitési pontjaba, és hiizza meg a felsé rogzit6 dvet.
FONTOS! Meghuzés utan a felsé rogzits jelzének teljesen zéldnek kell lennie.

FIGYELEM! Minden utazas el6tt ellenérizze, hogy az iilés nem forog-e és teljesen rogzitve van-e. Ne vezessen,
ha az (ilés nem el6re vagy hatra nézé helyzetben van!

6-4 - Nyomja meg a forgégombot, és forgassa az lilést oldalirdnyba, hogy kénnyebben behelyezhesse a
gyermeket az lilésbe. Helyezze a gyermeket az tlésbe. Allitsa be a fejtamlat tgy, hogy a vallpantok a gyermek
véllmagassagaban vagy kissé azok felett legyenek.

FIGYELEM! A helyesen bedllitott fejtdmla optimdlis védelmet biztosit a gyermeknek az iilésben.

6-5 - Csatlakoztassa a vallpantok két fém végét, és helyezze be Sket a csatba, majd nyomja meg, amig , katt”
hangot nem hall. Gy6z6djon meg arrdl, hogy a pantok be vannak-e reteszelve a csatba, megprdbalva kihuzni
6ket. Nyomja meg a csat piros gombjat a hevederek kiolddsahoz és eltavolitdsahoz.

FIGYELEM! Gy6z6djén meg arrdl, hogy a medenceév alacsonyan van, hogy biztonsagosan illeszkedjen a
gyermek csipéjéhez. Huzza meg az évet, amig laposan és szorosan illeszkedik a gyermek testéhez.

FIGYELEM! Az 6veknek helyesen be kell &llitaniuk, és nem szabad csavarodniuk!

Huzza meg a biztonsagi 6v beallitd pantjat, és gy6z6djon meg arrdl, hogy a biztonsagi 6v biztonsdgosan
illeszkedik gyermekéhez. Az 6vnek kényelmetlenil kell tartania gyermekét a helyén.

6-6 - Forditsa el az iilést tgy, hogy ,ELORE” (nézzenaz utazas irdnyaba) .

7. AZ ULES ,,ELORE” FORDITOTT HELYEZESE; gyermek magassaga: 100-150 cm
isofix + az autdbiztonsagi ove 3 pontos

7-1 - Nyomja meg az ISOFIX kioldé gombot, és tolja az ISOFIX csatlakozdkat a lehetS legmesszebb. Csak akkor
folytassa a beszerelést, ha az ISOFIX csatlakozd jelz6fénye piros.

7-2 - Helyezze be az ISOFIX csatlakozdkat az autdiilés ISOFIX rogzitési pontjaiba, és nyomja vissza az tilést, amig
,kattintast” nem hall, és az a helyére nem kattan.

FIGYELEM! Az ISOFIX csatlakozdk akkor vannak régzitve, ha mindkét jelzé teljesen zold.

Megjegyzés: Ha a jelz6k pirosak, az llés ingadozik és az ISOFIX csatlakozdk kioldédnak, akkor az tlés
felszerelését a fent leirt Iépések sorrendjében ismételje meg.

7-3 - Allitsa be a fejtamlat gyermeke magassagahoz.

7-4 - Vezesse &t az autd biztonsagi 6vét a vezetdn biztonsagi ov (a).

Helyezze gyermekét az iilésbe, és vezesse at a derékovet a derékov-vezetdn (b). Rogzitse a jarmd 3 pontos
biztonsagi 6vét, amig nem hall, katt” .hangot

FIGYELEM! Gy6z6djén meg arrdl, hogy a derékév alacsonyan van elhelyezve, hogy szorosan illeszkedjen a
gyermek csipéjéhez. Huzza meg az 6vet, amig laposan fekszik és szorosan illeszkedik a gyermek testéhez.
FIGYELEM! Az 6veket helyesen kell bedllitani, és nem szabad csavarodniuk!



8-1 - allitsa be a fejtamlat a gyermek magassagéhoz.

8-2 - vezesse at a jarmu atlds 6vét az 4tlds dvvezetdn (a).

helyezze a gyermeket az (ilésbe, és vezesse at a derékovet a derékov-vezetén (b). régzitse a 3 pontos
biztonsagi 6vet, amig kattandst nem hall.

FIGYELEM! gy6z6djon meg arrdl, hogy a derékdv alacsonyan van, hogy szorosan illeszkedjen a
gyermek csipGjéhez. hlizza meg az 6vet, amig laposan fekszik és szorosan illeszkedik a gyermek
testéhez.

FIGYELEM! az 6veket helyesen kell beallitani, és nem szabad csavarodniuk!

9-1 - Nyomja meg a csatlakozd csat piros gombjat az 6vek kioldasahoz.

9-2 - Oldja ki a fejtamla burkolatat, és helyezze a puha vallov parndkat a burkolat ald. Vegye ki az dvet.
5 pontos biztonsagi ov

9-3 - Vegye le a karpitozott fejtamlat.

9-4 - Tavolitsa el a vezetd alatt taldlhatd rugalmas szalagotov, és tavolitsa el a huzat részét 6sszes a
gyermekiilés (ilésérdl.

A huzat felszereléséhez kovesse a fenti Iépéseket forditott sorrendben.

A piszkos mianyag vagy fém alkatrészeket puha pamutruhaval vagy szivaccsal, vizzel vagy enyhe
tisztitdszerrel megnedvesitve tisztitsa meg.

A karpitot és a puha parndakat kézzel, 30 °C-on, enyhe tisztitészerrel mossa!

Ne fehéritse! Ne centrifugdlja! Ne szaritsa szaritogépben! Ne vasalja!

Ne tisztitsa agressziv, suroldoszemcséket, ammoniat, fehéritét vagy alkoholt tartalmazé
tisztitoszerekkel.

A tisztitas utdn hagyja a széket teljesen megszaradni, miel6tt hasznalna vagy tarolna.

A biztonsagi oveket csak kivilrél tisztitsa meg enyhe szappannal és nedves ruhaval!

Ne nedvesitse meg és ne tdvolitsa el a cimkéket! Fontos informacidkat tartalmaznak!

A terméket tiszta és szaraz helyen térolja. Ne tegye ki kdzvetlen kérnyezeti hatasoknak, mint
példaul nap, es6, nedvesség vagy hirtelen hGmérséklet-valtozasok!

Ha a normal mikodéssel kapcsolatos problémat tapasztal, kérjik, forduljon egy hivatalos
szervizkdzponthoz tandcsért vagy javitasért.



INSTRUCCIONES DE USO

ilMPORTANTE! CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES DURANTE
TODO EL TIEMPO QUE UTILICE ESTE PRODUCTO

PARA GARANTIZAR EL USO SEGURO DE ESTE PRODUCTO, SIGA LAS
ADVERTENCIAS, INSTRUCCIONES Y RECOMENDACIONES DE ESTE MANUAL.

NOTA para el sistema de retencidn infantil i-Size, altura del niiio: 40-105 cm
Este es un sistema de retencidn infantil i-Size mejorado. Estd homologado
de acuerdo con el Reglamento n.2 129 para su uso en posiciones de asiento
«compatibles con i-Size» en el vehiculo, tal y como especifican los fabricantes
de vehiculos en el manual de usuario del vehiculo. En caso de duda, consulte al
fabricante o al distribuidor del sistema de retencién infantil.
NOTA para el asiento elevador i-Size, altura del niiio: 100-150 cm
Se trata de un sistema de retencion infantil i-Size mejorado del tipo «asiento
elevadory. Estd homologado de conformidad con el Reglamento n.2 129 para su
uso principalmente en asientos de vehiculos «i-Size», tal y como especifican los
fabricantes de vehiculos en el manual de usuario del vehiculo.
En caso de duda, consulte al fabricante o al distribuidor del sistema de retencién
infantil.

NINGUN SISTEMA DE RETENCION INFANTIL PUEDE
GARANTIZAR UNA PROTECCION TOTAL
CONTRA LESIONES EN CASO DE COLISION O ACCIDENTE.
CONDUZCA SIEMPRE CON EXTRA PRECAUCION,
ESPECIALMENTE CUANDO HAYA UN NINO EN EL VEHICULO

PARA ASEGURAR EL USO SEGURO DE ESTE PRODUCTO,

SIGA LAS ADVERTENCIAS, INSTRUCCIONES Y
RECOMENDACIONES DE ESTE MANUAL.
EL USO INCORRECTO DE LA SILLA REDUCIRA SUS FUNCIONES
DE PROTECCION Y SEGURIDAD.
EL INCUMPLIMIENTO DE LAS INSTRUCCIONES DE ESTE
MANUAL AUMENTA

EL RIESGO DE LESIONES GRAVES O MUERTE.
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iADVERTENCIA!

A NUNCA INSTALE NI UTILICE UNA SILLA ORIENTADA HACIA ATRAS
EN UN ASIENTO DE PASAJERO EQUIPADO CON UN AIRBAG FRONTAL
ACTIVO. {ESTO PODRIA PROVOCAR LA MUERTE O LESIONES GRAVES! .
Consulte las instrucciones de su vehiculo para obtener informacion
sobre los airbags y las condiciones de transporte de nifios.

A IMPORTANTE: NUNCA UTILICE EL ASIENTO CON EL NINO EN
POSICION «ORIENTADA HACIA DELANTE» ANTES DE QUE EL NINO
TENGA MAS DE 15 MESES

A ESTE ASIENTO SOLO ES APTO PARA SU INSTALACION EN
VEHICULOS EQUIPADOS CON PUNTOS DE ANCLAJE ISOFIX O
CINTURON DE SEGURIDAD DE 3 PUNTOS, HOMOLOGADOS DE
ACUERDO CON EL REGLAMENTO N.2 16 DE LA UNECE.

iNUNCA DEJE EL ASIENTO EN UN VEHICULO CON CINTURON DE
SEGURIDAD DE 2 PUNTOS!

POSICIONES DE LOS ASIENTOS EN EL COCHE

\/Los asientos traseros laterales son la posicion mas segura en el coche
para los nifios menores de 12 afos. Este producto debe instalarse en un asiento
orientado en el sentido de la marcha.

® No lo instale en un asiento orientado hacia los lados o hacia atras.

Si tiene alguna duda sobre la instalacion, consulte el manual del coche o pédngase
en contacto con el proveedor del coche.

Algunos vehiculos no disponen de un lugar adecuado para instalar este producto
u otra silla de seguridad.




iPRECAUCION! iADVERTENCIAS!

iADVERTENCIA! iNUNCA DEJE A SU HIJO SIN SUPERVISION!
iADVERTENCIA! iNO UTILICE NINGUN OTRO PUNTO DE SOPORTE QUE NO SEA EL
DESCRITO EN LAS INSTRUCCIONES Y MARCADO EN LA SILLITA!,
iADVERTENCIA! iCUANDO INSTALE EL ASIENTO EN LA POSICION «ORIENTADO HACIA
ATRAS», NUNCA LO COLOQUE EN UN ASIENTO DE PASAJERO EQUIPADO CON UN
AIRBAG ACTIVO! iESTO PODRIA PROVOCAR LA MUERTE O LESIONES GRAVES!
iADVERTENCIA! iNUNCA INSTALE EL ASIENTO EN LA DIRECCION NORMAL DE MARCHA
DEL VEHICULO CON EL NINO MIRANDO HACIA DELANTE ANTES DE QUE EL NINO
TENGA MAS DE 15 MESES! .
iADVERTENCIA! i jLOS CINTURONES DE SEGURIDAD DEL VEHICULO QUE FIJAN EL
ASIENTO AL ASIENTO DEL COCHE DEBEN ESTAR BIEN APRETADOS Y ABROCHADOS!
iADVERTENCIA! LOS CINTURONES DE SEGURIDAD DEL ASIENTO QUE SUJETAN AL
NINO DEBEN ESTAR BIEN APRETADOS Y SUJETADOS, AJUSTADOS AL CUERPO Y AL
TAMANO DEL NINO PARA QUE SE ADAPTEN BIEN.
iADVERTENCIA! EL CINTURON DE CADERA DEBE COLOCARSE EN LA PARTE INFERIOR
Y CUALQUIER BARRERA PROTECTORA DEBE INSTALARSE CORRECTAMENTE PARA QUE
EL NINO QUEDE BIEN SUJETADO SIN ESTAR APRETADO. .
jADVERTENCIA! iNO REALICE NINGUN CAMBIO, ADICION O MODIFICACION EN
LA SILLITA DE COCHE SIN LA APROBACION DE LA AUTORIDAD NOTIFICANTE! jES
FEIBISESI%CT)ENO SEGUIR LAS INSTRUCCIONES DE USO PROPORCIONADAS POR EL
iADVERTENCIA! iMANTENGALO ALEJADO DEL FUEGO! i
Es posible que el sistema de retencion infantil no se adapte a todos los vehiculos
homologados cuando se utilice para nifios de mas de 135 cm de atura.
El sistema de retencion infantil puede no ajustarse a todos los vehiculos homologados
cuando se utiliza en cualquiera de las posiciones reclinadas.
El produc(:jtoI solo debe ser instalado en el asiento del coche y el nifio debe ser asegurado
or un adulto.
as partes y componentes rigidos del sistema de retencién infantil fabricados en
plastico deben colocarse e instalarse de tal manera que, cuando el vehiculo de motor
se utilice con normalidad, no puedan quedar atrapados por un asiento deslizante o la
uerta del vehiculo.

lo permita cLue los cinturones de seguridad se retuerzan, deshilachen o rompan; los
cierres y las hebillas deben estar siempre en buen estado de funcionamiento y bien
sujetos.

Si observa alguna inestabilidad o mal funcionamiento en la estructura, los cierres, los
cinturones o los mecanismos de bloqueo del asiento o en los accesorios ISOFIX, deje
de utilizarlo hasta que las piezas dafiadas hayan sido reparadas o sustituidas por otras
nuevas.
Sustétuys el asiento por uno nuevo si ha sido sometido a fuerzas destructivas en un
accidente.
No uti]ijce un asiento de segunda mano, ya que no sabe a qué tensiones ha estado
sometido.
No utilice el asiento sin la funda y no la sustituya por otra que no sea la suministrada
por el fabricante, ya que es una parte integral del sistema de retencién infantil.
Cualquier equipaje u_otros objetos que puedan causar lesiones en caso de colision
deben estar bien sujetos. Retire o asegure cualquier equipaje que pueda causar
lesiones en caso de frenazo brusco o accidente mientras conduce a una distancia
segura del asiento y del nifio. ]
Compruebe siempre que el asiento esté bien sujeto al asiento del coche, incluso
cuando no haya ningun nifio en él. Un asiento suelto, incluso sin ningln nifo en él,
Euede causar [esiones en caso de colision. ) ;

s posible que el sistema de retencidon infantil no se adapte a todos los vehiculos
homologados cuando se utiliza para nifios de mas de 135 cm de altura.
El sistema de retencion infantil puede no ajustarse a todos los vehiculos homologados
cuando se utiliza en cualquiera de las posiciones reclinadas.
No coloque almohadillas adicionales en el asiento que no sean las suministradas por
el fabricante.
No utilice piezas de repuesto ni otros componentes que no sean suministrados por el
fabricante. El fabricante no se hace responsable de la seguridad si se utilizan Bie_)zas de
repuesto distintas de las aprobadas o recomendadas originalmente por el fabricante.
Guarde las instrucciones de uso en el lugar designado del asiento o en el coche en el



que vaya a utilizar el asiento. ] ] ) )

*  No exponga el asiento a la luz solar directa para evitar posibles quemaduras al nifio y
la deformacidn del asiento, especialmente de las piezas de plastico.

* El asiento no sustituye a una cuna o cama. Cuando su hijo necesite dormir, debe
colocarlo en un cochecito, cuna o cama adecuados.

* No fije cordones ni lazos adicionales al producto para evitar el riesgo de
estrangulamiento. . o o

*  Nunca coloque el asiento sobre camas, sofas o superficies blandas similares.

*  No permita que los nifios jueguen con el producto.

* Noretire las etiquetas y advertencias adheridas a la trona. Son importantes para todos
los que la utilizan. )

* Mantenga el embalaje de plastico fuera del alcance de los nifios para evitar el riesgo

de asfixia.

INSTRUCCIONES DE USO DEL SISTEMA DE SEGURIDAD

. Ez egy tovabbfejlesztett i-Size univerzalis ISOFIX gyermekbiztonségi rendszer 40-105 cm magas gyermekek
szdmara, valamint egy i-Size emel6iilés 100-150 cm magas gyermekek szamara .

. Az Ulés az autdba igy szerelheté be:

. 40-105 cm/<18 kg magassagl gyermekek szdmadra , ,HATTAL” az ISOFIX csatlakozdk + felsd rogzit6 eszkdz
(i-Size univerzalis ISOFIX rendszer) segitségével. A gyermeket az tilés 5 pontos biztonsagi évével kell rogziteni.

. 76-105 magas/<18 cmkg sulyu gyermekek szamara, ,ELORE” néz6 helyzetben, ISOFIX csatlakozdkkal +
felsé rogzit6hevederrel (i-Size univerzalis ISOFIX rendszer). A gyermeket az tlés 5 pontos biztonsagi dvével
rogzitik;

. 100-150 cm magas gyermekek szamara, ,ELORE” nézé helyzetben, ISOFIX csatlakozdkkal + 3 pontos
autdovvel (i-Size emelBulés) vagy csak 3 pontos autdovvel (i-Size emelBilés). A gyermeket az auté 3
pontos biztonsagi ovével rogzitik.

. The child is secured with the car's 3-point seat belt.

iIMPORTANTE! Siga las instrucciones y la secuencia para instalar y utilizar el producto
exactamente como se describe en el texto y las ilustraciones del manual. jCompruebe
la s%urldad de la fHauon, después de cada operacion! {COMPRUEBE SIEMPRE LA
SEGURIDAD DE LA FIJACION DE LOS CINTURONES! Después de cada instalacion,
asegurese de que los cinturones de seguridad del coche no estén retorcidos y estén en
la posicidn correcta.

1. PARTES PRINCIPALES

01 - Anillo de ajuste del reposacabezas; 02 - Reposacabezas; 03 - Guia para el cinturén de seguridad diagonal del
coche; 04 - Almohadilla adicional; 05 - blanda Almohadillapara el cinturén de hombro; 06 - Sistema de retencion
infantil en el asiento; 07 - Correa de ajuste del cinturén de hombro; 08 - Botdn de ajuste (debajo de la tapiceria);
09 - Boton de liberacion ISOFIX; 10 - Botdon de rotacion del asiento; 11 - Conector ISOFIX; 12 - Guia para el de
regazo del vehiculocinturén; 13 - de ajuste del ancho del Boténrespaldo/Proteccion contra impactos laterales
(SPS); 14 - Dispositivo .de sujecidn superior

iATENCION! El cojin adicional es adecuado para nifios de en-
tre 40 y 60 cm de altura. Si el nifilo mide mas de 60 cm, retire
el cojin adicional.
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2. AJUSTE DE LOS CINTURONES DE SEGURIDAD Y EL REPOSACABEZAS

Pulse el botdn de ajuste del cinturén de seguridad y tire de los cinturones de hombro hacia delante lo maximo
posible.

Tire del anillo de a{uste del reposacabezas y muévalo hacia arriba o hacia abajo hasta la altura deseada.
ilIMPORTANTE! Asegurese de que el reposacabezas quede bloqueado en su sitio deslizandolo ligeramente
hacia abajo.

ilMPORTANTE! Ajuste la altura del reposacabezas de modo que quede cerca del nivel de los hombros de su

bebé/nifio. Si se encuentra entre dos posiciones, utilice la posicion mas alta.

3. AJUSTE DE LA RECLINACION DEL ASIENTO Y EL ANCHO DEL RESPALDO

(1) El dngulo del asiento se puede ajustar en un total de 4 posiciones. Para cambiar el angulo, presione la palanca
situada en la parte delantera del asiento y, a continuacién, empuje o tire del asiento hasta la posicion deseada.
Qira un «clic» cuando encaje en su sitio.

Posicion reclinada 4: para nifios de 40 a 105 cm, el asiento mira «<HACIA ATRAS» (en contra de la direccién
de la marcha).

Posiciones reclinadas 1, 2, 3 y 4: para nifios de 76 a 105 cm de altura, el asiento mira hacia delante (en
la direccion de la marcha).

Posiciones reclinadas 1 (posicion mas vertical): para nifios de 100 a 150 cm, el asiento mira hacia delante
(en la direccion de la marcha).

(2) Gire la rueda del ancho del respaldo de ajuste para cambiar el ancho.

4. GUARDAR EL CINTURON DE SEGURIDAD BAJO LA FUNDA

Afloje el cinturdn de seguridad de 5 puntos lo maximo posible pulsando el botén de ajuste del cinturdn y tirando
de los cinturones de hombro hacia delante lo maximo posible.

Desabroche la funda del reposacabezas y coloque las almohadillas blandas de los cinturones de hombro debajo
de la funda.

Guarde la correa de conexién (hebilla) en la posicion designada en la base (debajo de la tapiceria).

5. INSTALACION DEL ASIENTO ORIENTADO HACIA ATRAS; altura del nifio: 40-105 cm

ISOFIX + dispositivo de sujecidn superior + arnés de seguridad de 5 puntos en el
asiento

5-1 - Pulse el botdn de liberacion ISOFIX y mueva los conectores ISOFIX lo més lejos posible. Solo continte con la
instalacion si el indicador del conector ISOFIX es rojo.

5-2 - Inserte los conectores ISOFIX en los puntos de fijacion ISOFIX del asiento del coche y empuje el asiento hacia
atras hasta,que oiga un «clic» y quede bloqueado en su sitio.

iATENCION! Los conectores ISOFIX estan bloqueados cuando ambos indicadores estan completamente verdes

Nota: Si los indicadores estdn rojos, el asiento se mueve y los conectores ISOFIX se sueltan, vuelva a instalar el
asiento siguiendo la secuencia de pasos descrita anteriormente.
5-3 - Enganche la superior correaen el punto de fijacion correspondiente de su coche y apriete la correa superior.

ilMPORTANTE! Después de apretar, el indicador de la correa superior debe estar completamente verde.

5-4 - iPRECAUCION! Antes de cada viaje, asegurese de que el asiento no gira y esta completamente fijado.
No conduzca a menos que el asiento esté en la posicién orientada hacia delante o hacia atrasi!

5-5 — Pulse el botdn de rotacion y gire el asiento hacia un lado para facilitar la colocacién del nifio en el asiento.
Coloque al nifio en el asiento. Ajuste el reposacabezas de modo que las correas de los hombros queden a la altura
de los hombro§ del nifio o ligeramente por encima de ellos.

iPRECAUCION! Un reposacabezas correctamente ajustado proporciona una proteccidon éptima para su hijo
en el asiento.

5-6 - Conecte los dos extremos metdlicos de los tirantes e insértelos en la hebilla hasta que oiga un «clic».
Asegurese de que los tirantes estan bloqueados en la hebilla intentando sacarlos.

Presione el botdn rojo de la hebilla para soltar y retirar los cinturones.

iPRECAUCION! Asegiirese de que el cinturén de regazo esté colocado en una posicién baja, de modo que
quede bien ajustado a las caderas del nifio. Tire del cinturdn hasta que quede plano y ajustado al cuerpo del nifio.
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iPRECAUCION! jLos cinturones deben estar correctamente ajustados y no deben estar torcidos!

Apriete el cinturdn de seguridad y asegurese de que la del cinturdn correa de ajustese adapta bien a su hijo. Debe
sujetar al nifio sin causarle molestias. )

5-7 - Gire el asiento de modo que quede orientado «HACIA ATRAS» (en direccidn contraria a la de la marcha).

iATENCION! La posicion «HACIA ATRAS» es la Gnica adecuada para nifios menores de 15 meses.

6. INSTALACION DEL ASIENTO «HACIA DELANTEDY; altura del nifio: 76-105 cm
isofix + dispositivo de sujecion superior + arnés de seguridad de 5 puntos en el asiento

6-1 - Pulse el botdn de liberacidn ISOFIX y mueva los conectores ISOFIX lo mas lejos posible. Solo contintie con la
instalacion si el indicador del conector ISOFIX es rojo.

6-2 - Inserte los conectores ISOFIX en los puntos de fijacion ISOFIX del asiento del coche y empuje el asiento hacia
atrds hasta que oiga un clic y quede bloqueado en su sitio.

iPRECAUCION! Los conectores ISOFIX estan bien sujetos cuando ambos indicadores estan completamente
verdes.

Nota: Si los indicadores estdn rojos, el asiento se mueve y los conectores ISOFIX se sueltan, vuelva a instalar el
asiento siguiendo la secuencia de pasos descrita anteriormente.

6-3 - Enganche el dispositivo de sujecion superior en el punto de anclaje adecuado de su vehiculo y apriete el
cinturdén de sujecion superior.

ilMPORTANTE! Después de apretarlo, el indicador de la correa superior debe estar completamente verde.

iPRECAUCION! Antes de cada viaje, asegurese de que el asiento no gira y esta completamente fijado. iNo
conduzca a menos que el asiento esté en la posicion orientada hacia delante o hacia atras!

6-4 - Pulse el botdn de rotacidn y gire el asiento hacia un lado para facilitar la colocacién del nifio en el asiento.
Coloque al nifio en el asiento. Ajuste el reposacabezas de modo que las correas de los hombros queden a la altura
de los hombros del nifio o ligeramente por encima de ellos.

iPRECAUCION! Un reposacabezas correctamente ajustado proporciona una proteccién éptima al nifio en el
asiento.

6-5 - Conecte los dos extremos metdlicos de los tirantes e insértelos en la hebilla, presionando hasta que oiga un
«clic». Asegurese de que los tirantes estan bloqueados en la hebilla intentando sacarlos.

Presione el botdn rojo de la hebilla para soltar y retirar los cinturones.

iPRECAUCION! Aseguirese de que el cinturén de regazo esté colocado en una posicion baja para que se ajuste
de forma segura a las caderas del nifio. Tire del cinturén hasta que quede plano y ajustado al cuerpo del nifio.

iPRECAUCION! iLos cinturones deben estar correctamente ajustados y no deben estar torcidos!

Apriete la correa de ajuste del cinturdn de seguridad y asegurese de que el cinturdn se ajusta bien a su hijo. Debe
mantener a su hijo en su sitio sin causarle molestias.

6-6 - Gire el asiento para que quede orientado «HACIA DELANTE» (en la direccién de la marcha).

7. INSTALACION DEL ASIENTO MIRANDO «HACIA DELANTE; altura del nifio: 100-150 cm
isofix + cinturon de seguridad del cochede 3 puntos

7-1 - Pulse el botdn de liberacion ISOFIX y mueva los conectores ISOFIX lo mas lejos posible.

Solo continte con la instalacion si el indicador del conector ISOFIX es rojo.

7-2 - Inserte los conectores ISOFIX en los puntos de fijacién ISOFIX del asiento del coche y empuje el asiento hacia
atrds hasta que oiga un «clic» y quede bloqueado en su sitio.

iPRECAUCION! Los conectores ISOFIX estan bien sujetos cuando ambos indicadores estdn completamente verdes.
Nota: Si los indicadores estan rojos, el asiento se mueve y los conectores ISOFIX se sueltan, vuelva a instalar el
asiento siguiendo la secuencia de pasos descrita anteriormente.

7-3 - Ajuste el reposacabezas a la altura de su hijo.

7-4 - Pase en diagonal el del coche cinturén de seguridada través de la guia del cinturén de seguridad diagonal
(a).

Coloque al nifio en el asiento y pase el cinturén abdominal por las guias del cinturén abdominal (b). Abroche el
del vehiculo cinturdn de seguridad de 3 puntos hasta que oiga un «clic».

iPRECAUCION! Asegirese de que el cinturdn abdominal esté colocado en una posicién baja, de modo que
quede bien ajustado a las caderas del nifio. Tire del cinturén hasta que quede plano y bien ajustado al cuerpo
del nifio.

iPRECAUCION! jLos cinturones deben estar correctamente ajustados y no deben estar torcidos!



8-1 - Ajuste el reposacabezas a la altura del nifio.

8-2 - Pase el cinturdn diagonal del vehiculo por la guia del cinturdn diagonal (a).

Coloque al nifio en el asiento y pase el cinturdon de regazo por las guias del cinturéon de regazo (b). Abroche el
cinturén de seguridad de 3 puntos hasta que oiga un clic.

iPRECAUCION! Asegurese de que el cinturén abdominal esté colocado en una posicion baja, de modo que
quede bien ajustado a las caderas del nifio. Tire del cinturén hasta que quede plano y bien ajustado al cuerpo
del nifio.

iPRECAUCION! iLos cinturones deben estar correctamente ajustados y no deben estar torcidos!

9-1 - Pulse el botdn rojo de la hebilla de conexion para desabrochar los cinturones.

9-2 - Desabroche la funda del reposacabezas y coloque las almohadillas blandas del cinturén de hombro debajo
de la funda. Retire el cinturén. de 5 puntosSeguridad

9-3 - Retire el reposacabezas tapizado.

9-4 - Retire la banda eldstica situada debajo del guia cinturdn de regazoy retire todas las partes de la funda del
asiento de la silla infantil.

Para colocar la funda, siga los pasos anteriores en orden inverso.

Limpie las piezas de plastico o metal sucias con un pafio de algoddn suave o una esponja humedecida con
agua o un detergente suave.

Lave la tapiceria y las almohadillas blandas a mano a 30 °C con un detergente suave.

No usar lejia. No centrifugar. No secar en secadora. No planchar.

No limpie con detergentes agresivos que contengan particulas abrasivas, amoniaco, lejia o alcohol.
Después de la limpieza, deje que la silla se seque completamente antes de usarla o guardarla.

Limpie los cinturones de seguridad solo por fuera con jabdn suave y un pafio hiumedo.

No moje ni retire las etiquetas. Contienen informacién importante.

Guarde el producto en un lugar limpio y seco. No lo exponga a influencias ambientales directas como el sol,
la lluvia, la humedad o cambios bruscos de temperatura.

Si tiene algun problema relacionado con el funcionamiento normal, pdngase en contacto con un centro de
servicio autorizado para su consulta o reparacién.



ISTRUZIONI PER L'USO

IMPORTANTE! CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI PER
TUTTA LA DURATA DI UTILIZZO DEL PRODOTTO

PER GARANTIRE L'USO SICURO DI QUESTO PRODOTTO, SEGUI LE AVVERTENZE,
LE ISTRUZIONI E LE RACCOMANDAZIONI CONTENUTE IN QUESTO MANUALE!

NOTA per il sistema di ritenuta per bambini i-Size,
altezza del bambino: 40-105 cm
Questo & un sistema di ritenuta per bambini i-Size migliorato. E omologato in
conformita al Regolamento n. 129 per I'uso in posizioni di seduta "compatibili con
i-Size" nel veicolo, come specificato dai costruttori dei veicoli nel manuale d'uso
del veicolo.
In caso di dubbi, consultare il produttore o il rivenditore del sistema di ritenuta
per bambini.
NOTA per il seggiolino i-Size, altezza del bambino: 100-150 cm
Si tratta di un sistema di ritenuta per bambini migliorato i-Size di tipo "rialzo".
E omologato in conformita al regolamento n. 129 per 'uso principalmente nei
posti a sedere "i-Size" del veicolo, come specificato dai costruttori dei veicoli nel
manuale d'uso del veicolo.
In caso di dubbi, consultare il produttore o il rivenditore del sistema di ritenuta
per bambini.

NESSUN SISTEMA DI RITENUTA PER BAMBINI PUO GARANTIRE
UNA PROTEZIONE COMPLETA

CONTRO LE LESIONI IN CASO DI COLLISIONE O INCIDENTE!

GUIDARE SEMPRE CON MASSIMA CAUTELA, SOPRATTUTTO
QUANDO A BORDO DEL VEICOLO E PRESENTE UN BAMBINO

PER GARANTIRE L'USO SICURO DI QUESTO PRODOTTO,

SEGUIRE LE AVVERTENZE, LE ISTRUZIONI E LE
RACCOMANDAZIONI CONTENUTE IN QUESTO MANUALE

L'USO IMPROPRIO DEL SEGGIOLINO NE RIDURRA LE FUNZIONI
DI PROTEZIONE E SICUREZZA!

LA MANCATA OSSERVANZA DELLE ISTRUZIONI CONTENUTE
NEL PRESENTE MANUALE AUMENTA

IL RISCHIO DI LESIONI GRAVI O DI MORTE!
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ATTENZIONE!

A NON INSTALLARE O UTILIZZARE MAI UN SEGGIOLINO
POSIZIONATO INDIETRO SU UN SEDILE PASSEGGERO DOTATO DI
AIRBAG FRONTALE ATTIVO! CIO POTREBBE CAUSARE LA MORTE O .
GRAVI LESIONI! Consultare le istruzioni del veicolo per informazioni
sugli airbag e sulle condizioni di trasporto dei bambini.

A IMPORTANTE - NON UTILIZZARE MAI IL SEGGIOLINO CON IL
BAMBINO IN POSIZIONE "DI FRONTE"

PRIMA CHE IL BAMBINO ABBI A PIU DI 15 MESI

A QUESTO SEGGIOLINO E ADATTO SOLO PER L'INSTALLAZIONE
IN VEICOLI DOTATI DI PUNTI DI ANCORAGGIO ISOFIX O DI CINTURA
DI SICUREZZA A 3 PUNTI, OMOLOGATI IN CONFORMITA AL
REGOLAMENTO UNECE N. 16.

NON LASCIARE MAI IL SEGGIOLINO IN UN VEICOLO DOTATO DI
CINTURA DI SICUREZZA A 2 PUNTI!

POSIZIONI DI SEDUTA IN AUTO

\/l sedili posteriori laterali sono la posizione piu sicura in auto per i bambini
di eta inferiore ai 12 anni. Questo prodotto deve essere installato su un sedile
rivolto nella direzione di marcia.

® Non installare su un sedile rivolto lateralmente o all'indietro.

In caso di dubbi sull'installazione, consultare il manuale dell'auto o contattare il
fornitore dell'auto. Alcuni veicoli non dispongono di un posto adatto per installare
questo prodotto o un altro seggiolino di sicurezza.




ATTENZIONE! AVVERTENZE!

ATTENZIONE! NON LASCIARE MAI IL BAMBINO SENZA SORVEGLIANZA!

ATTENZIONE! NON UTILIZZARE ALTRI PUNTI DI APPOGGIO OCCORRE UTILIZZARE

ESCLUSIVAMENTE QUELLI DESCRITTI NELLE ISTRUZIONI E SEGNATI SUL SEGGIOLINO!

ATTENZIONE! QUANDO INSTALLATE IL SEGGIOLINO IN POSIZIONE "DIETRO", NON

POSIZIONATELO MAI SU UN SEDILE PASSEGGERO DOTATO DI AIRBAG ATTIVO! CIO

POTREBBE CAUSARE LA MORTE O GRAVI LESIONI!

ATTENZIONE! NON INSTALLARE MAI IL SEGGIOLINO NELLA DIREZIONE DI MARCIA DEL

VEICOLOI CON IL BAMBINO RIVOLTO IN AVANTI PRIMA CHE IL BAMBINO ABBI A PIU DI

15 MESI!

ATTENZIONE! LE CINTURE DI SICUREZZA DEL VEICOLO CHE FISSANO IL SEGGIOLINO

ALL'AUTO DEVONO ESSERE STRINGATE E ALLACCIATE!

ATTENZIONE! LE CINTURE DI SICUREZZA DEL SEGGIOLINO CHE TRATTENGONO IL

BAMBINO DEVONO ESSERE BEN STRINGATE E ALLACCIATE, REGOLATE IN BASE AL

CORPO E ALLA TAGLIA DEL BAMBINO IN MODO CHE SI ADATTINO PERFETTAMENTE.

ATTENZIONE! LA CINTURA DI SICUREZZA DEVE ESSERE POSIZIONATA IN BASSO E

QUALSIASI BARRIERA PROTETTIVA DEVE ESSERE INSTALLATA CORRETTAMENTE IN

MODO CHE IL BAMBINO SIA TRATTENUTO IN MODO SICURO SENZA ESSERE STRETTO.

ATTENZIONE! NON APPORTARE ALCUNA MODIFICA, AGGIUNTA O ALTERAZIONE

AL SEGGIOLINO AUTO SENZA L'APPROVAZIONE DELL'AUTORITA NOTIFICANTE! E

PERICOLOSO NON SEGUIRE LE ISTRUZIONI PER L'USO FORNITE DAL PRODUTTORE!

ATTENZIONE! TENERE LONTANO DAL FUOCO!

Il sistema di ritenuta per bambini potrebbe non essere adatto a tutti i veicoli omologati

se utilizzato per bambini di altezza superiore a 135 cm.

Il sistema di ritenuta per bambini potrebbe non essere adatto a tutti i veicoli omologati

se utilizzato in una delle posizioni reclinate.

Il prodotto deve essere installato solo sul sedile dell'auto e il bambino deve essere

assicurato da un adulto!

Le parti rigide e i componenti del sistema di ritenuta per bambini realizzati in plastica

devono essere posizionati e installati in modo tale che, durante il normale utilizzo

del veicolo a motore, non possano rimanere incastrati nel sedile scorrevole o nella

portiera del veicolo.

Non lasciare che le cinture di sicurezza si attorciglino, si sfilaccino o si strappino; i

dispositivi di fissaggio e di bloccaggio (fibbie) devono essere sempre in buone

condizioni e fissati saldamente.

Se si nota instabilita o malfunzionamento nella struttura, nei dispositivi di fissaggio,

nelle cinture o nei meccanismi di bloccaggio del seggiolino o negli attacchi ISOFIX,

smettere di utilizzarlo fino a quando le parti danneggiate non siano state riparate o

sostituite con altre nuove.

Sostituire il seggiolino con uno nuovo se e stato sottoposto a forze distruttive in un

incidente.

Non utilizzare un seggiolino di seconda mano, poiché non e possibile sapere a quali

sollecitazioni e stato sottoposto.

Non utilizzare il seggiolino senza il rivestimento e non sostituirlo con uno diverso da

guellt? fornito dal produttore, poiché & parte integrante del sistema di ritenuta per
ambini.

Qualsiasi bagaglio o altro oggetto che potrebbe causare lesioni in caso di collisione

deve essere fissato saldamente. Rimuovere o fissare qualsiasi bagaglio che potrebbe

causare lesioni in caso di frenata improvvisa o incidente durante la guida a una distanza

di sicurezza dal seggiolino e dal bambino.

Controllare sempre che il seggiolino sia fissato saldamente al sedile dell'auto, anche

quando non vi e alcun bambino seduto. Un seggiolino allentato, anche senza bambino,

puo causare lesioni in caso di collisione.

Il sistema di ritenuta per bambini potrebbe non essere adatto a tutti i veicoli omologati

se utilizzato per bambini di altezza superiore a 135 cm.

Il sistema di ritenuta per bambini potrebbe non essere adatto a tutti i veicoli omologati



se utilizzato in una delle posizioni reclinate.

* Noninserire nel seggiolino imbottiture aggiuntive oltre a quelle fornite dal produttore!

*  Non utilizzare ricambi e altri componenti non forniti dal produttore! Il produttore non
si assume alcuna responsabilita in materia di sicurezza se vengono utilizzati ricambi
diversi da quelli originariamente approvati o raccomandati dal produttore.

*  Conservare le istruzioni per |'uso nel luogo designato sul seggiolino o nell'auto in cui
verra utilizzato il seggiolino.

* Non esporre il seggiolino alla luce diretta del sole per evitare possibili ustioni al
bambino e deformazioni del seggiolino, in particolare delle parti in plastica.

* |l seggiolino non sostituisce una culla o un letto. Quando il bambino ha bisogno di
dormire, & necessario metterlo in un passeggino, una culla o un letto adeguati.

* Non fissare cordicelle o lacci aggiuntivi al prodotto per evitare il rischio di
strangolamento!

*  Non posizionare mai il seggiolino su letti, divani o superfici morbide simili!

*  Non consentire ai bambini di giocare con il prodotto!

*  Non rimuovere le etichette e le avvertenze apposte sul seggiolone! Sono importanti
per tutti coloro che lo utilizzano!

*  Tenere l'imballaggio in plastica lontano dalla portata dei bambini per evitare il rischio
di soffocamento!

ISTRUZIONI PER L'USO DEL SISTEMA DI SICUREZZA

. Si tratta di un sistema di sicurezza universale ISOFIX i-Size migliorato per bambini da 40 a 105 cm e di un
seggiolino i-Size adatto a bambini da 100 a 150 cm .

. Il seggiolino si installa in auto:

. Per bambini di altezza compresa tra 40 e 105 cm/<18 kg , rivolto "INDIETRO" con connettori ISOFIX +
Dispositivo di fissaggio superiore (sistema universale ISOFIX i-Size). Il bambino & assicurato con I'imbracatura
a 5 punti del seggiolino;

. Per bambini di altezza compresa tra 76 e 105 e <18 cmpeso kg, in posizione "DI FRONTE" con connettori
ISOFIX + cintura di fissaggio superiore (sistema ISOFIX universale i-Size). Il bambino & assicurato con
I'imbracatura a 5 punti del seggiolino;

. Per bambini di altezza compresa tra 100 e 150 cm, rivolti "IN AVANTI" con connettori ISOFIX + cintura
di sicurezza a 3 punti (rialzo i-Size) o solo con cintura di sicurezza a 3 punti (rialzo i-Size). Il bambino &
assicurato con la cintura di sicurezza a 3 punti dell'auto.

IMPORTANTE! Seguire le istruzioni e la sequenza per l'installazione e I'uso del prodotto
esattamente come descritto nel testo e nelle illustrazioni del manuale. Controllare la
sicurezza del fissaggio dopo ogni operazione! CONTROLLARE SEMPRE LA SICUREZZA
DEL FISSAGGIO DELLE CINTURE! Dopo ogni installazione, assicurarsi che le cinture di
sicurezza dell'auto non siano attorcigliate e siano nella posizione corretta.

1. PARTI PRINCIPALI

01 - Anello di regolazione del poggiatesta; 02 - Poggiatesta; 03 - Guida per la diagonale dell'autocintura di
sicurezza; 04 - Imbottitura aggiuntiva; 05 - morbida Imbottituraper la cintura di sicurezza; 06 - Sistema di ritenuta
per bambini nel sedile; 07 - Cinghia di regolazione della cintura di sicurezza; 08 - Pulsante di regolazione (sotto
il rivestimento); 09 - Pulsante di sgancio ISOFIX; 10 - Pulsante di rotazione del sedile; 11 - Connettore ISOFIX;
12 - Guida per la cintura addominale del veicolo; 13 - Pulsante di regolazione della larghezza dello schienale/
Protezione dagli impatti laterali (SPS); 14 - Dispositivo .di fissaggio superiore



IT

ATTENZIONE! Il cuscino aggiuntivo & adatto a bambini di
altezza compresa tra 40 e 60 cm.

— Se il bambino ¢ piu alto di 60 cm, rimuovere il cuscino aggi-
untivo.

2. REGOLAZIONE DELLE CINTURE DI SICUREZZA E DEL POGGIATESTA

Premere il pulsante di regolazione della cintura di sicurezza e tirare le cinture diagonali il piu possibile in avanti.
Tirare I'anello di regolazione del poggiatesta e spostarlo verso I'alto o verso il basso fino all'altezza desiderata.
IMPORTANTE! Assicurarsi che il poggiatesta sia bloccato in posizione facendolo scorrere leggermente verso
il basso.

IMPORTANTE! Regolare I'altezza del poggiatesta in modo che sia vicino al livello delle spalle del bambino. Se
si trova tra due posizioni, utilizzare quella piu alta.

de los hombros de su bebé/nifio. Si se encuentra entre dos posiciones, utilice la posicion mas alta.

3. REGOLAZIONE DELL'INCLINAZIONE DEL SEDILE E DELLA LARGHEZZA DELLO
SCHIENALE

(1) L'inclinazione del sedile puo essere regolata su un totale di 4 posizioni. Per modificare I'inclinazione, premere
la leva nella parte anteriore del sedile, quindi spingere o tirare il sedile nella posizione desiderata. Si sentira un
chiaro "clic" quando si blocchera in posizione.

Posizione reclinata 4 - per bambini di altezza compresa tra 40 e 105 cm, il sedile & rivolto "INDIETRO" (in
direzione contraria a quella di marcia)

Posizioni reclinabili 1, 2, 3 e 4 - per bambini di altezza compresa tra 76 e 105 cm, il sedile & rivolto IN
AVANTI (nel senso di marcia)

Posizioni reclinabili 1 (posizione piui verticale) - per bambini di altezzacm, il seggiolino & rivolto in AVANTI
(nel senso di marcia) compresa tra 100 e 150 .
(2) Ruotare la manopola della larghezza dello schienale di regolazione per modificare la larghezza.

4. RIPORRE LA CINTURA DI SICUREZZA SOTTO IL COPRI

Allentare il piu possibile la cintura di sicurezza a 5 punti premendo il pulsante di regolazione della cintura e tirando
le cinture di sicurezza anteriori il pit possibile in avanti.

Sganciare il rivestimento del poggiatesta e posizionare i morbidi cuscinetti delle cinture di sicurezza sotto il
rivestimento.

Riporre la cinghia di collegamento (fibbia) nella posizione designata alla base (sotto il rivestimento).

5. INSTALLAZIONE DEL SEGGIOLINO RIVOLTO VERSO IL RETRO; altezza del bambino: 40-105 cm
ISOFIX + dispositivo di fissaggio superiore + cintura di sicurezza a 5 punti sul seggiolino

5-1- Premere il pulsante di sgancio ISOFIX e spingere i connettori ISOFIX il pili possibile verso I'esterno. Continuare
I'installazione solo se I'indicatore sul connettore ISOFIX & rosso.

5-2 - Inserire i connettori ISOFIX nei punti di fissaggio ISOFIX sul sedile dell'auto e spingere lo schienale del sedile
fino a sentire un "clic" e bloccarlo in posizione.

ATTENZIONE! | connettori ISOFIX sono bloccati quando entrambi gli indicatori sono completamente verdi .
Nota: se gli indicatori sono rossi, il seggiolino oscilla e i connettori ISOFIX sono sganciati, reinstallare il seggiolino
seguendo la sequenza di passaggi descritta sopra.

5-3 - Agganciare il gancio superiore al punto di fissaggio corrispondente nella vostra auto e stringere la cinghia
superiore.
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IMPORTANTE! Dopo averlo stretto, I'indicatore della cinghia di fissaggio superiore deve essere completamente

verde.

5-4 - ATTENZIONE! Prima di ogni viaggio, assicurarsi che il seggiolino non ruoti e sia completamente fissato.
Non guidare se il seggiolino non & in posizione rivolta in avanti o all'indietro!

5-5 — Premere il pulsante di rotazione e ruotare il seggiolino in posizione laterale per facilitare l'inserimento del
bambino nel seggiolino. Posizionare il bambino nel seggiolino. Regolare il poggiatesta in modo che le cinghie delle
spalle siano all'altezza delle spalle del bambino o leggermente sopra di esse.

ATTENZIONE! Un poggiatesta regolato correttamente garantisce una protezione ottimale per il bambino nel
seggiolino.

5-6 - Collegare le due estremita metalliche delle cinghie delle spalle e inserirle nella fibbia, fino a sentire un "clic".
Assicurarsi che le cinghie siano bloccate nella fibbia provando a tirarle fuori.

Premere il pulsante rosso sulla fibbia per sganciare e rimuovere le cinture.

ATTENZIONE! Assicurarsi che la cintura addominale sia posizionata in basso in modo che aderisca saldamente
ai fianchi del bambino. Tirare la cintura fino a quando non é piatta e aderente al corpo del bambino.
ATTENZIONE! Le cinture devono essere regolate correttamente e non devono essere attorcigliate!

Stringere la cintura di sicurezza e assicurarsi che la della cintura di sicurezza cinghia di regolazionesia ben salda al
bambino. Dovrebbe trattenere il bambino senza causargli disagio.

5-7 - Ruotare il seggiolino in modo che sia rivolto "INDIETRO" (in direzione opposta a quella di marcia).
ATTENZIONE! La posizione "DI SCHIENA" & I'unica posizione adatta per i bambini di eta inferiore ai 15 mesi.

6. installazione del seggiolino "di faccia alla strada"; altezza del bambino: 76-105 cm
isofix + dispositivo di fissaggio superiore + cintura di sicurezza a 5 punti sul seggiolino

6-1- Premere il pulsante di sgancio ISOFIX e spostare i connettori ISOFIX il piu possibile verso I'esterno. Continuare
con l'installazione solo se I'indicatore del connettore ISOFIX e rosso.

6-2 - Inserire i connettori ISOFIX nei punti di fissaggio ISOFIX sul sedile dell'auto e spingere il sedile all'indietro fino
a sentire un clic e fino a quando non si blocca in posizione.

ATTENZIONE! | connettori ISOFIX sono fissati quando entrambi gli indicatori sono completamente verdi.
Nota: se gli indicatori sono rossi, il sedile oscilla e i connettori ISOFIX sono sganciati, reinstallare il sedile seguendo
la sequenza di passaggi descritta sopra.

6-3 - Agganciare il dispositivo di fissaggio superiore al punto di ancoraggio appropriato nel veicolo e stringere la
cintura di fissaggio superiore.

IMPORTANTE! Dopo averlo stretto, I'indicatore di fissaggio superiore deve essere completamente verde.
ATTENZIONE! prima di ogni viaggio, assicurarsi che il seggiolino non ruoti e sia completamente fissato. Non
guidare se il seggiolino non & in posizione rivolta in avanti o all'indietro!

6-4 - Premere il pulsante di rotazione e ruotare il seggiolino in posizione laterale per facilitare I'inserimento del
bambino nel seggiolino. Posizionare il bambino nel seggiolino. Regolare il poggiatesta in modo che le cinghie delle
spalle siano all'altezza delle spalle del bambino o leggermente sopra di esse.

ATTENZIONE! Un poggiatesta regolato correttamente garantisce una protezione ottimale per il bambino nel
seggiolino.

6-5 - Collegare le due estremita metalliche delle cinghie delle spalle e inserirle nella fibbia, premendo fino a
sentire un "clic". Assicurarsi che le cinghie siano bloccate nella fibbia provando a tirarle fuori.

Premere il pulsante rosso sulla fibbia per sganciare e rimuovere le cinture.

ATTENZIONE! Assicurarsi che la cintura addominale sia posizionata in basso in modo che aderisca saldamente ai
fianchi del bambino. Tirare la cintura fino a quando non & piatta e aderente al corpo del bambino.

ATTENZIONE! Le cinture devono essere regolate correttamente e non devono essere attorcigliate!

Stringere la cinghia di regolazione della cintura di sicurezza e assicurarsi che la cintura di sicurezza sia ben salda al
bambino. Dovrebbe tenere il bambino in posizione senza causare disagio.

6-6 - Ruotare il seggiolino in modo che sia rivolto "IN AVANTI" (nel senso di marcia).

7. installazione del seggiolino verso il "fronte"; altezza del bambino: 100-150 cm
isofix + cintura di sicurezza dell'autoa 3 punti

7-1-Premere il pulsante di sgancio ISOFIX e spostare i connettori ISOFIX il piu possibile verso I'esterno. Continuare
I'installazione solo se I'indicatore del connettore ISOFIX & rosso.

7-2 - Inserire i connettori ISOFIX nei punti di fissaggio ISOFIX sul sedile dell'auto e spingere il sedile all'indietro fino
a sentire un "clic" e fino a quando non si blocca in posizione.

ATTENZIONE! | connettori ISOFIX sono fissati quando entrambi gli indicatori sono completamente verdi.
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Nota: se gli indicatori sono rossi, il seggiolino oscilla e i connettori ISOFIX sono sganciati, reinstallare il seggiolino
seguendo la sequenza di passaggi descritta sopra.

7-3 - Regolare il poggiatesta in base all'altezza del bambino.

7-4 - Far passare in diagonale la dell'auto cintura di sicurezzaattraverso la guida della cintura di sicurezza
diagonale (a).

Posizionare il bambino sul seggiolino e far passare la cintura addominale attraverso le guide della cintura
addominale (b). Allacciare la cintura di sicurezza a 3 punti fino a sentire del veicolo un "clic".

ATTENZIONE! Assicurarsi che la cintura addominale sia posizionata in basso in modo da aderire perfettamente
ai fianchi del bambino. Tirare la cintura fino a quando non & ben tesa e aderisce perfettamente al corpo del
bambino.

ATTENZIONE! Le cinture devono essere regolate correttamente e non devono essere attorcigliate!

n,

8. installazione del seggiolino "rivolto in avanti"; altezza del bambino:
100-150 cm cintura di sicurezza a 3 punti

8-1 - Regolare il poggiatesta in base all'altezza del bambino.

8-2 - Far passare la cintura diagonale del veicolo attraverso la guida della cintura diagonale (a).

Posizionare il bambino sul seggiolino e far passare la cintura addominale attraverso le guide della cintura
addominale (b). Allacciare la cintura di sicurezza a 3 punti fino a sentire un clic.

ATTENZIONE! Assicurarsi che la cintura addominale sia posizionata in basso in modo da aderire perfettamente
ai fianchi del bambino. Tirare la cintura fino a quando non & ben tesa e aderisce perfettamente al corpo del
bambino.

ATTENZIONE! Le cinture devono essere regolate correttamente e non devono essere attorcigliate!

9. RIMOZIONE/INSERIMENTO DEL DAMASCUS

9-1 - Premere il pulsante rosso sulla fibbia di collegamento per sganciare le cinture.

9-2 - Sganciare il rivestimento del poggiatesta e posizionare i morbidi cuscinetti delle cinture di sicurezza sotto il
rivestimento. Rimuovere la cintura. a 5 puntiSicurezza

9-3 - Rimuovere il rivestimento del poggiatesta.

9-4 - Rimuovere la fascia elastica sotto la di guida cintura addominalee rimuovere tutte le parti del rivestimento
dal sedile del seggiolino.

Per montare il rivestimento, invertire la procedura sopra descritta.

ISTRUZIONI PER LA PREVENZIONE E LA

Pulire le parti in plastica o metallo sporche con un panno morbido di cotone o una spugna inumidita con acqua
o un detergente delicato.

Lavare i rivestimenti e i cuscini morbidi a mano a 300°C con un detergente delicato!

Non candeggiare! Non centrifugare! Non asciugare in asciugatrice! Non stirare!

Non pulire con detergenti aggressivi contenenti particelle abrasive, ammoniaca, candeggina o alcool.

Dopo la pulizia, lasciare asciugare completamente la sedia prima di utilizzarla o riporla.

Pulire le cinture di sicurezza solo all'esterno con sapone delicato e un panno umido!

Non bagnare né rimuovere le etichette! Contengono informazioni importanti!

Conservare il prodotto in un luogo pulito e asciutto. Non esporlo a influenze ambientali dirette come sole, pioggia,
umidita o sbalzi di temperatura!

In caso di problemi relativi al normale funzionamento, contattare un centro di assistenza autorizzato per una
consulenza o una riparazione.



GEBRAUCHSANWEISUNG

WICHTIG! BEWAHREN SIE DIESE ANLEITUNG WAHREND DER
GESAMTEN NUTZUNGSDAUER DIESES PRODUKTS AUF

UM DIE SICHERE VERWENDUNG DIESES PRODUKTS ZU GEWAHRLEISTEN, BEACHTEN SIE
DIE WARNHINWEISE, ANWEISUNGEN UND EMPFEHLUNGEN IN DIESER ANLEITUNG!

HINWEIS fiir i-Size-Kinderriickhaltesystem, KorpergroRe des Kindes: 40-105 cm
Dies ist ein verbessertes i-Size-Kinderriickhaltesystem. Es ist gemaR
der Verordnung Nr. 129 fiir die Verwendung in ,i-Size-kompatiblen”
Sitzpositionen im Fahrzeug zugelassen, wie von den Fahrzeugherstellern in der
Fahrzeugbedienungsanleitung angegeben.
Wenden Sie sich im Zweifelsfall an den Hersteller oder Handler des
Kinderriickhaltesystems.

HINWEIS fiir i-Size-Sitzerhohungen, KorpergroBe des Kindes: 100-150 cm
Dies ist ein verbessertes i-Size-Kinderriickhaltesystem vom Typ ,Sitzerhohung”.
Es ist gemald Verordnung Nr. 129 fiir die Verwendung in ,,i-Size”-
Sitzpositionen im Fahrzeug zugelassen, wie von den Fahrzeugherstellern in der
Fahrzeugbedienungsanleitung angegeben.

Wenden Sie sich im Zweifelsfall an den Hersteller oder Handler des
Kinderriickhaltesystems.

KEIN KINDERSITZSYSTEM KANN VOLLSTANDIGEN SCHUTZ
VOR VERLETZUNGEN BEI EINER KOLLISION ODER EINEM
UNFALL!

FAHREN SIE IMMER MIT BESONDERER VORSICHT,
INSBESONDERE WENN SICH EIN KIND IM FAHRZEUG BEFINDET

UM DIE SICHERE VERWENDUNG DIESES PRODUKTS ZU
GEWAHRLEISTEN,

BEACHTEN SIE DIE WARNHINWEISE, ANWEISUNGEN UND
EMPFEHLUNGEN IN DIESER ANLEITUNG!

EINE FALSCHE VERWENDUNG DES SITZES VERRINGERT SEINE
SCHUTZ- UND SICHERHEITSFUNKTIONEN!

DIE NICHTBEACHTUNG DER ANWEISUNGEN IN DIESER
BEDIENUNGSANLEITUNG ERHOHT

DAS RISIKO VON SCHWEREN VERLETZUNGEN ODER TOD!
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WARNUNG!

A INSTALLIEREN ODER VERWENDEN SIE NIEMALS EINEN
RUCKWARTSGERICHTETEN SITZ AUF EINEM BEIFAHRERSITZ, DER MIT
EINEM AKTIVEN FRONTAIRBAG AUSGESTATTET IST! DIES KANN ZUM .
TOD ODER ZU SCHWEREN VERLETZUNGEN FUHREN! Informationen
zu Airbags und Bedingungen fir den Transport von Kindern finden Sie
in der Bedienungsanleitung lhres Fahrzeugs.

A WICHTIG — VERWENDEN SIE DEN SITZ NIEMALS MIT DEM KIND
IN EINER ,VORWARTSGERICHTETEN” POSITION

BEVOR DAS KIND ALTER ALS 15 MONATE IST

A DIESER SITZ IST NUR FUR DIE MONTAGE IN FAHRZEUGEN
GEEIGNET, DIE MIT ISOFIX-VERANKERUNGSPUNKTEN ODER EINEM
3-PUNKT-SICHERHEITSGURT AUSGESTATTET SIND, DIE GEMASS DER
UNECE-REGELUNG NR. 16 ZUGELASSEN SIND.

LASSEN SIE DEN SITZ NIEMALS IN EINEM FAHRZEUG MIT EINEM
2-PUNKT-SICHERHEITSGURT STEHEN!

SITZPOSITIONEN IM AUTO

\/Die hinteren Seitensitze sind fir Kinder unter 12 Jahren die sicherste
Position im Auto. Dieses Produkt muss auf einem Sitz in Fahrtrichtung installiert
werden.

® Nicht auf einem Sitz installieren, der seitlich oder riickwarts gerichtet ist.
Wenn Sie Zweifel hinsichtlich der Installation haben, lesen Sie bitte
die Bedienungsanleitung des Fahrzeugs oder wenden Sie sich an den
Fahrzeughersteller.

Einige Fahrzeuge verfiigen nicht tber einen geeigneten Platz fiir die Installation
dieses Produkts oder eines anderen Sicherheitssitzes.




VORSICHT! WARNUNGEN!

WARNUNG! LASSEN SIE IHR KIND NIEMALS UNBEAUFSICHTIGT!
WARNUNG! VERWENDEN SIE KEINE ANDEREN HALTERUNGSPUNKTE ALS DIE IN DER
ANLEITUNG BESCHRIEBENEN UND AUF DEM AUTOSITZ GEKENNZEICHNETEN!
WARNUNG! BEIM EINBAU DES SITZES IN DER ,RUCKWARTSGERICHTETEN” POSITION
DURFEN SIE IHN NIEMALS AUF EINEM BEIFAHRERSITZ MIT AKTIVEN AIRBAG
PLATZIEREN! DIES KANN ZUM TOD ODER ZU SCHWEREN VERLETZUNGEN FUHREN!
WARNUNG! INSTALLIEREN SIE DEN SITZ NIEMALS IN FAHRTRICHTUNG, WOBEI DAS
KIND NACH VORN GERICHTET IST, BEVOR DAS KIND ALTER ALS 15 MONATE IST!
WARNUNG! DIE SICHERHEITSGURTE DES FAHRZEUGS, MIT DENEN DER SITZ AM
AUTOSITZ BEFESTIGT WIRD, MUSSEN FESTGEZOGEN UND VERSTECKT WERDEN!
WARNUNG! DIE SICHERHEITSGURTE DES SITZES, DIE DAS KIND HALTEN, MUSSEN GUT
GESPANNT UND BEFESTIGT SEIN UND AN DEN KORPER UND DIE GROSSE DES KINDES
ANGEPASST SEIN, DAMIT SIE GUT SITZEN.
WARNUNG! DER HUFTGURT MUSS NIEDRIG ANGELEGT WERDEN UND JEDE
SCHUTZBARRIERE_MUSS KORREKT INSTALLIERT WERDEN, DAMIT DAS KIND SICHER
FESTGEGURTET IST, OHNE EINGESCHRANKT ZU WERDEN. .
WARNUNG! NEHMEN SIE KEINE ANDERUNGEN, ERGANZUNGEN ODER
MODIFIKATIONEN AM AUTOKINDERSITZ VOR, QHNE DIE ZUSTIMMUNG DER
ZUSTANDIGEN BEHORDE EINZUHOLEN! ES IST GEFAHRLICH, DIE VOM HERSTELLER
MITGELIEFERTEN GEBRAUCHSANWEISUNGEN NICHT ZU BEACHTEN!
WARNUNG! VON FEUER FERNHALTEN!
Das Kinderriickhaltesystem passt moglicherweise nichtin alle zugelassenen Fahrzeuge,
wenn es fir Kinder mit einer KérpergréRe von mehr als 135 cm verwendet wird.
Das Klnd(_arru_ckhalteS\(jstem passt moglicherweise nichtin alle zugelassenen Fahrzeuge,
wenn es in einer der Liegepositionen verwendet wird. ) )
Das Produkt darf nur von einem Erwachsenen im Autositz installiert und das Kind

esichert werden!

ie harten Teile und Komdponenten des Kinderriickhaltesystems aus Kunststoff
mussen so positioniert und eingebaut werden, dass sie bei normaler Nutzung
des Kraftfahrzeugs nicht durch einen verschiebbaren Sitz oder die Fahrzeugtir
eingeklemmt werden kénnen. ) ] ]
Achten Sie darauf, dass die Sicherheitsgurte nicht verdreht, ausgefranst oder gerissen
sind; die Verschliisse und Verriegelungen (Schnallen) miissen immer in einwandfreiem
Zustand und sicher befestigt sein.
Wenn Sie Instabilitat oder Fehlfunktionen an der Struktur, den Verschliissen, Gurten
oder Verriegelungsmechanismen des Sitzes oder an den ISOFIX-Befestigungen
feststellen, verwenden Sie ihn nicht mehr, bis die beschadigten Teile repariert oder
durch neue ersetzt wurden. o )
Ersetzen Sie den Sitz durch einen neuen, wenn er bei einem Unfall zerstorerischen
Kraften ausgesetzt war. . o )
Verwenden Sie keinen gebrauchten Sitz, da Sie nicht wissen, welchen Belastungen er
ausgesetzt war. o . . .
Verwenden Sie den Sitz nicht ohne Bezug und ersetzen Sie ihn nicht durch einen
anderen als den vom Hersteller mitgelieferten, da dieser ein integraler Bestandteil
des Kinderrickhaltesystems ist.
Gepack oder andere Gegenstande, die bei einer Kollision Verletzungen verursachen
konnten, missen sicher befestigt werden. Entfernen oder sichern Sie Gepackstiicke,
die bei einer plétzlichen Bremsung oder einem Unfall wahrend der Fahrt Verletzungen
verursachen kénnten, in sicherem Abstand zum Sitz und zum Kind., ]
Uberprifen Sie immer, ob der Sitz sicher am Autositz befestigt ist, auch wenn Sie
kein Kind darin platzieren. Ein lockerer Sitz kann selbst ohne Kind bei einer Kollision
Verletzungen verursachen. o o
Das Kinderrickhaltesystem passt moglicherweise nicht in alle zugelassenen Fahrzeuge,
wenn es fiir Kinder mit einer KérpergroRe von mehr als 135 cm verwendet wird.
Das Kinderriickhaltesystem passt moglicherweise nichtin alle zugelassenen Fahrzeuge,
wenn es in einer der Liegepositionen verwendet wird. ]
Legen Sie keine zusatzlichen Polster in den Sitz, auer denen, die vom Hersteller
mitgeliefert wurden! ) o
Verwenden Sie keine Ersatzteile und andere Komponenten, die nicht vom Hersteller
geliefert wurden! Der Hersteller Gbernimmt keine Verantwortung fur die Sicherheit,
wenn andere als die urspriinglich vom Hersteller zugelassenen oder empfohlenen



Ersatzteile verwendet werden. )

*  Bewahren Sie die Gebrauchsanweisung an der dafiir vorgesehenen Stelle auf dem Sitz
oder in dem Fahrzeug auf, in dem Sie den Sitz verwenden.

* Setzen Sie den Sitz keiner direkten Sonneneinstrahlung aus, um mogliche
Verbrennunqen des Kindes und Verformungen des Sitzes, insbesondere der
Kunststoffteile, zu vermeiden.

*  DerSitz ersetzt kein Kinderbett oder Bett. Wenn lhr Kind schlafen muss, missen Sie es
in einen geeigneten Kinderwagen, ein Kinderbett oder ein Bett legen.

« Befestigen Sie keine zusatzlichen Schnire oder Bander am Produkt, um
Strangulationsgefahr zu vermeiden! ) )

* Legen Sie den Sitz niemals auf Betten, Sofas oder dhnliche weiche Oberflachen!

e Lassen Sie Kinder nicht mit dem Produkt spielen!

*  Entfernen Sie nicht die am Hochstuhl angebrachten Etiketten und Warnhinweise! Sie
sind wichtig fur alle, die ihn benutzen!

* Halten Sie die Kunststoffverpackung von Kindern fern, um Erstickungsgefahr zu
vermeiden!

GEBRAUCHSANWEISUNG FUR DAS SICHERHEITSSYSTEM

Dies ist ein verbessertes i-Size-Universal-ISOFIX-Kindersicherheitssystem fiir Kinder von 40 bis 105 cm und ein

i-Size-Sitzerhoher, der fiir Kinder von 100 bis 150 cm geeignet ist .

Der Sitz wird im Auto installiert: B B

. Fur Kinder mit einer GroRe von 40-105 cm/<18 kg , mit Blickrichtung ,RUCKWARTS” mit ISOFIX-
Verbindungsstiicken + Top-Tether-Vorrichtung (i-Size Universal-ISOFIX-System). Das Kind wird mit dem
5-Punkt-Gurt des Sitzes gesichert.

. Flr Kinder mit einer KorpergréRe von 76-105 und einem Gewicht von < 18 cmkg, in Fahrtrichtung mit
ISOFIX-Verbindungselementen + Top-Tether-Verbindungselement (i-Size Universal-ISOFIX-System). Das Kind
wird mit dem 5-Punkt-Gurt des Sitzes gesichert.

. Fir Kinder mit einer KorpergroBe von 100-150 cm, mit Blickrichtung ,NACH VORN“ mit ISOFIX-
Verbindungselementen +3-Punkt-Sicherheitsgurt (i-Size-Sitzerhéhung) oder nur mit 3-Punkt-Sicherheitsgurt
(i-Size-Sitzerh6hung). Das Kind wird mit dem 3-Punkt-Sicherheitsgurt des Fahrzeugs gesichert.

WICHTIG! Befolgen Sie die Anweisungen und die Reihenfolge fiir die Installation und Verwendung des
Produkts genau wie im Text und in den Abbildungen in der Anleitung beschrieben. Uberpriifen Sie nach jedem
Vorgang die Sicherheit der Befestigung! UBERPRUFEN SIE IMMER DIE SICHERHEIT DER BEFESTIGUNG DER
GURTEL! Vergewissern Sie sich nach jeder Installation, dass die Sicherheitsgurte des Fahrzeugs nicht verdreht
sind und sich in der richtigen Position befinden.

1. HAUPTTEILE

01 - Einstellring flr die Kopfstiitze; 02 — Kopfstiitze; 03 — Fiihrung fir den diagonalen des
FahrzeugsSicherheitsgurt; 04 — Zusatzliches Polster; 05 — Weiches Polster fiir den Schultergurt; 06 —
Kinderrtickhaltesystem im Sitzsystem; 07 — Einstellriemen flr den Schultergurt; 08 — Einstellknopf (unter der
Polsterung); 09 — ISOFIX-Entriegelungsknopf; 10 — Sitzdrehknopf; 11 — ISOFIX-Verbindung; 12 — Fiihrung fuir den
des FahrzeugsBeckengurt; 13 — zur Einstellung der KnopfRiickenlehnenbreite/Seitenaufprallschutz (SPS); 14 —
Top-Tether-Vorrichtung.

ACHTUNG! Das Zusatzkissen ist fiir Kinder mit einer Kérper-
groRe zwischen 40 und 60 cm geeignet.

Wenn das Kind groRer als 60 cm ist, entfernen Sie das zusat-
zliche Polster.




DE

2. EINSTELLEN DER SICHERHEITSGURTE UND DER KOPFSTUTZE

Driicken Sie den Verstellknopf fur den Sicherheitsgurt und ziehen Sie die Schultergurte so weit wie moglich nach
vorne.

Ziehen Sie den Ring zur Einstellung der Kopfstiitze und bewegen Sie ihn nach oben oder unten auf die gewiinschte
Hohe.

WICHTIG! Vergewissern Sie sich, dass die Kopfstiitze arretiert ist, indem Sie sie leicht nach unten schieben.
WICHTIG! stellen Sie die Héhe der Kopfstiitze so ein, dass sie sich in der Nahe der Schulterhohe Ihres Babys/
Kindes befindet. Befindet sie sich zwischen zwei Positionen, wahlen Sie die hohere Position.

3. EINSTELLEN SITZNEIGUNG DER DER UNDRUCKENLEHNENBREITE

(1) Der Sitzwinkel kann eingestellt werdenin insgesamt 4 Positionen . Um den Winkel zu verdndern, driicken Sie
den Hebel an der Vorderseite des Sitzes und , schieben oder ziehen Sie den Sitz in die gewiinschte Position. Sie
horen ein deutliches ,Klicken”wenn er einrastet.

Neigungsposition 4 - fiir Kinder von 40 bis 105 cm, der Sitz ist ,RUCKWARTS” ausgerichtet(entgegen der
Fahrtrichtung)

Liegepositionen 1, 2, 3 und 4 - fiir Kinder von 76 bis 105 cm, der Sitz ist nach vorne gerichtet (in
Fahrtrichtung)

Liegeposition 1 (aufrechteste Position) — fiir Kinder von 100 bis 150 cm, der Sitz ist nach vorne gerichtet (in
Fahrtrichtung).

(2) Drehen Sie den Knopf der Riickenlehnenbreite, um zur Einstellung die Breite zu verandern.

4. VERSTAUEN DES SICHERHEITSGURTES UNTER DER ABDECKUNG

Losen Sie den 5-Punkt-Sicherheitsgurt so weit wie moglich, indem Sie den Gurtverstellknopf driicken und die
Schultergurte so weit wie moglich nach vorne ziehen.

Losen Sie die Kopfstiitzenabdeckung und legen Sie die weichen Schultergurtpolster unter die Abdeckung.
Bewahren Sie den Verbindungsgurt (Schnalle) an der dafiir vorgesehenen Stelle an der Basis (unter der
Polsterung) auf.

5. EINBAU DES RUCKWARTSGERICHTETEN SITZES; KérpergroRe des Kindes: 40-105 cm
ISOFIX + Top-Tether-Vorrichtung + 5-Punkt-Sicherheitsgurt am Sitz

5-1 — Driicken Sie den ISOFIX-Entriegelungsknopf und bewegen Sie die ISOFIX-Verbindungsstlicke so weit wie
moglich nach aulen. Fahren Sie mit der Installation nur fort, wenn die Anzeige am ISOFIX-Verbindungsstiick
istrot.

5-2 — Stecken Sie die ISOFIX-Verbindungsstiicke in die ISOFIX-Befestigungspunkte am Autositz und driicken Sie
den Sitz nach hinten, bis Sie ein , Klicken” héren und er einrastet.

ACHTUNG! Die ISOFIX-Verbindungsstiicke sind verriegelt, wenn beide Anzeigen vollstandig griin sind .
Hinweis: Wenn die Anzeigen rot sind, der Sitz wackelt und die ISOFIX-Verbindungsstiicke geldst sind, installieren
Sie den Sitz erneut gemaR der oben beschriebenen Vorgehensweise.

5-3 —Haken Sie den oberen ein Haltegurt an der entsprechenden Befestigungsstelle in Ihrem Fahrzeug und ziehen
Sie den festoberen Haltegurt.

WICHTIG! Nach dem Festziehen muss die Anzeige oben vollstandig griin sein.

5-4 — ACHTUNG! Vergewissern Sie sich vor jeder Fahrt, dass der Sitz sichnicht drehen l4sst und vollstdndig
gesichert ist. Fahren Sie nur, wenn sich der Sitz in der nach vorne oder nach hinten gerichteten Position befindet!
5-5 — Driicken Sie den Drehknopf und drehen Sie den Sitz in die seitliche Position, um das Kind leichter in den Sitz
zu setzen. Setzen Sie das Kind in den Sitz. Stellen Sie die Kopfstiitze so ein, dass die Schultergurte auf Hohe der
Schultern des Kindes oder etwas dariber liegen.

ACHTUNG! Eine korrekt eingestellte Kopfstiitze bietet Inrem Kind optimalen Schutz im Sitz.

5-6 — Verbinden Sie die beiden Metallenden der Schultergurte und sie fiihren Siein eindie Schnalle , bis Sie ein
,Klicken” héren. Vergewissern Sie sich, dass die Gurte in der Schnalle eingerastet sind, indem Sie versuchen, sie
herauszuziehen.

Driicken Sie den roten Knopf an der Schnalle, um die Gurte zu I6sen und zu entfernen.

ACHTUNG! Achten Sie darauf, dass der Beckengurt tief sitzt, damit er sicher tiber den Hiiften lhres Kindes liegt.
Ziehen Sie den Gurt straff, bis er flach und eng am Koérper lhres Kindes anliegt.

ACHTUNG! Die Gurte miissen korrekt eingestellt sein und diirfen nicht verdreht sein!

Ziehen Sie fest den Sicherheitsgurt und stellen Sie sicher, dass der des Sicherheitsgurts Verstellgurtsicher an
Ihrem Kind anliegt. Er sollte Ihr Kind sichern, ohne ihm zu bereitenUnbehagen .

5-7 — Drehen Sie den Sitz so, dass er ,,RUCKWARTS" (zeigtentgegen der Fahrtrichtung) .

ACHTUNG! Die Position ,RUCKWARTSGERICHTET” ist die einzige geeignete Position fir Kinder unter 15
Monaten.
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6. installation des ,vorwartsgerichteten” sitzes; kérpergrésse des kindes: 76—105 cm
isofix + top-tether-vorrichtung + 5-punkt-sicherheitsgurt am sitz

6-1 — Driicken Sie den ISOFIX-Entriegelungsknopf und schieben Sie die ISOFIX-Verbindungsstiicke so weit wie
moglich nach auen. Fahren Sie mit der Installation nur fort, wenn die ISOFIX-Verbindungsstiickanzeige rot ist.
6-2 — Stecken Sie die ISOFIX-Verbindungsstticke in die ISOFIX-Befestigungspunkte am Autositz und driicken Sie
den Sitz nach hinten, bis er mit einem Klicken einrastet.

ACHTUNG! Die ISOFIX-Verbindungsstiicke sind gesichert, wenn beide Anzeigen vollstandig grin leuchten.
Hinweis: Wenn die Anzeigen rot sind, der Sitz wackelt und die ISOFIX-Verbindungsstiicke gel6st sind, installieren
Sie den Sitz erneut gemaR der oben beschriebenen Vorgehensweise.

6-3 — Haken Sie die obere Verankerungsvorrichtung an den entsprechenden Befestigungspunkt in lhrem Fahrzeug
und ziehen Sie den oberen Verankerungsgurt fest.

WICHTIG! Nach dem Festziehen muss die Anzeige der oberen Verankerung vollstdndig griin sein.

VORSICHT! Vergewissern Sie sich vor jeder Fahrt, dass sich der Sitz nicht drehen kann und vollstéandig gesichert
ist. Fahren Sie nicht los, bevor der Sitz in der vorwartsgerichteten oder riickwartsgerichteten Position ist!

6-4 — Driicken Sie den Drehknopf und drehen Sie den Sitz in die seitliche Position, um das Kind leichter in den Sitz
zu setzen. Setzen Sie das Kind in den Sitz. Stellen Sie die Kopfstitze so ein, dass die Schultergurte auf Hohe der
Schultern des Kindes oder etwas dariber liegen.

ACHTUNG! Eine korrekt eingestellte Kopfstiitze bietet dem Kind im Sitz optimalen Schutz.

6-5 — Verbinden Sie die beiden Metallenden der Schultergurte und fiihren Sie sie in die Schnalle ein, bis Sie ein
,Klicken” horen. Vergewissern Sie sich, dass die Gurte in der Schnalle eingerastet sind, indem Sie versuchen, sie
herauszuziehen.

Driicken Sie den roten Knopf an der Schnalle, um die Gurte zu I6sen und zu entfernen.

ACHTUNG! Achten Sie darauf, dass der Beckengurt tief sitzt, damit er sicher tber den Hiften lhres Kindes liegt.
Ziehen Sie den Gurt straff, bis er flach und eng am Kérper lhres Kindes anliegt.

ACHTUNG! Die Gurte miissen korrekt eingestellt sein und dirfen nicht verdreht sein!

Ziehen Sie den Verstellgurt des Sicherheitsgurts fest und stellen Sie sicher, dass der Sicherheitsgurt lhrem Kind
sicher passt. Er sollte Ihr Kind an seinem Platz halten, ohne ihm Unbehagen zu bereiten.

6-6 — Drehen Sie den Sitz so, dass er ,,NACH VORN” (zeigtin Fahrtrichtung) .

7. INSTALLATION DES SITZES IN FAHRTRICHTUNG; korpergrosse des kindes: 100-150 cm
isofix + 3-punkt -sicherheitsgurt des fahrzeugs

7-1 — Driicken Sie den ISOFIX-Entriegelungsknopf und schieben Sie die ISOFIX-Verbindungsstiicke so weit wie
maoglich nach auen. Fahren Sie mit der Installation nur fort, wenn die ISOFIX-Verbindungsstiickanzeige rot ist.
7-2 — Stecken Sie die ISOFIX-Verbindungsstiicke in die ISOFIX-Befestigungspunkte am Autositz und driicken Sie
den Sitz nach hinten, bis Sie ein ,Klicken” héren und er einrastet.

ACHTUNG! Die ISOFIX-Verbindungsstiicke sind gesichert, wenn beide Anzeigen vollstindig griin leuchten.
Hinweis: Wenn die Anzeigen rot sind, der Sitz wackelt und die ISOFIX-Verbindungsstiicke gel6st sind, installieren
Sie den Sitz erneut gemaR der oben beschriebenen Vorgehensweise.

7-3 - Stellen Sie die Kopfstltze einauf die GréRRe Ihres Kindes .

7-4 - Fihren Sie diagonal den des Fahrzeugs Sicherheitsgurt durch die Fuhrung fir den Sicherheitsgurt diagonalen
(a).

Setzen Sie Ihr Kind in den Sitz und fiihren Sie den Beckengurt durch die Beckengurtfiihrungen (b). Befestigen Sie
dendes Fahrzeugs, 3-Punkt-Sicherheitsgurt bis Sie horenein Klicken .

ACHTUNG! Achten Sie darauf, dass der Beckengurt tief sitzt, damit er eng an den Hiiften des Kindes anliegt.
Ziehen Sie den Gurt straff, bis er flach anliegt und eng am anliegtKorper des Kindes.

ACHTUNG! Die Gurte miissen korrekt eingestellt sein und diirfen nicht verdreht sein!

8. installation des ,vorwartsgerichteten” sitzes; kérpergrésse des kindes: 100-150 cm
3-punkt-sicherheitsgurt

8-1 — Stellen Sie die Kopfstiitze auf die GroRRe lhres Kindes ein.

8-2 — Fuhren Sie den Diagonalgurt des Fahrzeugs durch die Diagonalgurtfiihrung (a).

Setzen Sie das Kind in den Sitz und fiihren Sie den Beckengurt durch die Beckengurtfiihrungen (b). Befestigen Sie
den 3-Punkt-Sicherheitsgurt, bis Sie ein Klicken horen.

ACHTUNG! Achten Sie darauf, dass der Beckengurt tief sitzt, damit er eng an den Hiiften des Kindes anliegt.
Ziehen Sie den Gurt straff, bis er flach anliegt und eng am Kérper des Kindes anliegt.

ACHTUNG! Die Gurte miissen korrekt eingestellt sein und diirfen nicht verdreht sein!
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Ek
9-1-

ENTFERNEN/EINSETZEN DES DAMASCUS

Driicken Sie den roten Knopf an der Verbindungsschnalle, um die Gurte zu |6sen.

9-2 — Losen Sie die Kopfstiitzenabdeckung und legen Sie die weichen Schultergurtpolster unter die Abdeckung

.Gurt
9-3-

.Entfernen Sie den 5-Punkt-Sicherheit

Entfernen Sie die Polsterung der Kopfstitze.

9-4 — Entfernen Sie das Gummiband unter dem Fiihrungsgurt und entfernen Sie alle Teile des Bezugs vom Sitz
des Kindersitzes.
Um den Bezug anzubringen, fiihren Sie die oben genannten Schritte in umgekehrter Reihenfolge durch.

VORSORGE- UND WARTUNGSANWEISUNGEN

Reinigen Sie verschmutzte Kunststoff- oder Metallteile mit einem weichen Baumwolltuch oder Schwamm,
der mit Wasser oder einem milden Reinigungsmittel befeuchtet ist.

Waschen Sie die Polster und weichen Polsterbeziige von Hand bei 30 °C mit einem milden Reinigungsmittel!
Nicht bleichen! Nicht schleudern! Nicht im Waschetrockner trocknen! Nicht biigeln!

Nicht mit aggressiven Reinigungsmitteln reinigen, die Scheuerpartikel, Ammoniak, Bleichmittel oder Alkohol
enthalten.

Lassen Sie den Stuhl nach der Reinigung vollstdandig trocknen, bevor Sie ihn verwenden oder verstauen.
Reinigen Sie die Sicherheitsgurte nur von auen mit milder Seife und einem feuchten Tuch!

Die Etiketten nicht nass machen oder entfernen! Sie enthalten wichtige Informationen!

Lagern Sie das Produktan einem sauberen und trockenen Ort. Setzen Sie es keinen direkten Umwelteinflissen
wie Sonne, Regen, Feuchtigkeit oder plotzlichen Temperaturschwankungen aus!

Wenn Sie Probleme im Zusammenhang mit dem normalen Betrieb haben, wenden Sie sich bitte an einen
autorisierten Kundendienst zur Beratung oder Reparatur.



MODE D'EMPLOI

IMPORTANT ! CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS PENDANT
TOUTE LA DUREE D'UTILISATION DE CE PRODUIT

POUR ASSURER UNE UTILISATION SECURITAIRE DE CE
PRODUIT, SUIVEZ LES AVERTISSEMENTS, INSTRUCTIONS ET
RECOMMANDATIONS CONTENUS DANS CE MANUEL !

REMARQUE pour le systeme de retenue pour enfants i-Size,
taille de I'enfant : 40-105 cm
Il s'agit d'un systéme de retenue pour enfants i-Size amélioré. Il est homologué
conformément au reglement n° 129 pour une utilisation dans les sieges
« compatibles i-Size » du véhicule, comme spécifié par les constructeurs
automobiles dans le manuel d'utilisation du véhicule.
En cas de doute, consultez le fabricant ou le revendeur du systeme de retenue
pour enfants.
REMARQUE pour les rehausseurs i-Size, taille de I'enfant : 100-150 cm
Il s'agit d'un systeme de retenue pour enfants i-Size amélioré de type « rehausseur
». Il est homologué conformément au réglement n° 129 pour une utilisation
principalement dans les siéges « i-Size » du véhicule, comme spécifié par les
constructeurs automobiles dans le manuel d'utilisation du véhicule.
En cas de doute, consultez le fabricant ou le revendeur du dispositif de retenue
pour enfants.

AUCUN SYSTEME DE RETENUE POUR ENFANTS NE PEUT
GARANTIR UNE PROTECTION TOTALE
EN CAS DE COLLISION OU D'ACCIDENT !
CONDUISEZ TOUJOURS AVEC UNE PRUDENCE ACCORDUE,
EN PARTICULIER LORSQU'UN ENFANT SE TROUVE DANS LE
VEHICULE

POUR ASSURER L'UTILISATION SECURITAIRE DE CE PRODUIT,

SUIVEZ LES AVERTISSEMENTS, LES INSTRUCTIONS ET LES
RECOMMANDATIONS CONTENUS DANS CE MANUEL !

UNE UTILISATION INCORRECTE DU SIEGE REDUIRA SES
FONCTIONS DE PROTECTION ET DE SECURITE !

LE NON-RESPECT DES INSTRUCTIONS CONTENUES DANS CE
MANUEL AUGMENTE

LE RISQUE DE BLESSURES GRAVES OU DE MORT !
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AVERTISSEMENT !

ANE JAMAIS INSTALLER OU UTILISER UN SIEGE ORIENTE VERS
L'ARRIERE SUR UN SIEGE PASSAGER EQUIPE D'UN AIRBAG FRONTAL
ACTIF ! CELA POURRAIT ENTRAINER LA MORT OU DES BLESSURES .
GRAVES! Reportez-vous au manuel d'utilisation de votre véhicule
pour obtenir des informations sur les airbags et les conditions de
transport des enfants

A IMPORTANT - N'UTILISEZ JAMALIS LE SIEGE AVEC L'ENFANT EN
POSITION « FACE A LA ROUTE » AVANT QUE L'ENFANT N'AIT PLUS
DE 15 MOISs

A CE SIEGE NE PEUT ETRE INSTALLE QUE DANS DES VEHICULES
EQUIPES DE POINTS D'ANCRAGE ISOFIX OU D'UNE CEINTURE
DE SECURITE A 3 POINTS, HOMOLOGUES CONFORMEMENT AU
REGLEMENT N° 16 DE LA CEE-ONU.

NE LAISSEZ JAMAIS LE SIEGE DANS UN VEHICULE EQUIPE D'UNE
CEINTURE DE SECURITE A 2 POINTS !

POSITIONS ASSISES DANS LA VOITURE

\/Les siéges arriére latéraux sont les plus sdrs pour les enfants de moins
de 12 ans. Ce produit doit étre installé sur un siége orienté dans le sens de la
marche.

® Ne l'installez pas sur un siége orienté vers le c6té ou vers l'arriére.

Sivous avez des doutes concernant l'installation, veuillez consulter le manuel du
veéhicule ou contacter le constructeur automobile.

Certains véhicules ne disposent pas d'un emplacement adapté pour installer ce
produit ou un autre siége de sécurité.




ATTENTION ! AVERTISSEMENTS !

AVERTISSEMENT! NE LAISSEZ JAMAIS VOTRE ENFANT SANS SURVEILLANCE !

AVERTISSEMENT! N'UTILISEZ AUCUN AUTRE POINT D'APPUI QUE CEUX DECRITS DANS

LES INSTRUCTIONS ET INDIQUES SUR LE SIEGE AUTO ! N

AVERTISSEMENT! LORSQUE VOUS INSTALLEZ LE SIEGE EN POSITION « DOS A LA ROUTE

», NE LE PLACEZ JAMAIS SUR UN SIEGE PASSAGER EQUIPE D'UN AIRBAG ACTIF ! CELA

POURRAIT ENTRAINER LA MORT OU DES BLESSURES GRAVES !

AVERTISSEMENT! N'INSTALLEZ JAMAIS LE SIEGE DANS LE SENS DE LA MARCHE

QS)RSI\/[I)%L{ESDI\LAJS/IEI-IHCULE AVEC L'ENFANT FACE A L'AVANT AVANT QUE CELUI-CI N'AIT

AVERTISSEMENT! LES CEINTURES,DE SECURITE DU VEHICULE QUI FIXENT LE SIEGE AU

SIEGE AUTO DOIVENT ETRE SERREES ET, ATTACHEES !

AVERTISSEMENT! LES CEINTURES DE SECURITE DU SJEGE QUI RETIENNENT L'ENFANT

DOIVENT ETRE BIEN SERREES ET ATTACHEES, AJUSTEES AU CORPS ET A LA TAILLE DE

L'ENFANT AFIN DE BIEN L'ACCOMMODER. . ,

AVERTISSEMENT! LA CEINTURE ABDOMINALE DOIT ETRE POSITIONNEE BAS ET TOUTE

BARRIERE DE PROTECTION DOIT ETRE INSTALLEE CORRECTEMENT AFIN QUE L'ENFANT

SOIT RETENU DE MANIERE SECURISEE SANS ETRE GENE.

AVERTISSEMENT! N'APPORTEZ AUCUNE MODIFICATION, AUCUN AJOUT OU AUCUNE

ALTERATION AU SIEGE AUTO SANS L'APPROBATION DE L'AUTORITE NOTIFIANTE ! IL

EST DANGEREUX DE NE PAS SUIVRE LES INSTRUCTIONS D'UTILISATION FOURNIES PAR

LE FABRICANT ! L,

AVERTISSEMENT! TENIR A L'ECART DU FEU ! . .

Le systeme de retenue pour enfants peut ne pas s'adapter a tous les véhicules

homologués lorsqu'il est utilisé pour des enfants de plus de 135 cm. .

Le systeme de retenue pour enfants peut ne pas s'adaPth a tous les véhicules

homologués lorsqu'il est utilisé dans I'une des positions inclinées. o .

Le produ0||t Ic’iorlc étre installé uniquement sur le siege auto et |'enfant doit étre attaché
ar un adulte !

Ees_, parties et composants rigides du systéme de retenue pour enfants en plastique

doivent étre positionnés et installés de maniére a ce qu'ils ne puissent pas étre coincés

Rlar un siege coulissant ou la porte du véhicule lorsque celui-ci est utilisé normalement.
e laissez pas les ceintures de sécurité s'entortiller, s'effilocher ou se déchirer ; les

attaches et les verrous (boucles) doivent toujours étre en bon état de fonctionnement

et solidement fixés. .

Si vous constatez une instabilité ou un dysfonctionnement de la structure, des

attaches, des ceintures ou des mécanismes de verrouillage du siége ou des fixations

ISOFIX, cessez de I'utiliser jusqu'a ce que les pieces endommagées aient été réparées

ou remplacées par des pieces neuves. o )

Rem Iagez le siege par un neuf s'il a été soumis a des forces destructrices lors d'un

accident.

N'utilisez pas de siege d'occasion, car vous ne savez pas a quelles contraintes il a été

soumis.

N'utilisez pas le siége sans sa housse et ne la remplacez pas par une autre que celle

fom;rnie par le fabricant, car elle fait partie intégrante du systeme de retenue pour

enfants.

Tout bagage ou autre objet susceptible de causer des blessures en cas de collision

doit étre solidement arrimé. Retirez ou arrimez tout bagage susceptible de causer

des blessures en cas de freinage brusque ou d'accident pendant la conduite, a une

distance sdre du siege et de |'enfant. . . )

Vérifiez toujours que le siefge est solidement fixé au siege de la voiture, méme lorsque

vous n'y installez pas d'enfant. Un siege mal fixé, méme sans enfant, peut causer des

blessures en cas de collision. . .

Le systeme de retenue pour enfants peut ne pas s'adapter a tous les véhicules

homologués lorsqu'il est utilisé pour des enfants mesurant plus de 135cm.

Le systeme de retenue pour enfants peut ne pas s'adapter a tous les véhicules

homologués lorsqu'il est utilisé dans I'une des positions inclinées. )

]Ic\l% placg[zlaucun coussin supplémentaire dans le siége autre que ceux fournis par le
abricant !

N'utilisez pas de pieces de rechange ou d'autres composants qui ne sont pas fournis

par le fabricant ! Le fabricant décline toute responsabilité en matiere de sécurité si des

pieces de rechange autres que celles initialement homologuées ou recommandées



par le fabricant sont utilisées.

*  Conservez le mode d'emploi a I'endroit prévu a cet effet sur le siege ou dans la voiture
dans laquelle vous utiliserez le siége.

*  N'exposez pas le siége a la lumiere directe du soleil afin d'éviter toute brilure de
I'enfant et toute déformation du siége, en particulier des pieces en plastique.

* Lesiege neremplace pas un lit bébé ou un lit. Lorsque votre enfant a besoin de dormir,
vous devez le placer dans un landau, un lit bébé ou un lit adapté.

* N'attachez pas de cordes ou d'attaches supplémentaires au produit afin d'éviter tout

risque d'étranglement ! ] . o

* Ne PlaceZJamals le siege sur un lit, un canapé ou toute autre surface molle similaire !

Ne laissez pas les enfants jouer avec le produit ! ;

* Neretirez pas les étiquettes et les avertissements apPoses sur la chaise haute ! lIs sont
importants pour toutes les personnes qui l'utilisent !

* Gardez I'emballage en plastique hors de portée des enfants afin d'éviter tout risque
d'étouffement !

INSTRUCTIONS D'UTILISATION DU SYSTEME DE SECURITE

Il s'agit d'un systeme de sécurité universel ISOFIX i-Size amélioré pour les enfants mesurant entre 40 et 105 cm et

d'un rehausseur i-Size adapté aux enfants mesurant entre 100 et 150 cm .

Le siége est installé dans la voiture :

. Pour les enfants mesurant entre 40 et 105 cm/<18 kg, dos a la route avec connecteurs ISOFIX + dispositif
d'ancrage supérieur (systéme universel ISOFIX i-Size). L'enfant est attaché a I'aide du harnais a 5 points du
siege ;

. Pour les enfants mesurant entre 76 et 105 < 18 cm et pesantkg, orientés « VERS L'AVANT » avec connecteurs
ISOFIX + sangle supérieure (systéme ISOFIX universel i-Size). L'enfant est attaché a I'aide du harnais a 5
points du siége ;

. Pour les enfants mesurant entre 100 et 150 cm, orientés « VERS L'AVANT » avec connecteurs ISOFIX +
ceinture de sécurité a 3 points (rehausseur i-Size) ou uniquement avec ceinture de sécurité a 3 points
(rehausseur i-Size). L'enfant est attaché a I'aide de la ceinture de sécurité a 3 points du véhicule.

IMPORTANT! Ssuivez les instructions et la séquence d'installation et d'utilisation du produit exactement
comme décrit dans le texte et les illustrations du manuel. Vérifiez la sécurité de la fixation apres chaque
opération ! VERIFIEZ TOUJOURS LA SECURITE DE LA FIXATION DES CEINTURES ! Aprés chaque installation,
assurez-vous que les ceintures de sécurité ne sont pas tordues et qu'elles sont dans la bonne position.

1. PIECES PRINCIPALES

01 - Anneau de réglage de I'appuie-téte ; 02 - Appuie-téte ; 03 - Guide pour la ceinture de sécurité
diagonale de la voiture ; 04 - Coussin supplémentaire ; 05 - souple Coussinpour la ceinture d'épaule
; 06 - Systeme de retenue pour enfant dans le siege ; 07 - Sangle de réglage de la ceinture d'épaule ;
08 - Bouton de réglage (sous le rembourrage) ; 09 - Bouton de déverrouillage ISOFIX ; 10 - Bouton de
rotation du siege ; 11 - Connecteur ISOFIX ; 12 - Guide pour la abdominale du véhicule ceinture; 13 -
Bouton de réglage de la largeur du dossier/Protection contre les chocs latéraux (SPS) ; 14 - Dispositif
.d'ancrage supérieur

ATTENTION ! Le coussin supplémentaire convient aux en-
fants mesurant entre 40 et 60 cm.

@ Si I'enfant mesure plus de 60 cm, retirez le coussin supplé-
mentaire
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2. REGLAGE DES CEINTURES DE SECURITE ET DE L'APPUI-TETE

Appuyez sur le bouton de réglage de la ceinture de sécurité et tirez les ceintures d'épaule aussi loin que possible
vers |'avant.

Tirez sur I'anneau de réglage de I'appuie-téte et déplacez-le vers le haut ou vers le bas jusqu'a la hauteur
souhaitée.

IMPORTANT! Assurez-vous que I'appuie-téte est bien verrouillé en le faisant glisser légérement vers le bas.

IMPORTANT! Réglez la hauteur de I'appuie-téte de maniére a ce qu'il soit proche du niveau des épaules de
votre bébé/enfant. S'il se trouve entre deux positions, utilisez la position la plus haute.

3. REGLAGE DE L'INCLINAISON DU SIEGE ET DE LA LARGEUR DU DOSSIER

(1) L'angle du siége peut étre réglé surau total 4 positions . Pour modifier I'angle, appuyez sur le levier situé a
I'avant du siege, puis poussez ou tirez le siége jusqu'a la position souhaitée. Vous entendrez un « clic » distinct
lorsqu'il se verrouillera en place.

Position inclinée 4 - pour les enfants mesurant entre 40 et 105 cm, le siége est orienté « VERS L'ARRIERE »
(dans le sens contraire de la marche)

Positions inclinées 1, 2, 3 et 4 - pour les enfants mesurant entre 76 et 105 cm, le siége est orienté VERS
L'AVANT (dans le sens de la marche)

Positions inclinées 1 (position la plus verticale) - pour les enfants mesurant entre 100 et 150 cm, le siége est
orienté VERS L'AVANT (dans le sens de la marche).

(2) Tournez le bouton de la largeur du dossier de réglage pour modifier la largeur.

4. RANGEMENT DE LA CEINTURE DE SECURITE SOUS LA HOUSSE

Desserrez autant que possible la ceinture de sécurité a 5 points en appuyant sur le bouton de réglage de la
ceinture et en tirant les ceintures d'épaule vers l'avant autant que possible.
Détachez la housse de I'appuie-téte et placez les coussinets souples des ceintures d'épaule sous la housse.

Rangez la sangle de connexion (boucle) dans la position prévue a cet effet a la base (sous le rembourrage).

5. INSTALLATION DU SIEGE ORIENTE VERS L'ARRIERE ; taille de I'enfant : 40-105 cm
ISOFIX + dispositif d'ancrage supérieur + harnais de sécurité a 5 points sur le siege

5-1 - Appuyez sur le bouton de déverrouillage ISOFIX et déplacez les connecteurs ISOFIX aussi loin que possible.
Ne poursuivez l'installation que si l'indicateur sur le connecteur ISOFIX est rouge.

5-2 - Insérez les connecteurs ISOFIX dans les points de fixation ISOFIX du siége auto et poussez le siege vers
I'arriére jusqu'a ce que vous entendiez un « clic » et qu'il se verrouille en place.

ATTENTION! Les connecteurs ISOFIX sont verrouillés lorsque les deux indicateurs sont entiérement verts .
Remarque : si les indicateurs sont rouges, que le siege bouge et que les connecteurs ISOFIX sont déverrouillés,
réinstallez le siege en suivant la séquence d'étapes décrite ci-dessus.

5-3 - Accrochez la supérieure sangleau point d'attache correspondant dans votre voiture et serrez la sangle
supérieure.

IMPORTANT! Aprés le serrage, I'indicateur de la sangle supérieure doit &tre entiérement vert.

5-4 - ATTENTION! Avant chaque trajet, assurez-vous que le siége ne pivote pas et qu'il est correctement fixé.
Ne conduisez pas si le siege n'est pas en position face a la route ou dos a la route !

5-5 — Appuyez sur le bouton de rotation et tournez le siege sur le cété pour faciliter I'installation de I'enfant dans
le siege. Installez I'enfant dans le siege. Réglez I'appuie-téte de maniére a ce que les bretelles soient au niveau des
épaules de I'enfant ou légerement au-dessus.

ATTENTION! un appui-téte correctement réglé offre une protection optimale a votre enfant dans le siege.
5-6 - Reliez les deux extrémités métalliques des bretelles et -les insérezdans la boucle jusqu'a ce que vous
entendiez un « clic ». Assurez-vous que les sangles sont bien verrouillées dans la boucle en essayant de les retirer.
Appuyez sur le bouton rouge de la boucle pour libérer et retirer les ceintures.
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ATTENTION! Assurez-vous que la ceinture abdominale est positionnée bas afin qu'elle soit bien ajustée sur
les hanches de votre enfant. Tirez sur la ceinture jusqu'a ce qu'elle soit bien a plat et bien ajustée contre le corps
de votre enfant.

ATTENTION! Les ceintures doivent étre correctement ajustées et ne doivent pas étre tordues !

Serrez la ceinture de sécurité et assurez-vous que de la ceinture de sécurité la sangle de réglageest bien ajustée
a votre enfant. Elle doit retenir I'enfant sans lui causer de géne. R

5-7 - Tournez le siége de maniére a ce qu'il soit orienté « VERS L'ARRIERE » (dans le sens contraire a la direction
de la marche).

ATTENTION! La position « DOS A LA ROUTE » est la seule position adaptée aux enfants de moins de 15 mois.

6. INSTALLATION DU SIEGE « FACE A LA ROUTE » ; taille de I'enfant : 76-105 cm
isofix + dispositif d'ancrage supérieur + harnais de sécurité a 5 points sur le siege

6-1 - Appuyez sur le bouton de déverrouillage ISOFIX et déplacez les connecteurs ISOFIX aussi loin que possible.
Ne poursuivez l'installation que si I'indicateur du connecteur ISOFIX est rouge.

6-2 - Insérez les connecteurs ISOFIX dans les points de fixation ISOFIX du siege auto et poussez le siege vers
I'arriere jusqu'a ce que vous entendiez un clic et qu'il se verrouille en place.

ATTENTION! Les connecteurs ISOFIX sont fixés lorsque les deux voyants sont complétement verts.

Remarque : si les voyants sont rouges, que le siége bouge et que les connecteurs ISOFIX sont déverrouillés,
réinstallez le siege en suivant la procédure décrite ci-dessus.

6-3 - Accrochez le dispositif d'ancrage supérieur au point d'ancrage approprié de votre véhicule et serrez la sangle
d'ancrage supérieure.

IMPORTANT! Aprés le serrage, I'indicateur de fixation supérieure doit &tre entierement vert.

ATTENTION! Avant chaque trajet, assurez-vous que le siége ne pivote pas et qu'il est bien fixé. Ne conduisez
pas si le siege n'est pas en position face a la route ou dos a la route !

6-4 - Appuyez sur le bouton de rotation et tournez le sieége sur le coté pour faciliter I'installation de I'enfant dans
le siege. Installez I'enfant dans le siege. Réglez I'appuie-téte de maniere a ce que les bretelles soient au niveau des
épaules de I'enfant ou légerement au-dessus.

ATTENTION! Un appui-téte correctement réglé offre une protection optimale a I'enfant dans le siege.

6-5 - Reliez les deux extrémités métalliques des bretelles et insérez-les dans la boucle en appuyant jusqu'a ce
que vous entendiez un « clic ». Assurez-vous que les sangles sont bien verrouillées dans la boucle en essayant
de les retirer.

Appuyez sur le bouton rouge de la boucle pour libérer et retirer les ceintures.

ATTENTION! Assurez-vous que la ceinture abdominale est positionnée bas afin qu'elle soit bien ajustée sur
les hanches de votre enfant. Tirez sur la ceinture jusqu'a ce qu'elle soit bien a plat et bien ajustée contre le corps
de votre enfant.

ATTENTION! Les ceintures doivent étre correctement ajustées et ne doivent pas étre tordues !

Serrez la sangle de réglage de la ceinture de sécurité et assurez-vous que la ceinture de sécurité est bien ajustée
a votre enfant. Elle doit maintenir votre enfant en place sans lui causer de géne.

6-6 - Tournez le siege de maniere a ce qu'il soit orienté « VERS L'AVANT » (dans le sens de la marche).

7. INSTALLATION DU SIEGE ORIENTE VERS L'AVANT ; taille de I'enfant : 100-150 cm
isofix + ceinture de sécurité de la voiturea 3 points

7-1 - Appuyez sur le bouton de déverrouillage ISOFIX et déplacez les connecteurs ISOFIX aussi loin que possible.
Ne poursuivez l'installation que si l'indicateur du connecteur ISOFIX est rouge.

7-2 - Insérez les connecteurs ISOFIX dans les points de fixation ISOFIX du siege de la voiture et poussez le siege
vers |'arriére jusqu'a ce que vous entendiez un « clic » et qu'il se verrouille en place.

ATTENTION! Les connecteurs ISOFIX sont fixés lorsque les deux voyants sont complétement verts.

Remarque : si les voyants sont rouges, que le siege bouge et que les connecteurs ISOFIX sont déverrouillés,
réinstallez le siege en suivant la procédure décrite ci-dessus.

7-3 - Réglez I'appuie-téte en fonction de la taille de votre enfant.

7-4 - Faites passer en diagonale la ceinture de sécurité a travers le guide de ceinture de sécurité en diagonale (a).
Installez votre enfant dans le siége et enfilez la ceinture abdominale dans les guides de ceinture abdominale (b).
Attachez la du véhicule ceinture de sécurité a 3 points jusqu'a ce que vous entendiez un « clic ».
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ATTENTION! Assurez-vous que la ceinture abdominale est positionnée bas afin qu'elle soit bien ajustée sur
les hanches de I'enfant. Tirez sur la ceinture jusqu'a ce qu'elle soit bien a plat et bien ajustée contre le corps de
I'enfant.

ATTENTION! Les ceintures doivent étre correctement ajustées et ne doivent pas étre tordues !

8. INSTALLATION DU SIEGE « ORIENTE VERS L'AVANT » ; taille de I'enfant : 100-150 cm
ceinture de sécurité a 3 points

8-1 - Réglez I'appuie-téte en fonction de la taille de votre enfant.

8-2 - Faites passer la ceinture diagonale du véhicule dans le guide de ceinture diagonale (a).

Installez I'enfant dans le siége et passez la ceinture abdominale dans les guides de ceinture abdominale (b). Serrez la
ceinture de sécurité a 3 points jusqu'a ce que vous entendiez un clic.

ATTENTION! Assurez-vous que la ceinture abdominale est positionnée bas afin qu'elle soit bien ajustée sur les
hanches de I'enfant. Tirez sur la ceinture jusqu'a ce qu'elle soit bien a plat et bien ajustée contre le corps de I'enfant.

ATTENTION! Les ceintures doivent étre correctement ajustées et ne doivent pas étre tordues !

9. RETRAIT/INSERTION DU DAMASCUS

9-1 - Appuyez sur le bouton rouge de la boucle de connexion pour détacher les ceintures.

9-2 - Détachez la housse de I'appuie-téte et placez les coussinets souples de la ceinture d'épaule sous la housse.
Retirez la ceinture. a 5 pointsSécurité

9-3 - Retirez I'appuie-téte rembourré.

9-4 - Retirez la bande élastique sous la de guidage ceinture abdominaleet retirez toutes les parties de la housse
du siege enfant.

Pour remettre la housse en place, procédez dans |'ordre inverse.

INSTRUCTIONS DE PREVENTION ET D'ENTRETIEN

. Nettoyez les piéces en plastique ou en métal sales a I'aide d'un chiffon en coton doux ou d'une éponge
humidifiée avec de I'eau ou un détergent doux.

. Lavez les tissus d'ameublement et les coussins a la main a 30 °C avec un détergent doux !

. Ne pas blanchir | Ne pas essorer ! Ne pas sécher en machine ! Ne pas repasser !

Ne pas nettoyer avec des détergents agressifs contenant des particules abrasives, de I'ammoniaque, de

I'eau de Javel ou de I'alcool.

Apres le nettoyage, laissez la chaise sécher completement avant de |'utiliser ou de la ranger.

Nettoyez les ceintures de sécurité uniquement a I'extérieur avec un savon doux et un chiffon humide !

Ne mouillez pas et ne retirez pas les étiquettes ! Elles contiennent des informations importantes !

Rangez le produit dans un endroit propre et sec. Ne I'exposez pas a des influences environnementales

directes telles que le soleil, la pluie, I'hnumidité ou des changements brusques de température !

. Si vous rencontrez des problemes liés au fonctionnement normal, veuillez contacter un centre de service
agréé pour obtenir des conseils ou faire réparer le produit.



UPUTE ZA UPOTREBU

VAZNO! SACUVAJTE OVA UPUTSTVA ZA CIJELO
VRIJEME KORISTENJA OVOG PROIZVODA

ZA SIGURNU UPOTREBU OVOG PROIZVODA, POSTUJTE UPLAKE,
UPUTE | PREPORUKE U OVOM PRIRUCNIKU!

NAPOMENA za sustav za pricvri¢ivanje djeteta i-Size, visina djeteta: 40-105 cm
Ovo je poboljsani sustav za pri¢vrséivanje djeteta i-Size. Odobren je u skladu s
Uredbom br. 129 za upotrebu na sjedalima u vozilu "kompatibilnim s i-Size" kako
to navode proizvodacdi vozila u priru¢niku za vozilo.

Ako ste u nedoumici, obratite se proizvodacu ili prodavacu djecjeg sigurnosnog
sustava.

NAPOMENA za i-Size podiza¢, visina djeteta: 100-150 cm
Ovo je poboljsani i-Size sustav za pricvrsc¢ivanje djeteta tipa "booster sjedalo".
Odobren je u skladu s Uredbom br. 129 za uporabu prvenstveno na "i-Size"
pozicijama sjedala u vozilu, kako to navode proizvodaci vozila u priru¢niku za
uporabu vozila.

Ako ste u nedoumici, obratite se proizvodacu ili prodavacu sustava za
pri¢vrséivanje djeteta.

NIJEDAN SISTEM ZA ZASTITU DJECE NE MOZE GARANTIRATI
POTPUNU ZASTITU
OD POVREDA U SLUCAJU SUDARA ILI NESRECE!
UVIJEK VOZITE S POJACANOM PAZNJOM, POSEBNO KADA JE
DUETE U VOZILU

ZA OSIGURANIJE SIGURNE UPOTREBE OVOG PROIZVODA,

PRIDRZAVAITE SE UPUTSTAVA, SAVIETA | PREPORUKA U OVOM
PRIRUCNIKU!

NEDOZVOLJENA UPORABA SJEDISTA SMANJIT CE NJEGOVE
ZASTITNE | SIGURNOSNE FUNKCIJE!
NEPOSTOVANJE UPUTSTAVA IZ OVOG PRIRUCNIKA POVECAVA
RISK OD TESKOG POVREDA ILI SMRTI!
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UPOZORENIJE!

A NIKADA NE POSTAVLJAJTE ILI KORISTITE SJEDISTE OKRENUTO
U ZADNJI SMJER NA SUVOZACEVOM SJEDISTU OPREMLJENOM
AKTIVNIM PREDNJIM ZRACNIM JASTUKOM! TO BI MOGLO DOVESTI .
DO SMRTI ILI TESKE POVREDE! Pogledajte upute za vase vozilo za
informacije o zra¢nim jastucima i uvjetima prijevoza djece.

A VAZNO - NIKADA NE KORISTITE SJEDISTE S DJETETOM U
"PREDNJOJ" POZICII

PRIJE NEGO DIJETE NAVRSI 15 MJESECI

A OVA SJEDISTA SU POGODNA ISKLIUCIVO ZA MONTAZU U
VOZILIMA OPREMLIJENIM ISOFIX TOCKAMA ZA PRICVRSCIVANJE
ILI SIGURNOSNIM PASAOOM S 3 TOCKE, ODOBRENIM U SKLADU S
PROPISOM UNECE-a BR. 16.

NIKADA NE OSTAVLJAJTE SIEDISTE U VOZILU S SIGURNOSNIM
POJASOM OD 2 TOCKE!

POZICIJE SJEDENJA U AUTOMOBILU

\/Straénja boc¢na sjedala najsigurnija su pozicija u automobilu za djecu mladu
od 12 godina. Ovaj proizvod mora biti postavljen na sjedalo okrenuto u smjeru
kretanja.

® Ne postavljajte na sjedalo okrenuto boc¢no ili unatrag.

Ako imate bilo kakvih nedoumica oko ugradnje, provjerite priru¢nik za vozilo ili
se obratite prodavacu.

Neka vozila nemaju odgovaraju¢e mjesto za ugradnju ovog proizvoda ili drugog
sigurnosnog sjedala.
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OPREZ! UPLAZNE!

*  UPOZORENIJE! NIKADA NE OSTAVLJAJTE DIJETE BEZ NADZORA! _,

*  UPOZORENJE! NE KORISTITE NIKAKVE DRUGE, TACKE ZA PRICVRSCIVANJE OSIM ONIH
OPISANIH U UPUTSTVU | OZNACENIH NA DJECJOJ SJEDALICI!

*  UPOZORENIJE! KADA INSTALIRAJTE SJIEDISTE U POLOZAJ 'OKRENUTQ PROTIV SMJERA
KRETANJA", NIKADA GA NE POSTAVLJAITE NA SUVOZACEVO SJEDISTE OPREMLIENO
AKTIVNIM ZRAKOMBESOM! TO MOZE DOVESTI DO SMRTI ILI TESKE POVREDE!

* UPOZORENJE! NIKADA NE POSTAVLIAJTE SJIEDISTE U SMIERU VOZNJE S DJETETOM
OKRENUTIM NAPRIJED PRIJE NEGO DIJETE NAVRSI 15 MJESECI! | e

*  UPOZORENJE! SIGURNOSNI POJASOVI VOZILA _KOJIMA SE SJEDISTE PRICVRSCUJE ZA
AUTOSIJEDISTE MORaju biti ZATEZANI | PRIKOPCANI! N

*  UPOZORENIJE! SIGURNOSNI POJAS SJEDISTA KOJIM SE DRZI DIJETE TREBA BITI DOBRO
ZATEGNUT, PRIKVACEN | PRILAGODEN TELESNOJ GRADI | VELICINI DUETETA TAKO DA
MU SAVRSENO PRILEGNE. g

*  UPOZORENJE! KUKOVNI POJAS TREBA BITI NISKO POOSTAVLJEN, A SVAKA ZASTITNA
PREPREKA TREBA BITI ISPRICVRSCENA ISPRIBAJNO TAKO DA JE DIJETE SIGURNO
VEZANO, A ISTOVREMENO MU NIJE NAGUZENO. N

*  UPOZORENJE! NE IZVODITE NIKAKVE PROMJENE, DODATKE ILI PREINAKE NA DJECJO)
SJEDISTI BEZ ODOBRENJA NADLEZNQG TIJELA! OPASNO JE NE POSTOVATI UPUTE ZA
UPOTREBU KOJE JE DAO PROIZVODAC!

*  UPOZORENIJE! DRZITE DALEKO OD VATRE!

*  Sigurnosni sustay za (éjecu mozZda nece odgovarati svim odobrenim vozilima kada se
koristi za djecu viSu od 135 cm,, . . ) .

*  Sigurnosni sustav za djecu moZda nece odgovarati svim odobrenim vozilima kada se
koristi u bilo kojoj od poloZaja naslona. o . . ] ]

*  Proizvod smije biti postavljen samo na autosjedalicu, a dijete smije osigurati samo
odrasla osobal

*  Tvrdi dijelovi i komponente djeéLeg sigurnosnog sustava izradene od plastike moraju
biti postavljeni i ugradeni na takav nacin da, ‘qiekom normalne uporabe motornog
vozila, ne mogu biti zarobljeni kliznim sjedalom ili vratima vozila. 5

*  Ne dopustite da se sigurnosni pojasevi_uviju, istro3e ili poderu; kopce i zaklju€avanja
moraju_uvijek biti u ispravnom stanju i ¢vrsto zatvoreni. L

* Ako primijetite_bilo kakvu nestabilnost ili nejspravnost u konstrukciji, pri¢vrsnim
elementima, pojasevima ilimehanizmima zaklju¢avanja sjedalaili u ISOFIX priklju¢cima,
Eresjc_anljce ga koristiti dok se oSteceni dijelovi ne poprave ili zamijene novima.

. amijenite sjedalo novim ako je bilo izloZzeno razornim silama u nesreci.

*  Ne koristite rabgeno sjedanH'er ne znate kojim je optereéenjima bilo izloZzeno.,

*  Ne koristite sjedalo bez navlake i ne zamjenjujte je drugom koja nije isporuc¢ena od
Brmzvodaca, jer je ona sastavni dio sustava za pricvri¢ivanje djeteta. 5

. ilo koja prtljaga ili drugi predmeti koji_bi mogli uzrokovati ozljedu u slu¢aju sudara
moraju biti sigurno pri¢vri¢eni. Uklonite ili osigurajte svu prtljagu koja bi mogla
uzrokovati ozljedu u slucaju naglog kocenja ili nesrece, drZeci sigurnu udaljenost od
sjedalaidieteta. . . - T .

. vijek provijerite je li sjedalo Cvrsto pri¢vrS¢eno za autosjedalicu, ¢ak i kada u njega ne
stac}/ljate dijete. Labavo sjedalo, ¢ak i bez djeteta, moze uzrokovati ozljedu u slucaju
sudara.

e Sustav za pricvricivanje gjeteta mozda nece odgovarati svim odobrenim vozilima kada
se koristi za djecu viSu od 135 cm. )

*  Sustav za pri¢vricivanje djeteta mozda hece odgovarati svim odobrenim vozilima kada
se koristi u bilo ko Olj od nagnutih polozaja. .= =~ S . ) .

* Nestavljajte usjedalo nikakve dodatne jastucice osim onih koje je isporucio proizvodac!

* Ne koristite rezervne dijelove i druge komponente koje nije isporucio_proizvodac!
Proizvodac ne preuzima nikakvu odgovornost za sigurnost ako se koriste rezervni
dijelovi koji nisu izvorno odobreni ili preporuceni od strane proizvodaca.

*  Cuvajte upute za uporabu na predvidenom mjestu na sjedalu ili u automobilu u kojem
¢ete koristiti sjedalo. . o . )

* Ne izlaZite sjedalo_izravnoj suncevoj svjetlosti kako biste sprijecili moguce opekline
djeteta i deformaciju sjedala, osobito plasti¢nih dijelova.. )

*  Sjedalo ne zamjenjuje kolijevku ili kreveti¢. Kada vase dijete treba spavati, morate ga
smjestiti u odgovarajuci djecji kolica, kolijevku ili krevetic, 5

*  Ne'pricvrcujte dodatne uzad ili trake na’proizvod kako biste izbjegli rizik od gusenja!

* Nikada ne postavljajte sjedalo na krevete, sofe ili slicne mekane povrsine!
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* Ne dorms_t[te djeci da se igraju proizvodom! o ) L.

* Ne uklanjajte oznake i upozorenja pri€vri¢ena na djecju stolicu! Vazni su za svakoga
tko je korist! . 5

e Driite plasticnu ambalazu podalje od djece kako biste izbjegli rizik od gusenja!

UPUTE ZA UPOTREBU SIGURNOSNOG SISTEMA

. Ovo je poboljsani i-Size univerzalni ISOFIX sigurnosni sustav za djecu od 40 do 105 cm i i-Size booster sjedalo
prikladno za djecu od 100 do 150 cm .

Sjedalo se postavlja u automobil: .

. Za djecu visine 40-105 cm/<18 kg , okrenuto "NAOPACKE" s ISOFIX konektorima + uredaj za gornje vezanje
(i-Size univerzalni ISOFIX sustav). Dijete je osigurano sigurnosnim pojasom s 5 tocaka sjedala;

. Za djecu visine 76—105 / <18 cmkg, okrenuto "NAJEDNOM" s ISOFIX konektorima + gornjim pojasom (Top
tether) (i-Size univerzalni ISOFIX sustav). Dijete je osigurano sigurnosnim pojasom s pet tocaka sjedala;

. Za djecu visine 100-150 cm, okrenuta "NAJPRIJE", s ISOFIX konektorima + 3-tockovnim sigurnosnim pojasom
automobila (i-Size booster sjedalo) ili samo s 3-to¢kovnim sigurnosnim pojasom automobila (i-Size booster
sjedalo). Dijete je pri¢vrs¢eno sigurnosnim pojasom automobila s 3 tocke.

*  VAZNO! siijedite upute i redoslijed za postavljanje i koritenje proizvoda toéno kako je opisano u t

VAZNO! Pridrzavajte se uputa i redoslijeda za postavljanje i koriStenje proizvoda toc¢no
kako je opisano u tekstu i ilustracijama u prirucniku. rovkerJte slgurnost pricvrséivanja
nakon svake uporabe! UVIJEK PROVIERITE SIGURNOST PRICVRSCIVANJA PASA! Nakon
svake montaze, provjerite jesu li sigurnosni pojasevi djecje autosjedalice neiskrenuti i
nalaze se u ispravnom polozaju.

1. GLAVNI DUELOVI

01 - Prsten za podesavanje naslona za glavu; 02 - Naslon za glavu; 03 - Vodilja za dijagonalni automobilasigurnosni
pojas; 04 - Dodatna jastucica; 05 - Mekana jastucica za rameni pojas; 06 - Sigurnosni dijete u sjedalupojas za; 07
- Traka za podeSavanje ramena; 08 - Gumb za podesavanje (ispod presvlake); 09 - Gumb za otpustanje ISOFIX-a;
10 - Gumb za rotaciju sjedala; 11 — ISOFIX prikljucak; 12 — Vodilja za pojas oko bokova vozila; 13 — za podesavanje
sirine Gumbnaslona/Zastita od bo¢nog udara (SPS); 14 — Uredaj .za gornju vezu

PAZNJA! Dodatni jastuk prikladan je za djecu visine izmedu
40i 60 cm. Ako je dijete vislje od 60 cm, uklonite dodatni

@ jastuk.

2. PODESAVANIJE SIGURNOSNIH PASA | NASLONA ZA GLAVU

Pritisnite gumb za podesavanje sigurnosnog pojasa i povucite rameni pojas sto je moguce vise prema naprijed.
Povycite ?rstenasti regulator visine naslona za glavu i pomaknite ga gore ili dolje na Zeljenu visinu.

VAZNO! Provjerite je li naslon za glavu zaklju¢an tako da ga lagano spustite.

VAZNO! Podesite visinu naslona za glavu tako da bude blizu razine ramena vase bebe/djeteta. Ako je izmedu
dvije pozicije, koristite viSu poziciju.

3. PODESAVANJE NAGIBA SJEDISTA | SIRINE NASLONA

(1) Kut sjedala moZe se podesiti u ukupno 4 poloZaja. Za_promjenu kuta pritisnite polugu na prednjem dijelu
sjedala, zatim gurnite ili povucite sjedalo u Zeljeni polozaj. Cut ¢ete jasan zvuk "klik" kada se zakljuca.

Pozicija 4 - za djecu visine 40-105 cm, sjedalo je okrenuto "NAZAD" (protiv smjera kretanja)

Nagibi 1, 2, 3 i 4 - za djecu visine 76—105 cm, sjedalo je okrenuto NAPRIJED (u smjeru kretanja)
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Nagibi 1 (najuspravniji poloZaj) - za djecu visinecm, sjedalo je okrenuto NAPRIJED (u smjeru kretanja) 100-150 .
(2) Okrenite kotacic Sirine naslona za leda za podesavanje kako biste promijenili Sirinu.

4. SKLADISTENJE SIGURNOSNOG POJASA ISPRIJE KRIJEGOM

Otpustite sigurnosni pojas u 5 tocaka $to je vise moguce pritiskom na gumb za podesavanje pojasa i povlacenjem
ramenih pojaseva $to je vise mogucée prema naprijed.
Otpnite navlaku naslona za glavu i stavite mekane jastuci¢e za rameni pojas ispod navlake.

Spremite vezni remen (kop¢u) na predvideno mjesto na bazi (ispod presviake).

5. MONTAZA SJEDISTA OKRENUTOG PROTIV SMJERA KRETANJA; visina djeteta: 40-105 cm
ISOFIX + Top tether uredaj + sigurnosni pojas u 5 tocaka na sjedalu

5-1 - Pritisnite gumb za otpustanje ISOFIX-a i pomaknite ISOFIX prikljucke Sto dalje prema van. Nastavite s
ugradnjom samo ako pokazatelj je ISOFIX prikljucku na crven.

5-2 - Umetnite ISOFIX prikljucke u ISOFIX montaZzne tocke na autosjedalici i gurnite sjedalo unatrag dok ne Cujete
"klik" i dok se ne zakljuca.

PAZNJA! ISOFIX prikljuéci su zaklju¢ani kada su oba pokazivata potpuno zelena .

Napomena: Ako su indikatori crveni, sjedalo se pomice i ISOFIX konektori su otpusteni, ponovno postavite sjedalo
slijededi gore opisani redoslijed koraka.

5-3 - Zakacite gornju uzadnu kopcéu na odgovarajucu tocku pric¢vric¢ivanja u vasem automobilu i zategnite remen
gornjeg uzeta.

VAZNO)/ Nakon zatezanja, indikator gornjeg remena mora biti potpuno zelen.

5-4 - PAZNJA! Prije svake voinje provjerite da sjedalo sene okrece i da je potpuno priévri¢eno. Ne vozite dok
sjedalo nije u polozaju okrenutom prema naprijed ili prema natrag!

5-5 — Pritisnite gumb za rotaciju i okrenite sjedalo u boc¢nu poziciju kako biste olaksali smjestanje djeteta u sjedalo.
Smijestite dijete u sjedalo. Podesite naslon za glavu tako da su rameni remeni na razini djetetovih ramena ili nesto
iznad njih.

UPOZORENIJE! Ispravno podesen naslon za glavu pruza optimalnu zastitu za vase dijete u sjedalu.

5-6 - Spojite dva metalna kraja naramenica i ih umetniteu kopcu dok ne cujete zvuk "klik". Provjerite jesu li
naramenice zaklju¢ane u kopci tako da ih pokusate izvudéi.

Pritisnite crveno dugme na kopci kako biste otpustili i uklonili pojaseve.

UPOZORENIJE! Provjerite je li pojas za kukove postavljen nisko tako da &vrsto leZi preko djetetovih kuka.
Povucite pojas dok ne leZi ravno i ¢vrsto uz djetetovo tijelo.

UPOZORENIJE! Pojasevi moraju biti pravilno podegeni i ne smiju biti uvijeni!

Zategnite sigurnosni pojas i provjerite da jesigurno postavljen na dijete remen za podesavanje . Trebao bi drzati
dijete bez uzrokovanja nelagode. .

5-7 ;. Okrenite sjedalo tako da bude okrenuto "NAOPACKE" (protiv smjera kretanja).

PAZNJA! Polozaj "OKRENUT PROTIV SMJERA KRETANJA" jedini je prikladan poloZaj za djecu mladu od 15
mjeseci.

6. MONTAZA SJEDISTA OKRENUTOG U SMJERU VOZNIJE; visina djeteta: 76-105 cm
isofix + top tether uredaj + sigurnosni pojas u 5 tocaka na sjedalu

6-1 - Pritisnite gumb za otpustanje ISOFIX-a i pomaknite ISOFIX prikljucke Sto je vise moguce. Nastavite s
instalacijom samo ako je indikator ISOFIX prikljucka crven.

6-2 - Umetnite ISOFIX prikljucke u ISOFIX tocke pri¢vrscivanja na autosjedalici i gurnite sjedalo unatrag dok ne
Cujete klik i dok se ne zaklju¢a na mjesto.

PAZNJA! ISOFIX prikljucci su osigurani kada su oba pokazivaca potpuno zelena.

Napomena: Ako su indikatori crveni, sjedalo se ljulja i ISOFIX konektori su otpusteni, ponovno instalirajte sjedalo
slijededi gore opisani redoslijed koraka.

6-3 ; Zakacite uredaj za gornju vezu na odgovarajucu tocku sidrenja u vozilu i zategnite pojas gornje veze.
VAZNO! Nakon zatezanja, pokazatelj gornjeg uzeta mora biti potpuno zelen.

UPOZORENIJE! prije svake voZnje provjerite da se sjedalo ne okrece i da je potpuno pri¢vri¢eno. Ne vozite ako
sjedalo nije u poloZaju okrenutom prema naprijed ili prema straznjici!

6-4 - Pritisnite gumb za rotaciju i okrenite sjedalo u bo¢nu poziciju kako biste olaksali smjestanje djeteta u sjedalo.
Smjestite dijete u sjedalo. Podesite naslon za glavu tako da su rameni remeni na razini djetetovih ramena ili malo
iznad njih.

UPOZORENIJE! Ispravno podesen naslon za glavu pruza optimalnu zastitu djetetu u sjedalu.

6-5 - Spojite dva metalna kraja naramenica i umetnite ih u kopcu, pritiskujuéi dok ne cujete zvuk "klik". Provjerite
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jesu li naramenice zaklju¢ane u kopci tako da ih pokusate izvuci.

Pritisnite crveno tipkicu na kopci kako biste otpustili i uklonili pojaseve.

UPOZORENIJE! Provjerite je li pojas za kukove postavljen nisko tako da &vrsto lezi preko djetetovih kuka.
Povucite pojas dok ne leZi ravno i ¢vrsto uz djetetovo tijelo.

UPOZORENIJE! Pojasevi moraju biti pravilno podeseni i ne smiju biti uvijeni!

Zategnite remen za podesavanje sigurnosnog pojasa i provjerite da pojasev Cvrsto pristaje vasem djetetu. Trebao
bi drzati dijete na mjestu bez uzrokovanja nelagode.

6-6 - Okrenite sjedalo tako da bude okrenuto "NAJPRIJE" (u smjeru kretanja).

7. MONTAZA SJEDISTA OKRENUTOG "NAJEDNOM"; visina djeteta: 100-150 cm
isofix + sigurnosni pojas automobila u 3 tocke

7-1 - Pritisnite gumb za otpustanje ISOFIX-a i pomaknite ISOFIX prikljucke Sto je vise moguée prema van. Nastavite
s ugradnjom samo ako je indikator ISOFIX prikljucka crven.

7-2 - Umetnite ISOFIX prikljucke u ISOFIX tocke pricvr$éivanja na sjedalu automobila i gurnite sjedalo unatrag dok
ne Cujete "klik" i dok se ne zaklju¢a na mjesto.

PAZNJA! ISOFIX prikljuéci su osigurani kada su oba indikatora potpuno zelena.

Napomena: Ako su indikatori crveni, sjedalo se ljulja i ISOFIX konektori su otpusteni, ponovno instalirajte sjedalo
slijededi gore opisani redoslijed koraka.

7-3 - Podesite naslon za glavu prema visini djeteta.

7-4 - Prodite dijagonalni sigurnosni pojas kroz vodilicu za automobila dijagonalni sigurnosni pojas (a).

Smjestite dijete u sjedalo i provucite pojas za kukove kroz vodilice pojasa za kukove (b). Zakopcajte sigurnosni
pojass tri tocke dok ne ¢ujete vozila zvuk "klik".

UPOZORENIE! Provjerite je li pojas za kukove postavljen nisko tako da ¢vrsto leZi preko djetetovih kukova.
Povucite pojas dok ne leZi ravno i ¢vrsto prianja uz djetetovo tijelo.

UPOZORENIJE! Pojasevi moraju biti pravilno podeseni i ne smiju biti uvijeni!

8. montaza sjedista okrenutog u smjeru voznje; visina djeteta: 100-150 cm
sigurnosni pojas autosjedalice s tri tocke

8-1 - Podesite naslon za glavu prema visini vaseg djeteta.

8-2 - Provedite dijagonalni sigurnosni pojas vozila kroz vodicu dijagonalnog pojasa (a).

Sjednite dijete u sjedalo i provucite pojas za struk kroz vodilice za pojas za struk (b). Zakop¢ajte sigurnosni pojas u tri
tocke dok ne Cujete klik.

OPREZ! provijerite je li pojas za kukove postavljen nisko tako da ¢vrsto leZi preko djetetovih kuka. Povucite pojas dok
ne lezi ravno i Cvrsto prianja uz djetetovo tijelo.

UPOZORENIJE! Pojasevi moraju biti pravilno pode3eni i ne smiju biti uvijeni!

9. VADENJE/ULAGANJE DAMASKUSA

9-1 - pritisnite crveno gumb na spojnoj kopc¢i da biste otkopcali pojaseve.

9-2 - otkopcajte navlaku naslona za glavu i stavite mekane jastuci¢e za rameni pojas ispod navlake. uklonite pojas.
5-tockovna sigurnost

9-3 - uklonite presvuceni naslon za glavu.

9-4 - uklonite elasti¢nu traku ispod vodilice za pojas oko struka i uklonite sve dijelove navlake s naslona za glavu
djecjeg sjedala.

za postavljanje navlake, slijedite gore navedene korake u obrnutom redoslijedu.

UPUTE ZA PREVENCIJU | ODRZAVANJE

. Ocistite prljave plasti¢ne ili metalne dijelove mekom pamuénom krpom ili spuzvom natopljenom vodom ili

blagim deterdZentom.

Rucno perite presvlake i mekane jastuci¢e na 30 °C blagim deterdzentom!

Ne izbjeljujte! Ne centrifugirajte! Ne susite u susilici! Ne peglajte!

Ne Cistite agresivnim sredstvima za pranje koja sadrZe abrazivne ¢estice, amonijak, izbjeljivac ili alkohol.

Nakon CiS¢enja, ostavite stolicu da se potpuno osusi prije uporabe ili skladistenja.

Cistite pojaseve za sjedenje samo izvana blagim sapunom i vlaznom krpom!

Ne mokrite i ne uklanjajte etikete! SadrZe vazne informacije!

Cuvajte proizvod na Cistom i suhom mjestu. Ne izlaZite ga izravnim utjecajima okolisa kao $to su sunce, kisa,

vlaga ili nagle promjene temperature!

. Ako naidete na bilo kakve probleme vezane uz normalno funkcioniranje, obratite se ovlastenom servisnom
centru za savjet ili popravak



YNYTCTBO 3A YNOTPEBY

BAXHO! YYBAJTE OBA YNYTCTBA TOKOM LIE/IOT
BPEMEHA KOPULUKEHA OBOI MPOU3BOAA

OA BUCTE OCUTYPAJIU BE3BEHY YIMOTPEBY OBOT NMPOU3BOAA, NMOLUTYITE
YMNO3OPEHA, YNIYTCTBA U MPENOPYKE Y OBOM MAHVYA/NY!

HAMNOMEHA 3a i-Size cucrem 3a npuuspwhusame geue, BUCUHA AeTeTa:
40-105 ym

OBo je yHanpeheHu i-Size cuctem 3a npuuspwhusarse geue. OgobpeH je y

cknaay ca Mponucom bp. 129 3a ynotpeby y ceanwiHUM nonoxkajuma "i-Size
KOoMnNatMbuaHmum" y Bo3uy, Kako cy To oapeaunm npomssohaum sosmia 'y

ynyTCcTBY 33 ynoTtpeby Bo3una.
Y cnyyajy HeCUrypHocCTH, KOHCYNTyjTe Nponssohaya uam npoaasLa cMctema 3a
3a/prKaBatrbe aeLe.

HAMNOMEHA 3a i-Size 6ycTep ceguwite, BUcuMHa geterta: 100-150 um
OBo je nobosbluaHm i-Size cuctem 3a npuuspwhusarbe geue tvna "éycrep
ceaunwwTe". OnobpeH je y cknaay ca MNpasuaHukom 6p. 129 3a ynotpeby
npBeHcTBEHO Ha "i-Size" no3munjama 3a cegerbe y BO3MAY, KaKo cy HaBesne
¢$abpurKe Bo3Mna y ynyTcTBY 3@ yNnoTpeby Bo3mna.

Y cnyyajy HefoymuLe, KOHCYATyjTe nponssohaya uam npogasLa cuctema 3a
3aWTUTy deue.

HWIEOQAH CUCTEM 3A 3ALLUTUTY OELE HE MOXKE
FAPAHTOBATU NYHY 3ALUTUTY

O NOBPEAA 'Y CNYYAJY CYAPAXKAHA UTU HECPERE!

YBEK BO3UTE C NOBERAHOM OIPE3HOLURY, MOCEBHO KALIA
JE AETE Y BO3U/TY

OA BU CE OCUTYPAJIA BESBEIHA YTNOTPEBA OBOI
NMPOU3BO/AA,

MPATUTE YMO3OPEHA, YITYTCTBA U NMPEMOPYKE Y OBOM
MPUPYYHUKY!

HEMPABWU/THA YNOTPEBA CEAULLTA RE CMAKBUTU HETOBE
SALUTUTHE U BESBEAHOCHE ®YHKLUIE!

HECMOCOBHOCT AA CE NOCTYIMNU NO YNYTCTBUMA Y OBOM
MAHYENY MNOBERABA

PU3UK OA TELLKUX MOBPEAA NN CMPTU!
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YNO3OPEHSE!

A HUKAOA HE NOCTAB/bAITE UNIU KOPUCTUTE CEAMULUTE
OPUJEHTUCAHO Y HAMNPEA HA NYTHUYKOM CEAUWITY
OMNPEMJ/bEHOM AKTMBHUM  ®POHTAZIHUM  BA3AYLUHUM .
JACTYKOM! OBO MOXE AOBECTU OO CMPTU UAUN TELWKUX
NOBPELA! MNorneaajte ynyTcTBa 3a Balle BO3MI0 32 MHbOpMaLMje O
Ba3AyLIHMM jacTyLMMma M yCIOBMMaA NPeBo3a AeLe.

A BAXHO - HUKAAA HE KOPUCTUTE CEULLUTE CA AETETOM VY
"®POYHA-PEICUHT NO3ULUIN

MNPE HETO AETE HAMNOJ/IHN 15 MECELN

A OBO cepMmLUTE je NOroAHO CaMo 3a yrpaHy Y BO3uaa onpem/beHa
ISOFIX Taukama 3a npuuspwhuBarbe AN TPOTaUKOM CUTYPHOCHOM
nojacom, ogo6peHum y cknagy ca UNECE nponucom 6p. 16.
HUKAOA HE OCTABJ/bAJTE CEAULLTE Y BO3U/TY CA BESUBOM 3A
MACOK CA ABE TAYKE!

NO3NUUJE CEOEHA Y BO3UITY

\/Sap,H;a OoyHa ceguwTa cy HajbesbegHuja nosvuuja y aytomobuny 3a
aeuy mnahy og 12 rogmHa. OBaj Nnpom3Bod Mopa OGuTKM NOCTaBIbEH HA ceauLlTy
OKPEHYTOM Y CMepy KpeTak-a.

He nHcTanvpajte Ha ceamLTy OKpEHYTOM Y CTpaHy Unu yHasag,.
Ako nmate 6Uno KakBe CyMhe y BE3U ca MHCTanaumjoM, norrneaajte ynyTcTBo 3a
ynoTpeOy BO3Wa UM KOHTaKTMpajTe gobaBrbada Bo3una.
Heka Bo3una Hemajy nNpuknagHo MeCTo 3a yrpafty OBOr Npoussoga unu apyror
©e3b6egHOCHOr ceguLLTa.




ONPE3! YNO3OPEHA!

YNO3O0PEHE! HNKAOA HE OCTABJ/BAJTE CBOJE#,ClETE BE3 HAZ130PA!
NPEAYNPEREHE! HE KOPUCTUTE HMJEﬁlHEECl YIE TAYKE OPE Y OCBEH OHMUX
OMNCAHUX Y YNYTCTBY N O3HAYEHUX HA AEYJEM CEAULLITY!

YNO3OPEHE! KALH':A MOCTAB/bATE CEAMLITE Y "MO3ULWIY OPUEHTUCAHY Y

CYNPOTHOM CMEPY", HUKAOA TA HE TMOCTAB/bAJTE HA MYTHUYKO MECTO

OMPEMJ/LEHO AKTMBHUM BA3AYLLIHWUM JACTYKOM! OBO MOXE OOBECTKM OO

CMPTU U TELLKMX NOBPEAA!

YNO3OPEHKE! HUKAOA HE NMOCTAB/bAJTE CEAMLUTE Y CMEPY HOPMAJTHOI

KPETAHA BO3W/IA CA NETETOM OPWJEHTUCAHWUM HAMPEA NMPE HEFO LUTO AETE

HAMOJIHN 15 MECELLA!

YNO3OPEHSE! MACYPU 3A BESVBAHE BO3WJIA KOJUMA CE CEAULLTE MPUYBPLURYJE

3A BO3MJ10 MOPAJY BUTU HATETU U 3AKOMNYAHN!

NPEAYNPEREHE! NATU/IN CYPBW BE3BEAHOCHWX MPYRA HA CEAMLUTY KOJU
PXE OETE MOPAJY BUTW OOBPO 3ATETHYTU U OCUTYPAHU, MPUNATOBEHU TENY
BENTMYNHW OETETA TAKO OA JOEPO MPUTEXKY.

YNO3O0PEHE! NPETKETU 3A BYTHE KOCTU TPEEA OA BYAE NOCTAB/bEH HU30 U

CBAKA 3ALUTUTHA BAPPUJEPA TPEBA A BYAE UCMPABHO YITPAREHA TAKO OA OETE

BYAE CUTYPHO APHKAHO BE3 OTPAHVUYABAHA NOKPETA.

YNO30PEHE! HE NMPAB/bAITE HUKAKBE M3MEHE,L6I,F(3€ATKE NI MOAUDGUKALIMIE

HA AEYJEM CEAUWITY BE3 OOOBPEHA OBJIA HOI TEJIA! ONACHO JE HE

MOLUTOBATW YIYTCTBO 3A YMNOTPEBY KOJE JE MPYXKNO NMPON3BOBLAY!

YNO3O0PEHE! APKNTE OANNEKO O/, BATPE!

Cuctem 3a npuuspwhuBatbe geteta MoxKaa Hehe cTaTu y cBa Bo3una ogobpeHa Kaja

ce KOpUCTK 3a geuy suwy og 135 um.

Cuctem 3a npuuspwhusarbe geteTa MoxKaa Hehe ctat y cBa ogobpeHa Bo3nia Kaja

ce KOpUCTU Yy BMN0 KOjoj 0, HAarHyTHMX No3uLmja.

Mpoun3Bog cMe Aa ce MHCTaAnpa camo y ayToMobumacKo ceguuTe n gete mopa aa byae

npuyspwheHo o cTpaHe ogpacne ocobe! )

YBpCTM L.e/10BM M KOMMOHEHTE cUCTEMA 3a NpuyBpwhKnBarbe Aeue o4 NaacTuke Mopajy

61TV NOCTaB/bEHM M yrpaheHn Tako Aa, NPUANMKOM HOpPMasHe ynoTpebe MOTOpHOr

BO3M/Ia, HE MOTY BUTK 3apO6/bEHM KNU3HUM CeaMLLITEM UM BPATUMA BO3UAA.

He possonuTe Aa ce nojase 3anembaHe, UCTPOLIEHe MW nouenaHe besbegHocHe

TpaKe; Kon4ye 1 3ak/byvaBajyhn mexaHU3mmn yBek mopajy butu y ucnpasHom pasHoOM

CTakby M YBPCTO 3aTBOPEHM.

AKO NpumeTMo 610 KakBY HECTABMIHOCT UK KBApP Y CTPYKTYpU, NpuyBpwhusaymma,

nojaceBuma WAM MEXaHM3MMMA 3a 3aK/byyaBarwe ceaumwTta wuam y ISOFIX

npuyspwhrBayMma, npectaHMTe f4a ra KopuctuTte AoK owTeheHn aenosu He byay

Nnonpas/beHU UIU 3aMEHEHU HOBUM.

3ameHuUTe ceamLLTe HOBUM aKo je 610 U3n10XeHOo pasapajyhum cunama y Hecpehu.

He KopuctuTe nonosaH ceguliTe, jep He 3HaTe KakBMM je onTepeherbMma 6uno

M310EHO.

He KopucTute ceamiute 6e3 HaBNaKe 1 He 3amerbyjTe je 4 pYrom Koja Huje opurmHasHa,

jep je oHa cacTaBHM Aeo cucTema 3a npuuspwhuBarbe getera. ]

Csa nyTcka Topba mAn Apyrv npeameTn KOju MOry m3assaTu _nospedy Y Cayyajy

cyfapa mopajy 6utu uspcTo npuyspwheHn. YKAoHUTe nam o6esbeante cBaky NyTcKy

TOp6Y Koja 61 Mor/ia M3a3BaTh NOBpeay Y C/yvajy M3HEHAAHOT Koverba Man Hecpehe,
pehu besbenHy yaa/beHOCT o4 ceguilTa U aeTeTa.

BEK NpoBeEpUTE Aa /U je ceaumLuTe YBPCTO NpuYBpLIheHo 3a ayTOMObUACKO ceanTe,
YaK M Kaga Yy iera He cTassbaTe geTe. Jlowe npuuspwheHo ceguiuTe, Yak u 6es geteta,
MOXe M3a3BaTn NoBpeAay Y Caydajy cyaapa.

Cuctem 3a npuuspwhuBarbe aelle MoxKaa Hehe cTaTu y cBa Bo3waa ofobpeHa 3a
notpeby Kaga ce Kogmcm 3a geuy suwy og 135 um.
ucrem 3a npuuspwhusame geteta moxia Hehe ogrosapati y cBum ogobpeHum

BO3M/IMMaA KaJa ce KOpUCTM Yy U0 Kojoj 04, HaCNoHEHMX NO3ULMja.

He CTaBI%ajT(IE y ceauLuTe HUKakBe goaaTHe jacTyunhe ocMm OHUMX Koje je obesbeano

npoussohau!

He Kopuctute pesepBHe fOenoBe W Apyre KOMMOHEHTE Koje Huje MCnopy4mo

nponssohay! Mpownssohay He Npeysrma HUKAKBY OArOBOPHOCT 3a 6e3besHOCT aKo

Ce KopucTe pesepBHUN AeN0BU KOju HUCY NPBOBUTHO 0406peHM MAK NpenopyyeHmn oz,

CTpaHe npoun3Bohaya.

YysajTe ynyTcTBO 3a ynoTpeby Ha Ha3HayeHOM MeCTy Ha CeAuLITY WKW Y BO3UAY Y

Kojem heTe KOpPUCTUTU ceguLiTe.



He n3naxure ceguwite AUPEKTHOj CYHYEBO]j CBETIOCTM KaKo bucTe cnpeunnn moryhe
OneKoTWHe AeTeTa U AedopmMaLyjy ceanLITa, HAPOUMUTO NAACTUYHMX AEeN0Ba.
CeauwuTe He 3amerbyje KpeseTal wau KpeseT. Kaga Bawe gete Tpeba fa cnasa,
MOpaTe ra CMecTuUTH y o,u,roaapajghy KOAMLA, KpeBeTal, AN KpeBerT.
He npuuspwhusajTe AogaTHe KabioBe UM BE30BE 3a NPOM3BOA, Kako 6ucte nsbernm
Elmam of, faB/berbal

MKaga He NocTassbajTe ceanLTe Ha KpeseTe, code NN CaMYHe meKe nospumnHe!
He no3BonuTte aeum Aa ce urpa npounssonom!
He yknarbajTe eTMKeTe 1 ynosoperba npuyspluheHe 3a ctonuuy 3a xparberse! OHe cy
Ba)kKHe 3a cBe Koju je Kopucre!

YyBajTe niacTMuHy ambanaky Aasbe of Aele Kako bucte n3bernm pusuK og rywersa!

YNYTCTBO 3A KOPULLREHE CACTEMA BE3BEAHOCTH

OBo je yHanpeheHwu i-Size yHuBep3anHu ISOFIX cuctem 6e3beaHoctu 3a geuy og 40 go 105 um u i-Size
bycTep ceamwTe noroaHo 3a geuy oa 100 go 150 um .

Cepuiute ce MHCTaNMpa y BO3NAY:

3a peuy sucuHe 40-105 um/<18 Kkr, okpeHyTo "HAMOJIAK" ca ISOFIX KoHeKkTopuMma + ypehajem 3a ropre
Be3uBatbe (i-Size yHnsep3sanHu ISOFIX cuctem). [ete je npuuspwheHo nojacom 3a Be3unBarbe ca 5 Tayaka
Ha ceamTy;

3apeuy BucKHe 76—105 um/<18 kr, okpeHyTa "HAMPE/L" ca ISOFIX KoHeKTOp1Ma + roptsum npuysplihmsavem
(Top tether) (i-Size yHnBep3anHu ISOFIX cuctem). [eTe je npuyspwheHo neTocTeneHnm nojacom ceauLuTa;
3a peuy BucuHe 100-150 cm, okpeHyTa "HAMPEA" ca ISOFIX KoHeKTopuMa + 3-TOUKOBa ayTOMOBUICKUM
cuUrypHocHUM nojacom (i-Size BycTep cefuwTe) UAM camo ca 3-TOYKOBA ayTOMOBUICKUM CUTYPHOCHUM
nojacom (i-Size 6yctep ceauwTe). Oujete je npuuspwheHo 3-TO4KOBA ayTOMOBUACKUM CUFYPHOCHUM

nojacom.

BAXHO! MNpaTtute ynytcTea 1 pegocnen 3a MHCTannpake U Kopulhere nponssoaa
TAYHO Kao LWTO je OMNUCaHO Yy TEeKCTy W uaycTpaumjama y ynytctey. [lposepuTe
yBpctohy npuuBpwhunBarba HakoH cBake ynoTpebe! YBEK MPOBEPUTE YBPCTORY
MPUYBPLURMBAHA MATUBA! HakoH cBake WHCTanauuje, ysepuTe ce ga nojacesu
ceaumLTa 32 ayTOMobUA HUCY YBUjEHM M Aa CY Y UCNPABHOM NOJIOXKaAjy.

1. GLAVNI DUELOVI

01-

Prsten za podeSavanje naslona za glavu; 02 - Naslon za glavu; 03 - Vodilja za

dijagonalni automobilasigurnosni pojas; 04 - Dodatna jastucica; 05 - Mekana jastucica za
rameni pojas; 06 - Sigurnosni dijete u sjedalupojas za; 07 - Traka za podesavanje ramena;

08 -

Gumb za podesavanje (ispod presvlake); 09 - Gumb za otpustanje ISOFIX-a; 10 -

Gumb za rotaciju sjedala; 11 — ISOFIX priklju¢ak; 12 — Vodilja za pojas oko bokova vozila;
13 — za podesSavanje Sirine Gumbnaslona/Zastita od bo¢nog udara (SPS); 14 — Uredaj .za
gornju vezu

jastuk.

PAZNJA! Dodatni jastuk prikladan je za djecu visine izmedu
40 i 60 cm. Ako je dijete vislje od 60 cm, uklonite dodatni
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2. NOAEWABAKE BESBEAHOCHUX MACOBA U HACTABKA 3A I/IABY

MpUTUCHWTE Ayrme 3a NoAeluaBarbe nojaca v NOByLMTE paMeHe Tpake WTO Aasbe Hanpea.

MoByLMTE NPCTEHACTVU perynaTop Hac/NoHa 3a r1aBy M NOMEPUTE ra Fope UM I0Ne Ha Ke/beHy BUCHHY.
BAXHO! vsepute ce aa je notnopa 3a masy 3ak/byyaHa Tako WwTo heTe je 61aro nomepuT Hagone.
BAXHO! nogecute Bucnny notnope 3a masy Tako Aa 6yae 6413y HMBOa pameHa Bale 6ebe/aeteta. AKo je
nsmehy Age Nosnumje, KOPUCTUTE BULLY NO3ULM]Y.

3. NOAEWABAHKE HATUBA CEAULLITA U LUWPUHE O4HOXHULE

(1) Yrao ceguwta MmosKe Aa ce NoAecH y YKynHo 4 nosoxkaja. [la 6ucte npomMeHuan yrao, NPUTUCHUTE NOAYTY Ha
npesH0j CTpaHW ceauLUTa, 3aTUM F'YPHUTE UK NOBYLUTE CeAMLUTE Y XKesbeHU NonoxKaj. YyheTe jacaH 3ByK "KAUK"
Kaja ce 3ak/byya.

I'Iosuu,uja Haruba4-sa Aeuy sucuHe 40-105 um, ceamwTe je okpeHyTo YHA3A/L, (cynpoTHO NpasLy KpeTakba)
Nopewasara Haruba 1, 2, 3 1 4 - 3a geuy sucuHe 76-105 Um, ceauiuTe je okpeHyTo HAMPEL, (y cmepy
nyToBatba)

MopewaBawa Haruba 1 (HajycnpaBHMjM NonosKaj) - 3a aeuy sucmHe 100-150 um, ceauiuTe je OKPEHYTO
HAMPEL (y cmepy nyToBama).

(2) MocTaBuTe pyyKy WKMPKHE HAac/NOHa 3a NoAeLlaBabe Aa 6UCTe NPOMEHWUAN LWNPUHY.

4. CKPUBAKE BESBEAHOCHOTI NMPETKA UCMOD HABJIAKE

OnycTuTe NETOTOYKOB Nojac 3a Be3uBakbe WO je Bulwe moryhe NpuTUCKOM Ha Ayrme 3a nogeluasarbe nojaca u
noB/laYerem pamMeHMX Tpaka LITO Aas/be Hanpea,

OTKoMYajTe HaB/aKy 3a NOTMNOPHMK 3a [N1aBy U CTaBUTE MEKE NOZAJIOLIKE 33 paMeHe TpaKe UCNoA, HaB/aKe.
CKNagUWTHTE BE3MBHU KauL (CTe3asbKy) Ha Ha3HaYeHo MecTo Ha AHy (Mcnog Npecsiake).

5. YTPABUBAHE CEAULLTA OPUIEHTUCAHOT Y CYNPOTHOM CMEPY; BUCUHA aeTeTa:
40-105 um

ISOFIX + ypehaj 3a roprbe Be3nBarbe + 5-TOUKOBAHU CUrYPHOCHMU Nojac Ha ceauLuTy

5-1 - MpuTucHuTe ayrme 3a ocnobaharbe ISOFIX-a u nomepute ISOFIX KOHEKTOpe WTO Aasbe Hanosbe. HactaBuTe
Ca MHCTanaunjom camo ako uHamkatop je ISOFIX KOHeKTopy Ha LpBeH.

5-2 - Y6auute ISOFIX KoHekTope y ISOFIX MOHTaxKHe TauKe Ha ayTOMOOMICKOM ceamwTy U TypHUTE ceauTe
yHa3ag AoK He yyjeTe "KNUK" 1 JOK ce He 3aK/byda Ha MecTo.

MAXHbA! ISOFIX KoHeKkTOpM cy 3ak/byyaHu Kaga cy 06a MHAMKATOpPa NOTAYHO 3eneHa .

HanomeHa: AKO cy MHAWMKATOpPWU UpPBEHW, ceanwTe ce sby/ba M ISOFIX KoHeKTopu cy ocnoboheHu, NoOHOBO
WHCTanunpajTe ceauwite npatehu rope onmcaH HU3 Kopaka.

5-3 - 3aKauuTe ropky NeT/by 3a KoHoNaw, 3a Npuuspwhusarbe Ha oarosapajyhy Tauky npuuspwhusatrba y Balem
ayTomobuy 1 3aTerHuTe ropkby nojac 3a npuuspwhusarse.

BAXHO! HakoH 3aTtesara, MHAMKaTOp roprber Besa Mopa 6UTH NOTMYHO 3e/1eH.

5-4 - NAXHbA! Mpe csake BoxHbe yBEpUTE Ce Aa CeaulLTe CeHe POTUPA U Aa je NoTnyHo npuuspluheHo. He
BO3UTE AOK CeguiTe Huje y nonoxajy OKPEHYTOM Hanpeag naiu yHasag!

5-5 — MpuTUCHUTE Ayrme 3a poTaLMjy U OKpeHUTe ceamLuTe y 6OYHY NO3ULMjY KaKo BUCTE ONaKLanu cMeLlTake
netertay ceauwrTe. CTaBuTe gete y ceamwTe. Mogecute NOTNOPHMK 3a 1aBy TaKo Aa pameHe Tpake byay Ha HUBOY
pameHa AeTeTa WK HeLWTO U3HAA HUX.

NAXHbA! NpasunHo nogelweH HacoH 3a MaBy Npya ONTUMaHY 3aLUTUTY Ballem AeTeTy Yy CeAMLUITY.

5-6 - Cnojute ABa MeTaiHa Kpaja paMeHuX Kavwesa 1 ux ybauuTey Konuy 4OK He yyjeTe 3ByK "KauK". YBepuTe ce
[ Cy KaulleBM 3aK/by4aHu y Konyum Tako Wwrto heTte nx nokywatu nssyhu.

[pUTUCHWTE LIPBEHO AyrMe Ha Konyu Aa bucte oTnycTUAM U YKNOHUAM Nojacese.

NAXHbA! Mposepute fa nm je nojac 3a KyKoBe NOCTaB/bEH HUCKO, TaKO A@ YBPCTO IEXKM MPEKO AeUMjux ByTHHA.
MoByuuWTE NOjac AOK He SIerHe PaBHO M YBPCTO Y3 TeNo JeTeTa.

OMPE3! npyre mopajy 6MTh npaBuaHo nogelleHe 1 He cmejy 6UTH yBujeHe!

3aTerHuTe nojac 1 yBepuTte ce Aa je4BpcTo npunaroheH Bawem AeTeTy nojac 3a nogelwasatrse . Tpebano 6m aa
APXUY feTe 6e3 n3asnBakba HeMpujaTHOCTY.

5-7 - OKpeHuTe ceamLuTe Tako Aa byae okpeHyTo "Y HA3AL" (cynpoTHO o4 npasLa KpeTaka).

NAXHA! Mosuumja "OBPAREHA Y HA3AL" je jeavHa NpuknagHa nosvuuja 3a geuy mnahy og 15 meceum.
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6. YTPABMBAHE CEAULLTA OPUJEHTUCAHOT "NPEMA HAMPEA";
BMUCUHA AaeTteTa: 76-105 u,
isofix + ypehaj 3a ropwbe npuuspwhusame + nerocreneHn 6e36egHOCHM Nojac Ha ceauLTy

6-1 - MpuTucHUTe ayrme 3a ocnobahare ISOFIX-a u mnsByuute ISOFIX KOHeKTope wTo Aasbe. Hactasute ca
MHCTaNaLmnjom camo ako je uHamkatop ISOFIX KoHeKTopa LpBeH.

6-2 - Y6auuTe ISOFIX koHekTope y ISOFIX npuuspwhurBeaye Ha ceamwwTy ayTomobuna u rypHuTe ceauluTe yHasazs,
[LOK He YyjeTe KNUK M IOK Ce He 3aK/byya Ha MecTo.

MAXHbA! ISOFIX KoHekTOpM Cy OcurypaHy Kaga cy 06a MHAMKATOPa NOTAYHO 3eeHa.

HanomeHa: AKo cy MHAMKATOpW LpBEHM, ceauwTe ce sbyba U ISOFIX KoHeKTopu cy ocnoboheHu, noHoso
yrpaguTe ceamwute npatehu rope onmcaH HWU3 Kopaka.

6-3 - 3aKaunTe ypehaj 3a roprbe Be3nBarbe 3a oarosapajyhy Tauky npuyspluihmBarba y Ballem BO3UY U 3aTerHUTe
nojac 3a roprbe BesnBaroe.

BAXHO! HakoH 3atesarba, MHAMKaTOP roprber Be3nsa Mopa 6UTH NOTMYHO 3eneH.

NPEAY3MMUTE OMPE3! MNpe csake BoxHb€ yBEpUTE CE Aa CE CEAMLITE HE MOXE POTMPATU U /a je NOTNYHO
npuusplheHo. He Bo3uTe JOK ceauLuTe Huje y MOOKajy OKPeHYTOM Hanpes unv Hasaa!

6-4 - MpUTUCHUTE Ayrme 33 POTaLMjy M OKpeHUTe ceauTe y 6OUHY NO3MLLMjy Kako BUcTe onaKwWwany cmelTake
fAeTetay ceguwre. CtaBute aete y ceguwte. MlogecvTe NOTNOPHMK 3a I1aBy TaKo 4@ pameHe Tpake byay Ha HUBOY
pamMeHa AeTeTa UM HeLITO U3HAJ, FoUX.

MAXHA! NpasunHo nogetueH HAaCAOH 3a MaBy NPyKa ONTUMANHY 3aLUTUTY AeTETy Y CeANLTY.

6-5 - CnojuTte gBa MeTaNHA Kpaja paMeHUX Kauwesa v ybauuTe UX y Konyy, nputuckajyhmn fok He yyjeTe 3BYK
"KNUK". YBepuTe ce Aa cy KauLieBM 3aKk/bydaHu y Konuum Tako WwTo heTe nx nokywatu nssyhu.

MpUTUCHWTE LPBEHO AyrMe Ha Konuu Aa 6UCTe OTNYCTUAM U YKNOHWAM nojacese.

NMAXHbA! MposepwTe aa nv je nojac 3a KyKOBe MOCTAB/LEH HUCKO TAKO [a YBPCTO IEKM MPEKO AeUMnjux ByTHHa.
MoByuMTE Nojac IOK He NeXKu PaBHO U YBPCTO Y3 TE/IO AeTeTa.

NPEAYNPEBEHE! Npyre mopajy 61t npasunHo noaetieHe u He cmejy 6UTH yeujeHe!

3aTerHuTe TpaKy 3a NoAellasatrbe nojaca v yBepuTe ce 4a nojac CMrypHo npuctaje sawem aetety. Tpebano 6u aa
[pKu Balle aeTe Ha mecTy 6e3 13a3nBarba HeNarogHoCTu.

6-6 - OKpeHuUTe ceaumLuTe Tako Aa byae okpeHyTo "HATPEL" (y cmepy nyToBatba).

7. NOCTABJ/bAHE CEAULLTA OPUJEHTUCAHOT "HANPEA"; BucuHa peteta: 100-150 um

isofix + TpoTouHu nojac 6e36epgHocTn ayTomobuna

7-1 - NpuTuchHute ayrme 3a ocnobahare ISOFIX-a n m3syuute ISOFIX KOHeKkTope wTo fAasbe. Hacrasute ca
MHCTaNaLMjoM caMo akKo je nHamkatop ISOFIX KoHeKkTopa LpBeH.

7-2 - Y6auuTe ISOFIX koHekTope y ISOFIX npuuspwhurBaye Ha cegmwTy ayTomobuna u rypHuTe ceaumiute yHasazg,
[OK He yyjeTe "KAUK" 1 [OK Cce He 3aK/byya Ha MecTo.

MAXKHA! ISOFIX KOHEKTOpU Cy ocurypaHu Kaga cy oba nHAaMKaTopa NoTnyHo 3e/1eHa.

HanomeHa: AKO cy MHAMKATOpPW LpBeHW, ceguwTte ce sbysba U ISOFIX KoHekTopu cy ocnoboheHun, noHoBo
MHCTanupajte ceguiute npatehu rope onucaH HKU3 Kopaka.

7-3 - MopecuTe NOTNOPHMK 3a FNaBy Ha BUCUHY Baller geTeTa.

7-4 - TpoByLMTE AWjaroHaNHM NOjacKpo3 BOAWUAWLY ayTomobuna 3a AujaroHanHu nojac (a).

CraBuTe geTe y ceamiuTe v NpOByLMTE Nojac KPo3 Boauauue 3a nojac (6). 3aTerHmTe TPOTOUKOBHM NOjachoK He
yyjeTe BO3Wna 3BYK "KAMK".

NAXHA! Nposepute ga nojac 3a KyKose Byae NOCTaB/bEH HMCKO, TAaKO [1a YBPCTO MPUAENKE NPEKO AeUMjuX
6yTrHa. MNoByLMTE Nojac JOK He JIeXKM PaBHO M YBPCTO NpUEXe y3 TeNlo JeTeTa.

APEAY3UMMUTE ONPE3! Npyhese mopaTe npasunHo noaecuti u He cmejy 6uth yeujeHe!

8. YT PABUBAHE CEAULLTA OPUJIEHTUCAHOTI HA NYT; BucuHa petera: 100-150 um
TPOTOYHM Nojac 3a ayTOMO6MACKO ceaunuTe

8-1 - nogecuTe NOTNOPHUK 3a INMaBy NPema BUCUHM Baller AeTeTa.
8-2 - NpoBesuTe AWjaroHasHM Nojac BO3WA KPO3 BOAWY 33 AMjaroHanHu nojac (a).
CTaBWTe fieTe y ceiMLLTE M NPOBYLIMTE Mojac Kpo3 BOAWMLE 3a nojac (6). 3aKonyajTe TPOTOUKOBHM Mojac AOK He yyjeTe

KWK,

NAXHA! nposepute sa 2 je nojac 3a KyKoBe NOCTaB/bEH HMCKO TaKo A3 YBPCTO NPUAEXKE NPEKO Aeunjux GyThHa.
MoByLMTE Mojac 0K He JIEKM PaBHO W YBPCTO MPpUAEXe y3 TeNo AeTeTa.

NPEAYNPEBEHE! npyhese mopa npasuaHo nogecutn u He cmejy 61th yemjeHe!



9-1 - NPUTUCHMTE LPBEHO AyrMe Ha CMOjHOj Konuu Aa bUcTe oTKONYanu nojacese.

9-2 - OTKOMYajTe HaBNaKy 3a NOTMOPHMK 3a I1aBy U CTAaBUTE MEKE MOAJ/IOLKE 332 PaMeHe Mojacese 1CMog, HaBIakKe.
YKNOHUTe nojac. 5-Toukosa 6e3beaHocTt

9-3 - yK/I0HUTE 06/10)KEHN OCNOHAL, 3@ [/1aBYy.

9-4 - YKIOHUTE eNacTUYHy TPaKy WMCMOZ BOAMAMLE 3@ MOjac OKO KyKOBa M YK/IOHUTE CBe [e/I0BE HaB/ake ca
ceauvwTa Aevjer ceamiuTa.

3a NocTaB/bakbe HaB/IaKe, MOCTyNUTe 0BPHYTUM PEAOCNelOM rope HaBeAeHMX Kopaka.

. OyYunCTUTE Np/baBe NAACTUYHE UIN METANHE A,e/10BE MEKOM NaMy4YHOM KPMOM UK CYHNepOM HaTon/beHUM
BOAOM WM BNarum AeTepLIeHTOM.

. Py4yHO nepejTe Tanauup u meke jactyke Ha 300°C 6narum getepyieHTom!

. He 6enute! He ueHtpudyrmnpajre! He cywmte y cywmnunum! He nernajre!

. He uncTuTe arpecBHUM AeTepLIeHTMMa Koju cagpike abpasnBHe YecTULe, aMmoHWjaK, 6enN0 NN anKkoxos.

. HakoH unwherba, OcTaBUTE CTOAULY Aa Ce NOTMNYHO OCYLUM Npe Kopuwhera Man cKnaguwTersa.

. YucTute nojacese camo cnosba 61arum canyHoM v BAAXKHOM Kpnom!

. He mouunTe 1 He cknpajte etukete! Cagpike BaxkHe nHdopmaumje!

. YyBajTe Npomn3BOA, HAa YNCTOM U CYBOM MeCTy. He U3naskuTe ra AUPEKTHUM yTULL@jMMa OKO/IMHE Kao LUTO cy
CyHLE, K1LLQ, BNara UAn Harnm NpomeHu Temneparype!

. YKonuko HauheTte Ha 6uno KakBe npobnaeme y Be3u ca HOPMaAHWUM pagom, obpaTtuTe ce osnawheHom
CepBUCHOM LIEHTPY 3@ CaBeTe UM NOMNPaBKy.



YNATCTBO 3A YNOTPEBA

BAXXHO! YYBAJTE ' OBMUE YNATCTBA CE JIOQEKA
ro KOPUCTUTE OBOJ NPOU3BOA

3A OA OCUTYPATE BE3BEAHA YNOTPEBA HA OBOJ NPOMN3BOA, MOC/NEAYBAITE
M NPEAYNPEAYBAHATA, YIMATCTBATA U MPENOPAKUTE BO OBA YIMATCTBO!

3ABEJIELLIKA 3a cuctemort 3a npuLBpCTyBakbe Ha AeTe i-Size, BUCMHA Ha geTe:
40-105 cm
OBa e nogobpeH cucTem 3a NpULBPCTYBakbe Ha aeTe i-Size. OgobpeH e Bo
cornacHocT co Perynatmsata 6p. 129 3a ynotpeba Bo ceauwuTa "KoMnaTMbuaHM co
i-Size" BO BO3M/I0TO, KaKoO LUTO e HaBeAEeHO Of, NPOU3BOAMUTENNTE Ha BO3MAATa BO
ynaTcTBOTO 3a ynotpeba Ha BO3UIOTO.
AKO cTe BO HeJ0yMMUL,A, KOHCYNTUPAjTE Ce CO NPOU3BOAUTENOT UAN NPOAABAYOT Ha
CMCTEMOT 3a NPULLBPCTYBakE HA AETETO.
3ABEJIELLIKA 3a i-Size 6ycTep ceauwite, BUCUHA Ha aeTe: 100-150 cm
OBa e nogobpeH i-Size cMcTem 3a NPULBPCTYBakbE HA AeTe o TUNoT "bycTep
cegmwTte". OgobpeH e Bo cornacHocT co PerynatueaTa 6p. 129 3a ynotpeba
npBeHcTBeHO Ha "i-Size" no3nuunm 3a cegere Bo BO3W/IOTO, KAKO LITO € HaBeAeHOo
oz, NPOU3BOAMUTENNTE Ha BO3UIATa BO yNaTCTBOTO 3a ynotpeba Ha BO3MNOTO.
AKO CcTe BO COMHEX, KOHCYNTUpPajTe ce CO NPOM3BOAUTENOT UM NPOAABaAYOoT Ha
CMCTEMOT 3a 3alITUTa Ha AeTeTo.

HUEOEH CUCTEM 3A 3ALLUTUTA HA JETE HE MOXKE A
FTAPAHTUPA MOJTHA 3ALUTUTA

NPOTUB NOBPEAN BO CNYYAJ HA CYAEPYBAHE
WU/IN HECPEKA!
CEKOTALL BO3ETE CO NOrO/IEM OMPE3, OCOGEHO KOTA BO
BO3M/1I0TO MMA AETE

3A AA CE OCUTYPA BE3BEHATA YINOTPEBA HA OBO)J
npoussoa,

CNELETE ' NPEAYNPEAYBAHATA, YINATCTBATA U
MNPEMOPAKUTE BO OBOJ MPUPAYHUK!

HEMPABWJ/IHATA YNOTPEGA HA CEAULLUTETO KE T HAMANU
HETOBUTE 3ALUTUTHU N BESBEAHOCHU ®YHKLIUU!

HECMOEAYBAHETO HA YINATCTBATA BO OBA YIMATCTBO o
3roJIEMYBA

PU3UK o4, CEPUO3HM NOBPEAU UTU CMPT!
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NPEAYNPEAYBAE!

A HUKOTALL HE NOCTABYBAITE U1K HE KOPUCTETE CEAULLUTE
CO HACOKA HA3AA HA NATHUYKO CEAULUTE OMPEMEHO CO
AKTUBEH NPEAEH AEPABEHI! OBA MOXE OA MPUYUHU CMPT .
WU CEPUO3HU NOBPEAMWU! MorneaHeTe rv ynatcTBaTa 3a BaweTo
BO3WU/I0 32 MHGOPMaLMK 33 aepabeH3nTe U yCAOBUTE 3a NPEBO3 Ha
Jeua.

A BAXHO - HUKOTALL HE TO KOPUCTETE CEAULLTETO CO AETETO
BO "HANPEAHA" NO3ULIMIA

AOOAEKA AETETO HE HAMOJIHU 15 MECELMU

A OBa ceguwiTe € MOrOAHO CaMoO 33 MOHTaXa BO BO3uiA
onpemeHun co ISOFIX Touku 3a npuuspcTtyBarwbe uUamn 3-TOYKOBEH
6e3begHoceH nojac, oao06peHun Bo cornacHocT co Perynatueara 6p.
16 Ha EKOHOMCKaTa Komucuja 3a EBpona Ha OH.

HUKOTALL HE O OCTABAIJTE CEAULLTETO BO BO3W/10 CO BE3PA
3A BE3UPKA CO 2 TOUYKM!

Nno3uLnn 3A CEOEHE BO BO3UITOTO

\/3ap,HV|Te CTpaHU4HM ceguLiTa ce Hajbe3beaHaTa nosuumja BO aBTOMOOMMIOT
3a geua nog 12 rognHn. OBOj Npou3Bog Mopa [a Ce MHCTanupa Ha ceguwiTe
CBPTEHO BO NpaBeL, Ha ABUXEHE.

® He nocTtaeyBajTe Ha ceauLLTe CBPTEHO CTPaHWYHO UMW HaHa3ag.

AKO MMaTe KakBM GUNO COMHEXW BO BpCKa CO MHCTanauujata, npoBepeTe ro
ynaTCcTBOTO 3@ BO3WIOTO MIN KOHTaKTUpajTe ro 4o6aByBayoT Ha BO3MIOTO.
Hekon Bo3una HemaaT COOABETHO MECTO 3a MHCTanupake Ha OBOj MPOoM3BO[A
Unu Ha apyro 6e3begHOCHO ceauLlTe.
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BHUMAHMUE! NPEAYNPEAYBAHA!

e NPEAYNPEAYBAHSE! HNKOTALU HE O OCTABAJTE BALLETO AETE BE3 HAA3OP!

NPEAYNPEAYBAHE! HE KOPUCTETE HUKAKBU OPYT TOYKM 3A NOAAPLLUIKA OCBEH
OHWE OMULLIAHW BO YIMATCTBOTO U O3HAYEHW HA OETCKOTO CEAWLUTE!

e NPEAYNPEOYBAHGE! KOTA IO MOCTABYBATE CEAMLUTETO BO MO3WUMIA HA
MMEAAHE HA3AA, HUMKOTALL HE TO NMOCTABYBAJTE HA NMATHWYKO CEOULUTE
OMPEMEHO CO AKTMBEH BO3AYLUEH BAEKOT! OBA MOXE AA NMPUYNHU CMPT
NN CEPUO3HU I'IOBPEﬁlVI!

e NPEAYNPEAYBAHE! H/KOMALL HE O NMOCTABYBAJTE CEAMLUTETO BO HACOKA
HA HOPMAJ/IHO ABUXXEHE HA BO3W/1I0TO CO AETETO BPTEHO HAMPEA AOAEKA

ETETO HE HAMNOJ/IHM NMOBEKE O 15 MECELLA!

. PEAYNPEAYBAHE! BE3VIBHUTE MPECTU/TIKKA HA BO3W/I0TO CO KOU CE ®UKCUPA
g}_f\%AJI:II.IIE'II'_|EVII HA CEAMLUTETO HA BO3W/10TO MOPA OA BUAAT AOBPO 3ATHATU U

. I'IPEbAYI'IPE,D,VBAI-bE! BE3SMBKWUTE HA CEAMLUTETO WITO IO IéEII,IP»(AT ETETO MOPA

A BNOAT NOBPO 3ATHATU U 3ADGATU, MPUNATOLEHWN HA TEJIOTO U TONEMWHATA

A IETETO 3A AA OATOBAPAAT NOBPO.

e NPEAYNPEAYBAHE! MPECTU/IKATA 3A EYTOBUTE MOPA OA BUAE MOCTABEHA
HWCKO N CEKAKBA 3ALLUTUTHA BEAPJEPA MOPA %A bUAE BPAEOTEHA BUCTUHCKU

3A ﬁlA EMﬁE 'D‘_Il-ITETO CUTYPHO CBP3AHO BE3 AA BUAE CTETHATO.

*  BHUMAHME! HE NPABETE HUKAKBW NMPOMEHW, AOOATOLUU U MO&L/II(DMKALI,MM

HA OETCKOTO CEAULLITE BE3 OqI_OBPEHME Oﬁ% HALJEXHWOT OPTAH! ONACHO E JA
HE ' NOCNEOYBATE YIMATCTBATA 3A YIIOTPEBA O, MPON3BOAUTENQOT!

* MNPEAYNPEAYBAHKE! APXETE JAJIEKY O/, OTAH!

e CMCTEMOT 3a NpULBPCTYBakb€ Ha AEeTEeTO MOXKeOM HeEMA [,a oAroBapa BO cuTe 0406peHn
BO3M/1a KOTa Ce KOPUCTM 3a Jela NoBUCOKM o4 135 cm.

*  CucTemoT 3a NPULBPCTYBakbe Ha AeTeTo MOXebn Hema a ofrosapa BO CUTe 0406peHN
BO3W/1a KOTa Ce KOPUCTUM BO Koja Buio of, HaBasieHUTe NoNoXKoOMU.

*  [lpou3BOAOT CMee fa Cce MHCTaNMpa CaMo BO aBTOMOBUACKOTO ceaumwiTe, a AeTeTo 43
6uae npuLUBPCTEHO O BO3pacHo anue!

e TBpauTe [enoBM M KOMMOHEHTM HA CUCTEMOT 32 MNpULBPCTYBakbe Ha [AeTeTo
n3paboTeHn o nnacTtMka mopa Aa buaat NMocTaBeHM M MHCTA/IMPAHM HA TaKoB
HaYMH LITO, KOFAa MOTOPHOTO BO3MJIO CE KOPUCTU HOPMAJIHO, TUE He MOXKaT Aa buaat
3apobeHun o NM3rayko ceauLITe UK Of BpaTaTa Ha BO3W/IOTO.

* He possonysajre 6esbegHoCHUTE Mojacu Aa ce M3BWUTKaaT, MCTPOWAT MM CKUHAT;
NpULBPCTYBaunTe M _KoNuukaTta (KajlueBuTe) cekoraw mopa ga b6buaat Bo gobpa
paboTHa cocTojba 1 6e3beaHO NPULBPCTEHN. )

*  AKo 3abenexute KakBa 6HUN0 HECTAOUAHOCT UM HEUCNPABHOCT BO KOHCTPYKLUMjaTa,
npmu,BECTyBaqMTe, pemeHuTe AN MexaHU3MuTe 3a 3aKNyvyBakbe Ha CeguLTeTo Uan
B0 ISOFIX npuknyvyoumTte, NnpectaHeTe 4a ro KOPUCTUTE AOAEKA OLWITETEHUTE 4E10BU
He ce NonpaBsaT WM 3aMeHaT CO HOBMU. ’

*  3ameHeTe ro ceMLITETO CO HOBO aKo B1/10 M3/10XKEHO Ha Pa30PHM CU/M NPU HecpeKa.

*  He KopwucTeTe ceauLwTe o4 BTOPa paka, buaejkn He 3HaeTe Ha KaKBWM Hanperara 6uno
N3/10MKEHO.

* He ro KopucTeTe ceguwTeTo 6€3 HaBnakaTa M HE ja 3aMeHyBajTe CO Apyra OCBEH CO
OHaa WTo ja ob6e3beamn NpomnsBoaMTENOT, BUAEjKM Taa € COCTABEH AEN Of CUCTEMOT
3a NpMLBPCTYBakbe Ha AeTeTo.

e Cekoj barax unu Apyru npeameTH WTO MOXKaT Aa Npesn3BMKaaT NoBpesa BO CAy4aj
Ha cyavp mopa Aa buaat 6e3beaHo npuuspcteHn. OTCTpaHeTe ro UK NpuLBpCTETE
ro cekoj 6arax WTO MOXe Ja npeAn3B1Ka NoBpeAa BO C/1yYaj Ha Har10 conunpare nunm
HecpeKa fofeKa Bo3uTe Ha 6e3beaHO pacTojaHMe o4, ceAnLITETO U AeTeTo.

e Cekoraw npoBepyBajTe Aann CeamLITETO e LBPCTO NPULBPCTEHO 3@ aBTOMOBMACKOTO
ceaMwiTe, Iypy 1 KOra He cTaBaTe fieTe BO Hero, /labaso ceauwiTte, aypu n 6es gete 8o
Hero, MoOKe Aa npean3BuKa NoBpeaa BO CAy4Yaj Ha cyaump.

e CMCTEMOT 3a NPULBPCTYBakb€ Ha EeTETO MOXKeOM HEMA [,a o4roBapa BO cuTe 0406peHn
BO3W/1a KOTa Ce KOPUCTM 3a Jela NoBUCOKM oa 135 cm.

*  CucTemoT 3a NPULBPCTYBakbe Ha AeTeTo MOXebn Hema Ja ofrosapa BO C1Te 0406peHu
BO3MJIa KOTa Ce KOPUCTU BO Koja Buo of HaBasieHWUTe NONOKOU.

*  He ctaBajTe AOMNONHWUTENHN NEPHULM BO CEAMULLTETO OCBEH OHWMeE WTO MM 0b6e3beann
npoussoguTenor!

* He KopucTeTe pesepBHW AeN0BUM U APYrM KOMMOHEHTW LITO HE Ce MCrnopayaHu
on, npoussoguTenot! pou3BOAMTENOT He npe3ema HWKaKBa OArOBOPHOCT 3a
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6e36eHOCTa AOKO/IKY CE KOPUCTAT Pe3ePBHU Ae/I0BU KOM He Ce NPBMYHO 0A06peHn
WK penopaYvaHu oj Npon3BOANTENOT.

* YysajTe rn ynatcTBaTa 3a ynotpeba Ha HaMEHETOTO MeCTO Ha CeAWLITETO WK BO
BO3M/10TO BO KOE Ke ro KOpPUCTUTE CeaMITeTo.

*  HerowusnoxysajTe cegMWTETO Ha AVPEKTHA COHYEBa CBET/INHA 3a @ CIPeYNTE MOXKHM
M3ropeHnLM Kaj JeTeTo 1 gedpopmMalmja Ha ceaulITeTo, 0COBEHO Ha MAacTUYHUTE
[enoBu.

* CeaumwTeTo He e 3aMeHa 3a KpeBeTye uan KpeseT. Kora BaleTo geTe Tpeba ga cnve,
MOpa [1a r0 CMeCTUTe BO COO/BETHA KOJIMUKA, KpEBETYE WU/ KPEBET.

* He_npuuspcTyBajTe AOMNONHWUTE/IHN jakMkba WM BPBKM Ha NPOWM3BOAOT 3a Aa o
nsberHete pusnKoOT of, 3a4yLlyBarbe!

* Hukoraw He ro noctaByBajTe CeAMLUTETO Ha KpeBETU, COPU WAN CANYHU MEKM
nospwuHu!

* He pgos3sonysajTe Ha AeuaTa Aa Cu Mrpaat co npounssoaoT!

* He ru oTcTpaHyBajTe eTUKeTUTE M NpeaynpejyBakbaTa NPUKAYeHW Ha CTONYETO 3a
XxpaHerbe! Tne ce BaXKHM 33 CeKoj WTO ro Kopucth!

*  YysajTe ja nnactmyHaTa ambanaka noganeky o Aeua 3a Aa ro nsberHere pU3MKOT 0f,
3agylwyBatoe!

YIMNATCTBO 3A YNOTPEBA HA CUCTEMOT 3A BESBEAHOCT

OBa e nopobpeH i-Size yHuBep3aneH ISOFIX cuctem 3a 6e3begHocT Ha geua 3a geua oa 40 go 105 cm wm i-Size

bycTep ceauwTe noroaHo 3a geua og 100 go 150 cm .

CeaMWITETO € MHCTAIMPaHO BO aBTOMOBUOT:

. 3ageua BMcokn 40-105 cm/<18 kr, noctaseH "HA3A/" co ISOFIX KOHEKTOPM + ype/i 3a ropHa Npu1LBPCTYBaYKa
(i-Size yHuBep3aneH ISOFIX cuctem). JeTeTo e NpuLBpCTEHO CO 5-TOYKOBHMOT Nojac Ha CeaAnLLTeTo;

. 3a geua co BucuHa 76-105 cm/<18 kr, ceptenn "HAMPEL" co ISOFIX KoHeKTopw + ropHa Bpcka (Top tether)
(i-Size yHmuBep3aneH ISOFIX cuctem). eTeto e NpuuBpCcTeHO CO 5-TOYKOBHMOT Nojac Ha CeaANLLTETO;

. 3a peua co BucnHa 100-150 cm, cepTeHn "HATMNPE/" co ISOFIX KoHeKTopu + 3-TOYKOB Nojac 3a aBTOMOBMCKO
cepuwte (i-Size bycTep ceamwuTe) Mam camo co 3-TOYKOB Nojac 3a aBTomobuncko ceguwte (i-Size byctep
ceauwTe). [leTeTo e NPULBPCTEHO CO 3-TOYKOBMOT Nojac Ha aBTOMOBMAOT.

BAMHO! Cnegete r1 ynatctsata v penocneaoT 3a MHCTanMparbe U KOPUCTEHE Ha NPOM3BOAOT TOUHO KaKo
LUTO € OMULLIAHO BO TEKCTOT M UYCTPaLIMKUTE BO yNaTCTBOTO. [poBepyBajTe ja CUrypHOCTa Ha NPULIBPCTYBaHETO
no cekoja ynotpe6a! CEKOTALL MPOBEPYBAIJTE JA CUTYPHOCTA HA MPULBPCTYBAHETO HA BE3WUTE! Mo
ceKoja MHCTanaumja, yBepete ce Aeka nojacute Ha aBTOMOBM/ICKOTO CeauluTe He Ce MU3BUTKaHW U ce BO
npasuaHa Nonoxba.

1. /MABHU OENOBU

01 - MpcTeH 3a npunarodyBakbe Ha NOTNMPAYOT 3a raga; 02 - MoTnupay 3a masa;03 - Boannka 3a
AMjaroHanHWOT Ha aBTomobunoTbesbesHoceH nojac; 04 - lononHutenHa nognora; 05 - Meka nognora 3a
pameHunoT nojac; 06 - ipKay 3a AeTe BO Ha ceguwuTeTocucTemor ; 07 - Tpaka 3a npuaarogysakbe Ha paMeHUoT
nojac; 08 - Konye 3a npunarogysare (nog tanaumport); 09 - Konue 3a ocnobogysatbe ISOFIX; 10 - Konue 3a
poTaumja Ha ceanwTteTo; 11 — ISOFIX KoHekTOp; 12 — Boan/aKa 3a N0jacoT 3a KOJIKOBM Ha BO3uN0TO; 13 — 3a
npunaroayBare Ha LWMpUHaTa Ha notnupadoT Konyesa rp6/3awtunta npu ctpaHuyeH yaap (SPS); 14 — Ypeg, .3a
ropHa BpcKa

BHUMAHME! [1ononHUTENHNOT NepHUYE e NOrogeH 3a Aeua
co BucuHa nomery 40 n 60 cm.

AKoO feTeTo e NOBUCOKO 0g, 60 cm, oTCTpaHeTe ro
OOMNONHUTENHMOT NEPHUYE.
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2. NPUNATOAYBAHE HA CUTYPHOCHWUTE BE3AU U NOATNNABHUKOT

MpUTUCHETe ro KONYeTo 3a NPUNarodyBatbe Ha PeMeHoT 3a 6e36eHOCT M NoB/eYETE MM pamMeHUTe PeMeHM LWTO
e MOXKHO noHanpea,

MosneyeTe ro NPCTEHECTMOT MeXaHK13aM 3a NpMAaroAyBarbe Ha NOTNMPAYOT 3a MaBa M MOMECTETe Fo Harope Uam
Haf0Ny Ha noTpebHaTa BUCKHA.

BAXHO! nposepete gann notnmpayort 3a masa e 3aky4eH Ha MECTO CO Ma/io CyLLTakbe Hagosly.

BAXHO! Mpunarogete ja BciHaTa Ha NOTNMPaYOT 3a FMaBa Taka WTO Ke 6uae 6113y A0 HUBOTO Ha pameHaTa
Ha BawweTo 6ebe/aeTe. Ako e Nnomery ABe NO3MLMM, KOPUCTETE ja MOBMCOKaTa NO3MLUMja.

3. NPUNATOAYBAHE HA HAKZTOHOT HA CEAULLTETO U LUMPUHATA HA
NOANOXKATA 3A TPB

(1) AronioT Ha ceaMLITETO MOXKe A3 Ce NPUIAroam Bo BKYMHO 4 Nonox6u. 3a fa ro npomMeHuUTe aroNoT, NpuTucHeTe
ro NOCTOT Ha NpeAHaTa CTpaHa Ha CeAMIITeTo, a NoToa TypKajTe WM nos/edeTe ro CeaMITeTo BO CaKaHaTa
nonoxba. Ke caywHete jaceH 3ByK "KAuK" Kora Ke ce 3aKkny4u.

Mo3uuymja 4 3a HaBanyBame - 3a feua co BucHHa og 40-105 cm, ceamwTeTo e cepteHo "HA3AL" (npotus
npaBeLoT Ha ABWXKerbe)

Mo3nuuu 3a HaBanyBamwe 1, 2, 3 n 4 - 3a geua sucokn 76-105 cm, ceamwTeTo e capTeHo HAMPEL (8o
npaseL, Ha ABUKEHE)

|'|03MLI,MM 3a HaBaJsyBawe 1 (najnpasa nonox6a) - 3a Aeua co BucuHa og 100150 cm, ceamwTeTo €
cepTeHo HAMPE/ (Bo npaBeL, Ha ABUXKEHE).

(2) BpTeTe ro KonyeTo Ha WMpKHATaA Ha NOTNMPAYOT 3a rpb 3a Aa 3a NPUIAroAyBatbe ja NPOMEHUTE LWMPUHATA.

4. CKPUBYBAHKE HA BESBEAHOCHUOT NPETKAY MO MOKPUBKATA

OnabaseTe ro 6e36eAHOCHMOT Mojac CO 5 TOUKM KOMIKY LUTO € MOXKHO MoBeKe CO MPUTUCKakbe Ha KOM4yeTo 3a
npuaarogyBsakbe Ha MojacoT U CO BIEYEHE HA PAMEHUTE PEMEHM HAaHAMNPEA, KOJIKY LITO e MOXHO noseke.
OTKonuajTe ro KaNaKoT Ha MOTNMPAYOT 3a [/1aBa M CTaBETE ' MEKWTE B/IOLIKU 33 PAMEHWUTE PEMEHM MOZ, KamnaKoT.
YyBajTe ro pemeHOT 3a NoBp3yBatbe (Konye) BO 03HaueHaTa nonoxba Ha ocHoBaTa (nog Tanaumpor).

5. MOHTAX HA CEOULUTETO CO MPIMEA KOH 3AA4; BucuHa Ha aete: 40-105 cm
ISOFIX + ypep, 3a ropHa NpULBPCTHA TOYKA + 5-TOUKOB 6e36eaHOCEH nojac Ha
ceguwiTeTo

5-1 - MputucHeTe ro Kon4yeTo 3a ocnoboaysatbe Ha ISOFIX n nomectete ru ISOFIX KOHEKTOpUTE LUTO € MOMKHO
noganeky. Mpoaonxere co MHCTaNALUMjaTa CAaMO aKo MHAMKATOPOT Ha ISOFIX KOHEKTOPOT e LpBeH.

5-2 - BmeTtHeTe 1 ISOFIX koHekTopuTe BO ISOFIX TOUKMTE 33 MOHTa)Ka Ha AETCKOTO ceauwTe U TypKajTe ro
ceAuLITETO HaHa3aA AoAeKa He cyliHeTe "KAKUK" 1 He ce 3aK/lyumn Ha MecTo.

BHUMAHME! ISOFIX koHeKTOpUTE Ce 3aKNy4eHN Kora 4BaTa MHAMKATOPYM Ce LeNOCHO 3eeHH .

3abenelwka: AKO MHAMKATOPUTE Ce LipBeHM, ceamnwwTeTo ce Huwa u ISOFIX KoHeKTopuTe ce ocnoboaeH, NOBTOPHO
WHCTaNIMpajTe ro ceauLITeTO caeejku ja ropeHaBeAeHaTa H13a YeKopu.

5-3 - 3aKkayeTe ro ropHMOT CO KyKa Kauli3a cooABeTHaTa TOYKa 3a NPULBPCTYBarbe BO BaLIMOT aBTOMOGUA U
3aTerHeTe ro ropHUOT CO KaMLUKyKa.

BAXHO! Mo 3aTerHyBareTo, MHAMKATOPOT 32 FTOPHUOT peMeH Mopa Aa buae LenocHo 3eneH.

5-4 - BHUMAHME! Npep cekoe natyBarbe, npoBepeTe Aanu CEAULLTETO HE Ce BPTU U € LieJIOCHO NPULLBPCTEHO.
He BO3eTe AOKO/IKY CeAMIITETO He e BO NonoX6a cBpTeHa Hanpea uam Hasag!

5-5 — MpUTUCHETE O KOMYETO 3a POTMpare W CBPTeTe O CeAMIITETO BO CTpaHW4Ha nonoxba 3a nonecHo
nocTasyBatbe Ha feTeTo BO ceauwTeTo. [ocTaeTe ro AeTeTo BO ceauwTeTo. NpunarogeTe ro NOTAMPAYOT 3a
rnasa Taka LITO peMeHMTe 3a paMeHaTa Ke 61aT Ha HUBOTO Ha paMeHaTa Ha AeTeTO MW MasKy Haz HUB.

BHUMAHME! npasunHo npunarogeHnor notnupay 3a masa obesbeayBa ONTUMasHa 3alTUTa 3a BaLLETO
[eTe BO ceauLTeTO.

5-6 - MoBp3eTe r1 ABaTa METaNHW Kpaja Ha paMeHUTe PeMeHM U T BMeTHEeTeBO KONYeTo, A0AeKa He CayliHeTe
3BYK Ha "KAMK". TIpoBepeTe lan peMeHuTe ce 3aK/1y4eHu BO KOMYETo Co Toa WTO Ke ce obuaeTe a rm ussneyete.
MpUTUCHETe ro LIPBEHOTO KOMYe Ha KaTaHeLoT 3a Aa 1 0cnoboauTe 1 U3BaauTe pemeHuTe.,
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BHUMAHMUE! Nposepete aanu nojacoT 3a KOAKOBM e MOCTaBEH HWUCKO, Taka WTO LBPCTO Ke ro ondaka
KONIKOBWTe Ha BaleTo AeTe. MoBneyeTe ro N0jacoT AOAEKa He IerHe pamMHO M LBPCTO NPUAErHaTo Ha TeNoTo Ha
BalleTo geTe.

BHUMAHMUE! Pemennte mopa aa 61aaT npaBuaHO NpunarogeHn 1 Aa He 6uaat M3BUTKaHu!

3aTerHete ro 6e36e4HOCHMOT Mojac M yBepeTe ce AeKa Ha NojacoT JieHTaTa 3a NPWAarodyBakbeCUrypHO My
npunera Ha BaweTo AeTe. Taa Tpeba 4a ro NpuuBpCTM AeTeTo 6e3 Aa Npean3BUKa HENpPUjaTHOCT.

5-7 - BpTeTe ro ceauwTeTo Taka WTo Ke 6uge cepteHo "HA3AL" (Ha cnpoTMBHaTa cTpaHa Of MpaBeuoT Ha
OBUXKEHE).

BHUMAHMUE! Mosuupjata "BOCMUPAHE HA3A/" e eanHcTBeHaTa coofBeTHa nosvuymja 3a Aeua nog 15
MeceLum.

6. MOHTAX HA CEAULLUTETO CO HAMPAB 3A HAMNPEA; BucuHa Ha geTteTto: 76-105 cm
isofix + ypea 3a ropHa npuuBpcTEHOCT + 5-TOYKOB 6€36eAHOCEH Nojac Ha ceaUuLLTEeTO

6-1 - MpuUTHUCHETE TO KOMYeTo 3a ocnoboaysare Ha ISOFIX u n3Bneyete rn ISOFIX KOHEKTOPUTE KO/KY WITO €
MOXXHO rnoBeKe. [poaonKeTe Co MHCTanaLmjaTa camMo ako MHAMKATOPOT Ha ISOFIX KOHEeKTOPOT e LpBEeH.

6-2 - BmeTHeTe ru ISOFIX KoHekTopuTe BO ISOFIX TOYKMUTE 338 NPULBPCTYBakbE Ha CEAULITETO BO aBTOMOBUIOT U
TYpKajTe ro CeamLITETO HaHa3aA, AOAEKA HE CNYLLIHETE KWK U He Ce 3aKNy4u Ha MecTo.

BHUMAHMUE! ISOFIX KoHeKTOpuTE Ce 3aLBpCTeHM Kora ABaTa MHAMKATOPY Ce LLeNOCHO 3eNeHMU.

3abenewka: AKO UHAMKATOPUTE Ce LiPBEHU, CeanLLTeTo ce H1wa v ISOFIX KoHekTopuTe ce ocnoboaeHu, NOBTOPHO
MHCTAIMPajTE ro CEeAMLUTETO CAeAejKku ro PefoC/eiOT Ha YEKOPUTE ONULLAHM MOTope.

6-3 - 3aKaueTe ro ypeAoT 3a ropHa BPCKa Ha COOZBETHATa TOYKa 3a NPULBPCTyBakbE BO BALLETO BO3W/IO U 3aTerHeTe
ro NnojacoT 3a ropHa BpcKa.

BAXHO! Mo sarerarbeto, MHAMKATOPOT 3a FOPHUOT PeMeH Mopa fa BUAE LIENOCHO 3eeH.

BHUMAHMUE! npen cekoe natysatbe, yBepeTe ce [eKa CeAMLITETO He Ce BPTU 1 € LieNIoCHO NpuLBpCTeHo. He
BO3eTe A0KO/IKY CeAMLITETO HE e BO Nosoba cBpTeHa Hanpesa uav Hasag,!

6-4 - MpuUTUCHETE TO KOMYETO 3a poTauMmja M CBPTETE rO CEAMLUTETO BO CTPAHMYHA Nosnoxba 3a nonecHo
nocTaByBakbe Ha AeTeTo BO ceauwwTeTo. MocTaBete ro AeTeTo BO ceauwTeTto. Mpunarogete ro NoTnMpayoT 3a
r1aBa Taka LWTo ?ameHMTe pemeHu Ke BUAAT Ha HMBOTO Ha paMeHaTa Ha AETeTO UAKM MasIKy Haj, HUB.
BHUMAHME! NpasunrHo npunarogenmnot notnupay 3a masa obe3beaysa onTvManHa 3aliTuTa 3a [eTeTo BO
ceauwTeTo.

6-5 - MoBp3eTe r1 ABaTa MeTaNHW Kpaja Ha PamMeHUTe PeMeH 1 BMETHETE M1 BO KOMYETO, NPUTUCKAjKM AoAeKa
He cylwHeTe 3ByK Ha "KAuk". MpoBepeTe gann pemMeHUTe ce 3ak/y4yeHu BO KOMYeTo CO Toa WTo Ke ce obuaerte
[a v ussneyerte.

MpUTUCHETE ro LPBEHOTO KOMYe Ha KaTaHewuoT 3a A4a rv ocioboanTe 1 U3BaguTe pemeHuTe.

BHUMAHMUE! Nposepete ganu nojacoT 3a KoOJKOBM e MOCTaBEH HUCKO, TaKa WITO LBPCTO Ke ro ondaka
KOJIKOBULUTETO Ha BalweTo AeTe. MosaeyeTe ro NojacoT AOAEKA HE IeTHE PAMHO M LiBPCTO NPU/IErHATO Ha TEN0TO
Ha BalleTo gete.

BHUMAHMUE! PemernTe mopa Aa 61aaT npaBMIHO NPUAAroAeHM v Aa He 61AAT U3BUTKaHM!

3aTerHete ro pemeHoT 3a npuaarogyBatbe Ha 6e36e4HOCHMOT nojac M yBepeTe ce AeKa NojacoT CUTYPHO My
npunera Ha BaweTo Aete. Tpeba Aa ro Ap>KKU BaLLETO AeTe Ha MmecTo 6e3 Aa Npean3BMKyBa HenpujaTHOCT.

6-6 - BpTeTe ro ceamwuTeTO Taka WTo Ke 6uae ceprteHo "HAMPE/L" (Bo npaBsew, Ha ABUNKEHE).

7. NOCTABYBAHE HA CEAULLTETO CO OPUEHTALUIA "HAMPEA";
BUCUHA Ha geTeTo: 100-150 cm
ISOFIX + 3-TOYKOBHMOT Mnojac Ha aBTOoMo6unoT

7-1 - MpuTucHeTe ro KonyeTo 3a ocnoboaysarbe Ha ISOFIX u nssnevete ru ISOFIX KOHEKTOpPUTE KONKY LITO €
MOXHO rnoBeKe. MpogonKeTe CO MHCTanaLmjata cCamMo ako MHAMKATOPOT Ha ISOFIX KOHEeKTOPOT e LpBeH.

7-2 - BmeTHeTe v ISOFIX kKoHekTopuTe BO ISOFIX TOUKMTE 3a NpULBPCTYBAkbE HA CEAMULLTETO Ha aBTOMOOUIOT U
TYPKajTe ro ceaAuLUTeTO HaHa3aA AofeKa He caywHeTte "KAWK" U He ce 3aKNy4n Ha MecTo.

BHUMAHMUE! ISOFIX koHeKTopuTe ce 3aLiBpCTeHM Kora [BaTa MHAMKATOPa Ce LIeNOCHO 3eeHMU.

3abenewka: AKO UHOMKATOPUTE Ce LPBEHU, CEAULLITETO Ce HMLWA U ISOFIX KoHeKTopuTe ce 0cnoboaeHU, NOBTOPHO
MHCTaNnpajTe ro ceamLTeTo ciesejkv ro pefociefioT Ha YeKopUTe ONuLaHu norope.

7-3 - MpunarogeTe ro NOTNMPAYOT 3a [N1aBa CNopes BUCMHATA Ha BalleTo JeTe.

7-4 - Nposneyete AMjaroHaIHWMOT rOHA aBTOMOOW/IOT MOjaceH Mojac HU3 BOAWJIKUTE 3a AMjaroHaseH nojaceH
nojac (a).

MocTaBeTe ro AeTeTo BO CEAMIUTETO W MPOB/eYeTe ro nojacoT HW3 BOAM/IKMTE 3a nojac (6). 3aTerHeTe roHa



3-TOYKOBMOT M0jac BO3M/IOTO AoAeKa He CyLIHeTe 3BYK "KAuk".

BHUMAHMUE! Ocurypajre ce aeka nojacoT e noctaBeH HUCKO, Taka LITO Ke NIeTHE LBPCTO MPEKy KONKOBUTE Ha
peteto. NoBneyeTe ro N0jacoT AofeKa He IerHe PamMHO M LIBPCTO He Ce NpUAEerHe Ha TeaoTo Ha AeTeTo.
BHUMAHMUE! Pemenunte mopa Aa 61aaT NpaBMIHO NPUNATOAEHM U a He Ce U3BUTKaHM!

8-1 - npunarogeTe ro NOTNMPAYOT 3a [NaBa CNopes, BUCKHATA Ha BaLLeTo AeTe.

8-2 - NpoB/ieYeTe ro AMjaroHaNHMOT Nojac Ha BO3MNOTO HW3 BOAM/IKATA 3a AMjaroHaneH nojac (a).

CTaBeTe ro AETeTo BO CeAMLLTETO M MOMMHA]TE ro NojacoT HM3 BOAW/KMTE 3a nojac (6). 3akayeTe ro TPUTOUKOBMOT Nojac
CE [l0AEeKa He CYLUHETE KAUK.

1 . . ,
BHUMAHMUE! npoBepeTe Aan NojacoT 3a KOJIKOBM e NOCTaBeH HMCKO, Taka LWTOo UBPCTO Ke ro ondaka KonKosuTe
Ha AeTeTo. NoB/IeYeTe ro NOjacoT A0AEKa He IerHe PaMHO M LIBPCTO He Ce Npuenu Ha TenoTo Ha AeTeTo.

BHMMAHME! nojache Mopa ga 6M,El,aT NPaBU/IHO NpUAaroaeHu U He cmeat Aa 6VI,CI,8T M3BUTKaHM!

9-1 - npuUTUCHETE ro LPBEHOTO KONYe Ha CnojHaTa Komnya 3a Aa rv oTKonyaTte pemeHuTe.

9-2 - OTKOMYajTe ro KamakoT Ha MOTNMPAYOT 3a [1aBa U CTaBeTe MM MeKUTe B/IOLIKM 338 paMeHWTe rojacu nog,
KanaKoT. OTCTpaHeTe ro nojacort. 5-Toykosa 6e3besHocT

9-3 - oTCTpaHeTe ro 06/10XKEHMOT NOTNMpPaY 3a r1asa.

9-4 - oTCTpaHeTe ja enacTMyHaTa /IeHTa Noj, BOAMIKWTE 3a Nojac OKONY KOJIKOBUTE WM OTCTpaHeTe rMAenoBu op,
HaBnakaTa CUTe 0f, CeauLUTETO Ha AeTCKOTO ceauLuTe.

3a /13 ja NOCTaBMTE HaBNaKaTa, HaNpPaBeTe MM UCTUTE YEKOPM BO 06paTeH peaocnes,.

McumncreTe rv BaKkaHUTe NAACTUYHM UM METaZIHM [eNI0BU CO MEKa NamyyHa Kprna Uau cyHfep HaToneH Bo
BOAA WK Bnar AeTEPreHT.

MepeTe ja TanauMpHaTa TKAEHUHA U MeKUTe NepHULM payHo Ha 300°C co bnar geTepreHT!

He 6enete! He ueHTpudyrupajte! He cywete Bo cywapka! He nernajre!

He uncTeTe co arpecnBHU AeTEPIeHTU KOM COAPKaT abpasnBHM YECTUYKM, aMOHMjaK, 6ENUN0 NN aNKOXON.
Mo uncTerbeTO, OCTaBETE O CTONYETO LLEIOCHO Aa Ce UCyLin npes ynotpeba nav cknaamparse.

YucreTe rv pemeHuTE 3a ceamLLTe Camo OAHAABOP o bnar canyH v BRaxHa Kpna!

He rn HaTonyBajTe unn oTcTpaHyBajTe eTukeTUTe! Te coapiKaTt BaXKHU nHdopmauun!

YyBajTe ro npon3BoAOT Ha YNCTO M CYBO MecTO. He ro nsnoKyBsajte Ha AMPEKTHU HAABOPELLIHM BMjaHWja
KaKo COHLE, A0, Bara AW Haram NpoMeHu Ha TemnepaTtyparta!

AKO HauaeTe Ha Kakeu 6un0 Npobaemu NOBP3aHU CO HOPMANHOTO PaboTerEe, BE MOIMME KOHTAKTUPajTe
0BJ/IaCTEH CEPBUCEH LIEHTap 3a KOHCY/ATaLMja UAKn nonpaska.



UDHEZIME PER PERDORIM

E RENDESISHME! RUANI KETO UDHEZIME PER GJITHE
KOHEN QE PERDORNI KETE PRODUKT

PER TE SIGURUAR PERDORIMIN E SIGURT TE KETI PRODUKT, NDJEQNI
PARALajmérimet, UDHEZIMET DHE Rekomandimet NE KETE MANUAL!

SHENIM pér sistemin e sigurisé pér fémijé i-Size, lartésia e fémijés: 40-105 cm
Ky éshté njé sistem i pérmirésuar i mbajtjes sé fémijéve i-Size. Ai éshté
miratuar né pérputhje me Rregulloren Nr. 129 pér pérdorim né pozicione uljeje
"té pérputhshme me i-Size" né automjet, si¢ specifikohet nga prodhuesit e
automjeteve né manualin e pérdoruesit té automjetit.

Né rast dyshimi, konsultohuni me prodhuesin ose shitésin e sistemit té sigurisé
pér fémijé.

SHENIM pér sediljen "booster" i-Size, lartésia e fémijés: 100-150 cm
Ky éshté njé sistem i pérmirésuar i mbajtjes sé fémijéve i tipit "ulése ngritése"
i standardit i-Size. Ai &éshté miratuar né pérputhje me Rregulloren Nr. 129 pér
pérdorim kryesisht né pozicionet e uljes "i-Size" né automijet, si¢ specifikohet nga
prodhuesit e automjeteve né manualin e pérdoruesit té automjetit.

Né rast dyshimi, konsultohuni me prodhuesin ose shitésin e sistemit té sigurisé
pér fémijé.

ASNJE SISTEM MBROJTES PER FEMIJE NUK MUND TE
GARANTOJE MBROJTIE TE PLOTE

KUNDER LENDIMEVE NE RAST TE NJE PEPLASJEJE OSE
AKSIDENTI!

GJUHUNI GJITHMONE ME KERKESE TE VECANTE, VECANERISHT
KUR NE MAKINE ESHTE NJE FEMIJE

PER TE SIGURUAR PERDORIMIN E SIGURT TE KETI PRODUKTI,

NDJEKNI PARALajmérimet, UDHEZIMET DHE Rekomandimet
NE KETE MANUAL!

PERDORIMI | GABUAR | KERKUSHES DO TE ULEJE FUNKSIONET
E SA) MBROJTESE DHE TE SIGURISE!
Mosndjekja e udhézimeve né kété manual rrit
RISKU | LENDIMEVE TE RENDA OSE VDEKJES!
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KERKOHET KUJDES!

A NE ASNJE RAST MOS INSTALONI OSE PERDORNI NJE ULESE
ME FEMIUN NE DREJTIM TE PRAPE NE NJE ULESE PASAGIJERI TE
PERMBARE ME AIRBAG PARES AKTIV! KIO MUND TE SHKAKTOJE .
VDEKJE OSE LENDIME TE RENDA! Referojuni udhézimeve té
automjetit tuaj pér informacion mbi airbag-et dhe kushtet e
transportit té fémijéve.

A E RENDESISHME - NUK DUHET TE PERDORNI KURRE KARROCEN
ME FEMIJEN NE POZICION "ME FEMIJEN DREJTUAR PERPARA"

PARA SE FEMUJA TE MBUSHE 15 MUAJ

A KY ULESETER ESHTE | PERSHTATSHEM VETEM PER MONTIM NE
MJETET E PERCAKTUARA ME PIKAT E ANKORIMIT ISOFIX OSE ME
MBERIJELLES SIGURIE ME 3 PIKE, TE APROVUARA SEPERTEKERKOHET
NE PERPUTHJE ME RREGULLOREN UNECE NR. 16.

NUK DUHET TA LINI KURRE ULESEN NE NJE MJET ME MBERTHESE
SIGURIMESH ME 2 PIKE!

Pozicionet e uljes né makiné

\/Uléset € pasme anésore jané pozicioni mé i sigurt né makiné pér fémijét
nén moshén 12 vjeg. Ky produkt duhet té instalohet né njé ulése gé pérballet me
drejtimin e lévizjes.

® Mos e instaloni né njé sedilje gé pérballet anash ose mbrapsht.

Nése keni ndonjé dyshim pé&r montimin, ju lutemi kontrolloni manualin e automjetit
ose kontaktoni furnizuesin e automijetit.

Disa automjete nuk kané njé vend té pérshtatshém pér té instaluar kété produkt
ose njé sedilje tjetér sigurie.




KERKOHET KERKUES!

KERKOHET PARALAJMERIM! MOS E LINI KURRE FEMIJEN TUAJ PA MBIKEQYRJE! .
KERKOHET PARALAJMERIM! MOS PERDORNI ASNJE PIKE MBESHTETIEJE TE. TIERE
K/FE%I;“%é’-}TYRE TE PERMENDURA NE UDHEZIME DHE TE SHENUARA NE ULESEN E
KERKOHET! KUR MONTONI ULESEN NE POZICIQONIN "ME FEMIUN PRAPE", ASNJEHERE
MOS E VENDOSNI NE NJE ULESE PASAGJERI TE PERSHKRUAR ME AIRBAG AKTIV! KIO
MUND TE SHKAKTOJE VDEKJE. OSE LENDIME TE RENDA! . .
KESHILLE PARANDALUESE! NE ASNJE RAST MOS MONToni ULESETEN NE DREJTIMIN E
LEVIZJES SE NORMALE TE MJETIT ME FEMIJEN QE SHIKON PERPARA PERpara se fémija
té keté mé shumé se 15 muaﬁl L L . .
KERKOHET PARANDALIM! RRIPAT E SIGURISE_TE MAKINES QE MBANE KARROCEN NE
MAKINE DUHET TE JENE TE NGJESHUR DHE TE MBYLLUR! . | . T
KERKOHET! RR|PAT E SIGURISE TE ULESET QE MBAN FEMIJEN DUHET TE JENE TE
NGJESHUR MIRE DHE TE SIGURUARA, TE RREGULLUARA SIPAS TRUPIT DHE MADHESISE
SE FEMIJES, QE TE PERSHTATEN MIRE. . .
KERKOHET KUJDES | VECANTE! MBRETHJA E IJEVE DUHET .TE VENDOSET ULET
DHE CDO BARRIERE MBROJTESE DUHET TE INSTALOHET SAKTESISHT, QE FEMIJA TE
MBARTOHET ME SIGURI PA U NGUSHTUAR. | .
KERKOHET PARALAJMERIM! MOS BENI ASNJE NDRYSHIM, SHTESE OSE MODIFIKIM
NE ULESET E FOSHNJAVE PA PERKRAHJEN E AUTORITETIT TE NJOFTIM|T! ESHTE
E RREZIKSHME TE MOS NDJEHEN UDHEZIMET PER PERDORIM TE DHENA NGA
PRODHIMTARI! .
KERKOHET PARALAJMERIM! MBANI LARG ZJARRIT!
Sistemi i sigurimit té fémijés mund té mos pérshtatet né té gjitha mjetet e miratuara
kur pérdoret pér.fémi#'.é mé té gjaté se 135 cm. N i )
Sistemi i sigurimit té& fémijés mund té mos pérshtatet né té gjitha mjetet e miratuara
kur pérdoret né ndonjé nga pozicionet e gjerréta.
Produkti dluhet té instalohet vetém né sediljen e makinés dhe fémija té sigurohet nga
nje i rritur!
P}esét e forta dhe komponentét e sistemit té sigurimit té fémijés prej plastike duhet té
pozicionohen dhe instalohen né ményré qé, kur automjeti &shté né pérdorim normal,
té mos kapen nga njé sedilje rréshqitése ose nga dera e automjetit. )
Mos lejoni qé rripat e sigurimit té& shtrembérohen, té gérvishten ose té grisén;
mbyllésit dhe kapéset (kopsat) duhet gjithmoné té jené né gjendje té miré pune dhe
té mbyllura fort. ) ) .
Nése véreni ndonjé pagéndrueshméri ose defekt né strukturén, lidhésit, rripat ose
mekanizmat e kycjes sé sediljes ose né lidhjet ISOFIX, ndaloni pérdorimin derisa pjesét
e démtuara té jené riparuar ose zévendésuar me té reja. )
Zévendésoni sediljen me njé té re nése ajo ka qené e ekspozuar ndaj forcave
shkatérruese né njé aksident, ) o B ]
Mos pérdorni njé sedilje té pérdorur, pasi nuk e dini se ¢faré stresesh ka pésuar.
Mos e pérdorni sediljen pa mbulesé dhe mos e zévendésoni até me njé tjetér pérveg
asaj té furnizuar nga prodhuesi, pasi ajo éshté pjesé integrale e sistemit’té sigurimit
té fémijés.
gdo bagazh ose sende té tjera gé mund té shkaktojné démtime né rast pérplasjeje
uhet té jené té sigurta. Higni ose sigurojeni ¢do bagazh gqé mund té shkaktojé
démtime né rast frenimi té papritur ose aksidenti, duke ruajtur njé distancé té sigurt
nga sedilja dhe fémija.
Kontrolloni gjithmoné qé ulésja té jeté e lidhur fort né sediljen e makinés, edhe kur
nuk vendosni njé fémijé né té. Njé ulése e lirshme, edhe pa fémijé, mund té shkaktojé
léndime né rast pérplasjeje. . . s . .
Sistemi i sigurimit té fémijés mund té mos pérshtatet né té gjitha mjetet e miratuara
kur pérdoret per.fémg.e me té gjaté se 135 cm. e : .
Sistemi i sigurimit té fémijés mund té mos pérshtatet né té gjitha mjetet e miratuara
kur pérdoret né ndonjé r]Ea pozicionet e_Fjer(éta. ) ) )
Mos vendosni asnjé jasték shtesé né sedilje pérveg atyre té furnizuara nga prodhuesi!
Mos pérdorni pjesé kémbimi dhe komponenté té tjeré gé nuk jané furnizuar nga
prodhuesi! Prodhuesi nuk pranon asnjé pérgjegjési pér siguriné nése pérdoren
pjesdéhkémblml té ndryshme nga ato gé jané miratuar ose rekomanduar fillimisht nga
rodhuesi.
uani udhézimet pér pérdorim né vendin e caktuar né sedilje ose né makinén ku do



ta pérdorni sediljen.

*  Mos e ekspozo ulésen né dritén e drejtpérdrejté té diellit pér té parandaluar djegiet e
mundshme té fémijés dhe deformimin e uléses, veganérisht [:I?eseye plastike.
*  Ulésja nuk zévendéson njé krevat fémijésh apo krevat tjetér. Kur fémija juaj ka nevojé
té flejé, duhet ta vendosni até né njé karrocé, krevat fémijésh ose krevat tjetér té
érshtatshem. = o o . .
os lidhni korda ose lidhése shtesé né produkt pér té shmangur rrezikun e mbytjes!
Asnjéheré mos vendosni sediljen mbi krevate, divane ose sipérfage té tjera té buta!
Mos lejoni fémijét té luajné me produktin! L ] B o
Mos higni etiketat dhe paralajmérimet e bashkéngjitura me karrigen e larté! Ato jané
té réndésishme pér té gjithé ata gé e pérdorin! ) )
*  Mbani paketimin plastik larg fémijéve pér té shmangur rrezikun e mbytjes!

UDHEZIME PER PERDORIMIN E SISTEMIT TE SIGURISE

Ky éshté njé sistem i pérmirésuar universal i-Size ISOFIX pér siguriné e fémijéve nga 40 deri né 105 cm dhe njé

sedilje i-Size booster e pérshtatshme pér fémijé nga 100 deri né 150 cm .

Ulésja instalohet né makiné: -

. Pér fémijé 40-105 cm/<18 kg , me orientim "PRAPE" me lidhésit ISOFIX + pajisjen e lidhjes sé sipérme
(sistemi universal ISOFIX i-Size). Fémija sigurohet me rripin 5-pikésh té sediljes;

. Pér fémijé 76—105 té gjaté/<18 cmkg, me orientim "PARA" me lidhés ISOFIX + rrip lidhés té sipérm (Top
tether) (sistemi universal ISOFIX i-Size). Fémija sigurohet me rripin 5-pikésh té sediljes;

. Pér fémijé 100-150 cm té gjaté, me orientim "PARA" me lidhés ISOFIX + rrip sigurimi 3-pikésh té sediljes sé
makinés (sedilje i-Size booster) ose vetém me rrip sigurimi 3-pikésh té sediljes sé makinés (sedilje i-Size
booster). Fémija sigurohet me rripin 3-pikésh té makinés.

E RENDESISHME! Ndjekni udhézimet dhe rendin e instalimit dhe pérdorimit té
produktit saktésisht si¢ pérshkruhet né tekst dhe ilustrimet e manualit. Kontrolloni
siguriné e ngjitjes pas ¢do pérdorimi! GJITHMONE KONTROLLONI SIGURINE E NGJITJES
SE RRIPAVE! Pas ¢do instalimi, sigurohuni gé rripat e sediljes sé makinés té mos jené té
shtrembéruar dhe té jené né pozicionin e duhur.

1. PJESET KRYESORE

01 - Unaza e rregullimit té mbéshtetéses sé kokés; 02 - Mbéshtetése koke; 03 - Udhézues
pér rripinté sediljes diagonal sé makinés; 04 - Jasték shtesg; 05 - i buté Jastékpér rripin
e shpatullés; 06 - Mbajtése fémije né e sediljessistemin; 07 - Shirit rregullimi i rripit té
shpatullés; 08 - Butoni i rregullimit (nén tapiceri); 09 - Butoni i ¢lirimit ISOFIX; 10 - Butoni
i rrotullimit té sediljes; 11 — Lidhési ISOFIX; 12 — Udhézues pér rripin e belit té automjetit;
13 — i rregullimit té gjerésisé sé mbéshtetéses Butonisé shpinés/Mbrojtje nga goditjet
anésore (SPS); 14 — Pajisja .Top Tether

BHUMAHME! [lononHUTENHNOT NepHMYe e NOroAeH 3a Aeua
co BucKHa nomery 40 1 60 cm.

AKoO feTeTo e NOBUCOKO o4 60 cm, oTCTpaHeTe ro
[OMNONIHUTENTHUOT NEPHUYE.
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2. MPUNATOAYBAHE HA CUTYPHOCHWUTE BE3AU U NOATNABHUKOT

MpuTHCHeTe ro KonyeTo 3a NpuaaroayBarbe Ha peMeHoT 3a 6e36eHOCT M NoBaeYeTe MM paMeHUTe PEMEHU LWTO
e MOXKHO noHanpea,

MosneyeTe ro NPCTeHECTUOT MeXaHM3aM 3a NPUAAroAdyBarbe Ha NOTANMPAYOT 33 raBa U MOMeCTETe o Harope uan
HafoNy Ha NoTpebHaTa BUCKHa.

BAXHO! NMposepeTe fanun NOTNMPAYOT 3a [/1aBa € 3aK/y4eH Ha MecTo CO Masio CNyLlTake HagoAy.

BAXHO! MpunaroaeTe ja BUCMHATA HA NOTNMPAYOT 3a [/1aBa TaKa WTO Ke buae 6113y 40 HUBOTO HA pameHaTa Ha
Bawerto 6ebe/aete. AKo e nomery ABe NO3ULMK, KOPUCTETE ja NOBUCOKATa NO3MLUMja.

3. RREGULLIMI | ANGLIT TE PRIRJES DHE GJERESISE SE MBESHTETESES SE
PRISHTIT

(1) Kendi i sediljes mund té rregullohet né 4 pozicione. Pér té ndryshuar kéndin, shtypni levén né pjesén e
pérparme té sediljes, pastaj shtyni ose térhigni sediljen né pozicionin e déshiruar. Do té dégjoni njé tingull té
qarté "klik" kur té bllokohet né vend. .

Pozicioni i pjerrét 4 - pér fémijé me gjatési 40-105 cm, sedilja éshté e kthyer "MBRAPE" (kundér drejtimit té
lévizjes)

Pozicionet e pjerrésisé 1, 2, 3 dhe 4 - pér fémijé me gjatési 76—105 cm, sedilja &shté e kthyer PERPARA (né drejtim
té lévizjes)

Pozicionet e pjerrésisé 1 (pozicioni mé i drejté) - pér fémijé me gjatési 100-150 cm, sedilja éshté kthyer PERPARA
(né drejtim té lévizjes).

(2) Rrotullojeni dorezén e gjerésisé sé mbéshtetéses sé shpinés pér rregullimin pér té ndryshuar gjerésiné.

4. MBARTIJE MBERTHESEN E SIGURIMIT NEN MBULESEN

Léshojeni rripin e sigurisé me 5 pika sa mé shumé gé té jeté e mundur duke shtypur butonin e rregullimit té rripit
dhe duke térhequr rripat e shpatullave pérpara sa mé shumé gé té jeté e mundur.

C'ngjiteni mbulesén e mbéshtetéses sé kokés dhe vendosni mbulesat e buta té rripit té shpatullave nén mbulesé.
Ruani rripin lidhés (kopsén) né pozicionin e caktuar né bazé (nén tapiceri).

5. MONTIMI | ULESET NE DREJTIM TE PRAPE; lartésia e fémijés: 40-105 cm
ISOFIX + pajisje lidhése e sipérme + rrip sigurimi me 5 pika né sedilje

5-1 - Shtypni butonin e glirimit ISOFIX dhe Iévizni lidhésit ISOFIX sa mé shumé jashté qé té jeté e mundur. Vazhdoni
me instalimin vetém nése treguesi né lidhésin ISOFIX éshté i kug.

5-2 - Futni lidhésit ISOFIX né pikat e montimit ISOFIX né sediljen e makinés dhe shtyni sediljen prapa derisa té
dégjoni njé "klik" dhe ajo té bllokohet né vend.

KERKOHET VEMENDIE! Lidhésit ISOFIX jané té kygur kur té dy treguesit jané plotésisht jeshilé .

Shénim: Nése treguesit jané té kuq, sedilja Iékundet dhe lidhésit ISOFIX ¢lirohen, rivendosni sediljen duke ndjekur
radhén e hapave té pérshkruar mé sipér.

5-3 - Ngjitni e sipérm me grep rripinté lidhjesné pikén pérkatése té montimit né makinén tuaj dhe shtréngoni
rripinté lidhjes e sipérm .

E RENDESISHME! Pas ngushtimit, indikatori i rripit té& sipérm duhet té jeté plotésisht jeshil.

5-4 - KERKOHET KUJDES! Para ¢do udhétimi, sigurohuni gqé sedilja té mos rrotullohet dhe té jeté plotésisht e
siguruar. Mos ngisni nése sedilja nuk éshté né pozicionin me fytyré pérpara ose me fytyré mbrapa!

5-5 —Shtypni butonin e rrotullimit dhe rrotulloni sediljen né pozicionin anésor pér ta béré mé té lehté vendosjen e
fémijés né sedilje. Vendosni fémijén né sedilje. Rregulloni mbéshtetésen e kokés né ményré gé rripat e shpatullave
té jené né nivelin e shpatullave té fémijés ose pak mé lart.

KERKOHU! Njé mbéshtetése koke e rregulluar si duhet ofron mbrojtje optimale pér fémijén tuaj né sedilje.

5-6 - Lidheni dy skajet metalike té rripave té shpatullave dhe futini né kapése, derisa té dégjoni njé tingull "klik".
Sigurohuni gé rripat jané té kygur né kapése duke u pérpjekur t'i térhigni.

Shtypni butonin e kug né kapése pér t'i ¢liruar dhe hequr rripat.

KERKUES! Sigurohuni qé rripi i belit té jeté i pozicionuar poshté, né ményré qé té pérshtatet ngushté mbi ijet e
fémijés tuaj. Térhigni rripin derisa té shtrihet plotésisht dhe té pérshtatet ngushté me trupin e fémijés tuaj.
KERKOHET KUJDES! rripat duhet té rregullohen si¢ duhet dhe nuk duhet té jené té shtrembéruar!

Ngushtoni rripin e sigurimit dhe sigurohuni gé rripi rregullues té pérshtatet miré tek fémija juaj. Ai duhet ta mbajé
fémijén pa i shkaktuar parehatési. -

5-7 - Rrotullojeni sediljen né ményré qé té jeté me fytyré "PRAPE" (né drejtim t& kundért me lévizjen).
KERKOHET VEMENDJE! Pozicioni "ME FACE PERMBYS" éshté i vetmi pozicion i pérshtatshém pér fémijét nén 15
muajsh.



AL

6. MONTIMI | ULESES "ME FACE PER PARE"; lartésia e fémijés: 76-105 cm

isofix + pajisje lidhése e sipérme + rripi i sigurisé me 5 pika né sedilje

6-1 - Shtypni butonin e glirimit ISOFIX dhe lévizni lidhésit ISOFIX sa mé shumé jashté qé té jeté e mundur. Vazhdoni
me instalimin vetém nése treguesi i lidhésit ISOFIX éshté i kuq.

6-2 - Futni lidhésit ISOFIX né pikat e montimit ISOFIX né sediljen e makinés dhe shtyni sediljen prapa derisa té
dégjoni njé klik dhe ajo té bllokohet né vend.

KERKOHINI! Lidhésit ISOFIX jané té siguruar kur té dy treguesit jané plotésisht jeshilé.

Shénim: Nése treguesit jané té kuq, ulésja lékundet dhe lidhésit ISOFIX jané gliruar, instaloni pérséri ulésen duke
ndjekur radhén e hapat e pérshkruar mé sipér.

6-3 - Ngjitni pajisjen e lidhjes sé sipérme né pikén e duhur té ankorimit né automjetin tuaj dhe shtréngoni rripin
e lidhjes,sé sipérme.

RENDESI! Pas ngushtimit, indikatori i lidhjes sé sipérme duhet té jeté plotésisht jeshil.

KERKOHET PARANDALIM! Para ¢do udhétimi, sigurohuni qé sedilja té mos rrotullohet dhe té jeté plotésisht
e sigurt. Mos ngisni nése sedilja nuk éshté né pozicionin me fytyré pérpara ose me fytyré mbrapa!

6-4 - Shtypni butonin e rrotullimit dhe rrotulloni sediljen né pozicionin anésor pér ta béré mé té lehté vendosjen
e fémijés né sedilje. Vendosni fémijén né sedilje. Rregulloni mbéshtetésen e kokés né ményré qé rripat e supeve
té_jené né nivelin e supeve té fémijés ose pak mé lart.

KERKOHET PARANDIJE! Njé mbéshtetése koke e rregulluar si duhet ofron mbrojtje optimale pér fémijén né
sedilje.

6-5 - Lidheni dy skajet metalike té rripave té shpatullave dhe futini né kapése, duke shtypur derisa té dégjoni njé
tingull "klik". Sigurohuni gé rripat jané té kygur né kapése duke u pérpjekur t'i térhigni.

Shtypni butonin e kuq né kapése pér t'i ¢liruar dhe hequr rripat.

KERKUES! Sigurohuni gé rripi i belit té jeté i pozicionuar poshté, né ményré qé té pérshtatet ngushté mbi ijet
e fémijés tuaj. Térhigni rripin derisa té shtrihet plotésisht dhe té pérshtatet ngushté me trupin e fémijés tuaj.
KERKOHET KUJDES! rripat duhet té rregullohen sic duhet dhe nuk duhet té jené té shtrembéruar!
Ngushtoni rripin rregullues té rripit té sigurimit dhe sigurohuni gé rripi i sigurimit t'i pérshtatet fémijés tuaj miré.
Ai duhet ta mbajé fémijén né vend pa shkaktuar parehatési.

6-6 - Rrotulloje sediljen né ményré qé té jeté e kthyer "PARA" (né drejtim té lévizjes).

7. MONTIMI | ULESESES NE DREJTIMIN "PARA"; lartésia e fémijés: 100-150 cm
ISOFIX + rripi i sigurimiti makinés 3-pikésh

7-1 - Shtypni butonin e glirimit ISOFIX dhe lévizni lidhésit ISOFIX sa mé shumé jashté qé té jeté e mundur. Vazhdoni
me instalimin vetém nése treguesi i lidhésit ISOFIX éshté i kug.

7-2 - Futni lidhésit ISOFIX né pikat e lidhjes ISOFIX né sediljen e makinés dhe shtyni sediljen prapa derisa té
dégjoni njé "klik" dhe té bllokohet né vend.

KERKOHINI! Lidhésit ISOFIX jané té siguruar kur té dy treguesit jané plotésisht jeshilé.

Shénim: Nése treguesit jané té kug, sedilja Iékundet dhe lidhésit ISOFIX jané cliruar, rivendosni sediljen duke
ndjekur radhén e hapat e pérshkruar mé sipér.

7-3 - Rregulloni mbéshtetésen e kokés sipas lartésisé sé fémijés tuaj.

7-4 - Kaloni né ményré diagonale rripin e siguriséspérmes udhézuesit sé makinés diagonalté sigurisés té rripit (a).
Vendosni fémijén né sedilje dhe kaloni rripin e belit pérmes udhézuesve té rripit té belit (b). Ngushtoni rripin e
sigurimit me 3 pika derisa té dégjoni té automjetit tingullin "klik".

KERKOHET KUJDES! Sigurohuni gé rripi i belit té jeté i pozicionuar poshté né ményré qé té pérshtatet ngushté
mQi ijet e fémijés. Térhigni rripin derisa té shtrihet plotésisht dhe té pérshtatet ngushté me trupin e fémijés.
KERKOHET KUJDES! rripat duhet t& jené rregulluar si¢ duhet dhe nuk duhet té jené té shtrembéruar!

8. MONTIMI | ULESES "ME FEMIJEN NGA PARET"; lartésia e fémijés: 100-150 cm
mbérjesé sigurie me 3 pika pér sediljen e makinés
8-1 - Rregulloni mbéshtetésen e kokés sipas lartésisé sé fémijés tuaj.
8-2 - Kaloni rripin diagonal té automjetit pérmes udhézuesit té rripit diagonal (a).
Vendosni fémijén né sedilje dhe kaloni rripin e belit pérmes udhézuesve té rripit té belit (b). Ngjishni rripin e sediljes
me 3 pika derisa té dégjoni njé klik.
KERKOHET KUJDES! Sigurohuni gé rripi i belit té jeté i pozicionuar poshté né ményré qé té pérshtatet ngushté mbi
ijet e féemijés. Térhigni rripin derisa té shtrihet plotésisht dhe té pérshtatet ngushté me trupin e fémijés.
KERKOHET KUJDES! rripat duhet té rregullohen sic duhet dhe nuk duhet t& jené t& shtrembéruar!
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9.

HEQJA/VENDOSJA E DAMASKUT

9-1 - Shtypni butonin e kug né kapésen lidhése pér té ¢liruar rripat.

9-2 - C'kycni mbulesén e mbéshtetése-kokés dhe vendosni mbéshtjelléset e buta té rripit
té shpatullave nén mbulesé. Higni rripin. 5-pikésheSiguri

9-3 - Higni mbéshtetésen e kokés sé tapicerisé.

9-4-

Higni shiritin elastik nén udhézues rripinté belit dhe higni té gjitha pjesét e mbulesés

nga sedilja e karriges sé fémijés.
Pér té vendosur mbulesén, kryeni hapat e mésipérm né ményré té kundért.

UDHEZIME PER PARANDALIM DHE MIREMBAIJTIJE

Pastrojeni pjesét e ndyra prej plastike ose metali me njé copé pambuku té buté ose
sfungjer té njomur me ujé ose detergjent té buté.

Lani tapiceriné dhe jastékét e buté me doré né 300°C me njé detergjent té buté!

Mos zbardhni! Mos thaheni me centrifugé! Mos thaheni né tharése rrobash! Mos
hekurosni!

Mos pastroni me detergjenté agresivé qé pérmbajné grimca gérryese, amoniak,
zbardhues ose alkool.

Pas pastrimit, [éreni karrigen té thahet plotésisht para pérdorimit ose magazinimit.
Pastrojeni rripin e uléses vetém nga jashté me sapun té buté dhe njé peceté té lagur!
Mos i lagni ose higni etiketat! Ato pérmbajné informacion té réndésishém!

Ruani produktin né njé vend té pastér dhe té thaté. Mos e ekspozoni ndaj ndikimeve
té drejtpérdrejta mjedisore si dielli, shiu, lagéshtia ose ndryshimet e papritura té
temperaturés!

Nése hasni ndonjé problem me funksionimin normal, ju lutemi kontaktoni njé gendér
té autorizuar shérbimi pér konsultim ose riparim.



OAHrIEZ XPHZHZ

ZHMANTIKO! OYAAZZETE AYTEZ TIZ OAHTIEZ FA ONO
TO XPONIKO AIAZTHMA XPHZHZ TOY MPOIONTOZ

lA NA EEAZ®AANIZETE THN AZ®OAAH XPHZH TOY NPOIONTOS,
AKOANOYOH:TE TIZ MPOEIAOMOIHZEIZ, TIZ OAHTIEZ KAI TIZ
ZYZTAZEIZ NOY NMEPIEXONTAI ZTO MAPON ETXEIPIAIO!

ZHMEIQZH yia to ouoThpa cuyKpatnong natdlwv i-Size, 0Pog madov:
40-105 cm

AUTO eival éva BeATlwpévo cuoTnUa cuykpAtnong adlwy i-Size. Exel eykplOet
oUupdwva pe tov Kavoviopo aptB. 129 yia xprion os B€celg kaBLopatwy
«OUMBATEG pe i-Size» 0TO OXNHA, OTWG OPLIETAL ATO TOUG KATAOKEUAOTEG

OXNHATWV 0TO EYXELPLSLO XPriONG TOU OXNOTOG.
Ye nepintwon apdLBoAiag, cUUPBOUAEUTEITE TOV KATOOKEUAOTH R TOV TIWANTH TOU
OUOTIUATOC CUYKPATNONG TALSLWV.

ZHMEIQZH yia 1o kaOiopa avuopwong i-Size, 0P og madiov: 100-150 cm
Mpokettal yla éva BeATIwWHEVO CUOTNUA CUYKPATNoNG matdlwy i-Size TUTOU
«kaBiopatog avuPpwong». Elval eykekpluévo oupdwva pe Tov Kavoviouo aplb.
129 yia xprion kKuplwg og BECELC KABLOUATWY OXNUATWY «i-Size», OMw¢ opileTal
oo TOUG KOTAOKEVAOTEG OXNUATWY OTO EYXELPLSLO XproNG Tou OXNUATOG.

Ye mepintwon apdtBoAiag, cUUBOUAEUTEITE TOV KATAOKEUAGCTH ] TOV TWANTH TOU
OUGTAUATOG OUYKPATNONG TALSLWV.

Kavéva cuotnpa cuykpatnong modLwv v pmopei va
€yyunOsi mAnpn npootacia
AMNO TPAYMATIZMOYZ ZE NEPINTQ2ZH 2YITKPOY2HZ H
ATYXHMATOZ!
OAHTFEITE NANTA ME IAIAITEPH NMPOZOXH, 1AIQ% OTAN
YNAPXEI NAIAI 2TO OXHMA

A NA EEAZDAAIZETE THN AZ®AAH XPHEH AYTOY TOY
NMPOIONTOS,

AKOAOYOHZTE TIZ MPOEIAOMNOIHZEIZ, TIZ OAHIIEZ KAI TIZ
ZYZTAZEIZ ZE AYTO TO ETXEIPIAIO!

H ANENAPKHZ XPHZH TOY KAOGIZMATOz ©A MEIQZEI TIZ
NEITOYPTIEZ MPOZTAZIAZ KAl AZDAANEIAZ TOY!
H MH THPHZH TQN OAHTIIQN ZE AYTO TO ETXEIPIAIO AY=ANEI
TON KINAYNO ZOBAPOY TPAYMATIZMOY H OANATOY!
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MPOEIAOMOIHZH!

A MOTE MHN EFKAOIZTAZTE H XPHZIMORNOIEITE KAGIZMA MNMPOZ
TA NIizZQ ZE KAGIZMA ENIBATH NOY EINAI EZOMAIZMENO ME
ENEPFO AEPO:AKO MMPOZITINOY KAGIZMATOz! AYTO MMOPEI .
NA OAHTIHZEl ZE ©OANATO H fOBAPO TPAYMATIZMO! Avatpéte
OTIC 06nyleg Tou oXNUOTOC oag yia TTANPOodOpPIEC OXETIKA HE TOUC
0EPOOAKOUG KAl TLG CUVONKEG LETOPOPAC TALSLWV.

A 2HMANTIKO - MHN XPHZIMORNOIEITE NMOTE TO KAGIZMA ME
TO NAIAI 2E OEZH «MPOZ TA EMMPOZ»

MPIN TO NAIAITINEI 15 MHNQN

A AYTO TO KAOIZTO KATAAAHAO MONO TIA ETKATAZTAZH
ZE OXHMATA MOY AIAGETOYN IHMEIA ATKYPOAEZHZ ISOFIX H
ZONH AZ®QAAEIAZ 3 THMEIQN, ETKEKPIMENA YM®QNA ME TON
KANONIZMO UNECE AP. 16.

MNOTE MHN AOHNETE TO KAGIZMA ZE OXHMA ME ZQNH AZ(DAAEIAZ
2 ZHMEIQN!

OEZEIZ KAGIZMATQN ZTO AYTOKINHTO

\/Ta TTiow TAdiva Kabiouata gival N ac@aAéoTepn BEGN GTO AUTOKIVNTO YIa
TaIdId KATw Twv 12 €Twv. AuTd TO TTPOIOV TTPETTEI VA eyKaTAOTOOEI o€ KABIoUQ
TTOoU BAETTEI TTPOG TNV KATEUBUVON TNG TTOPEIaG.

Mnv 10 eykaB10TATE 0€ KABIoUA TTOU BAETTEI TTPOG T TTAAYIA 1} TTPOG TA TTIOW.
Edv €xeTe au@IBOAieg OXETIKA YE TNV EYKATAOTAOT, avaTPEETE OTO E£YXEIPIBIO TOU
QUTOKIVATOU 1] ETTIKOIVWVHOTE JE TOV TIPOUNOEUTH TOU QUTOKIVHTOU.
Opliopéva oxnuata dev dIaBETouv KATAAANAO XWPEO yia TV €yKATAOTOCGN auToU
TOU TTPOIOVTOG | GAAOU KaBiopaTog ao@aAeiag.




MPOZOXH! MPOEIAOMOIHZEIZ!

*  NPOEIAOMNOIHEH! MHN AOHNETE MOTE TO NAIAI A3 XQPIZ ENIBAEWH! *

*  MPOEIAONOIHZIH! MHN XPHZIMOMNOIEITE AAAA IHMEIA ITHPIZHYI EKTOZ ANO
QQGKII—INO}-IYTOQIEIPWPAQONTN 3TIZ OAHTIEZ KAl EMIZHMAINONTAI 2TO KABIZMA

* TPOEIAONOIHZH! OTAN EFKA®GIXTAITE TO KAGIZMA 3TH OEIH «MPOX THN
NnizQ NAEYPA», MHN TO TOMOGETEITE MOTE IE KAGIZMA ENIBATH MOY EINAI
EZONAIZMENO ME ENEPFO AEPOZAKO! AYTO MIMOPEI NA OAHIHZEI 2E ©GANATO H
YOBAPO TPAYMATIZMO!

*  MPOEIAOMNOIHZH! MHN EFKAGIZTAZETE MNOTE TO KAGIZMA ITHN KATEYOYNZH THX
KANONIKHZ KINHZHZ TOY OXHMATOZ ME TO MAIAlI NA KOITAZEI MPOZ TA EMIMPOZ
MPIN TO NAIAITINEI 15 MHNQN!

*  MPOEIAOMNOIHZH! Ol ZONEZ AZ®AAEIAS TOY OXHMATOZ NOY ITEPEQNOYN TO
g'ﬁé?:’%('\)ﬂl\ﬁEﬁE% KAGIZMA TOY AYTOKINHTOY MPEMElI NA EINAI ZOIFMENEZ KAI

e MPOEIAOMOIHZH! Ol ZONES ASOAAEIAY TOY KAGIZMATOZ MOY KPATOYN TO NAIAI
MPEMEI NA EINAI KAAA ZOIFMENEZ KAl STEPEQMENEZ, PYOMIZMENEZ 2TO ZQMA
KAI TO METEGOZ TOY MAIAIQY, ETZI Q> NA TAIPIAZOYN KAAA.

e MPOEIAOMNOIHZH! H ZONH TON TO®QN MPEMEI NA TOMNOGETHOEI XAMHAA KA
OMOIAAHMOTE NPOXTATEYTIKH MMAPPA MPEMEI NA ETKATAZTAGEI ZQ3TA, ETZI Q2
NA ZYTKPATEITAI AXDAAQZ TO MAIAI XQPIZ NA TO MIEZEI.

e MPOEIAOMOIHZH! MHN TPOBAINETE 3E KAMIA AAAATH, MNPOIOHKH H
TPOMOMNOIHZH 2TO KAGIZMA AYTOKINHTOY XQPIZ THN EMKPIZH THX APMOAIAZ
APXHX! EINAI ENIKINAYNO NA MHN AKOAOYOEITE TIZ OAHTIEXZ XPHXHZ NOY MAPEXEI
O KATAZKEYAZTHZ!

*  MPOEIAONOIHZH! KPATHZTE TO MAKPIA ANO TH OQTIA! , ,

*  To cUoTNUO CUYKPATNONG ALS LWV svégxgtou va. LNV TOLPLAEL OE OAQL TQL EYKEKPLUEVL
oxnHoTa otav XpnotpomnoLleital yia maudLd pe uog peyodutepo arod 135 cm. ,

*  To obotnua cuykpATnong madLwy EVEEXETAL VAL LNV TALPLALEL O OAQ TOL EYKEKPLUEVQL
OXfHOTA OTaY XPNOLUOTIOLETOL O OTtOLAdNTIOTE amo Tig B£0elg avakAong. .

*  Tompoiov MpemeL va TonoBeTeital LOvo oTo KABLoUA TOU QUTOKLVATOU Kal To Ttodi va
acdalitetal ano eviika! | ) ) ) .

*  To okAnpd pPépN Kat 60PTAHATA TOU CUCTHUATOG CUYKPATNONG aSwy mou gival
KOTOOKEUOIOMEVA OO TTAQLOTLKO TIPETIEL VO TOTIOBETOUVTAL KO Vo eykaBiotavTal pe
TETOLO TPOTIO WOTE, OTAV TO OXNHO. BPLOKETOL OE KAVOVLKH XPHON, VO NV HITOpoUV va
TIAyLOEUTOUV OO EVOL GUPOHEVO KABLopA N TNV TTOPTA TOU OXMHOTOG. )

*  Mnv adrvete Tig {wveg aodaieiag va otpifouv, va $Oeipovtal N va_ okifovrat. Ot
OUVOETNPEG KaL oL KAELOAPLEG (ayKpADEG) PEMEL VoL glval TTAVTA OE KON KATAOTOON
KL VO OTEPEWVOVTAL LE aodaAELaL. , , , ,

* Edv_mopotnpnoete omowadnnote aotdbewa 1 SduoAewtoupyio otn dopn, , Toug
OUVOETNPEG, TIG TWVEG N TOUG UNXavLopoug oaoddAong tou Kkabiopatog f ota
eaptipata ISOFIX, oTAUOTAOTE vV TO XPNOLUOTIOLEITE HEXPL VA ETILOKEUACTOUV Ta
KOTECTPOUUEVOL LEPT) N} VAL OVTLKOTAOTAEOUV LE KOvoUpyLaL. ) ,

*  AVTUKQTAOTAOTE TO KABLOPA LE KOLVOUPYLO EQV EXEL UTIOOTEL KATAOTPODLKEG SUVAHELG
o€ atuxnua. , . , , ,

*  Mnv xpnowlomoleite eroetxgtchuevo KdBwopa, kabwg bev yvwpllete oe Toleg
KOTOTIOVNOELG €XEL unoE)\, el. ) . . .

*  Mnv xpnowomnoleite o kABLopa xwpig To KAAUPUA KAt Hnv To avtikadiotate pe GAAo
EKTOG QIO QUTO TIOU TTOPEXETOLL ATTO TOV KATACKEUAOTH, KABWG aroTeAEL avamoomnacto
LEPOG TOU CUOTAHOTOG CUYKPATNONG TALSLWV. . .

*  Omowadnmote amooKeVEG I AAa avTikeipeva mou Ba pmopoyoav va TPOKOAESOUV
TPAUHATIONO, OE TIEPITTWON CUYKPOUONG TIPETIEL VO, CTEPEWVOVTAL HE aoPAAELaL.
AdalpEDTE | OTEPEWOTE OMOLECOATIOTE (,moom:ugg nou, 6a pmopoloav, va
nggka}\eoouv TPAUHATIOHO OE TEPUTTWON QIOTOHNG TTEONGNG I ATUXNUATOG KATA TNV
o61ynon og achaAn anootacn anod To kabopa Kat To modt, .

*  EAéyxete mdvto 0t T KABLopa ival KAAG OTEPEWHEVO OTO KABLoUA TOU QUTOKLWVATOU,
akopa kat otav dev tonoBeteite maudi o auto. Eva xalapo kaBiopa, akopa kot xwpig
Tad{ 0€ QUTO, UITOPEL VO IPOKAAECEL TPAUHOTIONO O TEPITTWON OUYKPOUONG. |

*  To obotnua cuykpatnong natdLwyv ev(ngg:taL va, LNV TOULPLAZEL OE OAOL TOL EYKEKPLUEVDL
oxrHoTa Otav XpNoLHOoTOoLeiTaL Yia TaudLd pe UPog peyaduTepo armo 135 cm. ,

*  To obotnua cuyKPATNoNG MaLSLWY EVOEXETAL VAL LNV TALPLALEL OE OAQ TOL EYKEKPLUEVQL
oxrjpoTa 6Tav XpnoLponoLeital og onoladnnote anod Tig Becelg avakAdong. |

*  Mnv tornoBeteite oto KABLOMA EMUMAEOV HASIAAPLOL EKTOC QIO QUTA TIOU TIOLPEXOVTOL
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ard tov katoaokevaotn!

*  Mnv xpnotuormoteite avtaAAaKTIKA Kat dAAa e€apthpata mou Sev mapéxovial amd Tov
kataokevaot)! O kataokevuaotrg 6ev avoAapPBavel kapio euBUVN yla tnv aoddAela o€
nepinTwon xprong avtaAAaKTIKWY EKTOG Ao QUTA Ttou £x0uV eykpLOEl 1§ cuvioTaTaL armo Tov
KOTOLOKEUAOTH.

* Ouldéte TG 06nyieg xpriong oto eldko xwpo tou kabiopatog 1§ oTo autokivito oto omnoio Ba
XPNOLOTOLE(TE TO KABLopa.

. Mnv ekBetete to kAOLWOUa ot Apeco NALako dwg, yia va armodlyete TBavd eykadpata 6To
radi kot apapopdwon tou kabiopatog, EL5LKE TwV TAACTIKWY EGapTNUATWY.

*  To kdOwopa dev avtikaBlotd to KpeBatakt rj to kpeBatt. Otav to maldl cag ypeldletal va
KolunOei, mpémel va to TomoBetroeTe 0 KATAAANAO KAPOTOAKL, KPEBATAKL 1] KPERATL.

. Mnv npocBetete emutAéov Kopddvia 1 Seoipata oTto TPoilody, yla va arnodUyEeTe Tov Kivduvo
otpayyaAiiouou!

*  Moté pnv tonoBeteite To kABLopA OE KpePATLA, KAVATIESES 1 APOUOLEG POAAKEG ETlLAVELEG!

. Mnv enLtpEmnete ota naudld va maitouvv pe to mpoiov!

* Mnv adaipeite TIG ETIKETEG KL TIG TIPOELOOTIOOELG TIOU Eiva TOTOBETNHEVEG OTO KapeKAAKL!
Elval onpavtikég yia 0Aoug 660G TO XpPNOLUOToLUV!

. Kpg}mgorslrn TAQOTIKY) CUOKELACTO HOKPLA oo Ta TaLdld yla va artoduyete tov kivéuvo
aoduéiog

OAHFIEZ XPHZHZ TOY ZYZ2THMATOZ AZDAAEIAZ

Mpokettat yia éva BeAttwpévo cvotnua acdaleiag i-Size universal ISOFIX yia maudid and 40 €wg 105 cm kat Eva

K&Owopa i-Size booster katdAANnAo yia madid artd 100 €wg 150 cm .

To kdBlopa eykabiotatal oto autokivnto:

. MNa nmadid vPoug 40-105 cm/<18 kg , otpappévo «MPOZ TA NIZQ» pe ocuvdetrpeg ISOFIX + Tuokeun
npocbeong otnv opodr (cUotnua i-Size universal ISOFIX). To moudi acdaAileTal Pe TNV TEVIOCNUELAKN
Twvn acdaleiag Tou kabiopatog.

. Ma radid vPpoug 76-105 cm/<18 kg, pe mpooavatoAlopd «MPOI TA EMMPOI» pe ocuvdetrpeg ISOFIX +
Qvw pavta npoodeong (cvotnua i-Size universal ISOFIX). To mawdi aodahiletal pe tnv mevraonueLakr {wvn
aodaheiag tou kabiopatog.

. Mo madid vhoug 100-150 cm, pe katevBuvon «MPOZ TA EMIMPOX» pe cuvSetrpeg ISOFIX + {wvn aodaleiog
auToKWVATOU 3 onueiwv (kdBlopa booster i-Size) 1 poévo pe {wvn achaleiag autokwhAtou 3 onueilwy
(kdBopa booster i-Size). To madi acdahiZetal pe tn {wvn acdaleiag 3 onpeiwv TOU AUTOKWVATOU.

IHMANTIKO! AkolouBrote Tig 08nyieg Kat TN GELPd EYKATACTACNS KAl XPAONG TOU TPOIOVTOG aKpLBWG
OMwG TEPLYPAPETAL OTO KELMEVO KOl OTLG EWKOVEG TOU eyxelpldiou. EAEyEte TNV aoddAela TNG OTEPEWONG
UEeTa arno KaBe Aettoupyia! EAETXETE MANTA THN ASMAAEIA THE STEPEQZHE TQN ZONQN! Metd and kdbe
eykatdotaon, BeBalwbeite 6Tl oL Lwveg aodaleiog Tou AUTOKWVATOU Sev ival OTPLUUEVEG Kal BpiokovTal oTn
owotr Béon.

1. KYPIA MEPH

01 - AaktUAlog pUBuong mpookeédadou; 02 - Mpookédaho; 03 - O8nNyog ya t Stoywvia Tou
avtokwrtoulwvn achaleiag; 04 - NMpdobeto pahdapy; 05 - Malakd PagAdpL yia Tn Lwvn WUoU;
06 - Z0otnua cuykpdtnong madlwv oto kablopa; 07 - lpdvtag pubutong {wvng wuou; 08 - Kouurl
pUBULONG (KATw amo tnv Tanetoapia); 09 - Koupni aneAleuBépwong ISOFIX; 10 - Kouunineplotpodng
kabiopatog; 11 — Juvdetrpag ISOFIX; 12 — 06nyog yia tn  acdadeiag tou oxnuatoglwvn; 13 —
pUBuULoNG TMAdTou¢ KouumimAdtng/Mpootacia and mAeupkn oUykpouaon (SPS); 14 — Suokeun .

MNPOZOXH! To nmpooBeto palapt eivat kataAAnAo yla

@ naldLa vPoucg petaty 40 kat 60 cm.

Edv to maudi €xeL UPog peyaAltepo anod 60 cm, adalpéote
To mMpbobeto paldpt.
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2. PYOMIZH TON ZONQN AZDAAEIAZ KAl TOY MPOZKEDAAIAOY

Matrjote to koupnti puBuLoNg TN {wvng acdaieiag kot TpaPnEte TG {Wveg WHoU 6o To SuUVATOV TILO UMPOCTA.
Tpafréte to SaktuAo pUBULONG TOU TIPOCKEGAAOU KAl UETAKLWVAOTE TOV TIPOG TA MAVW i TPOE TA KATW OTO
embuunto vog.

ZHMANTIKO! Bepawwbeite 6t to pookédato xet acdahioet otn Béon Tou, GUPOVTAS To EAadPWS TPOC Ta
KATW.

ZHMANTIKO! PuBuiote to Uog Tou mpooképadou €tol wote va Bpioketal Kovid oto VP0G TWV WHWV Tou
HwpoU/matdlol oag. Eqv Bpioketal petall SUo Béccwy, xpnolpomnotiote tnv uPnAotepn Bon.

3. PYOMIZH THZ KAIZHZ TOY KAOGIZMATOzZ KAI TOY NMAATOYZ TH2
NAATOOPMAZ

(1) H ywvia tou kaBiopatog propei va pubuiotel oecuvolikd 4 Béoels. MNa va aAdaeTe Tn ywvia, TATHOTE TO
MOXAO OTO UIMPOOTVO HEPOG TOU KABIOUATOG Kal, 0T CUVEXELQ, OTIPWETE 1| TpaBréte to kdOlopa otnv embupunth
B€on. Oa 0KOUCETE €va XOPAKTNPLOTIKO «KALK» OTav acdaiicel otn BEon Tou.

Oéon avAakALonG 4 - yia natdid HPoug 40-105 cm, To kKaBLopa givat otpappévo «MPOT TA NISOQ» (avtiBeta
TPOG TNV KateLBULVON NG opPEiag)

Oéoelg avakAong 1, 2, 3 Kot 4 - yua tadid Vdoug 76-105 cm, To KABLOUA Elval OTPAUUEVO TTPOG T
EMMPOZ (otnv katelBuvon tng nopeioag)

Ofoclg anKMO'nq 1 (ro 6pBla Béon) - yra maudid Voug 100-150 cm, To KABLopA Elval OTPAUMEVO TTPOG
ta EMMPOZ (otnv katevBuvon Tng mopeiag).

(2) Tupiote to KoL TL TAGTOUG MAATNG YLa va aAAG€ete pUBULONGTO TAATOG.

4. ANOOHKEYZH THZ ZONHZ AZDAAEIAZ KATQ AMO TO KAAYMMA

Xohapwote tn {Wwvn aodpaleiag 5 onueiwv 600 To SUVATOV TIEPLOGOTEPO, TIATWVTAG TO KOUUTL pUuBULONG TNG
{wvng Kat TpaBwvtag TG {WVEG WOV TPOG TAL EUTPOG 000 TO SUVATOV TIEPLOCOTEPO.

Zeodifte 10 KAAU WA TOU TTPOOKEDOAAOU KAl TOTOOETHOTE T LOAOKA HOELAAPAKLA TWV LLAVTWY WHOU KATW OO
TO KAAUMMQL.

AnobnkeVote Tov LWAvta ouvdeong (aykpdda) otnv kaboplopévn Béon otn Bdon (kdtw arod tny tanetoapia).

5. ETKATAZTAZH TOY KAGIZMATOZ NMPOZz THN NIZQ NAEYPA;
UPog maudov: 40-105 cm
ISOFIX + Zuokevn mpoodeong + Zwvn acpaleiog 5 onpeiwv oto KABLoHA

5-1- MATH2TE TO KOYMIMI AMEAEYOEPQSHS ISOFIX KAl METAKINHETE TOYS SYNAETHPES ISOFIX 030 TO
AYNATON MIO EZQ. SYNEXIZTE THN EFKATASTAZH MONO EAN H ENAEIZH STON SYNAETHPA ISOFIX EINAI
KOKKINH.

5-2 - EIXATATETE TOYS SYNAETHPES ISOFIX XTA SHMEIA STEPEQZHS ISOFIX $TO KAGIZMA AYTOKINHTOY
KAl ZMNPQZTE TO KAGIZMA MPOZ TA MIZQ MEXPI NA AKOYSETE ENA «KAIK» KAl NA ASOAAIZEl 3TH OEZH
TOY.

MPOZOXH! 01 sYNAESMOI ISOFIX EINAI ASOAAISMENOI OTAN KAI Ol AYO ENAEIZEIZ EINAI ENTEAQS
MPAZINES .

SHMEIQZH: EAN Ol ENAEIZEIZ EINAI KOKKINES, TO KAGISMA TAAANTEYETAI KAl Ol $YNAEZMOI ISOFIX
EXOYN AMEAEYOEPQOEI, ENANATOMOGETHITE TO KAGIZMA AKOAOYOQNTAZ THN MAPAMANQ SEIPA
BHMATQN.

5-3-AFKISTPQITE TO ANQATKISTPO MPOZAESHS STO ANTISTOIXO SHMEIO MPOSAESHS TOY AYTOKINHTOY
YA KAI SOIZTE TON ANQ IMANTA MPOSAESHS.

ZHMANTIKO! META TH SYS®IZH, H ENAEIZH TOY ANQ IMANTA MPEMEI NA EINAI ENTEAQS MPASINH.
5-4-MPOZOXH! NPIN ANO KAGE TAZIAI, BEBAIQOEITE OTI TO KAGIZTMA AEN MEPISTPEDETAI KAl EINAI
NAHPQS AXOAAIZSMENO. MHN OAHTEITE EKTOX AN TO KAGIZMA EINAI SE OEXH NMPO3 TA EMMPOX H
nPOs TA MIzQ!

5-5 — MATHSTE TO KOYMII MEPISTPO®HS KAI MEPISTPEWTE TO KAGIZMA STHN MAEYPIKH OEZH A NA
AIEYKOAYNETE THN TOMO®ETHSZH TOY MAIAIOY 3TO KAGIZMA. TONOGETHITE TO MAIAI XTO KAGIZMA.
PYOMIZTE TO MPOSKED®AAO ETZI QITE Ol IMANTES QMOY NA BPIZKONTAI 3TO YWO3 TON QMQN TOY
MAIAIOY H EAADPQI MANQ AMNO AYTA.
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MPOZOXH! ENA $QSTA PYOMIZMENO MPOIKEDAAO NMAPEXEI TH BEATIZTH MPOZTAZIA A TO MAIAI SAS
$TO KAGIZMA.

5-6 - SYNAESTE TA AYO METAAAIKA AKPA TON IMANTQN QMOY KAI TA EIZATETEITHN ATKPAODA,
MEXPI NA AKOYZETE ENA «KAIK». BEBAIQOEITE OTI Ol IMANTES EINAI ASOAAIZMENOI STHN ATKPADA
NPOINAGQNTAS NA TOYS TPABHZETE.

NATHZTE TO KOKKINO KOYMMI S THN ATKPADA A NA ANEAEYOEPQIETE KAl NA AQAIPEZETE TIZ ZONES.
MPOZOXH! BEBAIQOEITE OTI H ZONH AS®AAEIAS EINAI TOMOOETHMENH XAMHAA, ETZI Q3TE NA
EQAPMOZEI KAAA XTOYS TODOY TOY MAIAIOY 3A3. TPABHZTE TH ZQONH MEXPI NA EINAI EMIMEAH KAl
NA EOAPMOZEI KAAA $TO QOMA TOY MAIAIOY SAS.

MPOZOXH!0I ZQNES NPEMEI NA EINAI 3QSTA PYOMISMENEZ KAl AEN MPEMEI NA EINAI STPIMMENES!
SOIZTETHZONHASDAAEIAS KAIBEBAIQOEITEOTIO THE ZONHE ASDAAEIAS IMANTAS PYOMISHETAIPIAZEI
KAAA $TO MAIAI SAZ. MPEMEI NA $YTKPATEI TO MAIAI XQPIZ NA TOY MPOKAAEI AYSDOPIA.

5-7 - TYPISTE TO KAGIZIMA ET2l QITE NA EINAI STPAMMENO «[PO2 TA MIZQ» (ANTIOETA MPOZ THN
KATEYOYNSH THS MOPEIAS).

NPOXZOXH! H ©EsH «MPOS TA MIZQ» EINAI H MONH KATAAAHAH ©ESH T1A MAIAIA HAIKIAS KATQ TQN

15 MHNQN.

6. EFKATAZTAZH TOY KAGIZMATOZ «MNPOZ TA EMMNPOZ»* Uog matdtov: 76-105 cm
ISOFIX + Zuokeun mpdadeong + Zwvn acdpaleiag 5 onpeiwv oto KAbLopa

6-1 - Natrote to Kouprni aneheuBépwong ISOFIX Kot HETAKIVAOTE TOUG OUVEETAPES ISOFIX 600 To SuvaTtov o
HaKPLA. ZUVEXLOTE TNV eykatdotacn LOvo v n €vEelén tou cuvdetrpa ISOFIX givat KOKKLN.

6-2 - Elodyete toug ouvetnpeg ISOFIX ota onpeia mpoodeong ISOFIX 0To KABLOUA QUTOKLWVATOU KAl OTIPWETE TO
KABLopA TTPOG Ta THiow HEXPL VA OKOUOETE €va KAK Kot va aodalioel otn Béon tou.

MPOZOXH!0LcUvSeopot ISOFIX eival aohadiopévot dtav kat oL 500 evBeifels eivat eVIEAWS TPACIVEC.
Inpeiwon: Edv oL evoeigelg elvat KOKKLVEG, TO KABLoMA TahavTeVeTaL Kat oL cUvEeapol ISOFIX aneheuBepwvovral,
EMAVATONMOOETHOTE TO KABLOUA AKOAOLUBWVTAC TNV TTAPATTAVW OELPA BRUATWY.

6-3 - AYKLOTPWOTE T CUCKEUT TIPO0deonG otnV Kopudr oTo kKatdAAnAo cnueio mpoodeang TOU OxXAATOG COG Kot
odifte TOV LHAvTa TPOCSeaNG oTnV Kopudn.

IHMANTIKO! Metd t cUodien, n €voeién Tou dvw Lpavta mPOoSECNG IPEMEL VAL givat VIEAWS PAGLYN.
MPOZOXH!Npw and «dbe tafidl, PeBaiwdeite OTL To KAOWOMQ SV TMEPLOTPEPETAL KAl elval TARPWC
aodpaiiopévo. Mnv odnyeite ektog edv to kaBLopa Bpioketal oe B€an MPOG Ta EUMPOG 1 TIPOG Tat Tiow!

6-4 - MaTAOTE TO KOUUTIL TIEPLOTPOd NG KAL TIEPLOTPEYPTE TO KABLOMA TNV TTAEUPLKY) BEonN yla va SLEUKOAUVETE ThV
TtonoB£tnon tou maudov oto kaBlopa. Tomobetriote to matdi oto K&Bilopa. Pubuiote to mpookédalo €ToL woTe
oL LLAVTEG WOV va Bpiokovtal oTto VPO TWV WHWV Tou TatsLov 1 EAadpwe mAvw amod autd.

MPOZOXH! Eva owotd puBpiopévo mpookédaho mapéxet BEATIOTN MpooTacia yia éva matdi oTo kdbioua.
6-5 - ZuvdEoTe Ta SUO PETAAALKA GKPA TWV LHAVTWY WHOU KoL ELCAYETE Ta 0TNV aykpada, mélovtag HEXpL va
QKOUOETE €va «KALK». BeBatwbeite OTL oL LLAvTeG eival aopaAiopévol otnv aykpdda mpoomabwvTag va Toug
TpaPrtete.

MNatroTe TO KOKKWVO KOUUTTL 0TnV aykpdda yia va arneAeuBepWOoEeTE Kal Vo adaLPECETE TLG {WVEG.

NPOXZOXH! BepauwBeite 61t n Yovn aodaleiag eivat TomoBeTnpéVn XaunAd, £T0L WOTE Vol epapuolel KaAd
otoug yodoug tou matblov oag. TpaBrfte tn {wvn wéxpL va eival emtinedn kat va epapudlel KOAQ 0TO CwaA TOU
nadLov oag.

NPOZOXH! O Gwveg mpénet va eivat cwotd puBOHEVEC Ka Sev TTPEMEL val elval TPLUHEVEG!

Ioifte Tov wwavta pubuiong tng {wvng achaleiag kat BePatwbdeite otL n Lwvn acdaleiag epapudletl kakd oto
bl oag. Npémel va kpatd to atdi cag otn B€on tou xwpig va tou mpokaAel Suadopia.

6-6 - Nupiote to kABLOpa £ToL WoTe va ivat otpappévo «MPOL TA EMMPOZ» (otnv katewBuvaon tng mopeiac).

7. ETKATAZTAZH TOY KAOIZMATOZ NMPOZ THN MPOZQMH «MPOZ TA EMIMPOZ

»* UPog maudlov: 100-150 cm
ISOFIX + Zwvn acdaleiog autoKvATOU 3 chueiwv

7-1 - Natrote 1o Kouprni aneheuBépwong ISOFIX Kot HETAKVAOTE TOUG OUVSETHPEG ISOFIX 600 To SuvaTov Lo
£€w. TUVeXIOTE TNV EyKATAOTAON HOVO €4V N €vBelén tou cuvdetrpa ISOFIX givat KOKKLVN.

7-2 - ELoGyete Toug ouvSetrpeg ISOFIX ota onpeia mpdodeong ISOFIX oto KAOLoUA TOU QLUTOKLVATOU Kol OTIPWETE
TO KABLopA TIPOG Ta THioW MEXPL VAL AKOUOETE €va «KALK» KaL va aodadicel otn B€on tou.

MPO3OXH! Ot cUvSeopol ISOFIX gival acdaliopévol dtav kat oL Vo evBeifelg elval eVIEAWG TPACLVEC.
Inuelwon: EQv oL evBeifelg eival KOKKLVEG, To kKABLopa talavtevetal kat oL cuvSeopot ISOFIX aneleuBepwvovtal,
EMAVATOMOOETHOTE TO KABLOHA AKOAOUBWVTAG TNV APATIAVW OELPA BRUATWY.

7-3 - PuBuiote to mpookédalo oto LPog Tou Tatdlol oag.

7-4 - Nepdote Slaywvia T ToU auTtoKwrATtou {wvn aodaleiaguéow tou odnyou Staywviag achaleiog Lwvng (a).
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TomoBetriote to TaLdi cag oto KaABlopa Kat mepdate tn {wvn aodadeiag and toug odnyoug Lwvng
aodaheiag (B). Zdifte tn Tou oxuatog Lwvn acdadeiag 3 onUeElwWY LEXPL VA AKOVUOETE EVA «KALKY.
MPO3OXH! BeBawwOeite 6t n Lwvn acpaleiog ival torobetnuévn XapunAd, £toL wote va ebapuolet
KaAd otoug yodouc tou matdiou. TpaBréte tn lwvn péxpL va elval emimedn kat va ebopuolel KA
0TO CWUA Tou TtaLdLov.

MPO3OXH! Ot Lwveg mpEmel va eivatl cwoTtd pUBULOUEVEG KOL VL NV ElvVaL OTPLUUEVEG!

8. ETKATAZTAZH TOY KAGIZMATOZ «MPOZ THN NPOZQMH»  GYog matdov: 100-150 cm
{wvn acdaleiog AUTOKVATOU 3 onpeiwv

8-1 - PuBuiote to mpookédaro oto UPog tou Tatdlol Gog.

8-2 - Mepdote T Staywvia {Wwvn Tou OXAUATOS HEoa armd Tov 0dnyo Staywviag {wvng (a).

TomoBetrote to adi oto kdbiopa koL tepdote tn {wvn aodpadeiog amd toug odnyoug {wvng acdaleiag
(B). 2dikte tn Lwvn aodateiog 3 onueiwv PEXPL VA AKOUOETE EVal KALK.

MPO3ZOXH! BeBawwdeite 6tL n {wvn aodaleiag sival tomoBetnuévn XaunAd, £ToL wote vo epaprolel
KoAG otoug yodoUg Tou maudov. TpaBréte tn {wvn MéXPL va sival mtimedn kat va ebappolel KaAd oTo
owa Tou atdLov.

MPO3IOXH! Ot {wveg MpEMEL va eival cwoTtd pPUBULOUEVEG KL VAL NV ELVOL OTPLUMEVEG!

9. AOAIPEZH/TONOGETHZH TOY DAMASCUS

9-1 - NaTrOTE TO KOKKLWVO KOUUTTL 0TNV aykpdda cUVEEoNG yla va armocuVEECETE TG {WVEG.

9-2 - Avoite o KAAUPUA TOU TIPOOKEPANOU Kal TOTOOETAOTE TA HaAaKA HOEIAAPAKLa TWV {wVWV
WHOU KATWw ard to kaAvppa. Adatpéate tn Lwvn. 5-onueiwv achalelag

9-3 - Adatpéote o pookEDAAO TG TameToapiac.

9-4 - AdpaLpEoTe TO EAAOTIKO AOUPAKL KATW Ao th {wvn acdaleiag kal apalpéote OAa ta HEPN TOU
KOAUULATOG Ao To KaBlopa tou atdikol kabiopatog.

o va TomoOeTroeTe TO KAAUUUA, akoAOUBNOTE Ta tapamdvw BrApata Pe Ty avtiotpodn oelpd.

OAHTIEZ MPOAHWHZ KAI 2YNTHPHZHZ

. KaBapiote Ta Bpwptka TAQOTIKA ) LETOAALKA LEPN KE Eva padakd BauBakepd mavin odouyydpt
Bpeyuévo pe vepO f Eval ATILO ATTOPPUTIOVTLKO.

. MAOvete ta uddopata kat ta padakd pafldpla oto xépt otoug 300°C pe éva Ao
QTOPPUTIOVTIKO!

. Mnv xpnotporoleite Aseukavtika! Mnv ta otufBete! Mnv ta oTeyVWVETE 0TO oteyvwtrplo! Mnv
ta olbepwvete!

. Mnv kaBapileTe Ye LOXUPA QTTOPPUTIOVTIKA TIOU TIEPLEXOUV AELOVTIKA CWHOTIOW, auuwvia,
¥Awpivn i aAkoOA.

. MeTtd tov kaBaplopod, adRoTe TNV KAPEKAQ VAL OTEYVWOEL EVIEAWG TPV TN XPNOLUOTIOLNOETE N
TV anobnkeloeTte.

. KaBapiote T {wveg aodalelag LOVO EEWTEPIKA E ATILO CATIOUVL Kol £va UYpO Ttavi!

. Mnv BpEXETE Kal UnV adalpeite TG TKETEG! MepLEXouv onUavVTIKEG TAnpodopiec!

*  AnoBnkeloTe To POidV o€ KABAPO Ko ENPO HEPOG. MNV TO KBETETE O€ AUETEC TTEPLBAANNOVTIKES
eTUSPAOELC, OMWG NALO, Bpoxn, ypacia f amotopes alayEg Beppokpaaoiag!

. EGv avTipetwioete mpoBARaTA TTOU OXETITOVTAL E TNV KOVOVLKH AELTOUPYLA, ETUKOWVWVIOTE
UE €va €€0UCLOSOTNUEVO KEVTPO CEPPLS YLat CUMBOUAEG 1) ETILOKEUN.



INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

IMPORTANT! PASTRATI ACESTE INSTRUCTIUNI PE
TOATA DURATA DE UTILIZARE A PRODUSULUI

PENTRU A ASIGURA UTILIZAREA iN SIGURANTA A ACESTUI PRODUS, RESPECTATI
AVERTISMENTELE, INSTRUCTIUNILE S| RECOMANDARILE DIN ACEST MANUAL!

NOTA pentru sistemul de sigurant3 pentru copii i-Size, inaltimea copilului:
40-105 cm
Acesta este un sistem de siguranta pentru copii i-Size Tmbunatatit. Este omologat
in conformitate cu Regulamentul nr. 129 pentru utilizarea in pozitii de sedere
,compatibile cu i-Size” n vehicul, astfel cum este specificat de producatorii de
vehicule Tn manualul de utilizare al vehiculului.
Daca aveti dubii, consultati producdtorul sau distribuitorul sistemului de siguranta
pentru copii.

NOTA pentru scaunul iniltitor i-Size, iniltimea copilului: 100-150 cm
Acesta este un sistem imbunatatit de sigurantd pentru copii i-Size de tip ,scaun
inaltator”. Este omologat in conformitate cu Regulamentul nr. 129 pentru utilizare
in principal in pozitiile de scaune ,,i-Size” din vehicule, astfel cum este specificat de
producatorii de vehicule in manualul de utilizare al vehiculului.

n caz de dubiu, consultati producatorul sau distribuitorul sistemului de sigurant
pentru copii.

NICIUN SISTEM DE SIGURANTA PENTRU COPII NU POATE
GARANTA PROTECTIE COMPLETA
TMPOTRIVA RANIRILOR IN CAZ DE COLIZIUNE SAU ACCIDENT!
CONDUTI INTOTDEAUNA CU PRUDENTA SPORITA, IN SPECIAL
CAND N VEHICUL SE AFLA UN COPIL

PENTRU A ASIGURA UTILIZAREA N SIGURANTA A ACESTUI
PRODUS,

URMARITI AVERTISMENTELE, INSTRUCTIUNILE SI
RECOMANDARILE DIN ACEST MANUAL!

UTILIZAREA INCORECTA A SCAUNULUI VA REDUCE FUNCTIILE
DE PROTECTIE $I SIGURANTA ALE ACESTUIA!

NERESPECTAREA INSTRUCTIUNILOR DIN ACEST MANUAL
CRESTE RISCUL DE LEZIUNI GRAVE SAU DECES!
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AVERTISMENT!

A NU INSTALATI SI NU UTILIZATI NICIODATA UN SCAUN ORIENTAT
SPRE SPATE PE UN SCAUN DE PASAGER ECHIPAT CU AIRBAG FRONTAL
ACTIV! ACEST LUCRU POATE DUCE LA DECES SAU LEZIUNI GRAVE! .
Consultati instructiunile vehiculului dvs. pentru informatii despre
airbaguri si conditiile de transport al copiilor

A IMPORTANT - NU UTILIZATI NICIODATA SCAUNUL CU COPILULIN
POZITIE ,,CU FATA IN DIRECTIA DE DEPLASARE” TNAINTE CA COPILUL
SA TMPLINEASCA 15 LUNI

A ACEST SCAUN ESTE POTRIVIT DOAR PENTRU INSTALAREA
N VEHICULE ECHIPATE CU PUNCTE DE ANCORARE ISOFIX SAU
CU CENTURA DE SIGURANTA iIN 3 PUNCTE, OMOLOGATE IN
CONFORMITATE CU REGULAMENTUL UNECE NR. 16.

NU LASATI NICIODATA SCAUNUL INTR-UN VEHICUL CU CENTURA DE
SIGURANTA CU 2 PUNCTE DE FIXARE!

POZITII DE ASEZARE iN MASINA

\/Scaunele laterale din spate sunt cele mai sigure pozitii din masina pentru copiii
cu varsta sub 12 ani. Acest produs trebuie instalat pe un scaun orientat in directia de
deplasare.

® Nu instalati pe un scaun orientat lateral sau cu spatele la directia de mers.

Daca aveti dubii cu privire la instalare, consultati manualul masinii sau contactati
furnizorul masinii.

Unele vehicule nu au un loc adecvat pentru instalarea acestui produs sau a altui scaun
de siguranta.
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ATENTIE! AVERTISMENTE!

e ATENTIE! NU LASATI NICIODATA COPILUL NEINSOTITI

+  ATENTIE! NU UTILIZATI ALTE PUNCTE DE SPRIJIN TN AFARA CELOR DESCRISE iN
INSTRUCTIUNI Sl MARCATE PE SCAUNUL DE MASINA'

+  AVERTISMENT! CAND INSTALATI SCAUNUL IN POZITIA ,,CU FATA SPRE SPATE”, NU iL
ASEZATI NICIODATA PE UN SCAUN DE PASAGER ECHIPAT CU AIRBAG ACTIV! ACEST
LUCRU POATE DUCE LA DECES SAU LA LEZIUNI GRAVE!

*  AVERTISMENT! NU INSTALATI NICIODATA SCAUNUL 1N _DIRECTIA DE DEPLASARE
NORMALA A VEHICULULUI CU COPILUL INDREPTAT CU FATAIN DIRECTIA DE DEPLASARE
TNAINTE DE IMPLINIREA VARSTEI DE 15 LUNI!

+  AVERTISMENT! CENTURILE DE SIGURANTA ALE VEHICULULUI CARE FIXEAZA SCAUNUL
DE SCAUNUL DE MASINA TREBUIE STRANS SI FIXATE!

+  AVERTISMENT! CENTURILE DE SIGURANTA ALE SCAUNULUI CARE TIN COPILUL TREBUIE
SA FIE BINE STRANSA SI FIXATE, REGLATE IN FUNCTIE DE CORPUL SI DIMENSIUNEA
COPILULUI, ASTFEL INCAT SA SE POTRIVEASCA BINE.

. AVERTISMENT' CENTURA DE SIGURANTA _TREBUIE POZITIONATA JOS, IAR ORICE
BARIERA DE PROTECTIE TREBUIE INSTALATA CORECT, ASTFEL INCAT COPILUL SA FIE
SIGUR TINUT FARA A FI INGHESUIT.

+ ATENTIE! NU EFECTUATI_NICIUN FEL DE MODIFICARI, ADAUGIRI SAU ALTERARI
LA SCAUNUL DE MASINA FARA APROBAREA AUTORITATII NOTIFICATOARE! ESTE
PERICULQS SA NU RESPECTATI INSTRUCTIUNILE DE UTILIZARE FURNIZATE DE
PRODUCATOR!

*  AVERTISMENT! TINETI DEPARTE DE FOC!

e Sistemul de siguranta pentru copii poate sd nu se potriveasca in toate vehiculele
omologate atunci cand este utilizat pentru copii cu inaltimea mai mare de 135 cm.

e Sistemul de siguranta pentru copii poate sa nu se potriveasca in toate vehiculele
omologate atunci cand este utilizat in oricare dintre pozitiile inclinate.

. P(rjo<|:|u'sul trebuie instalat numai pe scaunul auto, iar copilul trebuie asigurat de un
adult!

*  Piesele si componentele dure ale sistemului de siguranta pentru copii fabricate din
plastic trebuie pozitionate si instalate astfel incat, atunci cand autovehiculul este
utilizat Tn mod normal, acestea sa nu poata fi prinse de un scaun glisant sau de usa
vehiculului.

*  Nu permiteti ca centurile de siguranta sa se rasuceascd, sa se uzeze sau sa se rupa;
dispozitivele de fixare si incuietorile (cataramele) trebuie sa fie intotdeauna in stare
buna de functionare si fixate in siguranta.

*  Daca observatiinstabilitate sau defectiuni la structura, dispozitivele de fixare, centurile
sau mecanismele de blocare ale scaunului sau la dispozitivele de fixare ISOFIX, nu mai
utilizati scaunul pana cand piesele deteriorate nu sunt reparate sau inlocuite cu altele
noi.

» Inlocuiti scaunul cu unul nou daci a fost supus unor forte distructive in urma unui
accident.

*  Nu utilizati un scaun second-hand, deoarece nu stiti la ce solicitari a fost supus.

*  Nu utilizati scaunul fara husa si nu o inlocuiti cu o alta husa decat cea furnizata de
producator, deoarece aceasta este o parte integranta a sistemului de siguranta pentru
copii.

*  Orice bagaj sau alte obiecte care ar putea provoca leziuni in cazul unei coliziuni trebuie
fixate Tn sigurantd. Indepartati sau fixati orice bagaj care ar putea provoca leziuni in
cazul unei franari bruste sau al unui accident in timpul conducerii, la o distanta sigura
de scaun si de copil.

e Verificati intotdeauna daca scaunul este fixat bine pe scaunul masinii, chiar si atunci
cand nu asezati un copil in el. Un scaun slabit, chiar si fara un copil in el, poate provoca
leziuni Tn cazul unei coliziuni.

¢ Sistemul de siguranta pentru copii poate sa nu se potriveascd in toate vehiculele
omologate atunci cand este utilizat pentru copii cu Tnaltimea maj mare de 135 cm.

e Sistemul de sigurantd pentru copii poate sa nu se potriveasca in toate vehiculele
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omologate atunci cand este utilizat in oricare dintre pozitiile inclipate.
*  Nu asezati pe scaun alte perne in afara celor furnizate de producator!
*  Nu utilizati piese de schimb sj alte componente care nu sunt furnizate de producator!
Producatoru] nu fsi asuma nicio responsabilitate pentru siguranta daca se utjlizeaza
BLese de schimb, altele decat cele aprobate sau recomandate initial de producator.
astrati instructiunile de utilizare Tn locul destinat de pe scaun sau in masina in care
veti utiliza scaunul.
*  Nu expuneti scaunul la lumina directa a soarelui pentru a preveni posibile arsuri ale
copilului si deformarea scaunului, in special a partilor din plastic. 5 o
*  Scaunul nu inlocuieste patutul sau patul. Cand copilul trebuie sa doarma, trebuie sa il
asezati intr-un cdrucior, patut sau pat adecvat.
Nu atasati cablurisau curele suplimentare la produs pentru a evita riscul de strangulare!
Nu asezati niciodata scaunul pe paturi, canaf)ele sau suprafete moi similare!
Nu permiteti copiilor sa se joace cu produsul!
Nu Tndepartati etichetele 'si avertismentele atasate scaunului inalt! Acestea sunt
importante pentru toti cei care il utilizeaza!
* Tineti ambalajul din plastic departe de copii pentru a evita riscul de sufocare!

INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE A SISTEMULUI DE SIGURANTA

Acesta este un sistem universal de siguranta pentru copii i-Size ISOFIX Tmbunatatit, pentru copii cu

indltimea intre 40 si 105 cm, si un scaun inaltator i-Size potrivit pentru copii cu indltimea intre 100

si 150 cm .

Scaunul se instaleazd in masina: N

. Pentru copii cu inaltimea intre 40 si 105 cm/<18 kg, orientat ,,IN SPATE” cu conectori ISOFIX +
Dispozitiv de fixare superioara (sistem universal ISOFIX i-Size). Copilul este asigurat cu centura
de siguranta in 5 puncte a scaunului; N

. Pentru copii cu indltimea intre 76 si 105 cm/<18 kg, orientati ,INainte” cu conectori ISOFIX +
centura de fixare superioara (sistem ISOFIX universal i-Size). Copilul este asigurat cu centura de
siguranta in 5 puncte a scaunului; N

. Pentru copii cu inaltimea intre 100 si 150 cm, orientati ,INainte” cu conectori ISOFIX + centurd
de siguranta auto in 3 puncte (scaun inaltator i-Size) sau numai cu centurd de sigurantd auto in
3 puncte (scaun inaltator i-Size). Copilul este asigurat cu centura de siguranta auto in 3 puncte.

IMPORTANT! Urmati instructiunile si secventa de instalare si utilizare a produsului exact asa cum sunt
descrise in textul si ilustratiile din manual. Verificati siguranta fixarii dupa fiecare operatiune! VERIFICATI
INTOTDEAUNA SIGURANTA FIXARII CENTURILOR! Dup4 fiecare instalare, asigurati-va ci centurile de siguranta
ale masinii nu sunt rasucite si sunt in pozitia corecta.

1. PARTI PRINCIPALE

01 - Inel de reglare a tetierii; 02 - Tetierd; 03 - Ghidaj pentru centura de siguranta diagonala a masinii;
04 - Perna suplimentara; 05 - moale Pernapentru centura de umar; 06 - Sistem de retinere a copilului
in scaun; 07 - Curea de reglare a centurii de umar; 08 - Buton de reglare (sub tapiterie); 09 - Buton
de eliberare ISOFIX; 10 - Buton de rotire a scaunului; 11 — Conector ISOFIX; 12 — Ghidaj pentru
centurasiguranta de abdominala a vehiculului; 13 — de reglare a Iatimii Butonspatarului/Protectie
fmpotriva impactului lateral (SPS); 14 — Dispozitiv .de fixare superioara

ATENTIE! Perna suplimentara este potrivita pentru copii cu
@ inaltimea intre 40 si 60 cm.

Daca copilul are o inaltime mai mare de 60 cm, indepartati
perna suplimentara.
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2. REGLAREA CENTURILOR DE SIGURANTA S| A TETIEREI

Apasati butonul de reglare a centurii de siguranta si trageti centurile de umar cat mai in fata posibil.

Trageti inelul de reglare a tetierii si mutati-l in sus sau in jos pana la indltimea dorita.

IMPORTANT! Asigurati-va c3 tetiera este blocatd in pozitie, glisand-o usor in jos.

IMPORTANT! Reglati in3ltimea tetierii astfel incat s fie aproape de nivelul umerilor bebelusului/copilului.
Daca se afla intre doua pozitii, utilizati pozitia mai inalta

2. REGLAREA CENTURILOR DE SIGURANTA S| A TETIEREI

Apasati butonul de reglare a centurii de siguranta si trageti centurile de umar cat mai in fata posibil.

Trageti inelul de reglare a tetierii si mutati-l in sus sau Tn jos pana la indltimea dorita.
IMPORTANT ! Asigurati-va ci tetiera este blocata in pozitie, glisand-o usor in jos.

IMPORTANT !Reglati inaltimea tetierii astfel incat si fie aproape de nivelul umerilor bebelusului/copilului.
Dacd se afla intre douad pozitii, utilizati pozitia mai fnalta.

3. REGLAREA TNCLINARII SCAUNULUI SI LATIMII SPATARULUI

(1) Unghiul scaunului poate fi reglat in 4 pozitii. Pentru a modifica unghiul, apasati maneta din partea din fata
a scaunului, apoi Tmpingeti sau trageti scaunul in pozitia doritd. Veti auzi un sunet distinct de ,clic” cand se
blocheaza in pozitie.

Pozitia de inclinare 4 - pentru copii cu insltimea intre 40 si 105 cm, scaunul este orientat ,IN SPATE” (in
sensul opus directiei de deplasare)

Pozitiile de inclinare 1, 2, 3 si 4 - pentru copii cu iniltimea intre 76 si 105 cm, scaunul este orientat
INAINTE (in directia de deplasare)

Pozitiile de inclinare 1 (cea mai vertical3 pozitie) - pentru copii cu in3ltimeacm, scaunul este orientat
INAINTE (in directia de deplasare) intre 100 si 150 .

(2) Rotiti butonul a latimii spatarului de reglare pentru a modifica latimea.

4. DEPOZITAREA CENTURII DE SIGURANTA SUB HUSA

Slabiti centura de sigurantd in 5 puncte cat mai mult posibil, apdsand butonul de reglare a centurii si trdgand
centurile de umar Tnainte cat mai mult posibil.
Desfaceti husa tetierii si asezati pernele moi ale centurii de umar sub husa.

Depozitati cureaua de conectare (catarama) in pozitia prevazuta la baza (sub tapiterie).

5. INSTALAREA SCAUNULUI ORIENTAT SPRE SPATE; inaltimea copilului: 40-105 cm
ISOFIX + dispozitiv de fixare superioara + centura de siguranta in 5 puncte pe scaun

5-1 - Apdsati butonul de eliberare ISOFIX si mutati conectorii ISOFIX cat mai departe posibil. Continuati instalarea
numai daca indicatorul de pe conectorul ISOFIX este rosu.

5-2 - Introduceti conectorii ISOFIX in punctele de fixare ISOFIX de pe scaunul auto si Tmpingeti scaunul Thapoi
pana cand auziti un ,clic” si acesta se blocheaza in pozitie.

ATENTIE! Conectorii ISOFIX sunt blocati cand ambii indicatori sunt complet verzi .

Nota: Daca indicatorii sunt rosii, scaunul se clatind si conectorii ISOFIX sunt eliberati, reinstalati scaunul urmand
pasii descrisi mai sus.

5-3 - Agatati superioard de fixare cureauade punctul de fixare corespunzator din masind si strangeti cureaua
superioarad de fixare.

IMPORTANT! Dup4 strangere, indicatorul curelei superioare trebuie s fie complet verde.

5-4 - ATENTIE!inainte de fiecare cilitorie, asigurati-vd cd scaunul nu se roteste si este complet fixat. Nu
conduceti decat daca scaunul este Tn pozitie orientata spre fnainte sau spre spate!

5-5 — Apasati butonul de rotire si rotiti scaunul in pozitia laterald pentru a facilita asezarea copilului in scaun.
Asezati copilul Tn scaun. Reglati tetiera astfel incat curelele de umar sa fie la nivelul umerilor copilului sau usor
deasupra acestora.

ATENTIE! O tetierd reglaté corect oferd o protectie optimé pentru copilul dumneavoastra in scaun.

5-6 - Conectati cele doua capete metalice ale curelelor de umar si -le introducetiin catarama, pana cand auziti un
sunet de ,,clic”. Asigurati-va ca curelele sunt blocate Tn catarama incercand sa le trageti afara.

Apasati butonul rosu de pe catarama pentru a elibera si a scoate centurile.

ATENTIE! Asigurati-vd ca centura de siguranti este pozitionati jos, astfel incat sa se potriveascd in siguranta
peste soldurile copilului. Trageti centura pand cand aceasta este intinsa si se potriveste perfect pe corpul copilului.
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ATENTIE! Centurile trebuie s fie reglate corect si nu trebuie s fie rasucite!

Strangeti centura de sigurantd si asigurati-va ca centurii de siguranta cureaua de reglare ase potriveste copilului
dumneavoastra in siguranta. Aceasta trebuie sa imobilizeze copilul fdra a-i provoca disconfort.

5-7 - Rotiti scaunul astfel incat sa fie orientat ,,IN SPATE” (in sens opus directiei de deplasare).

ATENTIE! Pozitia ,,CU FATA IN SPATE” este singura pozitie adecvaté pentru copiii cu vérsta sub 15 luni.

6. INSTALAREA SCAUNULUI ,,CU FATA iN DIRECTIA DE DEPLASARE”;

inaltimea copilului: 76-105 cm
ISOFIX + dispozitiv de fixare superioara + centura de siguranta in 5 puncte pe scaun

6-1 - Apasati butonul de eliberare ISOFIX si deplasati conectorii ISOFIX cat mai departe posibil. Continuati
instalarea numai daca indicatorul conectorului ISOFIX este rosu.

6-2 - Introduceti conectorii ISOFIX in punctele de fixare ISOFIX de pe scaunul auto si impingeti scaunul inapoi pana
cand auziti un clic si acesta se blocheaza in pozitie.

ATENTIE! Conectorii ISOFIX sunt fixati cand ambii indicatori sunt complet verzi.

Notd: Dacad indicatorii sunt rosii, scaunul se clatind si conectorii ISOFIX sunt eliberati, reinstalati scaunul urmand
pasii descrisi mai sus.

6-3 - Agatati dispozitivul de fixare superioara de punctul de ancorare corespunzator din vehiculul dvs. si strangeti
centura de fixare superioara.

IMPORTANT! Dups strangere, indicatorul de fixare superioara trebuie sa fie complet verde.

ATENTIE! inainte de fiecare cilatorie, asigurati-vd ca scaunul nu se roteste si este complet fixat. Nu conduceti
decdt dacd scaunul este in pozitie orientata spre inainte sau spre spate!

6-4 - Apasati butonul de rotire si rotiti scaunul in pozitia laterald pentru a facilita asezarea copilului in scaun.
Asezati copilul in scaun. Reglati tetiera astfel incat curelele de umar sa fie la nivelul umerilor copilului sau usor
deasupra acestora.

ATENTIE! O tetiers reglata corect oferé o protectie optima pentru copilul din scaun.

6-5 - Conectati cele doua capete metalice ale curelelor de umar si introduceti-le in catarama, apdsand pana cand
auziti un sunet de ,,clic”. Asigurati-va ca curelele sunt blocate in catarama incercand sa le trageti afara.

Apasati butonul rosu de pe catarama pentru a elibera si a scoate centurile.

ATENTIE! Asigurati-va c3 centura de sigurantd este pozitionata jos, astfel incat s& se potriveasca in siguranta
peste soldurile copilului. Trageti centura pana cand aceasta se aseaza plat si se muleaza pe corpul copilului.
ATENTIE! Centurile trebuie s fie reglate corect si nu trebuie s fie risucite!

Strangeti cureaua de reglare a centurii de siguranta si asigurati-va ca centura de siguranta se potriveste copilului
dumneavoastra in sigurantd. Aceasta trebuie sa mentina copilul in pozitie fara a-i provoca disconfort.

6-6 - Rotiti scaunul astfel incat si fie orientat ,INainte” (in directia de deplasare).

7. INSTALAREA SCAUNULUIIN DIRECTIA AJNAINTE”; inaltimea copilului: 100-150 cm
ISOFIX + centura de siguranta a masinii cu 3 puncte

7-1 - Apasati butonul de eliberare ISOFIX si deplasati conectorii ISOFIX cat mai departe posibil. Continuati
instalarea numai daca indicatorul conectorului ISOFIX este rosu.

7-2 - Introduceti conectorii ISOFIX in punctele de fixare ISOFIX de pe scaunul auto si impingeti scaunul inapoi pana
cand auziti un ,clic” si acesta se blocheaza in pozitie.

ATENTIE! Conectorii ISOFIX sunt fixati cand ambii indicatori sunt complet verzi.

Notd: Dacd indicatorii sunt rosii, scaunul se clatind si conectorii ISOFIX sunt eliberati, reinstalati scaunul urmand
pasii descrisi mai sus.

7-3 - Reglati tetiera la naltimea copilului dumneavoastra.

7-4 - Treceti diagonald centura de siguranta prin ghidajul a masinii centurii de siguranta diagonale (a).

Asezati copilul in scaun si treceti centura de sigurantd prin ghidajele centurii de siguranta (b). Fixati centura de
siguranta in 3 puncte pana cand auziti a vehiculului un ,clic”.

ATENTIE! Asigurati-va cd centura abdominal3 este pozitionats jos, astfel incat s& se potriveasci perfect peste
soldurile copilului. Trageti centura pand cand aceasta este intinsa si se potriveste perfect corpului copilului.
ATENTIE! Centurile trebuie s4 fie reglate corect si nu trebuie sa fie rasucite!
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8. INSTALAREA SCAUNULUI ,,ORIENTAT CU FATA IN DIRECTIA DE DEPLASARE”; iniltimea
copilului: 100-150 cm
centura de siguranta cu 3 puncte

8-1 - Reglati tetiera la indltimea copilului. 8-1 - Reglati tetiera la indltimea copilului.

8-2 - Treceti centura diagonala a vehiculului prin ghidajul centurii diagonale (a).

Asezati copilul in scaun si treceti centura abdominala prin ghidajele centurii abdominale (b). Fixati centura
de siguranta in 3 puncte pana cand auziti un clic.

ATENTIE! Asigurati-va ca centura de siguranta este pozitionata jos, astfel incat sa se potriveasca perfect
peste soldurile copilului. Trageti centura pana cand aceasta este intinsa si se potriveste perfect corpului
copilului.

ATENTIE! Centurile trebuie sa fie reglate corect si nu trebuie sa fie rasucite!

9. DEMONTAREA/INSTALAREA DAMASCUS

9-1 - Apasati butonul rosu de pe catarama de conectare pentru a desface centurile.

9-2 - Desfaceti husa tetierii si asezati pernele moi ale centurii de umar sub husa. Scoateti centura. in
5 puncteSiguranta

9-3 - Scoateti tapiteria tetierii.

9-4 - Scoateti banda elastica de sub centura de siguranta si scoateti toate partile husei de pe scaunul
scaunului pentru copii.

Pentru a monta husa, urmati pasii de mai sus in ordine inversa.

INSTRUCTIUNI DE PREVENTIE SI INTRENUTIUNE

. Curatati partile murdare din plastic sau metal cu o carpa moale din bumbac sau un burete
umezit cu apa sau un detergent delicat.

. Spalati tapiteria si pernele moi manual la 300°C cu un detergent delicat!

. Nu Tnalbiti! Nu centrifugati! Nu uscati in uscator! Nu calcat;i!

. Nu curdtati cu detergenti agresivi care contin particule abrazive, amoniac, indlbitor sau alcool.

. Dupa curatare, lasati scaunul sa se usuce complet inainte de a-l utiliza sau depozita.

. Curatati centurile de siguranta numai pe exterior cu sapun delicat si o carpa umeda!

. Nu udati si nu indepartati etichetele! Acestea contin informatii importante!

. Depozitati produsul intr-un loc curat si uscat. Nu il expuneti la influente directe ale mediului,
cum ar fi soarele, ploaia, umezeala sau schimbarile bruste de temperatura!

. Daca intampinati probleme legate de functionarea normald, vd rugam sa contactati un centru
de service autorizat pentru consultare sau reparatii.



INSTRUCOES DE UTILIZACAO

IMPORTANTE! GUARDE ESTAS INSTRUCOES DURANTE
TODO O PERIODO DE UTILIZAGAO DESTE PRODUTO

PARA GARANTIR A UTILIZACAO SEGURA DESTE PRODUTO, SIGA AS ADVERTENCIAS,
INSTRUGOES E RECOMENDAGOES CONTIDAS NESTE MANUAL!

NOTA para o sistema de retengao para criangas i-Size, altura da crianga:
40-105 cm
Este é um sistema de retengao para criangas i-Size melhorado. Esta aprovado
de acordo com o Regulamento n.2 129 para utilizagdo em posi¢des de assento
«compativeis com i-Size» no veiculo, conforme especificado pelos fabricantes do
veiculo no manual do utilizador do veiculo.
Em caso de duvida, consulte o fabricante ou o revendedor do sistema de retencao
para criangas.
NOTA para o assento elevatoério i-Size, altura da crianga: 100-150 cm
Este é um sistema de retencdo infantil i-Size melhorado do tipo «assento
elevatdrio». Estad aprovado em conformidade com o Regulamento n.2 129 para
utilizagdo principalmente em lugares «i-Size» do veiculo, conforme especificado
pelos fabricantes do veiculo no manual do utilizador do veiculo.
Em caso de duvida, consulte o fabricante ou o revendedor do sistema de retencdo
para criangas.
NENHUM SISTEMA DE RETENGAO PARA CRIANCAS PODE
GARANTIR PROTEGAO TOTAL
CONTRA LESOES EM CASO DE COLISAO OU ACIDENTE!
CONDUZA SEMPRE COM EXTRA CUIDADO, ESPECIALMENTE
QUANDO HOUVER UMA CRIANGA NO VEICULO
PARA GARANTIR A UTILIZAGAO SEGURA DESTE PRODUTO,
SIGA AS ADVERTENCIAS, INSTRUGOES E RECOMENDAGOES

DESTE MANUAL!

A UTILIZACAO INCORRETA DA CADEIRA REDUZIRA AS SUAS
FUNCOES DE PROTEGCAO E SEGURANCA!
O NAO CUMPRIMENTO DAS INSTRUCOES DESTE MANUAL
AUMENTA
O RISCO DE LESOES GRAVES OU MORTE!
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AVISO!

A NUNCA INSTALE OU UTILIZE UMA CADEIRA Virada PARA TRAS
NUM BANCO DE PASSAGEIRO EQUIPADO COM UM AIRBAG FRONTAL
ATIVO! ISSO PODE RESULTAR EM MORTE OU LESOES GRAVES! .
Consulte as instrucGes do seu veiculo para obter informacgdes sobre
airbags e condi¢des de transporte de criancas.

A IMPORTANTE - NUNCA UTILIZE A CADEIRA COM A CRIANCA NA
POSICAO «Virada PARA A FRENTE»

ANTES DE A CRIANCA TER MAIS DE 15 MESES DE IDADE

A ESTE ASSENTO SO E ADEQUADO PARA INSTALAGAO EM
VEICULOS EQUIPADOS COM PONTOS DE FIXACAO ISOFIX OU CINTOS
DE SEGURANCA DE 3 PONTOS, APROVADOS DE ACORDO COM O
REGULAMENTO N.2 16 DA UNECE.

NUNCA DEIXE A CADEIRA NUM VEICULO COM UM CINTO DE
SEGURANCA DE 2 PONTOS!

POSIGOES DOS BANCOS NO CARRO

\/Os bancos traseiros laterais sdo a posigdo mais segura no carro para
criangas com menos de 12 anos de idade. Este produto deve ser instalado num
banco virado para a diregao da viagem.

® Nao instale num banco virado para o lado ou para tras.

Se tiver duvidas sobre a instalagéo, consulte o0 manual do carro ou contacte o
fornecedor do carro.

Alguns veiculos ndo tém um local adequado para instalar este produto ou outra
cadeira de seguranca.




CUIDADO! AVISOS!

ATENCAO! NUNCA DEIXE A SUA CRIANCA SEM SUPERVISAQ! _
AVISO! NAO UTILIZE OUTROS PONTOS DE APOIO QUE NAO OS DESCRITOS NAS
INSTRUCOES E MARCADOS NA CADEIRINHA! - ,
AVISO! A0 INSTALAR A CADEIRINHA NA POSICAO «Virada PARA TRAS», NUNCA A
COLOQUE NUM BANCO DE PASSAGEIRO EQUIPADO COM AIRBAG ATIVO! ISSO PODE
RESULTAR EM MORTE OU FERIMENTOS GRAVES! .
AVISO! NUNCA INSTALE A CADEIRA NA DIRECAO NORMAL DE MARCHA DO VEICULO
Ig(gl?/ll),éDCER'lANCA Virada PARA A FRENTE ANTES DE A CRIANGCA TER MAIS DE 15 MESES
AVISO! OS CINTOS DE SEGURANCA DO VEICULO QUE FIXAM A CADEIRA AO ASSENTO
DO CARRO DEVEM ESTAR APERTADQOS E PRESOS!
AVISO! OS CINTOS DE SEGURANCA DO ASSENTO QUE SUPORTAM A CRIANCA DEVEM
ESTAR BEM APERTADOS E PRESOS, AJUSTADOS AO CORPO E AO TAMANHO DA
CRIAN(|;A, DE MODO A QUE SE ADAPTEM BEM.
AVISO! O CINTO DE SEGURANCA DEVA ESTAR POSICIONADO NA PARTE INFERIOR E
QUALQUER BARREIRA DE PROTECAO DEVE ESTAR INSTALADA CORRETAMENTE PARA
QUE A CRIANCA FIQUE SEGURA SEM FICAR APERTADA. N
AVISO! NAO FACA ALTERACOES, ADICOES OU MODIFICACOES NA CADEIRA
AUTOMOVEL SEM A _APROVACAO DA AUTORIDADE NOTIFICANTE! E PERIGOSO NAO
SEGUIR AS INSTRUCOES DE UTILIZACAO FORNECIDAS PELO FABRICANTE!
AVISO! MANTENHA LONGE DO FOGO! .
O sistema de retengdo para criangas pode ndo caber em todos os veiculos aprovados
8uagndo utilizado para criangas com mais de 135 cm de altura. .

sistema de retencdo para criancas pode ndo caber em todos os veiculos aprovados

uando utilizado em qualquer uma das posicées reclinadas.

dp1$d|Ut0 so deve ser instalado no banco do carro e a crianga deve ser presa por um
adulto!
As pecgas e componentes rigidos do sistema de retengdo para criangas feitos de plastico
devem ser posicionados e instalados de forma a que, quando o veiculo motorizado
estiver em utilizagdo normal, ndo possam ficar presos num banco deslizante ou na

orta do veiculo. ] ) )

do permita que os cintos de seguranga fiquem torcidos, desgastados ou rasgados;
os fechos e travdes (fivelas) devem estar sempre em bom estado de funcionamento
e bem apertados. - )
Se notar qualquer instabilidade ou mau funcionamento na estrutura, nos fechos,
cintos ou mecanismos de bloqueio do assento ou nos acessorios ISOFIX, pare de o
utilizar até que as pegas danificadas tenham sido reparadas ou substituidas por novas.
Su.%shttua 0 assento por um novo se ele tiver sido sujeito a forgas destrutivas num
acidente.
N3o utilize um assento em segunda mdo, pois ndo sabe a que tensdes foi _su%eito. ]
N3o utilize o0 assento sem a capa e ndo a substitua por outra que ndo seja fornecida
pelo fabricante, pois é parte integrante do sistema de retencdo para criangas.
Qualquer bagagem ou outros itens que possam causar ferimentos em caso de colisdo
devem ser bem presos. Remova ou prenda qualquer bagagem que possa causar
ferimentos em caso de travagem repentina ou acidente enquanto conduz a uma
distancia segura da cadeira e da crianca.
Verifique sempre se 0 assento esta bem preso ao banco do carro, mesmo quando ndo
estiver a colocar uma crianga nele. Um assento solto, mesmo sem uma crianga nele,
pode causar ferimentos emcaso de colisdo. .
O sistema de retengdo para criangas pode ndo caber em todos os veiculos aprovados
8uando utilizado para criangas com mais de 135 cm de altura. .

sistema de retengdo para criangas pode ndo caber em todos os veiculos aprovados
quando utilizado em qualquer uma das posigdes reclinadas. )
Ndo coloque almofadas adicionais no assento além das fornecidas pelo fabricante!
N3do utilize pegas sobressalentes e outros componentes que ndo sejam fornecidos
pelo fabricante! O fabricante ndo se responsabiliza pela seguranca se forem utilizadas
pecas sobressalentes que ndo sejam as originalmente aprovadas ou recomendadas
pelo fabricante. N )
Guarde as instrugdes de utilizagdo no local designado no assento ou no carro em que
ird utilizar o assento.
Ndo exponha o assento a luz solar direta para evitar possiveis queimaduras na crianca



e deformacdo do assento, especialmente das pecas de plastico.

* A cadeira ndo substitui um bergo ou cama. Quando a sua crianga precisar de dormir,
deve coloca-la num carrinho de bebé, berco ou cama adequados.

e Na&o prenda corddes ou lagos adicionais ao produto para evitar o risco de
estrangulamento! . ’

*  Nunca coloque o assento em camas, sofds ou superficies macias semelhantes!

*  Ndo permita que as criangas brinquem com o produto! ]

* Ndoremova as etiquetas e avisos afixados na cadeira alta! Sdo importantes para todos
os que a utilizam!

*  Mantenha a embalagem de plastico longe das criangas para evitar o risco de asfixia!

INSTRUGOES DE UTILIZAGAO DO SISTEMA DE SEGURANGA

Este é um sistema de seguranca infantil ISOFIX universal i-Size melhorado para criangas de 40 a 105

cm e um assento elevatdrio i-Size adequado para criangas de 100 a 150 cm .

O assento é instalado no carro:

. Para criancas com 40-105 cm/<18 kg de altura , virado para «TRAS» com conectores ISOFIX +
Dispositivo de fixagdo superior (sistema ISOFIX universal i-Size). A crianga é presa com o arnés
de 5 pontos do assento;

. Para criangas com altura entre 76 e 105 cm/<18 kg, viradas para a frente com conectores ISOFIX
+ fixagdo superior (sistema ISOFIX universal i-Size). A crianga é presa com o cinto de seguranga
de 5 pontos do assento;

. Para criangas com altura entre 100 e 150 cm, viradas para a frente com conectores ISOFIX +
cinto de seguranga de 3 pontos do carro (assento elevatério i-Size) ou apenas com cinto de
seguranca de 3 pontos do carro (assento elevatdrio i-Size). A crianga é presa com o cinto de
seguranca de 3 pontos do carro.

IMPORTANTE! Siga as instrucdes e a sequéncia para instalar e utilizar o produto exatamente
como descrito no texto e nas ilustragdes do manual. Verifique a seguranca da fixagdo apds cada
operagdo! VERIFIQUE SEMPRE A SEGURANCA DA FIXACAO DOS CINTOS! Apés cada instalagdo,
certifique-se de que os cintos de segurancga do carro nado estao torcidos e estdo na posigdo correta.

1. PARTES PRINCIPAIS

01 - Anel de ajuste do apoio de cabeca; 02 - Apoio de cabega; 03 - Guia para o cinto de
seguranca diagonal do carro; 04 - AlImofada adicional; 05 - macia Almofadapara o cinto
de ombro; 06 - Sistema de retengdo infantil no assento; 07 - Correia de ajuste do cinto
de ombro; 08 - Botdo de ajuste (sob o estofamento); 09 - Botdo de libertagao ISOFIX; 10
- Botdo de rotagdo do assento; 11 — Conector ISOFIX; 12 — Guia para o de seguranca do
veiculocinto; 13 — de ajuste da largura do Botdoencosto/Prote¢do contra impactos laterais
(SPS); 14 — Dispositivo .de fixagdo superior

ATENCAO! A almofada adicional é adequada para criangas
com altura entre 40 e 60 cm.

Se a crianga tiver mais de 60 cm de altura, remova a almofa-
da adicional.




2. AJUSTAR OS CINTOS DE SEGURANCA E O APOIO DE CABECA

Pressione o botdo de ajuste do cinto de seguranca e puxe os cintos de ombro o mais para a frente possivel.
Puxe o anel de ajuste do apoio de cabega e mova-o para cima ou para baixo até a altura desejada.
IMPORTANTE! Certifique-se de que o apoio de cabeca esta bloqueado no lugar, deslizando-o ligeiramente
para baixo.

IMPORTANTE! Ajuste a altura do apoio de cabega de modo a que fique préximo do nivel dos ombros do seu
bebé/crianga. Se estiver entre duas posicdes, utilize a posi¢cdo mais alta.

3. AJUSTAR A INCLINAGAO DO ASSENTO E A LARGURA DO ENCOSTO

(1) O angulo do assento pode ser ajustado emdiferentes 4 posigdes . Para alterar o dngulo, pressione a alavanca
na parte frontal do assento e, em seguida, empurre ou puxe o assento até a posi¢do desejada. Ouvird um som
distinto de «clique» quando ele travar no lugar. )

Posic¢ao reclinada 4 - para criancas com 40-105 cm, o assento fica virado para «TRAS» (na diregdo contraria
ao sentido de marcha)

Posigoes reclindveis 1, 2, 3 e 4 - para criangas com 76-105 cm de altura, o assento fica virado para a frente
(na direcdo da viagem)

Posicoes reclinaveis 1 (posicdo mais vertical) - para criancas com 100-150 cm de altura, o assento fica
virado para a frente (na diregdo da viagem).

(2) Rode o botdo da largura do encosto para de ajuste alterar a largura.

4. GUARDAR O CINTO DE SEGURANCA SOB A CAPA

Afrouxe o cinto de seguranga de 5 pontos o maximo possivel, pressionando o botdo de ajuste do cinto e puxando
os cintos de ombro para a frente o maximo possivel.

Desaperte a capa do apoio de cabega e coloque as almofadas macias dos cintos de ombro sob a capa.

Guarde a correia de ligagdo (fivela) na posi¢do designada na base (debaixo do estofo).

5. INSTALAGAO DA CADEIRA VIRADA PARA TRAS; altura da crianga: 40-105 cm

ISOFIX + Dispositivo de fixagao superior + Arnés de seguranga de 5 pontos no
assento

5-1 - Pressione o botdo de liberagdo ISOFIX e mova os conectores ISOFIX o mais para fora possivel. Sé continue
com a instalagdo se o indicador no conector ISOFIX estiver vermelho.

5-2 - Insira os conectores ISOFIX nos pontos de fixagdo ISOFIX no assento do carro e empurre o assento para tras
até ouvir.um «clique» e ele travar no lugar.

ATENCAO! 0s conectores ISOFIX estdo travados quando ambos os indicadores estiverem completamente
verdes .

Nota: Se os indicadores estiverem vermelhos, o assento balancar e os conectores ISOFIX forem soltos, reinstale o
assento seguindo a sequéncia de passos descrita acima.

5-3 - Prenda o gancho superior da correia de fixagdo no ponto de fixagdo correspondente no seu carro e aperte
a correia superior.

IMPORTANTE! Apés apertar, o indicador da correia superior deve ficar completamente verde.

5-4 - ATENCAO! Antes de cada viagem, certifique-se de que o assento n3o gira e estid completamente preso.
Ndo conduza a menos que o assento esteja na posigdo voltada para a frente ou para tras!

5-5 — Pressione o botdo de rotacdo e rode o assento para a posicdo lateral para facilitar a colocagdo da crianga no
assento. Coloque a crianga no assento. Ajuste o apoio de cabega de modo que as correias dos ombros fiquem ao
nivel dos_ ombros da crianga ou ligeiramente acima deles.

ATENCAO! um apoio de cabega corretamente ajustado proporciona uma protegdo ideal para a sua crianga no
assento.

5-6 - Ligue as duas extremidades metalicas das correias dos ombros e -as insirana fivela, até ouvir um «clique».
Certifique-se de que as correias estdo bloqueadas na fivela, tentando puxa-las para fora.

Pressiong o botdo vermelho na fivela para soltar e remover os cintos.

ATENCAO! Certifique-se de que o cinto de seguranca esta posicionado baixo, de modo a ficar bem ajustado as
ancas da_grianga. Puxe o cinto até ficar plano e bem ajustado ao corpo da crianga.

ATENCAO! Os cintos devem estar corretamente ajustados e ndo devem estar torcidos!

Aperte o cinto de seguranga e certifique-se de que do cinto de seguranga a correia de ajustese ajusta com
seguranga a crianga. Deve restringir a crianga sem causar desconforto.

5-7 - Vire o assento de forma a ficar virado para «TRAS» (na dire¢do oposta a dire¢do da viagem).

ATENCAO! A posicio «VOLTADO PARA TRAS» é a Unica posicdo adequada para criangas com menos de 15
meses de idade.
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6. INSTALACAO DA CADEIRA «VIRADA PARA A FRENTE»;
altura da crianga: 76-105 cm

ISOFIX + dispositivo de fixagdao superior + cinto de seguranga de 5 pontos no assento

6-1 - Pressione o botdo de libertagdo ISOFIX e mova os conectores ISOFIX o mais para fora possivel.
Sé continue com a instalagdo se o indicador do conector ISOFIX estiver vermelho.

6-2 - Insira os conectores ISOFIX nos pontos de fixagdo ISOFIX do assento do carro e empurre o
assento para tras até ouvir um clique e ele travar no lugar.

ATENCAO! Os conectores ISOFIX estdo fixados quando ambos os indicadores estiverem
completamente verdes.

Nota: Se os indicadores estiverem vermelhos, o assento balangar e os conectores ISOFIX forem
soltos, reinstale o assento seguindo a sequéncia de passos descrita acima.

6-3 - Prenda o dispositivo de fixagdo superior no ponto de fixagdo apropriado no seu veiculo e aperte
o cinto de fixagado superior.

IMPORTANTE! Apds apertar, o indicador da fixagdo superior deve estar completamente verde.
ATENCAO! Antes de cada viagem, certifique-se de que o assento ndo gira e estd totalmente fixado.
N3o conduza a menos que o assento esteja na posi¢do virada para a frente ou para tras!

6-4 - Pressione o botdo de rotagdo e gire o assento para a posigao lateral para facilitar a colocagao
da crianga no assento. Coloque a crianga no assento. Ajuste o apoio de cabega de modo que as algas
fiqguem na altura dos ombros da crianga ou ligeiramente acima deles.

ATENCAO! Um apoio de cabega corretamente ajustado proporciona uma prote¢do ideal para a
crianga no assento.

6-5 - Ligue as duas extremidades metdlicas das correias dos ombros e insira-as na fivela, pressionando
até ouvir um «clique». Certifique-se de que as correias estdo bloqueadas na fivela, tentando puxa-las
para fora.

Pressione o botdo vermelho na fivela para soltar e remover os cintos.

ATENCAO! Certifique-se de que o cinto de seguranca estd posicionado baixo, de modo a ficar bem
ajustado as ancas da crianga. Puxe o cinto até ficar plano e bem ajustado ao corpo da crianga.
ATENGAO! Os cintos devem estar corretamente ajustados e ndo devem estar torcidos!

Aperte a correia de ajuste do cinto de seguranca e certifique-se de que o cinto de seguranca se ajusta
com seguranca a crianga. Deve manter a crianga no lugar sem causar desconforto.

6-6 - Vire o assento de forma a ficar virado para a frente (na dire¢do da viagem).

7. INSTALAGAO DO ASSENTO VOLTADO PARA A FRENTE; altura da crianga: 100-150 cm
ISOFIX + cinto de seguran¢a do automévelde 3 pontos

7-1 - Pressione o botdo de libertagao ISOFIX e mova os conectores ISOFIX o mais para fora possivel.
S6 continue com a instalagdo se o indicador do conector ISOFIX estiver vermelho.

7-2 - Insira os conectores ISOFIX nos pontos de fixagdo ISOFIX do banco do carro e empurre o banco
para trds até ouvir um «clique» e ele travar no lugar.

ATENCAO! Os conectores ISOFIX estdo fixados quando ambos os indicadores estiverem
completamente verdes.

Nota: Se os indicadores estiverem vermelhos, o assento balangar e os conectores ISOFIX forem
soltos, reinstale o assento seguindo a sequéncia de passos descrita acima.

7-3 - Ajuste o apoio de cabega a altura da crianga.

7-4 - Passe diagonal o do carro cinto de seguranca pela guia diagonalde seguranca do cinto (a).
Coloque a crianga no assento e passe o cinto de seguranga pela guia do cinto de seguranga (b).
Aperte o do veiculo cinto de seguranca de 3 pontos até ouvir um «clique».

ATENCAO! Certifique-se de que o cinto de seguranga esta posicionado baixo, de modo a ficar bem
ajustado as ancas da crianga. Puxe o cinto até ficar plano e bem ajustado ao corpo da crianga.
ATENCAO! Os cintos devem estar corretamente ajustados e ndo devem estar torcidos!



8-1 - Ajuste o apoio de cabega a altura da crianga.

8-2 - Passe o cinto diagonal do veiculo pela guia do cinto diagonal (a).

Coloque a crianga no assento e passe o cinto de seguranga pelas guias do cinto de seguranga (b). Aperte o cinto de
seguranca de 3 pontos até ouvir um clique.

ATENCAO! Certifique-se de que o cinto de seguranca estd posicionado baixo, de modo a ficar bem ajustado as ancas
da crianga. Puxe o cinto até ficar plano e bem ajustado ao corpo da crianga.

ATENCAO! 0Os cintos devem estar corretamente ajustados e ndo devem estar torcidos!

9-1 - Pressione o botdo vermelho na fivela de ligagdo para soltar os cintos.

9-2 - Desaperte a capa do apoio de cabeca e cologque as almofadas macias do cinto de ombro por baixo da capa.
Retire o cinto. de 5 pontosSeguranga

9-3 - Remova o encosto de cabega estofado.

9-4 - Remova a faixa eldstica sob o cinto de seguranca e remova todas as partes da capa do assento da cadeira
infantil.

Para colocar a capa, inverta os passos acima

Limpe as pegas de plastico ou metal sujas com um pano de algoddo macio ou uma esponja humedecida
com agua ou detergente neutro.

Lave os estofos e almofadas macias a mao a 300°C com um detergente suave!

N&o use lixivia! Ndo centrifugue! Ndo seque na maquina! N&o passe a ferro!

N&o limpe com detergentes agressivos que contenham particulas abrasivas, amoniaco, lixivia ou alcool.
Ap6s a limpeza, deixe a cadeira secar completamente antes de a utilizar ou guardar.

Limpe os cintos de seguranga apenas na parte externa com sabdo neutro e um pano umido!

N&o molhe nem remova as etiquetas! Elas contém informagées importantes!

Guarde o produto num local limpo e seco. Ndo o exponha a influéncias ambientais diretas, como sol, chuva,
humidade ou mudangas bruscas de temperatura!

Se tiver algum problema relacionado com o funcionamento normal, contacte um centro de assisténcia
autorizado para consulta ou reparagdo.



GEBRUIKSAANWUZING

BELANGRIJK! BEWAAR DEZE INSTRUCTIES
ZOLANG U DIT PRODUCT GEBRUIKT

VOLG DE WAARSCHUWINGEN, INSTRUCTIES EN AANBEVELINGEN IN DEZE
HANDLEIDING OM EEN VEILIG GEBRUIK VAN DIT PRODUCT TE GARANDEREN!

OPMERKING voor i-Size-kinderzitje, lengte kind: 40-105 cm
Dit is een verbeterd i-Size-kinderzitje. Het is goedgekeurd in overeenstemming
met Verordening nr. 129 voor gebruik in "i-Size-compatibele" zitplaatsen
in het voertuig, zoals gespecificeerd door de autofabrikanten in de
gebruikershandleiding van het voertuig.
Raadpleeg bij twijfel de fabrikant of verkoper van het kinderzitje.
OPMERKING voor i-Size-zitverhoger, lengte van het kind: 100-150 cm
Dit is een verbeterd i-Size-kinderbeveiligingssysteem van het type
"verhogingskussen". Het is goedgekeurd in overeenstemming met Verordening
nr. 129 voor gebruik in voornamelijk "i-Size"-zitplaatsen in het voertuig, zoals
gespecificeerd door de voertuigfabrikanten in de gebruikershandleiding van het
voertuig.
Raadpleeg bij twijfel de fabrikant of verkoper van het kinderbeveiligingssysteem.

GEEN ENKEL KINDERVEILIGHEIDSSYSTEEM KAN VOLLEDIGE
BESCHERMING GARANDEREN
TEGEN LETSEL BlJ EEN BOTSING OF ONGEVAL!
RIJD ALTIUD MET EXTRA VOORZICHTIGHEID, VOORAL ALS ER
EEN KIND IN DE AUTO ZIT

OM EEN VEILIG GEBRUIK VAN DIT PRODUCT TE GARANDEREN,

VOLGT U DE WAARSCHUWINGEN, INSTRUCTIES EN
AANBEVELINGEN IN DEZE HANDLEIDING!

ONJUIST GEBRUIK VAN DE STOEL VERMINDERT DE
BESCHERMENDE EN VEILIGHEIDSFUNCTIES!

HET NIET OPVOLGEN VAN DE INSTRUCTIES IN DEZE
HANDLEIDING VERHOOGT
HET RISICO OP ERNSTIG LETSEL OF DE DOOD!
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WAARSCHUWING!

A INSTALLEER OF GEBRUIK NOOIT EEN ACHTERWAARTS GERICHTE
STOEL OP EEN PASSAGIERSSTOEL DIE IS UITGERUST MET EEN ACTIEVE
FRONTALE AIRBAG! DIT KAN LEIDEN TOT DE DOOD OF ERNSTIG .
LETSEL! Raadpleeg de instructies van uw auto voor informatie over
airbags en voorwaarden voor het vervoer van kinderen.

A BELANGRUK - GEBRUIK DE STOEL NOOIT MET HET KIND IN EEN
"NAAR VOREN GERICHTE" POSITIE

VOORDAT HET KIND OUDER IS DAN 15 MAANDEN

A DEZE STOEL IS ALLEEN GESCHIKT VOOR INSTALLATIE IN
VOERTUIGENDIEZIJNUITGERUSTMETISOFIX-BEVESTIGINGSPUNTEN
OF EEN 3-PUNTSVEILIGHEIDSGORDEL, GOEDGEKEURD IN
OVEREENSTEMMING MET UNECE-REGELGEVING NR. 16.

LAAT DE STOEL NOOIT ACHTER IN EEN VOERTUIG MET EEN
2-PUNTSVEILIGHEIDSGORDEL!

ZITPLAATSEN IN DE AUTO

\/De achterste zijstoelen zijn de veiligste plaats in de auto voor kinderen
jonger dan 12 jaar. Dit product moet op een stoel worden geinstalleerd die in de
rijrichting is geplaatst.

® Installeer het niet op een stoel die zijwaarts of achterwaarts gericht is.
Als u twijfelt over de installatie, raadpleeg dan de handleiding van de auto of
neem contact op met de leverancier van de auto.

Sommige voertuigen hebben geen geschikte plaats om te installerendit product
of een ander veiligheidszitje .




LET OP! WAARSCHUWINGEN!

WAARSCHUWING! LAAT UW KIND NOOIT ZONDER TOEZICHT ACHTER!
WAARSCHUWING! GEBRUIK GEEN ANDERE STEUNPUNTEN DAN DIE WELK IN DE
INSTRUCTIES WORDEN BESCHREVEN EN OP HET AUTOSTOELJE ZIJN AANGEGEVEN!
WAARSCHUWING! WANNEER U HET STOELTJE IN DE "ACHTERWAARTS GERICHTE"
POSITIE INSTALLEERT, PLAATS HET DAN NOOIT OP EEN PASSAGIERSSTOEL DIE IS
UITGERUST MET EEN ACTIEVE AIRBAG! DIT KAN DE DOOD OF ERNSTIG LETSEL TOT
GEVOLG HEBBEN!
WAARSCHUWING! INSTALLEER DE STOEL NOOIT IN DE RIJRICHTING VAN DE AUTO MET
HET KIND NAAR VOREN GERICHT VOORDAT HET KIND OUDER IS DAN 15 MAANDEN!
WAARSCHUWING! DE VEILIGHEIDSGORDELS VAN DE AUTO WAARMEE DE STOEL
AAN DE AUTO WORDT BEVESTIGD, MOETEN STRAK WORDEN AANGETROKKEN EN
VASTGEMAAKT!
WAARSCHUWING! DE VEILIGHEIDSGORDELS VAN DE STOEL WAARMEE HET KIND
WORDT VASTGEZET MOETEN GOED WORDEN AANGETROKKEN EN VASTGEMAAKT,
AANGEPAST AAN HET LICHAAM EN DE GROOTTE VAN HET KIND, ZODAT ZE GOED
PASSEN.
WAARSCHUWING! DE HEUPGORDEL MOET LAAG WORDEN GEPLAATST EN EVENTUELE
BESCHERMINGSBARRIERES MOETEN CORRECT WORDEN GEINSTALLEERD, ZODAT HET
KIND VEILIG WORDT VASTGEHOUDEN ZONDER DAT HET INGEZETEN WORDT.
WAARSCHUWING! BRENG GEEN VERANDERINGEN, TOEVOEGINGEN OF
AANPASSINGEN AAN DE AUTOSTOEL AAN ZONDER DE GOEDKEURING VAN DE
AANMELDENDE AUTORITEIT! HET IS GEVAARLIJK OM DE GEBRUIKSAANWIJZING VAN
DE FABRIKANT NIET OP TE VOLGEN!
WAARSCHUWING! BLIJF UIT DE BUURT VAN VUUR!
Het kinderbeveiligingssysteem past mogelijk niet in alle goedgekeurde voertuigen
wanneer het wordt gebruikt voor kinderen die langer zijn dan 135 cm.
Het kinderbeveiligingssysteem past mogelijk niet in alle goedgekeurde voertuigen
wanneer het in een van de achteroverleunende standen wordt gebruikt.
Het product mag alleen in de autostoel worden geinstalleerd en het kind mag alleen
door een volwassene worden vastgezet!
De harde onderdelen en componenten van het kinderbeveiligingssysteem die van
kunststof zijn gemaakt, moeten zo worden geplaatst en geinstalleerd dat ze bij normaal
gebruik van het motorvoertuig niet bekneld kunnen raken door een verschuifbare
stoel of de autodeur.
Zorg ervoor dat de veiligheidsgordels niet verdraaid, gerafeld of gescheurd raken; de
sluitingen en vergrendelingen (gespen) moeten altijd in goede staat verkeren en stevig
vastzitten.
Als u instabiliteit of een storing constateert in de structuur, sluitingen, gordels of
vergrendelingsmechanismen van het zitje of in de ISOFIX-bevestigingen, gebruik het
zitje dan niet meer totdat de beschadigde onderdelen zijn gerepareerd of vervangen
door nieuwe.
Vervang de stoel door een nieuwe als deze bij een ongeval aan destructieve krachten
is blootgesteld.
Gebruik geen tweedehands stoeltje, omdat u niet weet aan welke krachten het is
blootgesteld.
Gebruik de stoel niet zonder de hoes en vervang deze niet door een andere
dan die van de fabrikant, aangezien deze een integraal onderdeel is van het
kinderbeveiligingssysteem.Alle bagage of andere voorwerpen die bij een botsing letsel
kunnen veroorzaken, moeten stevig worden vastgezet. Verwijder of zet alle bagage die
bij plotseling remmen of een ongeval tijdens het rijden letsel kan veroorzaken, op een
veilige afstand van het zitje en het kind vast.
Controleer altijd of het zitje stevig aan de autostoel is bevestigd, ook als er geen kind
Ln zit. Een loszittend zitje kan, zelfs als er geen kind in zit, letsel veroorzaken bij een
otsing.
Het kinderbeveiligingssysteem past mogelijk niet in alle goedgekeurde voertuigen



wanneer het wordt gebruikt voor kinderen die langer zijn dan 135 cm. ]
Het kinderbeveiligingssysteem past mogelijk niet in alle goedgekeurde voertuigen
wanneer het in een van de achteroverleunende standen wordt gebruikt.

Plaats geen andere kussens in de stoel dan die welke door de fabrikant zijn geleverd!
Gebruik geen reserveonderdelen en andere componenten die niet door de fabrikant
zijn geleverd! De fabrikant aanvaardt geen verantwoordelijkheid voor de veiligheid als
er andere reserveonderdelen worden gebruikt dan die welke oorspronkelijk door de
fabrikant zijn goedgekeurd of aanbevolen. ]
Bewaar de ge rulksaanwuzmgbop de daarvoor bestemde plaats op de stoel of in de
auto waarin u de stoel gaat gebruiken.

Stel de stoel niet bloot aan direct zonlicht om mogelijke brandwonden bij het kind en
vervorming van de stoel, met name de plastic onderdelen, te voorkomen.

Het zitje is geen vervanging voor een wieg of bed. Wanneer uw kind moet slapen,
moet u het in een geschikte kinderwagen, wieg of bed leggen. o )
Bevestig geen extra koorden of banden aan het product om het risico op wurging te
voorkomen! ] .

Plaats de stoel nooit op bedden, banken of soortgelijke zachte oppervlakken!

Laat kinderen niet met het product spelen! ) . i
Verwijder de labels en waarschuwingen die op de kinderstoel zijn aangebracht niet! Ze
zijn belangrijk voor iedereen die het product gebruikt! o

Houd de plastic verpakking buiten het bereik van kinderen om verstikkingsgevaar te
voorkomen!

GEBRUIKSAANWUIZING VOOR HET VEILIGHEIDSSYSTEEM

Dit is een verbeterd i-Size universeel ISOFIX-veiligheidssysteem voor kinderen van 40 tot 105 cm en een i-Size-
zitverhoger geschikt voor kinderen van 100 tot 150 cm .
Het zitje wordt in de auto geinstalleerd:

Voor kinderen van 40-105 cm/<18 kg lang , met het gezicht naar achteren gericht met ISOFIX-
connectoren + Top tether-bevestiging (i-Size universeel ISOFIX-systeem). Het kind wordt vastgezet met het
5-puntsgordelsysteem van het zitje;

Voor kinderen met een lengte van 76-105 cm/<18 kg, in de rijrichting met ISOFIX-bevestigingen + Top Tether-
(i-Size universeel ISOFIX-systeem). Het kind wordt vastgezet met het 5-puntsgordelsysteem van het zitje.
Voor kinderen van 100-150 cm lang, met het gezicht naar voren gericht, met ISOFIX-connectoren + 3-punts
autogordel (i-Size-zitverhoger) of alleen met 3-punts autogordel (i-Size-zitverhoger). Het kind wordt
vastgezet met de 3-punts autogordel.

BELANGRUK! Volg de instructies en volgorde voor het installeren en gebruiken van het product precies
zoals beschreven in de tekst en illustraties in de handleiding. Controleer na elke handeling of de bevestiging
goed vastzit! CONTROLEER ALTIJD OF DE BEVESTIGING VAN DE RIEMEN GOED VASTZIT! Controleer na elke
installatie of de autogordels niet gedraaid zijn en in de juiste positie zitten.

1.

BELANGRIJKSTE ONDERDELEN

01 - Verstelring voor hoofdsteun; 02 - Hoofdsteun; 03 - Geleider voor de diagonale van de autoveiligheidsgordel;
04 - Extra kussen; 05 - Zacht kussen voor de schoudergordel; 06 - Kinderzitje in het stoelsysteem; 07 - Verstelriem

voor

schoudergordel; 08 - Verstelknop (onder de bekleding); 09 - ISOFIX-ontgrendelingsknop; 10 - Knop voor

het draaien van de stoel; 11 — ISOFIX-connector; 12 — Geleider voor de van de autoheupgordel; 13 — voor het
verstellen van de breedte van de Knoprugleuning/Side Impact Protection (SPS); 14 — Top Tether-bevestiging.

lengte tussen 40 en 60 cm. Als het kind langer is dan 60 cm,

LET OP! Het extra kussen is geschikt voor kinderen met een

moet het extra kussen worden verwijderd.
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2. DE VEILIGHEIDSGORDELS EN HOOFDSTEUN VERSTELLEN

Druk op de knop voor het afstellen van de veiligheidsgordel en trek de schoudergordels zo ver mogelijk naar
voren.

Trek aan de ring voor het verstellen van de hoofdsteun en verplaats deze omhoog of omlaag tot de gewenste
hoogte.

BELANGRUK! Zorg ervoor dat de hoofdsteun op zijn plaats is vergrendeld door deze iets naar beneden te
schuiven.

BELANGRUK! stel de hoogte van de hoofdsteun zo in dat deze zich dicht bij de schouderhoogte van uw baby/
kind bevindt. Als deze tussen twee standen in zit, gebruik dan de hoogste stand.

2. DE VEILIGHEIDSGORDELS EN HOOFDSTEUN VERSTELLEN

Druk op de knop voor het afstellen van de veiligheidsgordel en trek de schoudergordels zo ver mogelijk naar
voren.

Trek aan de ring voor het verstellen van de hoofdsteun en verplaats deze omhoog of omlaag tot de gewenste
hoogte.

BELANGRUK! Zorg ervoor dat de hoofdsteun op zijn plaats is vergrendeld door deze iets naar beneden te
schuiven.

BELANGRUK! stel de hoogte van de hoofdsteun zo in dat deze zich dicht bij de schouderhoogte van uw baby/
kind bevindt. Als deze tussen twee standen in zit, gebruik dan de hoogste stand.

3. VERSTELLENDE ZIT- EN RUGLEUNINGBREEDTE

(1) De hoek van de stoel kan worden versteldin totaal in 4 standen . Om de hoek te veranderen, drukt u op de
hendel aan de voorkant van de stoel en duwt of trekt u de stoel naar de gewenste positie. U hoort een duidelijke
klik wanneer de stoel op zijn plaats klikt.

Rugleuningpositie 4 - voor kinderen van 40-105 cm, de stoel is "ACHTERWAARTS" gericht (tegen de
rijrichting in)

Ligposities 1, 2,3 en 4 - voor kinderen van 76-105 cm lang is de stoel naar VOREN gericht (in de rijrichting)
Ligposities 1 (meest rechtopstaande positie) - voor kinderen van 100-150 cm, de stoel is naar VOREN gericht
(in de rijrichting).

(2) Draai aan de knop voor breedte van de rugleuning om het aanpassen van dede breedte te wijzigen.

4. DE VEILIGHEIDSGORDEL ONDER DE HOES OPBERGEN

Maak de 5-punts veiligheidsgordel zo veel mogelijk los door op de knop voor het afstellen van de gordel te
drukken en de schoudergordels zo ver mogelijk naar voren te trekken.

Maak de hoofdsteunhoes los en plaats de zachte schoudergordelkussentjes onder de hoes.

Berg de verbindingsriem (gesp) op in de daarvoor bestemde positie aan de basis (onder de bekleding).

5. DE ACHTERWAARTS GERICHTE STOEL INSTALLEREN;
LENGTE KIND: 40-105 CM ISOFIX + TOP TETHER-BEVESTIGING
+ 5-PUNTS VEILIGHEIDSGORDEL OP DE STOEL

5-1 - Druk op de ISOFIX-ontgrendelingsknop en beweeg de ISOFIX-connectoren zo ver mogelijk naar buiten. Ga alleen
verder met de installatie als de indicator op de ISOFIX-connector isrood.

5-2 - Steek de ISOFIX-connectoren in de ISOFIX-bevestigingspunten op de autostoel en duw de stoel naar achteren tot
u een "klik" hoort en deze op zijn plaats klikt.

LET OP! De ISOFIX-connectoren zijn vergrendeld wanneer beide indicatoren volledig groen zijn .

Opmerking: Als de indicatoren rood zijn, de stoel wiebelt en de ISOFIX-connectoren zijn ontgrendeld, installeer
de stoel dan opnieuw volgens de hierboven beschreven stappen.

5-3 - Haak de bovenste bevestigingshaak aan het overeenkomstige bevestigingspunt in uw auto en trek de
strakbovenste bevestigingsriem.

BELANGRUJK! Na het vastzetten moet de indicator van de bovenste bevestigingsriem volledig groen zijn.

5-4 - LET OP! Controleer voor elke rit of de stoel niet kan draaien en volledig vastzit. Rijd niet tenzij de stoel in
de voorwaartse of achterwaartse positie staat!
5-5 — Druk op de draaiknop en draai de stoel naar de zijpositie om het kind gemakkelijker in de stoel te kunnen
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plaatsen. Plaats het kind in de stoel. Stel de hoofdsteun zo af dat de schouderbanden ter hoogte van de schouders
van het kind of iets daarboven komen.

LET OP! Een correct afgestelde hoofdsteun biedt uw kind optimale bescherming in het zitje.

5-6 - Verbind de twee metalen uiteinden van de schouderriemen en ze steekin de gesp tot u een klikgeluid hoort.
Controleer of de riemen in de gesp zijn vergrendeld door eraan te trekken.

Druk op de rode knop op de gesp om de gordels los te maken en te verwijderen.

LET OP! Zorg ervoor dat de heupgordel laag zit, zodat deze goed over de heupen van uw kind past. Trek aan de
gordel totdat deze plat en strak tegen het lichaam van uw kind ligt.

LET OP! De gordels moeten correct zijn afgesteld en mogen niet gedraaid zijn!

Trek strak de veiligheidsgordel en zorg ervoor dat de van de veiligheidsgordel verstelriemgoed om uw kind past.
De gordel moet uw kind vastzetten zonder dat dit veroorzaaktongemak .

5-7 - Draai de stoel zodat deze "ACHTERWAARTS" is gericht (tegen de rijrichting in).

LET OP! De positie "ACHTERWAARTS GERICHT" is de enige geschikte positie voor kinderen jonger dan 15
maanden.

6. DE "VOORWAARTS GERICHTE" STOEL INSTALLEREN;

LENGTE KIND: 76-105 CM ISOFIX + TOP TETHER-BEVESTIGING
+ 5-PUNTS VEILIGHEIDSGORDEL OP DE STOEL

6-1 - Druk op de ISOFIX-ontgrendelingsknop en schuif de ISOFIX-connectoren zo ver mogelijk naar buiten. Ga
alleen verder met de installatie als de ISOFIX-connectorindicator rood is.

6-2 - Steek de ISOFIX-connectoren in de ISOFIX-bevestigingspunten op de autostoel en duw de stoel naar achteren
tot u een klik hoort en deze op zijn plaats klikt.

LET OP! De ISOFIX-connectoren zijn vergrendeld wanneer beide indicatoren volledig groen zijn.

Opmerking: Als de indicatoren rood zijn, de stoel wiebelt en de ISOFIX-connectoren zijn ontgrendeld, installeer
de stoel dan opnieuw volgens de hierboven beschreven stappen.

6-3 - Haak de bovenste bevestigingsband aan het juiste bevestigingspunt in uw auto en trek de bovenste
bevestigingsband strak aan.

BELANGRUK! Na het vastzetten moet de indicator van de bovenste bevestigingsriem volledig groen zijn.

LET OP! controleer voor elke rit of het zitje niet kan draaien en volledig is vastgezet. Rijd niet weg voordat het
zitje in de voorwaartse of achterwaartse positie staat!

6-4 - Druk op de draaiknop en draai het zitje naar de zijpositie om het kind gemakkelijker in het zitje te kunnen
plaatsen. Plaats het kind in het zitje. Stel de hoofdsteun zo af dat de schouderbanden ter hoogte van de schouders
van het kind of iets daarboven komen.

LET OP! Een correct afgestelde hoofdsteun biedt optimale bescherming voor een kind in het zitje.

6-5 - Verbind de twee metalen uiteinden van de schouderriemen en steek ze in de gesp. Druk tot u een klikgeluid
hoort. Controleer of de riemen in de gesp zijn vergrendeld door eraan te trekken.

Druk op de rode knop op de gesp om de gordels los te maken en te verwijderen.

LET OP! Zorg ervoor dat de heupgordel laag zit, zodat deze goed over de heupen van uw kind past. Trek aan de
gordel totdat deze plat en strak tegen het lichaam van uw kind ligt.

LET OP! De gordels moeten correct zijn afgesteld en mogen niet gedraaid zijn!

Trek de verstelriem van de veiligheidsgordel strak en zorg ervoor dat de veiligheidsgordel goed om uw kind past.
De gordel moet uw kind op zijn plaats houden zonder ongemak te veroorzaken.

6-6 - Draai de stoel zodat deze naar "VOORUIT" is gericht (in de rijrichting).

7. DE STOEL "VOORWAARTS" INSTALLEREN; lengte kind: 100-150 cm
ISOFIX + de van de auto 3-puntsgordel

7-1 - Druk op de ISOFIX-ontgrendelingsknop en schuif de ISOFIX-connectoren zo ver mogelijk naar buiten. Ga
alleen verder met de installatie als de ISOFIX-connectorindicator rood is.

7-2 - Steek de ISOFIX-connectoren in de ISOFIX-bevestigingspunten op de autostoel en duw de stoel naar achteren
tot u een "klik" hoort en deze op zijn plaats klikt.

LET OP! De ISOFIX-connectoren zijn vergrendeld wanneer beide indicatoren volledig groen zijn.

Opmerking: Als de indicatoren rood zijn, de stoel wiebelt en de ISOFIX-connectoren zijn ontgrendeld, installeer
de stoel dan opnieuw volgens de hierboven beschreven stappen.

7-3 - Stel de hoofdsteun af op de lengte van uw kind.
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7-4 - Haal diagonale devan de auto veiligheidsgordel door de geleider diagonale veiligheidsgordel(a).
Plaats uw kind in de stoel en haal de heupgordel door de heupgordelgeleiders (b). Maak vast devan 3-puntsgordel
het voertuig totdat u hoorteen .klik

LET OP! Zorg ervoor dat de heupgordel laag zit, zodat deze goed over de heupen van het kind past. Trek aan de
gordel totdat deze plat ligt en goed tegen het aanligtlichaam van het kind.

LET OP! De gordels moeten correct zijn afgesteld en mogen niet gedraaid zijn!

8. de "voorwaarts gerichte" stoel installeren; lengte kind: 100-150 cm
3-punts autogordel

8-1 - Stel de hoofdsteun af op de lengte van uw kind.

8-2 - Haal de diagonale gordel van het voertuig door de diagonale gordelgeleider (a).

Plaats het kind in het zitje en haal de heupgordel door de heupgordelgeleiders (b). Maak de 3-puntsgordel vast
tot u een klik hoort.

LET OP! Zorg ervoor dat de heupgordel laag zit, zodat deze goed over de heupen van het kind past. Trek aan de
gordel totdat deze plat ligt en goed tegen het lichaam van het kind aanligt.

LET OP! De gordels moeten correct zijn afgesteld en mogen niet gedraaid zijn!
9. DE DAMASCUS VERWIJDEREN/INBRENGEN

9-1 - Druk op de rode knop op de verbindingsgesp om de gordels los te maken.

9-2 - Maak de hoofdsteunhoes los en plaats de zachte schoudergordelkussentjes onder de hoes. Verwijder de
gordel. 5-punts veiligheid

9-3 - Verwijder de bekleding van de hoofdsteun.

9-4 - Verwijder de elastische band onder de geleide heupgordel en verwijder alle delen van de hoes van de zitting
van het kinderzitje.

Om de hoes te plaatsen, voert u de bovenstaande stappen in omgekeerde volgorde uit.

PREVENTIE- EN ONDERHOUDSINSTRUCTIES

. Reinig vuile plastic of metalen onderdelen met een zachte katoenen doek of spons die is bevochtigd met
water of een mild reinigingsmiddel.

. Was de bekleding en zachte kussens met de hand op 300°C met een mild reinigingsmiddel!

. Niet bleken! Niet centrifugeren! Niet in de droger drogen! Niet strijken!

Reinig niet met agressieve reinigingsmiddelen die schurende deeltjes, ammoniak, bleekmiddel of alcohol

bevatten.

Laat de stoel na het reinigen volledig drogen voordat u hem gebruikt of opbergt.

Reinig de veiligheidsgordels alleen aan de buitenkant met milde zeep en een vochtige doek!

Maak de labels niet nat en verwijder ze niet! Ze bevatten belangrijke informatie!

Bewaar het product op een schone en droge plaats. Stel het niet bloot aan directe omgevingsinvloeden

zoals zon, regen, vocht of plotselinge temperatuurschommelingen!

. Als u problemen ondervindt met de normale werking, neem dan contact op met een erkend servicecentrum
voor advies of reparatie.



NAVOD K POUZITi

DULEZITE! TYTO POKYNY UCHOVEJTE PO CELOU
DOBU POUZiVANi TETO VYROBKY

ABYSTE ZAJISTILI BEZPECNE POUZiVANi TETO VYROBKY, DODRZUJTE VAROVANI,
NAVOD K POUZITi A DOPORUCENI UVEDENE V TETO PRIRUCCE!

POZNAMKA pro détskou autosedacku i-Size, vyska ditéte: 40-105 cm
Jedna se o vylepSeny détsky zadrzny systém i-Size. Je schvdlen v souladu s
nafizenim €. 129 pro poufziti na sedadlech vozidla ,,kompatibilnich s i-Size“, jak je
uvedeno v uzivatelské pfiru¢ce vozidla od vyrobce vozidla.

V pfipadé pochybnosti se obratte na vyrobce nebo prodejce détské autosedacky.
POZNAMKA k podsedaku i-Size, vyska ditéte: 100-150 cm
Jedna se o vylepseny détsky zadrzny systém i-Size typu , podsedak”. Je schvélen v
souladu s natizenim ¢. 129 pro poufZiti predevsim na sedadlech vozidel ,,i-Size”, jak
je uvedeno v uZivatelské prirucce vozidla od vyrobce vozidla.
V pfipadé pochybnosti se obratte na vyrobce nebo prodejce détské zadriné
soustavy.
GEEN ENKEL KINDERVEILIGHEIDSSYSTEEM KAN VOLLEDIGE
BESCHERMING GARANDEREN
TEGEN LETSEL BlJ EEN BOTSING OF ONGEVAL!
RIJD ALTIUD MET EXTRA VOORZICHTIGHEID, VOORAL ALS ER
EEN KIND IN DE AUTO ZIT
OM EEN VEILIG GEBRUIK VAN DIT PRODUCT TE GARANDEREN,
VOLGT U DE WAARSCHUWINGEN, INSTRUCTIES EN
AANBEVELINGEN IN DEZE HANDLEIDING!
ONJUIST GEBRUIK VAN DE STOEL VERMINDERT DE
BESCHERMENDE EN VEILIGHEIDSFUNCTIES!

HET NIET OPVOLGEN VAN DE INSTRUCTIES IN DEZE
HANDLEIDING VERHOOGT

HET RISICO OP ERNSTIG LETSEL OF DE DOOD!
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UPOZORNENI!

NIKDY NEINSTALUJTE ANI NEPOUZIVEITE ZADNi SEDADLO
NA SEDADLE SPOLUJEZDCE VYBAVENEM AKTIVNiIM PREDNIM
AIRBAGEM! MOHLO BY TO MIT ZA NASLEDEK SMRT NEBO VAZNE .
ZRANENI! Informace o airbazich a podminkéch piepravy déti najdete
v havodu k obsluze vaseho vozidla.

A DULEZITE — NIKDY NEPOUZIVEJTE SEDADLO S DIiTETEM V
POLOZE ,,SMEREM DOPREDU*

POKUD DITE NENi STARSI NEZ 15 MESicU

A TATO SEDADLA JSOU VHODNA POUZE PRO INSTALACI DO
VOZIDEL VYBAVENYCH UCHYTKY ISOFIX NEBO 3BODOVYM
BEZPECNOSTNiIM PAREM, SCHVALENYM V SOULADU S PREDPISEM
UNECE €. 16.

NIKDY NENECHAVEITE SEDADLO VE VOZIDLE S 2BODOVYM
BEZPECNOSTNiM PAREM!

POLOHY SEDADEL V AUTOMOBILU

Tento vyrobek musi byt instalovan na sedadle sméfujicim ve sméru jizdy.

® Neinstalujte na sedadlo sméfujici do strany nebo dozadu.

Pokud méate jakékoli pochybnosti ohledné instalace, podivejte se do pfirucky k
vozidlu nebo se obratte na dodavatele vozidla.

Néktera vozidla nemaji vhodné misto pro instalaci tohoto vyrobku nebo jiné
bezpelnostni sedacky.




UPOZORNENI! VAROVANI!

VAROVANI! NIKDY NENECHAVEJTE SVE DITE BEZ DOZORU!, 3} ,
VAROVANI! NEPOU/ZIVEJTE ZADNE JINE OPERNE BODY NEZ TY, KTERE JSOU POPSANE
V NAVODU A OZNACENE NA AUTOSEDACCE! . .
VAROVANI! PRI INSTALACI SEDADLA V POLOZE ,SMEREM ZPET” HO NIKDY
NEUMISTETE NA SEDADLO SPOLUJEZDCE VYBAVENE AKTIVNIM AIRBAGEM! MOHLO
BY TO MIT ZA NASLEDEK SMRT NEBO VAZNE ZRANENI! o
VAROVANI! NIKDY NEINSTALUITE SEDADLO VE SMERU NQRMALNI JIZDY VOZIDLA S
DITETENM SMEREM DOPREDU, POKUD DITE NENI STARSI NEZ 15 MESICU!
VAROVANI!, — BEZPECNOSTNI PASY VOZIDLA, KTERE PRIPEVNUJI SEDADLO K
AUTOSEDACCE, MUS] BYT UTAHNUTE A ZAPNUTE! , . . .
VAROVANI! BEZPECNQSTNI PASY SEDADLA, KTERE DRZI DITE, MUSI BYT DOBRE
gJéI'SIE-WUTE A ZAJISTENE, NASTAVENE PODLE TELA A VELIKOSTI DITETE, ABY DOBRE
VARQVANI! BOKO\Y PAS MUSI BYT UMISTEN NIZKO A VESKERE OQCHRANNE BARIERY
MUSI BYT SPRAVNE, NAMONTOVANY, ABY BYLO DITE BEZPECNE PRIPOUTANO, BEZ
TOHO, ABY BYLO SVAZANO. ., . , .
VAROVANI! NEPROVADEJTE ZADNE ZIMENY, DOPLNKY NEBO UPRAVY AUTOSEDACKY,
BEZ SOUHLASU OZNAMOVACIHO ORGANU! NEDODRZOVANI POKYNU PRO POUZIVANI
POSKYTNUTYCH VYROBCEM JE NEBEZPECNE!
VAROVANI! UCHOVAVEJTE MIMO DOSAH OHNE! o
Détska autosedacka nemusi bgt vhodna pro viechna schvdlenda vozidla, pokud je
Bguzn{an,a pro déti vyssi nez 135 cm. i 5 L )
étska zadrzna souprava nemusi byt vhodnd pro viechna schvalena vozidla, pokud je
equzwana v jakékoli sklopené poloze. 5 L )

yrobek smi byt instalovan pouze na autosedacku a dité smi byt pfipoutano pouze
dospélou osobou! C s s . Co
Tvrdé casti a_komponenty détské zddrzné soustavy vyrobené z plastu musi bYt
umistény a nainstalovany tak, aby pfi béZném pouzivani motorového vozidla nemohly
byt zachyceny posuvnym sedadlem nebo dvefmi vozidla. . y
Nenechte bezpecnostni pasy zkroutit, roztfepit nebo roztrhat; spony a zamky (pfezky)
musi byt vidy v dobrém stavu a bezpecné zapnuté. .

Pokud zjistite jakoukoli nestabilitu nebo poruchu konstrukce, spon, pasd nebo
uzamykacich mechanisml sedacky nebo upeviiovacich prvkd ISOFIX, pfestarite ji
Bouzwat, dokud nebudou poskozené ¢asti opraveny nebo vyménény za nové. .
okud bylo sedadlo pfi nehodé vystaveno destruktivnim silam, vyménte jej za nové.
NepouZivejte sedadlo z druhé ruky, protoZe nevite, jakym namahanim bylo vystaveno,
Nepouz[vege sedacku bez potahu a nenahrazujte jej potahem jinym nez tim, ktery
dodal vyrobce, protoze je nedilnou soucasti détského zadrzného systému. L
Veskerd zavazadla_nebo jiné pfedméty, které by mahly pfi kolizi zpisobit zranéni,
musi byt bezpe¢né upevnény. Odstraiite nebo zajistéte vsechna zavazadla, kterd by
mohla pfi nahlém brzdéni nebo nehodé béhem jizdy zplsobit zranéni, v bezpecne
vzdalenosti od sedacky a ditéte. Lo 5 5
Vidy zkontrolujte, zda je sedacka bezpecné pfipevnéna k sedadlu automobilu, j kdyz
v ni neni dité. Uvolnéna sedacka, i kdyz v ni neni dité, mdze v pfipadé kolize zplsobit
zranéni.
Détsky zadrzny systém nemusi byt vhodny pro viechna schvélend vozidla, pokud je
Bguzngan,prg léti vysSinez 135 cm. i . L . .
étska zadrzna souprava nemusi byt vhodna pro viechna schvalena vozidla, pokud je
ouZita v jakékoli sklopené poloze, 5 - . ’

o sedadla nevkladejte zadné dalsi podlozky kromé téch, které dodal vyrobce!
NepouZivejte nahradni dily a jiné soucasti, které nebyly dodany vyrobcem! Vyrobce
nenese zadnou odpovédnost za bezEecnost, pokud jsou pouZity jiné nahradni dily nez
'lc\}/,, které byly plvodné schvaleny nebo doporuceny vyrobcem. )

avod k pouziti uchovavejte na ur€eném misté na sedadle nebo v automobilu, ve
kterém budete sedadlo pouZivat. - L y .
Nevystavujte sedacku_prfimému slunecnimu zafeni, aby nedoslo k popaleni ditéte a
deformaci sedacky, zejména plastovych ¢asti. L .
Sedacka nenahrazuje ‘détskou postylku nebo postel. KdyZ vase dité potfebuje spat,
musite ho uloZit do vhodného kocdrku, postylky nebo postele. . .

K vyrobku nepfipeviiujte Zddné dalsi Sniry ani pasky, aby nedoslo k uskrceni!
Nikdy neumistujte sedacku na postele, pohovky nebo podobné mékké povrchy!
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Nenechte déti hrdt si s vyrobkem! L o o

* Neodstranujte stitky a varovani pfipevnéné k vysoké Zzidlicce! Jsou dlleZité pro
vSechny, kdo ji pouzivajil L 5 L

*  Plastovy obal uchovavejte mimo dosah déti, aby nedoslo k uduseni!

NAVOD K POUZITi BEZPECNOSTNIHO SYSTEMU

Jedna se o vylepseny univerzélni détsky bezpecnostni systém i-Size ISOFIX pro déti od 40 do 105 cm a podsedak

i-Size vhodny pro déti od 100 do 150 cm .

Sedacka se instaluje do automobilu:

. Pro déti o vySce 40105 cm/<18 kg , sméfujici ,,ZADNIM SMEREM“ s konektory ISOFIX + Horni upeviiovaci
zafizeni (univerzalni systém ISOFIX i-Size). Dité je zajiSt€no Sbodovym bezpecnostnim pasem sedacky;

. Pro déti s vyskou 76—105 cm/<18 kg, smé&fujici ,,DOPREDU“ s konektory ISOFIX + hornim uchytem (univerzalni
systém ISOFIX i-Size). Dité je zajisténo Sbodovym bezpecnostnim pasem sedacky.

. Pro déti s vySkou 100-150 cm, sméfujici ,,DOPREDU“ s konektory ISOFIX + 3bodovy bezpeénostni pas (i-Size
podseddk) nebo pouze s 3bodovym bezpecnostnim pasem (i-Size podseddk). Dité je zajisténo 3bodovym
bezpecnostnim pasem vozidla.

DULEZITE! Postupujte piesné podle pokynl a pofadi instalace a pouzivani produktu, jak je popsdno v
textu a na obrazcich v ndvodu. Po kazdé operaci zkontrolujte bezpe¢nost upevnéni! VZDY ZKONTROLUJTE
BEZPECNOST UPEVNENI PASKU! Po kazdé instalaci se ujistéte, Ze bezpecnostni pdsy vozidla nejsou zkroucené
a jsou ve spravné poloze.

1. HLAVNI CASTI

01 — Nastavovaci opérky hlavykrouzek ; 02 — Opérka hlavy; 03 — Voditko pro diagondlni automobilubezpecnostni
pds; 04 — Dodatecna podlozka; 05 — Mékka podlozka pro ramenni pas; 06 — Détska zadrznd v sedadlesoustava ;
07 — Nastavovaci popruh ramenniho pasu; 08 — Nastavovaci tlacitko (pod ¢alounénim); 09 — Uvolnovaci tlacitko
ISOFIX; 10 — Tlacitko pro otoéeni sedadla; 11 — Konektor ISOFIX; 12 — Voditko pro bfisni vozidlabezpecnostni pas;

POZOR! Dodatecny polstarek je vhodny pro déti vysoké 40

@ az 60 cm.

Pokud je dité vyssi nez 60 cm, odstrarite pridavny polstar.

2. NASTAVENi BEZPECNOSTNICH PASU A OPERKY HLAVY

Stisknéte tlacitko pro nastaveni bezpecnostniho pasu a vytahnéte ramenni pdsy co nejvice dopredu.

Zatahnéte za krouzek pro nastaveni opérky hlavy a posurite ji nahoru nebo dold do poZadované vysky.
DULEZITE! Ujistéte se, Ze je opérka hlavy zajisténa na svém misté, a to jejim mirnym posunutim dold.

DULEZITE! Nastavte vysku opérky hlavy tak, aby byla blizko Grovni ramen vaseho ditéte. Pokud se nachézi mezi
dvéma polohami, pouZijte vyssi polohu.

v rx

3. NASTAVEN{ SKLONU SEDAKU A SIRKY OPERKY

(1) Uhel sedadla Ize nastavit do celkem 4 poloh. Chcete-li zménit Ghel, stisknéte packu v predni ¢asti sedadla a
poté sedadlo zatlacte nebo vytdhnéte do pozadované polohy. Jakmile sedadlo zapadne na misto, uslysite zietelné
HKliknuti®

Poloha sklonu 4 — pro déti o vy$ce 40-105 cm, sedadlo sméfuje ,ZADNIM SMEREM*“ (proti sméru jizdy)

Polohy sklonu 1, 2, 3 a 4 — pro déti o vySce 76—105 cm, sedadlo sméfuje dopredu (ve sméru jizdy)

Polohy sklonu 1 (nejvice vzpfimena poloha) — pro déti o vysce 100-150 cm, sedadlo sméfuje dopredu (ve sméru
jizdy).

(2) Otocenim knofliku Sitky opéradla pro nastavenizménte Sirku.
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4. UKLADANI BEZPECNOSTNiIHO PASU POD POTAH

Co nejvice uvolnéte 5bodovy bezpecnostni pas stisknutim tlacitka pro nastaveni pdsu a co nejvice zatahnéte
ramenni pasy dopredu.

Odepnéte potah opérky hlavy a vliozte mékké polstarky ramennich past pod potah.

Spojovaci popruh (sponu) uloZte na urc¢ené misto v zakladné (pod ¢alounénim).

5. DE VEILIGHEIDSGORDEL ONDER DE HOES OPBERGEN

Maak de 5-punts veiligheidsgordel zo veel mogelijk los door op de knop voor het afstellen van de gordel te
drukken en de schoudergordels zo ver mogelijk naar voren te trekken.

Maak de hoofdsteunhoes los en plaats de zachte schoudergordelkussentjes onder de hoes.

Berg de verbindingsriem (gesp) op in de daarvoor bestemde positie aan de basis (onder de bekleding).

6. INSTALACE ZADNiHO SEDADLA; VYSKA DITETE: 40-105 CM
ISOFIX + HORNi UCHYT + PETIBODOVY BEZPECNOSTN{ PAS NA SEDADLE

5-1 - Stisknéte uvoliovaci tlacitko ISOFIX a posurite konektory ISOFIX co nejdale ven. Pokracujte v instalaci pouze v
pfipadé, Ze indikator na konektoru ISOFIX sviti Cervené.

5-2 - Vlozte konektory ISOFIX do upevriovacich bodl ISOFIX na autosedacce a zatlacte sedacku dozadu, dokud
neuslysite , kliknuti“ a sedacka se nezajisti na svém misté.

POZOR! Konektory ISOFIX jsou zajistény, kdy? jsou oba indikatory zcela zelené .

Poznamka: Pokud jsou indikatory cervené, sedacka se vikla a konektory ISOFIX jsou uvolnéné, znovu nainstalujte
sedacku podle vyse popsaného postupu.

5-3 - Zavéste horni hacek popruhu na odpovidajici upeviiovaci bod ve vasem vozidle a utdhnéte horni popruh.

DULEZITE! Po utazeni musi byt indikator horniho tchytu zcela zeleny.

5-4 — POZOR! Pred kazdou jizdou se ujistéte, ze sedacka seneotdci a je zcela zajisténa. Nejezdéte, pokud sedacka nenfi
v poloze smérujici dopredu nebo dozadu!

5-5 — Stisknéte tlacitko otaceni a otocte sedacku do bocni polohy, aby bylo snazsi usadit dité do sedacky. Usadit dité do
sedacky. Nastavte opérku hlavy tak, aby ramenni popruhy byly ve vySce ramen ditéte nebo mirné nad nimi.

UPOZORNENI! Spravné nastavena opérka hlavy poskytuje ditéti v optimalni ochranusedacce .

5-6 — Spojte dva kovové konce ramennich popruhti a je vloZtedo spony, dokud neuslysite cvaknuti. Zkontrolujte, zda
jsou popruhy ve sponé zajistény, tim, Ze se pokusite je vytahnout.

Stisknéte cervené tlacitko na sponé, abyste pdsy uvolnili a vyjmuli.

UPOZORNENI! Ujistéte se, 7e je bi$ni pas umistén nizko, aby bezpeéné piiléhal k bokim ditéte. Vytahnéte pas, aby
leZel rovné a priléhal k télu ditéte.

UPOZORNENI! Pasy musi byt spravné nastaveny a nesmi byt zkroucené!

Utahnéte bezpecnostni pas a ujistéte se, Ze bezpecnostniho pasu nastavovaci popruh bezpecné sedi vasemu ditéti. Mél
by dité bezpe¢né zajistit, aniz by mu zplsoboval nepohodli.

5-7 - Otocte sedadlo tak, aby smérovalo ,,ZADNIM SMEREM* (opacnym smérem nez je smér jizdy).

POZOR! poloha ,,SMEREM ZPET* je jedina vhodna poloha pro déti mladsi 15 mésicq.

7. INSTALACE SEDADLA ,SMEREM DOPREDU*; VYSKA DITETE: 76-105 CM

ISOFIX + HORNi UPEVNOVACI ZARIZENi + 5BODOVY BEZPECNOSTNIi PAS NA
SEDADLE

6-1 - Stisknéte uvoliovaci tlacitko ISOFIX a posurite konektory ISOFIX co nejdale ven. Pokradujte v instalaci pouze
v pripadé, Ze indikator konektoru ISOFIX sviti cervené.

6-2 — Zasunite konektory ISOFIX do upevriovacich bodl ISOFIX na autosedacce a zatlacte sedacku dozadu, dokud
neuslysite cvaknuti a sedacka se nezajisti na svém misté.

POZOR! Konektory ISOFIX jsou zajistény, kdy? jsou oba indikatory zcela zelené.

Poznamka: Pokud jsou indikatory ¢ervené, sedadlo se vikla a konektory ISOFIX jsou uvolnéné, nainstalujte sedadlo
znovu podle vySe popsaného postupu.

6-3 - Zavéste horni upevnovaci zafizeni na prislusny upevriovaci bod ve vozidle a utahnéte horni upeviiovaci pas.

DULEZITE! Po utazeni musi byt indikator horniho upevriovaciho pésu zcela zeleny.

UPOZORNENI! pred kaidou jizdou se ujistéte, 7e se sedatka neotdéi a je zcela zajiéténa. Nejezdéte, pokud
sedacka neni v poloze smérujici dopfedu nebo dozadu!
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6-4 - Stisknéte otocné tlacitko a otocte sedacku do bocni polohy, aby bylo snazsi usadit dité do
sedacky. Usadit dité do sedacky. Nastavte opérku hlavy tak, aby ramenni popruhy byly v drovni
ramen ditéte nebo mirné nad nimi.

UPOZORNENI! Spravné nastavend opérka hlavy poskytuje ditéti v sedaéce optimalini ochranu.

6-5 - Spojte dva kovové konce ramennich popruhl a zasurite je do spony, aZz uslysite cvaknuti.
Zkontrolujte, zda jsou popruhy ve sponé zajistény, tim, Ze se je pokusite vytahnout.

Stisknéte Cervené tlacitko na sponé, abyste pasy uvolnili a vyjmuli.

UPOZORNENI! Ujistéte se, 7e je biidni pas umistén nizko, aby bezpe¢né ptiléhal k bokiim ditéte.
Vytahnéte pas, aby leZel rovné a priléhal k télu ditéte.

UPOZORNENI! Pasy musi byt spravné nastaveny a nesmi byt zkroucené!

Utdhnéte nastavovaci popruh bezpecnostniho pasu a ujistéte se, Ze bezpecnostni pas bezpecné drzi
vase dité. Mél by drzet vase dité na misté, aniz by mu zpUsoboval nepohodli.

6-6 - Otocte sedadlo tak, aby sméFovalo ,DOPREDU* (ve sméru jizdy).

8. INSTALACE SEDADLA SMEREM ,,DOPREDU*; vyska ditéte: 100-150 cm
ISOFIX + tfibodovy bezpecnostni pas vozidla

7-1 - Stisknéte uvoliovaci tlacitko ISOFIX a posunte konektory ISOFIX co nejdale ven. Pokracujte v

instalaci pouze v pfipadé, Ze indikator konektoru ISOFIX sviti ¢ervené.

7-2 - Vlozte konektory ISOFIX do upeviovacich bod( ISOFIX na sedadle automobilu a zatlacte sedadlo
dozadu, dokud neuslysite , kliknuti“ a sedadlo se nezajisti na svém misté.

POZOR! Konektory ISOFIX jsou zajistény, kdyZ jsou oba indikdtory zcela zelené.

Poznamka: Pokud jsou indikatory Cervené, sedacka se vikla a konektory ISOFIX jsou uvolnéné,
nainstalujte sedacku znovu podle vySe popsaného postupu.

7-3 - Nastavte opérku hlavy podle vysky ditéte.

7-4 - Provedte diagonalni bezpecnostni passkrz vodici automobilu diagonalni bezpeénostni pas (a).
Posadte dité do sedacky a proviéknéte brisni pas voditky bfiSniho pasu (b). Zapnéte tfibodovy
bezpecnostni pas dokud neuslysite vozidla, cvaknuti.

UPOZORNENI! Ujistéte se, 7e je bFisni pds umistén nizko, aby tésné pfiléhal k bokiim ditéte. Vytdhnéte
pas, aby lezel rovné a tésné priléhal k télu ditéte.

UPOZORNENI! Pasy musi byt spravné nastaveny a nesmi byt zkroucené!

9. instalace ,,pfedniho“ sedadla; vyska ditéte: 100-150 cm
3bodovy bezpecnostni pas

8-1 - Nastavte opérku hlavy podle vysky ditéte.

8-2 - Provedte diagonalni bezpecnostni pas vozidla voditkem diagonalniho pasu (a).

Posadte dité do sedacky a provlecte brisni pas voditky brisniho pasu (b). Zapnéte 3bodovy bezpecnostni
pas, dokud neusly3ite cvaknuti.

UPOZORNENI! yjistste se, 7e je bFidni pas umistén nizko, aby tésné pfiléhal k bokiim ditéte. Vytdhnéte
pas, aby leZel rovné a tésné pfiléhal k télu ditéte.

UPOZORNENI! p5sy musi byt spravné nastaveny a nesmi byt zkroucené!
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10. VYJiMANIi/VKLADANi DAMASCUS

9-1-
9-2 -

Stisknéte Cervené tlacitko na spojovaci sponé, aby se pasy uvolnily.
Odepnéte potah opérky hlavy a vlozte mékké polStarky ramennich pasd pod potah. Vyjméte pas.

Sbodovy bezpecnostni pas

9-3-
9-4 -

Odstrante calounéni opérky hlavy.
Odstrante elastickou pasku pod vodicim pasem a odstrarite vSechny ¢asti potahu ze sedadla détské

sedacky.
Chcete-li nasadit potah, postupujte opacné nez vyse.

POKYNY PRO PREVENCI A UDRZBU

Znecisténé plastové nebo kovové ¢asti ocistéte mékkym bavinénym hadfikem nebo houbou
navihéenou vodou nebo jemnym Cisticim prostfedkem.

Calounéni a mékké polstarky perte ru¢né pri teploté 30 °C s jemnym ¢isticim prostfedkem!
Nebélte! Neodstredujte! Nesuste v susicce! Nezehlete!

Necistéte agresivnimi Cisticimi prostredky obsahujicimi abrazivni ¢astice, amoniak, bélidlo
nebo alkohol.

Po vycisténi nechte Zidli pred pouZitim nebo uskladnénim zcela vyschnout.

Bezpecnostni pasy Cistéte pouze z vnéjsi strany jemnym mydlem a vlhkym hadfikem!
Nenamacejte ani neodstrariujte Stitky! Obsahuiji diilezité informace!

Produkt skladujte na Cistém a suchém misté. Nevystavujte jej pfimym vlivim prostredi,
jako je slunce, dést, vihkost nebo nahlé zmény teploty!

Pokud narazite na jakékoli problémy souvisejici s béznym provozem, obratte se na
autorizované servisni stredisko s Zadosti o konzultaci nebo opravu.



3°9mygb30als oBb@ﬁ):g:](;no

6606368@00 ano'B:]nBobam oEb% éjé;ﬂ.)Bﬁ)mgén;jénb

mygbgool dorgemo 33 om0 330mmoY

33 3hmeyJE ol Ybosxgmonbm godmyibgoaol nHBMY63gmLsymasc,
©50(353001 39 LObxMMAdM3365cmmMdn AmE3xdNMo oMby dxd0,
0bLBMNI30700 S Mgx3mMAxbsi3ngoda!

097600360 i-Size 053330l 1335930 LOLEJA0LO30L, d53330L Lodomeny:
40-105 L
aL oMol gondxmogLgdmO i-Size 1533306 83930 LobLEJBs. 0b
359330330905 MxanmoEnanlb Ne129 dgbodsdnbo, s3@mamonmals "i-Size-
056 0153L905" EILOYEMA vEaNmMJdd0 godmbayxbgdmac, MmgmM
9L 300707 0s 53EMIMdNMObL 8§oMmImgdmal dogh s3GmMIMdomals
2363 YsBsEn0L Lobgmadm3sbyammado.
Logd3m 99006373930, gonsmMaom 3MbLnaMEsE0s 053830l S3Es30 LobBGgdol
99omMAMYd7m b o6 godyne3gmmasb.
097600360 i-Size 09LBgM Lozamdmabom3al, 053330 Lodsmaeny: 100-150 LA
qb oMol i-Size-0b gondxm0ogLydNMO 053330L ES3ES30 LoLEGJs "dLEGgMOL"
&030b. 0l 8B I0310MO0s N2e129 MygnmaEnol dglbadsdnbac, dnMomowae
"i-Size" &n30L LoEmMmIbL3MMEM LyzsmMdmgdabo3zal, Mmamma gl
3000007507 0s 53@M3HomMBmaxdmgdal dog 53¢MIMd0mMab ggb3mmys@ssnal
Lobgaddm3s6genmdn.
Logg3m dg0b3335d0, gonsMmym 3MbLMESENS 053930l dEe30 LobEgdal
99oMIMmxdgm b 86 3o8Yyne33mSb.

M3 gm0 Ldds333m PYLoxMNbMydL Loli®gds 39M
0dam)3s Lymymaeznm 3350
93%067000L 56 535M00l Jgdmnb333930 EIBNI6x0NLE6!
ym33enon30lb 0dmdmo3zgo gobLsgnommgdymo
Logzmnbomom, goblbognomydno 35306, Mmabss
33&mamdnedon 053930 0dyma3zxos

50 3MmE7IG b Yloxgzmmnbm godmygbgodol
YBMY63gmbagmazsco,

903y3300 59 LobyEddm3569cMm3n M09
393MmnbomgdgoL, nbLEMNIE0gOLS s MY3mMIJbs30g0L!

L3530L dMOLFMMO godmygbgds 87359330M7x0L Aol EHIES3 O
Hioxzmonbmgonl i3nbj3ngol!
33 bobgmAdm3565cmm3dn dm333nemo 0bLEMYJ307000L
©57(3390MMOS Bl
LamomBYMo ESHB0S6700L 36 Lngzamal Molzn!




GE

3ox3mmnbomgos!

A dMOLEMML  EIsAMBGIgmo o6 Fodmoygbmo 3560
d0domornamgool LogzoMmdgamo  Jgbozmal  Lozomdjyanby,
MmdgmoE smFnMm3zomos s3Gonma Fobs Lodsgmm dsenndoo! .
5306 dg0damgds godmofzoml ULoizomo o6 LyMmombBymmo
©3B006700! Lodoghm domndgxdnls o 0539306 dowoy3s5bnb
30mmogoal  dgbobgd 0bxzmmdsgnoboznl dndsmmgor 3360
53&mAmodnmol nbLbEMYJ30obL.

A 9603369amm30600 - SMLEMmML 3sdmaygbmo Lozsmdgmmo
0539300 "§0b dndsmaym” 3mbBo0530

0538300 15 137B7 370 SLo3zol 3gdcnb3y39d0

ab  Logomdgomo  3ob3nozboemons  dbmenme  0d
33 M3Amd0mMyx0do ©3bsdmMbEdg70mo, MmdmydoQ
SogFmzomons ISOFIX Ladsgmo GamE0madoom 56 3-fagMmEGomosbo
PLboxzmnbmydol m33om, MMImMIdeE3 ©3G30330M0S
93m6m3oznMmo  006533MMAMMd0Ls >  3ab3nmaMmydals
mmaobobognal (UNECE) Nel6 Mgygnmo@nol dgbadsdolbaco.
Sobemmb ©OGM3mMmM Loa3zomdgomo 33&maAmonendo
2-319673& 0560 YLoxzMbmyxdal m33om!

056706500 Loy M0 Sanexd0

\/‘33060 833Mnon LyzsMmdmgdn y3zgmasby Pboxrmmbm sgnmons 3sb7Jebsdn 12
Pomodg sboznl 05383300Lm30L. gb 3MmEYIE0 Yo sAMbE gL bazsmdymby,
Mmm3dgmog dmdmomodnl dndsmonmgdnlizgbss dndsmoyyano.

SM oMb ESIMo bdzsMdgmbg 339MEYMSE 86 YIYMBs dn8sMmoymgdno.
019 MB350 835330M7000 Mendg 9330 39J30, 3obm3m, dgo8mHAmo 8sbgobals
0bLEBMYJE0S 96 EI393d0M I amymb.
Bmangho 53BmMAmdnmL oM 873l dgboxrgmobn sagnmo ©iLLIMBESI]OMOESD
3mmend@nb 56 Lb3s PYLoxmmbmgdals bozsmdmob.




gmnbomoe! goxzmmnbomidgon!

aogﬁ)mbnqpabo' oﬁ)obgpﬁ)mb Qo(gm3mm bo363n ngﬁ:)]ﬁ)oégmgbm
Mmob n@% oamng Q)g 0 00, gofMmey
06b ﬁmdeno nopggﬁm ngpo oBdoBobb?oﬁ)dg °03 mbnd 3@0;%' oqp o0by!
nbomgds (%3 3mboEnsdn sdm % obob,
ﬁ)@ﬁ)mb gp’ooggf)mm nb od@)nn 0 Loy ﬁ)m boggmanm omj’gﬁ%sng) 83%s3M0b
53 3 56 dgndangos aoﬁmo‘%omb 033000 o 9MhomBYeno

S 08! sMmobomml 230mbBogmon _ by oﬁ)d 0 LoBMobL3mmMm
Bo% gsbqgaamdﬁ)omb aoaoﬁ)gnqub(@mabo3630b3‘§06o%) 6060907300) bo?oa
0.53 g) 1

ogo

?8 ®m%@§ q[r;nb nboq;ﬁ)mbmgbnb Qabn ﬁ)mam)gbne
06 o6o noaoaﬁ)g S 0ymb 30Masco Q:go U%)OGQO da3Mymo!
gga bo3o d bnboqg mbmgbnb m390 ™ 003 0530930
oq30 bnﬁ)qb 306) 39® §o 0ymb ogodymo s oaﬁwgbn@n mfhajoymo

05393006 U bo 5 Bmadsby, ﬁ)omo 306)6009 gﬁ) 70megL.

8.503 mbnqp 0gdmbs g) % o ogmb 8396mo3Lg0mn o
q00L80gMo Qoaeogo 0oMmngMmo LHm BQO n mb 8m6®oggbn@n Moo
0530 obooag leg)gg)b 63"0@3@3@0 Qoo ogm R %0%6 E%) 5
>3Mbo ol'd nomm S 099 3m0x303560900
8 E%anb l%,goﬁ)dg 3 ymod r&?%)n@é]ng ) mﬁ)aoﬁmb 69056 ogg R Jo
sMmadmy onb 0t am‘ﬁmgggbnqpo 308myg6300b  0bLEMIE700L

mmoy!
) m%?)(m 00! dmaMmoyo 39
?ﬁsga o i i v SRt e s oo
%3nb gpoaeog) nb(ggao daL ms o Gmy é3 %%) %06%530(3362]@
m mboqp megLs ob o 3 gszqpoo 600U 006)§°5®35Q3b Cgoe%o03830

Qgg@)n mqpmgp 5640 o3oﬁ) Jamdo by sdm
g M3s b ggb (I og
EBBOb §06(3030 b gao @ob@ﬁobob dyso 6060&)360 (%o 3m83m6 6(‘_’)360
(WY S 0d0M Eg% bs 0 53@mam no;nn
qg ﬁmgn aoamﬁgﬁgbnbob olbobo oM 6m3§(3636 bémo@o bogoﬁ)d@nb 56
og)%m mdnol 30Mo %
0133500 YLogMbmydol @33@ 00l ob333s, 3533000 b %bgso
63b03 o 700 (%o bogg@) 00 (Lbobeo ? 9m33@m30 1bs oyml godsthoym
mdd S

mao 63 o0 :JCQ(T)Q 090 1’] ?{s

% 30’)6)00 goﬁ)ob@)o ocrpg] MHmodd o6boﬁgg%bbo@ﬁd@nbb@ﬁngj@gﬁ)oan
Lo oaﬁ) %>3 do_36 hs 8 0977960607030, o6 ISOFIX ~bsdogmgddo
agoggo 60 oao mgngbo o638 sBN36707MN bafamgdn oM B7390c] 006
63830@83&] bogoﬁ)dg@o sbamoom, 07 ob 933Moal mmb EgLbEGMYIEoym doggol

N

Qﬁya m0ygbmm agmﬁ)ogpo bo3sMdaamn, Moash ot 0Enm, My EIG30MmM370L nym

ob Qod J Qaboﬁ)a %

S 3sdmnygb mm
ﬁ) mgomob_8ngM

go 3gm@%@n .)g
gbn 603 0 0o 06 Lbb3zs bo cnob ﬁ)ma NG 8%}<obgbobob Bgodq%gbo
56000 oaoamn 3nmb Bgo oggn oo oa mcn 0mBLgbno o6 oddS
bnbangﬁm 66 qu 0056908  gsdmo 30mb
E‘;jd@mQES:)@o S ﬁmf} bn 369 oﬁmnbo Qon°0 633@9030073[)0@ obm
0 L35 33 oggo 63b dm
g kh) mgnbago am ﬁ)m bogoﬁ)dg@na%oﬁ)ogpoﬁmbgéoaogﬁ)gabn
ogo dgamby, 653000 (Q% S(3 05303 5Mo3b7000 dsbs
S dgo;no 036301)50 3'63(330

angoéjnao bbé_’)aad 0o o dmyMmamb a 0
530 Lo s 930 A maMam S _50330
o3 nr? omod nqp Gémg{’ S Un aoéjmn@ggbo 135 Lo- %%ad og%s)gcg)o3 %93 0 mgg o
530300 gpoaeo nb f? mo oM dm 373 go 83303201
mambog) mg}gboe ob 8o mﬁ?qd 7070S Qobﬁm@ 3mB0 é]
bo3oﬁ)dgo;n 35smBMmydmal BngM BMmHMmEIONMAL gots sMabsnfm ©Esds@gdnm

sfhdgama  Loazsmal goMmad S oM hHosby mo _ob
gm n%lg%% nqusm ﬁ)ogg%oS:]nl? 6%83()[) c908(303(r3)3 obBa00bL

qgn 35675600

m 0
Jxob300L dg8mb3g3580 dgndamgds Qo%gg636@0b



050dL sM dmoms3zbmom!

e o 3odmoygbmo  Lamosmogm  Bofomgdon go bbgo 3m63m66§)6®360,
ﬁ)magp 003 oM Bmﬁmgggbg@o dQomdmgomnl ngm! dHomMm m%bg 0 oM omyolL

30Lb60bAg0mMMOSL YLsIBMNBMIOsB], 0y 3odmyy 365]()'6')0 og63 S 0foamdmgdamols
do 05300 06)33(%)0(9 3933033090 o6 mM73mJxbydonmo Losomssmogm
Boeno;ngbob 306')%)0[) S.

*  obcTpykans  gedmyg abobmgnb Bé]oESobgm Logzsmdmobozol  gob3no3bom
530M3L 96 00 3@MIMd0Mdn, Mm gg)an 0oL godmny)bgoo.

e o iaygbmo_Lozsmdymo 306)@6030 0 d%ab b 036;)]60 4390, Momo 01930056
S0300MMON boga 0 ngo mm 58H3Mmds s Lozshdmol, goblssnmmydoo 3o
3mabdoliols oén@g ob, cgxmzmmMadszno.

e Lo3sfMdgao oM Gscgmb boﬁm@b. ﬁ)mc_ggboe cng336b B3nng 9dnbgds, :J336 abs
165 dMsmno3bmm gboo;g] obgBmdn, Bafmedo 56 3MmyEdo.

e 3 ssdsgmmm h@o S 0000 0OM3700 56 bLndgxdn 3MmMmENIBBY, MO MB3000
5030MM0oN sbhmodo nbﬁgn!

%ﬁ)oo (f)ﬁ%%%ggr)ggmm bogzsmdgamo  LafmmgdbBy, ©03690%7 o6 ALassl MO

o%%obggm 6031)63%% Sﬁ)magpng)@)om 050500l yBRmyos!

e oM dmbLboso U3od%g B0dsa Ebnqgndj 0333300 ©o goxmmbomgdogda! obobo
660636%@{5{')80600 y39msbo3nl, 3063 dob oy ,’JL?U!

. 3@0[}% ol 880330730 BgnSob?m 00303700Lg06 AmAmMmydnm, sbMmAmodl
M0oL3nb 0530050 SLOENMgOMSCO!

JLHBMOIBMIBOL LOLGIANL 3O3AMYIBIBOL NBELSMIIBNY

. b ool goydxMogLgdNa i-Size PYB03xMLSMTNMO ISOFIX 053330L HbsBMNBMgdAl
ol 60648—%(06 gog Lo- g%obo?nb%]osam ?)bm3nb o i- izg bﬂﬁ)@:%m 100?@)6
150 G0-0cog obo30L 00333700 magnb.

. bo3oﬁ)dgémb amB(?)o 0 95bgsbsd0;

e 40-105 L3/<18 33 Lndsmanols bo362}300bm oL, "931m08s" dndsmoyemgdooc ISOFIX
fmGFqg((%mﬁ) 0000 + Bywo Lodogho Bm‘\% monmmoono (i-Size 1bo3 ﬁ)bo@%ﬁm
SO nbcggao). 003030 853M Y05 Lyzsmdmoab 5-HamEomnsbo PozMmbmgyonls

om;

. %’63-31%5 Lodommol/<18 bag gmBOl) 00393700L0030L, §0b aoaoﬁ)omgm ISOFIX

3m63j(2)mﬁ)gbnm +°03%)o o %] o (i-Size 360336)[)0%:)3&)0 ISOFIX LobEJ0s). 053930
ALK abggmo Logstdmalb 5-§af n(&nnoﬁnnbo 0nbmyool m3300;

* 100-150 boao(gq%o 003037006030L, ~ "§0b6"  dodsmoyegdoom  ISOFIX
mb mfMgdom + 3- 2) @060 o3 mboﬁ)ggﬁ]qpnm (i-Size dOLEGIMO) o6 AbMEM
-37 03500 oggmbbo g)gagmnm I-Size 07

mbo

M0). 053030 ©E3EYMNs 3567360
3-3963®00sbo o3 M S&Ygmoo. ©3M0). 253330 G J

086083650m35600! 0o0E393000 06LEMNI30900 S 3MmEYIB0L BmbESg0LS s go8mygbgoals
000600800g3Mmds  BnbEse, Mmgmmyg osmhamomos Lobgmaddm3sbymml  GajduBLbs o
0oMYLEMOE0x080. ym3zgmo godmygbgdol 878cga 87350mfHdgo sdsgmgdnl Lon8gyemmos!
ym3gmo30b 8700mH8gom 133300l sdsgmgdnl bondgmmds! ymzgmon dmbEssgnl 899w,
sMH3nbno, Mmd 85674060l YusBMMbMgdnl M371d0 oM sl gosblgnmo s LHmMm
3mboEnsdne.

1. d0MOMHX0 655060

01 - Losomoznl Loymeabol dom 0fMydgmo mammaon; 02 - Lomosnl Loymwgbo;
03 - dobgobals qg%o %060 o Ugl?\%ﬁ)c?b%%%ob %ggf(%nb bobg@ﬁd@sgo%m&)’m'@& -
Qoﬁoggbnmo 0smndo; 05 - Mdomo dbMmols %bo@ 0bmgdab Q(%:]g%o bo@nao; 06
- 0030300 Qoaeoan Logzsmdaals bnb@ﬁ‘?aoao; 7 - dbMmol nboxzmo mabnb %%ﬂogob
Bml)oﬁ)ggbogo 0s068y; 08 - Boﬁéaan%rm 09m0 moMogo (bLoxgy 813__?6); 9 - ISOFIX-0b
5093900 Qr)oqgogn; 10 - Logsmdmols 30 % 530 590@030; 11 = ISOFIX-0b 3mbad&mMo;
2 — 33@mamonmal §ammal %%] ol LobymAddm3sbymm; 13 — bo"oQoﬁ)anb 035600l
gwgen@é)ﬁwgbnbb/&gﬁ)ggnmn 3t GYdnbgob od;3030 momMo3n(SPS); 14 —6gcs sdgdgmo
mHPgmongmmds.



GE

ynmoemgos! sds@godnmon domndn gobinozbomoas 40-
56 60 L3-8y Lndsmmob ©5333700Lm300b.

079 053030 60 L3-Bg ooy, AMbLYbno EsTsEJdNMN
0omodo.

2. 9L5BMAMBMIBNOL L3ILIBOLY LY LID)I3NL LHIIMXRIENL MIZINOMIdY

035530M700 YLosBMMbmgdal m330l Mygnmomgdol momssl s gsdmfogo bMmol Mm3xEI00
935gbndsemymaco §ob.

dmgdohgo Loygammbgdmo BoMagnmomidamo s gowshngom ol Bgdmo o6 Jagdmom LslyMm3zgm
Lbodsmamgby.

960093630mm35608! oMGENbonm, Mmd ms30L Loymgbo hsza@omos sgnmby 8olo mEbss
d398mo hsdmfgzno.

960093630mm35605! @osMganmomao Lomszol Loymeabol Lodsmang oby, Mmd ol ogd3gbo
Ah30emal/053830L BbMyool EmBaLmSb sbeml oymb. oy ol mM 3mBogoslt dmMal shob,
898m0yg6g90) yB3mm domagmo 3mbogns.

3. MI3I0MIdBILIZIOITNOL LI LIBIM3NL LOBI6OL

(1) bogsdamol 3yobol Mgaymomgyds dgladmgdgmns 4 3mBoEns8]. 3nmbol gbsE3mamsc,
3530M700 Lozsmdmoab §obs bosfomdo smligdym dgMm3gdL, 97038 30 dnshogo o6 dmgohgom
bogzamdgmo Labymzgam 3mbBoEnsdg. MmegLss ob As03aBJ0s, 3o0amMbgdom d3ox130m "3emozols”
63sbs.

sbmol 83-4 3mbBosns - 40-105 LA Lodsmaol ©5393300LM30L, LozsMdgmo dndshmnamos
"1356" (b3aob B0l LoHobssmdwygme)

sbmol 3mbogogdo 1, 2, 3 s 4 - 76-105 LA Lodsmemol ©5333300Lm30L, LszsMdymmo
900smoamos Hob (L3mol) Bodsmomadom

sbMmol 3mBoEns 1(y3gmebg 39mEnzsmmymo 3mBogns) - 0539330060306 100-150 bA Lodsmeal,
bo3smdgan Bndsmoymos §0b (bL3amol Bndsmonymgdoom).

(2) ao@os@&Mmnoamgo LdbyMmaol Logsbol Lubgmmymo BsMyagnmomadgamo bogsbol AgbsE3mymsco.

4. 3L35BMOMBMIBOL WIIXLOL LYBIMOL I3IF LIFHIN3Y

dgofmbogo 5-§amGomosbo Nbsxamobmyool m3gen dsgjlodsmyMms m330L MIgnmomydol
momy3BY g s Mol M370700L dogdbodsmymac §ab gofazno.

dmbLbno LemMs30L LayMmIbol LoBsmo s dMomazbgm dbMmol Mslidgdal Mdomo Lox]bydo
boggamol J330.

dg0bobgom dg8s9Mogdgmo 0slds (bo3adn) L3ggoosmyMs gobinom3bom swagnmsl domdo
(bLoxgsmol J3gd).



GE

5. 03565 3035MMIMMIBND LH3IMILNOL IMESIIN; 633930L LOISLINI: 40-105 LI
ISOFIX + 9IS LH3I3MO + 5-3I6ISNI60 JLIBVMOBMIBNOL L3I0 LIIMJIIMNMBI

5-1 - cosgomgon ISOFIX-0b 8533330 momogl o gowshngo ISOFIX-0b  3mbgdEmmgon
357L0dsaMmyMo goMmgo. nbLEGsmaEnsl dbmemmeo 08 83806373580 3obsgMmdgm, ;my nbngsEmmo
ISOFIX-0b 3mbgd@mmbg sMligdnmafomgmos.

5-2 - hob3no ISOFIX 3mbgd@mMgdn 8567060l Lozstdaals ISOFIX LsdmbEsgm famEGomgddo s
90590900 LozoaMdgamo Y356, Lobsa oM dongmbldm "3amo3L" s Nl sgNmMBY oM AogFngds.
ynmomgds! ISOFIX 3mbgd@mmadn hozg@omons, Mmegbsi mMo3g obonzs@mmo LMymoe
9639670 .

09600365: 01 0b603sEMMado0 foogmos, Lozsmdgmo oMmbjszs o ISOFIX 3mbgd&mmgon
390530L1BMIONMOY, 350MYbgm bogomdgmon  Bgdmo  smfgmomo  g@&s3700L
05680873MmMmd00.

5-3 - B900 LsBsgmo Aos30g0 MM3nMI3360 93@MBAMO0MAL AgLodsdnl Lodsgm HamEnmBg s
dmggMgo Bgos oomgo.

96093630mm35605! og0d30L dx8c07a, Baes 0sLdal nbngsEmmo Lymaw 3§3569 Nbs nymb.
5-4 - boggmmbomg! ymzgmo dgbozmmdal Hnb, omHdnbnom, MmA Lozsmdima s Gmosmydl
5 LOmoe sMol EsdsgMmadmoa. s ndmdmomom, oy Lozsmdamo o ool Hob o6 136
908smoyam 3mbognsdo!

5-5—ssgnMgo 0M1B30L Mo S3L o goss@EMmosmyo byzshdjmon gzgMenm dgmdsmamodsdn,
Mmoo 053030l obBs goo3nmEIL. ©sb3nm 053830 Lozsmdgymdn. ssMganmomym ™s30lb
LoyMmabo nbg, MmA dbMol cobdgdn 053330l BBMJIdOL EMbyBg 56 MEBS3 domas nymb.
Logzmobomg! LHmMa Mganmomadymo mo30l Loymegbo PBMNLb3gmymal g3gbo 053330l
m3@08seyM oE3sL Lozsmdgmdon.

5-6 - 3gogMmmgo dbsmesdFgmo 0slidgdol mMmo dg&smals dOmem s Asbznom Lslg@dn, Lsbsd
S 8o0ambgdm "3mogol" BAsL. sMfdnbonm, Mmd mobdgdo Loggddo hoggBomos, dsmo
899mfg30L dzEamMmdNo.

LomEyYgamgoal BmLobLbymeE o godmbsdobo ssgnMmgo Lozgdby oMLgdym Hoogm
moma3l.

Logzmobomg! smHdnbnm, Mma Hamolb Mm3gwo Esdms 8obms3zlgdyman, Moms dysMo
I833MmL mJ3360 d30mol ;gdmgol. gofngom 330, Lobsd d53830L LBy dOMEYMSE S
d3ncoMmme s 5H3700.

Loggmobomy! 3300700 LHMMIE YOS nymb sMIznMNMIOYMN S 3 B nymL Esb3gyma!
055858M70n PLoxwMbmMydol M33®0 s EsMmfdnbonm, Mma dobo Mygnmomydol csLds
LondgmeE gMaJ0s ™mJ3gbl 830amb. 3ob 7bs onE3sL 083330  goMmydgnlimdxzmm@nl
399mfH3930U.

5-7 - ss@mosmgo  LozsMmdgmo oby, Mmd ol "n3ywds" oymb dodsmonamo  (L3mob
9008sMmoyamyo0l Ladomob3nmmeo).

ynfoemgds! 3mBogns "y3ndndsmomymgds” ghmsegmoon dgboxizgmobo 3mBogoss 15 ;33807
Lo 30l 05333300LM30b.

63LVO35MIMMOL AMEBHIN "$06 3NISOMIMN" MIINIA0; 553330L LOBSMINYI: 76-105
ISOFIX + BIPY ©334IMO + 5-$IMSNTMNS60 ILIBMHOIBMIBOL V3ILN LI3SMIIMBI
6-1 - osgoMmgo ISOFIX-0b 3083330 momogdl o dogdbodseyMmo godmfogo ISOFIX-ob
3mbgyd@mmad0. nbLGsmsEnal gogmdgamgds Abmmmeo 08 70mb3zg3590 8ggndmnso, oy ISOFIX-

ol 3mbggd@mMoal nbnzs@mMo Googmos.
6-2 - hoL3no ISOFIX 3mbad@&mmgdn 8sbdobol Lozsmdmol ISOFIX Lsdsgm HamE&omgddo o



GE

00590900 Lozsmdgmo 3B, LB of dongmbldm s§30316700L BASL s 0l sEanmMBY oM
hon3gBg0e.

Lboggmobogg! ISOFIX-0b 3mbyd@mMgdn oxzndboMmgdymos, Mmegabss MM03) nbnis@mmo
Lbfmo 3§396990.

99600365: 01 0bnzs@mMmgdn foomgmos, Logzsmdgmo oMmbjzs o ISOFIX 3mbyd&mmgyodo
39MO30LNBMIONMS, Bymobms osdmb@oeggom Logsmdgymo Badmo smfamomo 7Bs3300L
056308cg3MmMd00.

6-3 - Aoo300070 BYs Ledogmol ImHymdoMMOS 53EMIMONMOL Jglodsdal badsgm HamE&nmby
05 ImFgMgo Bges Ludsgmol Mm3gcn.

96003630mm35608! 0og40030L dg8cga, Baws Lodogmol nbnzs@mMma LMymaoe 3H3567 NbS
oymb.

LboggMmobomg! ymzgmo 33bBazmmonl §ob, omHdybwnom, Mmd Lozsmdgmoa sM GMmosmMIdL s
LMo sMob sdsaMadYmoN. s ndmdmomom, 0y Lozsmdgmo §ob 56 Y396 Bndomoymydsdo
S sMmob oygbgdnmo!

6-4 - ssgomMyo dMNB30L MOM3L s isEGMNoMgo LyzsMdymo g3gMmeym dgmdsmgmdasdon,
Moo 0530930l oLIBS dooE30mMEIL. L3N, 153330 LozsMdiymdn. ssMyaMNMIN ™30l
bayfmgbo by, MmA dbMols ;mobdgdo ds3930L ABMIdOL MbaBY 96 MEBs3 Fsmms nymb.
Loggmobomg! LHmMo Myanmomadymo ms30L  Loymgbo IYBMY63gmMymyl 0839300
m3&00smnm ©oE35L Lozsmdgmdo.

6-5 - dg09Mogo Abamymydol mmo dg@smol dmmm s hssEznom baygammdo, ssgnmgo, Lubsd
5M 3o0ambado "3mongolb" bAsL. smfdnbonom, Mmad dbstnmgado Aszg&omoas boygemmdn, dsmo
398mfHg30L dEgmMMdN0.

bamEYygmadol ImbablLbgma s SFMLIMIOS EssFnMI LS3gEB SMLIOYM fomgm mamalL.
LoggMmobomy! esmM§dnbonm, Mmad Hamab m3x0 sdMSS gobmazbgdnmo, Mams b Bfnmmeo
39dmY3mIdgl gd3gbl d30mlb 0gdmgaodl. gsfogo m3gn, LLBSA ol 053930L Lbyymby
LHmMoE s 8fnMmme o dMmao3bId..

Lboggmobomg! m33700 LHmMo by oymlL oMxamMoMIdYmMo s o PYO6Es oymb
S31Myd0Ymo!

055853M700 PLaxmzmnbmadol m3gol Myagymomgzdol mobds s smMHdybwonom, Mm3 M3
dgnehme 9Magds oJ3gbl d3z0mb. 856 Y6 ssxagdbomml mJ3gbo d30mo seagnmby
o0bimdxzgmm@ol dgjdbol gomydy.

6-6 - o3BG Moy Lozsmdgmo nby, Mma ob "§ob" nymb dndsmmnmo (L3mob dndshomnmydom).

7. LO3IMIMOL PIIMESIIIDdY "$06" 3NFSMAMIWIdBNDM); 533330L LOFSVINI:
100-150 LA
ISOFIX + 33&MaMoN T OLILIBMOIBMIdOL L3I0 3-396d&0560

7-1 - osgofmgo ISOFIX-ol 3503330 momogl o dogdbodsmmymoe gsdmfogo  ISOFIX-ob
3mba3d@&mMadn. 0bLGSMIE00L dogmMdgmgds dbmmmeo 08 33006333580 dggndmonsm, 00 ISOFIX-
ol 3mBggd&mMmol nbnzs@mmo fomgmos.

7-2 - Bhob3oo ISOFIX 3mbad@&mMgdn 8obgobol Lozsmdmol ISOFIX Lodsam HamE&omgddo o
90590900 LdzsMdamo Y356, LEBST sM gongmblom "3eM0o3L" s Nb dagNmMBY oM hogFngds.
bogzmobomg! ISOFIX-0b 3mbgd@mmado ©adsamgdymons, Mmeglbsg mmMo3g 0bongs@mmo
Lbfmo 8§396990.

996003605: 007 0bolzs@mmadn fomgmos, Lozsmdgmo oMmbgzs s ISOFIX-0b 3mbydEmMmydo
39MO30LBMIONM0S, ©YJ6gm  Lozsmdamo o306 Bgdmo  smfgmoma  9Bs3300L
056808¢g3Mmd00.

7-3 - ssmygnmomyom Lboymgbo 0e30L053930L Lndsmanols Agbsdsdnbsco.



GE

7-4 - 3ooBMI0  naagmbogmyMmo  8obdobol Bofomo LamEygmol  s8dMa3smMIdIMO
LamEYgmobLLabymadm3sbgmmydosb nsgmbsmmnmo(a).

slznm 003030  Lozomdgmby o doodomgo  mydmlL  m33cen  ogdml m39c0L
LobgymMAdm3569mmgddo (0). dg39Mn0 3obJobal 3-3967& 0560 PLoBMNBMIdOL M37xN, LB oM
3903Mmbg300 "3mmongol" .6asL

Lbogzmobomg! smfdnbonm, Mm3 cgdmlb M31E0 ELdMSS 33bma3lgdymon, Moms Bfnmmeo
dmyMmgmb 053930L 013dmgdL. gofogom m3gw0, LoD dMBYM oM 8§3700 s BfnMmme oM
dmyMmggds 0539300 Lbgnmb.

Logzmobomg! m330300 LEmMs NBs nymb MganmaMadYMO s M PYBs nymb sbzgnmao!

8. "fnb dndsmoryma" Lyzsmdaal AmbEsg0; 053930l Lodsmeng: 100-150 LA
3-3963& 0560 YLogzMmnbmyodol m3gen

8-1 - ssMygnmMmomyom ma30L LoyMmabo 053930L Lndsmanols Agbsdsdnbsco.

8-2 - 333®oMgm 93@M3MO0MNL nsgmbamyMmo M330 ENsgMbscmnMo m330L Lodsgmadon (o).
3b300 053930 Lo3sMdgmM3n S ooBsMmgo Mmydml M3g0 MadmL M330L gobo@smgdgmdo
(b). 3939M00 LLAGIMENMN60 YLOBMNBMIdOL W39, LSBT SM gongmbgdoc JemosL.
Logzmobomg! @smHdnboom, Mma cgdml m3700 ESdMS 3obms3L70Mma, Mems nb Bfnmmeo
963335 0539306 01gdMIdOL. 3oo3eMI M37c0, LB Nl dMEHYMOE M S§370s s BFnMmme s
90999090 053930L Lbgnanb.

Logzmobomg! m330300 LEmMs NBs nymb MganmaMydYMO s M PBs nymb sbzgnmao!

9. ©533L3ILOL 3MBLLES/AILAS

9-1 - m37007000L goLMB30LYBMIOMSE ISFOMI0 835380MJONL dognl Hoorgam momssl.

9-2 - AmbLYbno LyMS30L LayMIBal LoBsM s dmsms3lgo Mdnmo dbMol M3gwal dondlxd0n
Loxamnb J3gd. Imbligboo m3gc0n. 5-31963& 0560 YLoBMNBMdS

9-3 - mbLybno MONEN Loms30l Loymeybo.

9-4 - dmbLybno gasbiGoiymo amgb@n J330 Logol LoyMabolis dmsEnmgom Laxismol BaHoamo
Y330 Ledd3d3M Ly3zsMdmNl LyzsMdmnELb.

bomomol  olvdsgMmgdma, Bgdmm smhamomo bBadoxgon Ladnmoldnm 0sb3ndy3Mmdom
dgobfymyon.

3MI3I6BNNLS PO &II60IIMNO 3MALIBIMIBOL NELEGMIIBNIBN

© 330LYBMO39M Fdynsbn 3amabiBBslinl 86 NoMBal Bafoengdn Mdogo ds8d0L Jumzngmoo 6
MO0, Mm3gmos osbzgamgo fysendo sb Md LsmyEb Lednsamgdsdo.

e 3oMgsbyo BdbBomoal Lomwsmn s Mdomo dsendgdn bymono), 30°CBy, Moo Lamgibo
Lodyomydom!

o oM gosmhmm! of goBmimmo! st gedmadmman LzgbBnmMsENM 3oMmosdn! st ssyMmMo!

o o gohdnbomm  sgMmaboyamn  Lofmyabo  Ledysmadldom, MmAeMgdnE Jg0Ee3L  SdOMsBONN
B5HnEN390L, 5803, 351BIMPENIOIML 56 L3nME L.

*  39§09bconls 8g8coga, L3s8n Lfyamsco gosdmgm gedmygbgdsdcog 86 3bsb359¢0].

e Logafmdmal Mm39c300 gofdnbogo Bbmenme goMmgsb Mdnmo Ladboms s balEnsbo bagMmoom!

o 3 OSMOMO S M AmbLBsc g&n33&300! nlinbo 33035396 86033670mMM356 NbzMMBsESL!

e 3Mmmenddo 970656300 Lnmos s 3dMom sagnmosl. of goshymmaon ol 3nMmgsdnmo gomgdm
Bg0mg8gceg0nls 398, Mmammogss 3bBg, §303s, baLBN 96 &g833Madnmol 83330M0 (33eMmNeNJdJdN!

e 0y bmMm3senymo  gdudamyedoEnolol  Mondg  3Mmoagdsl  foofywgdno,  gobm3zm,
3mBLmEe3n0b;30L o6 373701900L0130L EsY35330MJ0 S3EMMNBION LyMzal 336&MUL.






